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Життя культурницьке








У суботу, 13 лютого, в Тернополі відбулась раніше запланована зустріч дружини культурників. 





Протягом кількох годин учасники заходу підводили підсумки напрацювань, котрі були розроблені на попередній зустрічі у червні в с. Уніж, Івано-Франківської області. 
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Серед іншого, було прийняте рішення про створення Міжосередкової дружини культурників, обрано управу Дружини, розплановано діяльність на наступні 6 місяців. 





Головою новоствореної дружини було обрано подругу Іванку Голуб"юк (Острозький осередок), секретарем-інформаційним референтом - подругу Лесю Голик (Тернопільський осередок), скарбником - подругу Тасю Веретко (Івано-Франківський осередок).





Вітаємо новостворену Дружину та бажаємо їй плідної праці!








Ось що з цього вийшло





НАПРЯМ - УКРАЇНА


ІНФОРМАЦІЙНИЙ  ВІСНИК  СПІЛКИ УКРАЇНСЬКОЇ  МОЛОДІ  в  УКРАЇНІ





АНОНС: Острог запрошує!





Острозький осередок СУМ в Україні запрошує взяти участь в ідеологічному вишколі, який відбудеться 27-28 лютого у м.Острог, що на Рівненщині.





Учасники вишколу матимуть нагоду більше дізнатися про ідеологію націоналізму, націоналізм в сучасній Україні, провідництво в Спілці, інформаційні війни.





Організатори обіцяють навчити вишкільників планувати свою діяльність, знаходити аргументи на провокаційні питання суперників, працювати із засобами масової інформації, писати прес-анонси та прес-релізи, проводити прес-конференції, шукати шляхи самореалізації. 





Виклади матимуть Святослав Липовецький та інші спеціальні гості.





Крім того учасники зможуть побачити давніх друзів, а також помандрувати старовинним містом Острог – славнозвісними Волинськими Афінами.





Зголошення приймаються до 20 лютого на ел.адресу: golubiuk@gmail.com (Іванка Голуб'юк) або за тел. 0986382544 (Іванка), 0636683502 (Оленка)





Вкладка 20 грн. Харчуванням та ночівлею забезпечують організатори. 


Схема доїзду:





1. Потягом до станції Острог, звідти маршруткою ст.Острог-Острог;


2. Потягом до станції Здолбунів, звідти маршруткою по Здолбунові до об’їзної, а потім сісти на маршрутку Рівне-Острог (приблизно 7 грн.);


3. Автобусом Тернопіль-Нетішин до Острога.
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ч.3 (28) за 2010 р.Б.





лютий 2010 р.Б.





Тернопільські СУМівці відзначили 70-річчя створення Революційного Проводу ОУН








Відкриту лекцію для молоді Тернополя провели СУМівці з нагоди 70-ї річниці створення Революційного Проводу ОУН.


Захід відбувся 10 лютого в приміщенні Тернопільського міського дитячо-юнацького пластового центру. 


	Відкриту лекцію, на тему створенню та діяльності Організації Українських Націоналістів, прочитав член Національної ради з питань становлення та розвитку молоді при Президентові України, Крайовий референт СУМ в Україні др.Святослав Липовецький.


	У своєму викладі він зупинився на історичних передумовах створення Організації, її діяльності у довоєнний та воєнний періоди. О скільки аудиторія присутніх охоплювала молодіжні організації, то окремо було акцентовано увагу на ролі молоді в діяльності українського націоналістичного руху. Цікавими були паралелі між діяльністю УПА та Ірландської республіканської армії, ОУН та підпільних організацій інших держав, проведені доповідачем.


	Завершено виклад цитованими словами чинного Голови Проводу ОУН (р), першого заступника голови Світової Управи СУМ в Україні  др.Стефана Романіва: «Ми стараємося дати розуміння, що ОУН це є, власне, та іскра, яка може розпалити громадський дух... Тому нашим завданням є виховання молоді чи в Україні, чи в діаспорі, бо молода людина повинна знати свій корінь, мати любов до Бога, до України… Ми глобальна організація, наша сила в нашому об’єднанні! Закликаю вас об’єднатися навколо нашої великої ідеї!».
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В цьому числі


Культурники єднаються!





КРУТИ - 2010





Вісті з осередків 





Подяки та відзнаки!





Анонси подій





Потрібна допомога!











Зроби свій внесок 


у Залізний Фонд





Повідомляємо Вам, що збірка за залізний Фонд СУМ вже становить понад 2000 гривень.





Нагадаємо, що ці ініціатива спрямована надавання СУМівцями щомісячної довічної стипендії в розмірі 500 грн. Почесному членові СУМ в Україні, засновнику підпільної Супліки Української Молоді в с.Кошляки Підволочиського району Тернопільської області (1948-1951 рр.) др.Нестору Зарічному. 





Фон щиро вдячний за надані пожертви Крайовій Управі СУМ в Україні, друзям Сергію Підмогильному, Святославу Липовецькому, Мирославу Симчичу,  Павлу Євтушку, Юрку Заруцькому. 





Пропонуємо й Тобі долучитися до наповнення Залізного Фонду!








Зголошуватися на адресу: � HYPERLINK "mailto:yurko@cym.org" ��yurko@cym.org�
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Ті, кого ми любимо!





Шановні друзі та подруги! 





Ми по праву можемо гордитися великою кількістю людей, які знайшли свою другу половинку завдяки перебуванню в Спілці Української Молоді. 





Молоді СУМ’івські сім’ї творять чудові родинні спільноти, які не лише інтегровані в діяльність нашої організації, але й творять її майбутнє.





Давно назріла потреба створити ілюстроване видання, в якому були б зібрані світлини та інформацію про наші СУМ’івські подружжя. 





У зв’язку з цим Крайова інформаційна референтура оголошує про започаткування видавничого проекту «Ті кого ми любимо!». 





Просимо осередки СУМ в Україні, надіслати на адресу: � HYPERLINK "mailto:rebet@cym.org" ��rebet@cym.org� якісні фотографії СУМ’івських подружжів з коротким текстом-анотацією  до кожної родинної світлини. 





Заохочується ініціатива та творчий підхід!





Тримаймося купи, бо ми цього варті!
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Редакція інформаційного вісника „НАПРЯМ – Україна” всіляко заохочує членство організації до розповсюдження цього видання в середовищі СУМ’івців.





Листи, зауваження, побажання приймаємо на ел.адресу: 


� HYPERLINK "mailto:zmi-ua@cym.org" ��zmi-ua@cym.org�
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Спільна молитва 








Подяки та відзнаки








Крайового референта СУМ в Україні др.Святослава Липовецького нагороджено подячною грамотою Організації Українських Націоналістів (революційної) та Світового Ювілейного Комітету з відзначення 100-річчя Бандери.
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Про це оголосив під час церемонії підбиття підсумків Року Бандери у Тернополі голова обласного відділення Центру національного відродження Тарас Гребеняк. 





Подяку “за активний внесок у відзначення 100-річчя від дня народження та 50-річчя загибелі видатного державника, провідника ОУН Степана Бандери” надано за цикл видань, присвячених національно-визвольній боротьбі ОУН та життю Степана Бандери.





«Вважаю, що ця відзнака стосується всієї Спілки та тих її членів, які брали участь в підготовці та відзначенні Року Бандери», - сказав у подячному слові др.Святослав.
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Київ відновлює ІСПО








У Київському осередку СУМ в Україні відновлено виклади курсу Інституту Суспільно-Політичної Освіти (ІСПО).





Перша така зустріч відбудеться у вівторок, 16 лютого, в приміщенні Центру національного відродження ім. С. Бандери, що знаходиться за адресою: м.Київ, вул. Ярославів Вал, 9.





Організатори викладів запрошують до участі в зібранні всіх, кому цікава наша історія, хто хоче краще зрозуміти хто ми, кому цікаво простежити за шляхом формування української нації, і подивитись на цей шлях крізь призму років.








Програма ІІІ Конференції виховників СУМ в Україні






































Острозька академія пам'ятає про Крути





29 січня в Національному університеті "Острозька Академія" сумівці провели акцію, спрямовану на вшанування пам'яті полеглих героїв Крут. Під час акції студенти університету отримали летючки із закликами пам'ятати про героїчний чин юнаків, котрі у 1918 році самовіддано стали на захист Української Держави.





Крім того, сумівці розповсюджували синьо-жовті стрічки як символ незламності національно-державницького духу.





Студенти сприйняли акцію позитивно, багато хто виявив бажання детальніше ознайомитися із однією з найдраматичніших сторінок української історії ХХ століття. 





др. Максим Кобєлєв





Вшановуючи крутянців молодь Тернополя виклала 10-метровий сніговий напис «КРУТИ»





Захід відбувся в рамках всеукраїнської акції «Пам’ятай про Крути!». 





Представники тернопільських осередків Молодіжного націоналістичного конгресу, Спілки Української молоді в Україні, «Пласту», «Тризубу», «Молодої Просвіти», «Обереги» 29 січня виклали на кризі Тернопільського ставу сніговий напис «Крути», в пам'ять про героїчний Чин молодих українців, які 29 січня 1918 року стали в обороні Батьківщини, проти багатотисячного ворожого війська. 


 


«Попередньо контури кожної літери було окреслено шнуром. Після чого учасники акції з зібраного снігу сформували весь напис та пофарбували його у червоний колір. Не випадково обрано саме таку форму відзначення, адже сніг символізує засніжений степ, у якому прийняли бій крутянці, червона барва – кров, яку пролили студенти, в цьому нерівному бою, а саме слово «Крути» є символом незламності українського дужу, жертовності, подвигу та героїзму», - каже один із учасників акції. 





По завершенні спорудження напису-символу, який, на думку організаторів, є найбільшим в Україні, адже кожна літера слова сягала у висоту 10 метрів, біля хреста на набережній ставу, було відправлено панахиду за полеглими у бою під Крутами. 





Отець Сергій (УГКЦ) закликав молодь пам’ятати, що щира любов до Господа та рідного краю, самопожертва і віра, стали тією зброєю, яку, попри десятиліття, не змогла здолати, і не здолає, жодна ворожа сила. 





Вечір пам’яті Героїв Крут завершився проведення концерту молодіжної бардівської пісні, який відбувся у світлиці Тернопільського замку. 





А вже 30 січня, естафету вшанування крутянців перебрала Спілка Української Молоді в Україні, яка організувала  в камерах обласного музею політичних в’язнів та репресованих, 24-годинну акцію «Доба».
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День пам’яті героїв Крут у Херсоні








29 січня, в День пам’яті героїв Крут, Херсонська міська організація провела ряд заходів, присвячених вшануванню пам’яті загиблих юнаків. 


	З цією метою в центрі міста, біля кінотеатру “Україна” було встановлено стенд із фотографіями учасників бою та зображенням Архистратига Михайла - покровителя вояків, зодягненого в лицарські обладунки, з мечем в руці та щитом із зображеним на ньому тризубом. Біля стенду молоді люди встановлювали запалені свічки.


	За словами організаторів акції, запалення свічки є своєрідним способом молитви за тих юнаків, що віддали своє життя, захищаючи Батьківщину від окупантів. 


	Кожен охочий міг приєднатися до акції, запаливши свічку та проявивши тим самим пошану до загиблих.


	Незважаючи на погодні умови, бажаючих підтримати акцію було достатньо. Не лише молодь, але й люди старшого віку охоче долучалися до проведення заходу.


	Після запалення свічок в храмі Святої мучениці цариці Олександри було відправлено панахиду за полеглими у бою під Крутами. 


	Після панахиди служитель храму о. Петро звернувся до присутніх із промовою, в якій зазначив про необхідність пам’ятати про молодих патріотів, що стали живим прикладом жертовної та самовідданої любові до України. 


	„Якби кожен захищав Батьківщину так, як це робили вони, сьогодні ми б жили краще”, - наголосив священик. 





Інформаційна референтура 


Херсонської МО СУМ в Україні











Допоможіть врятувати дитину,


 в Настуні гострий лімфобластний лейкоз








Настя - дуже гарна і мила дівчинка: великі очі, пухнасті вії, смагляве личко, а тисяча різних «навіщо» і «чому». Усім цікавиться, все хоче знати. Ось тільки хвороби переслідують її з самого народження - Настя має статус інваліда дитинства.





У 2009 році Настя пішла в 1 клас, але провчилася всього 2 місяці - не було видно кінця краю частих простуд з високою температурою. Після лікування антибіотиками хвороби, здавалося, відступали, але скоро все починалося спочатку - знову лікували за призначенням ще більш сильними антибіотиками. Дедалі частіше Настя скаржилася на болі у ніжках. Брали ревмопроби, підозрюючи у дитини ревматизм.





Новий рік розпочався для всієї родини дуже сумно, а Різдво стало "чорним". Перший зубик, який випав ледве не призвів до смерті дитини - кров, що тече з маленької ранки неможливо було зупинити. Настю терміново доставили у Рівненську обласну дитячу лікарню. Діагноз пролунав, як грім серед ясного неба - гострий лімфобластний лейкоз. Зараз Настя перебуває в дуже важкому стані - відсутні тромбоцити, збільшена печінка. Почали перший курс хіміотерапії.





Через місяць лікування в місті Рівне німецькі лікарі погодилися лікувати Настуню. Але коштує це 10000 євро. Сім'я вже зібрала 3000 євро.





Ми дуже сподіваємося на розуміння добрих і милосердних людей, готових допомогти врятувати дитину. Адже сьогодні життя Насті залежить від наявності грошей.





Координати:


Мама: Патутіна Оксана Андріївна 093 660 00 26


Тато: Кукса Марат Володимирович 067 405 65 72





Реквізити для надання допомоги:


ПАТ Приватбанк


р / р 29244825509100


МФО 305299 ЗКПО 14360570


На лікування дитини Кукси Анастасії Маратівні
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Свою літеру «пише»  др.Святослав Липовецький








ТЕРНОПІЛЬ: 24 години в камерах КДБ, на знак пам’яті про борців за волю України







































































Акцію «Доба», учасники якої добровільно перебувають 24 години в камерах колишнього слідчого ізолятора КДБ в Тернополі, на знак пам’яті про борців за волю України, вже вп’яте організовують члени Тернопільської міської організації Спілки Української Молоді в Україні.





Цього року її учасниками стали представники організацій СУМ в Україні, «Пласт», «Молода Просвіта», ВО «Свобода», «Обереги». 





Впродовж 30-31 січня добровольці мали нагоду залишитися наодинці з собою та своїми думками в середовищі, пронизаному історією, поспілкуватися з друзями-«співкамерниками» та гостями акції, більше дізнатися про історію національно-визвольних змагань, краще пізнати обставини, за яких українські політв’язні зуміли зберегти не лише свої віру та патріотичні переконання, але й активну життєву державницьку  позицію. 





Сприяли цьому й гутірки-лекції на тему «Історія націоналізму», «Жертовність молодих», вистава гурту «Великодні зернятка» на тему «Жінки-політв’язні», екскурсії музеєм, який розташований в підвалі колишнього управління та слідчого ізолятора Тернопільського НКВС-КДБ. 





«Що можна почути у цих приміщеннях, де колись каралися борці за волю України? Мабуть що стукіт їхніх сердець. Вони любили життя, але готові були пожертвувати й ним, для того щоб Україна була вільною. Участь в акції «Доба», через пережиття, спілкування, мовчанку та молитву, дає можливість якнайповніше засвоїти цей урок жертовності та любові», - каже представник оргкомітету акції Леся Голик.  





У неділю вранці учасники акції та гості відбули Літургію, яку, в намірі вшанування світлої пам’яті учасників національно-визвольних змагань, відправив у музейній каплиці о.Орест (УГКЦ).





Під час спільної молитви молодь згадала й студентів-крутянців, з вшанування світлої пам’яті яких й розпочалася кілька років тому акція «Доба» на Тернопільщині. 
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Гірський семінар ратників 








Дати: 26-28 лютого





Місце проведення: Ворохта, Івано-Франківська обл. в підніжжі г.Говерла (полонина Пожижевська)





Кількість учасників: до 15 ос.





Програма: 





1 день. Збір учасників у Івано-Франківську. Переїзд до інформаційно-туристичного центру Яремче (лекція про Карпати). Переїзд до Ворохти і перше знайомство з туристичним містечком. Зустріч з місцевими рятувальниками у гірському рятувальному пункті Ворохти. Переїзд до урочища Заросляк в підніжжі гори Говерла. Інструктаж перед виходом в гори. Перехід на полонину Пожижевська. Розміщення у біостаціонарі ЛДУ/сніголавинній станції. Ночівля на станції.





2 день. Теоретичні заняття і тренування на гірських схилах Пожижевської (техніка і тактика гірських походів, спорядження для гірських походів, поведінка людини при сходженні лавин, ін.). Знайомство з біостаціонаром, сніголавинною та метеорологічною станцією, науковими дослідженнями. Комплексна інформація про Карпати. Ночівля на станції.





3 день. Перехід до урочища Заросляк. Переїзд до Ворохти. Виїзд до Івано-Франківська.





* остаточний варіант місця проведення семінару залежить від погодних умов і може змінитись на рівнозначне, без зміни програми семінару








Вкладка: 150 грн (проживання на стаціонарі, харчування, інструкторські послуги)





Додаткові витрати: на проїзд – від 50 до 150 грн


(залежно від кількості зголошених і варіантів добирання)





Термін зголошення і сплати вкладки: до 17 лютого 2010 р. (мінімальна кількість учасників – 8 осіб; кількість учасників обмежена)





Необхідне спорядження: теплий одяг, бажано штормова куртка і гірські черевики; декілька пар теплих шкарпеток; бахіли або штани, які їх замінять; тепла шапка; теплі рукавиці; сонцезахисні окуляри; бажано трекінгові або лижні палиці; зручний наплічник на 70-100л; спальник, розрахований на температуру -7/-15; ложка, миска, горнятко, ніж; компас; термос.





Додаткові позиції списку повідомляться оголошеним ближче до проведення заходу.





Додаткова інформація: Сергій Підмогильний, 


067 5068039































































