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Від редакції
Гартуйсь!

Друзі та подруги! 

Пропонуємо вашій увазі чергове число нашого інформаційного обіжника. Сподіваємося, що кожен з наших читачів знайде тут цікаву для себе інформацію. 
Щиро вдячні представникам Дніпропетровського, Івано-Франківського, Дрогобицького, Львівського осередків, які надіслали повідомлення про діяльність осередків.

Сподіваємося, що майже ювілейне – п’яте число нашого часопису ряснітиме матеріалами з усіх без винятку місцевих організацій Спілки.

Редакція „НАПРЯМ – Україна”
Крайова Управа СУМ в Україні

Засідання Президії КУ СУМ в Україні



29 березня 2008 р.Б відбулося засідання Президії КУ СУМ в Україні.


Окрім обраних членів КУ (участь у його роботі взяли голови Хмельницької, Тернопільської, Бобринецької, Дніпропетровської організацій СУМ в Україні, а також представник Херсонської МО СУМ в Україні та голова ініціативної групи по створенню осередку СУМ в Україні у м.Миколаєві.


На засіданні було заслухано та прийнято рішення щодо низки організаційних акції та заходів, а саме: звіт (програмовий та фінансовий) проведення зимового табору дружинників СУМ в Україні «Per aspera ad astra»; проведення виховницького та ратницького крайових семінарів СУМ в Україні; проведення Конференції дружинників СУМ в Україні; проведення літніх таборів СУМ в Україні та інше.

Зустріч із діаспорою


4 квітня у приміщенні Центру Національного Відродження відбулась зустріч «закордонних» СУМ’івців, які проживають у Києві із керівництвом Крайової Управи СУМ в Україні та редакцією журналу «Крилаті».


13 СУМ’івців, які виховувались у Європі та Північній Америці змогли познайомитись із проектом відновлених «Крилатих» та поспілкуватись про СУМ’івське життя в Україні.


Цікаво є те, що організатори зустрічі нарахували понад 20 СУМ’івців із діаспори, які сьогодні проживають у Києві. На жаль не всі СУМ’івці змогли прийти у цей вечір в ЦНВ, проте це була не остання нагода, адже ті, хто зібрались вирішили, що варто частіше влаштовувати подібні зустрічі.


Окремо слід згадати, що Катерина Ющенко, яка теж є СУМ’івкою, надіслала на ім’я голови Крайової Управи листа, в якому висловила підтримку відновлених «Крилатих» та СУМ’івській діяльності.


„Гартуйсь! Діяльність СУМ’івців дарує нам прекрасні традиції високої  культури та духовності. Кожна людина повинна знати і шанувати свій рід - своє коріння, витоки національної культури”, - йдеться у листі пані Катерини. 


Вона також зазначила, що повністю підтримує ініціативу загальноукраїнського розповсюдження видання журналу «Крилаті». 


„Виховні ідеали Спілки Української Молоді мають бути прикладом для українських юнаків. Щиро хочу подякувати Вам за благородні наміри!”, - пише Катерина Ющенко. 


Як повідомили у Крайовій Управі, наступну зустріч „закордонних” СУМ’івців заплановано провести через два місяці.
Нашого цвіту по всьому світу!

Крайовий інформаційний референт СУМ в Україні др.Юрко Заруцький  зустрівся з СУМ’івцем зі Сполучених Штатів Америки, єпархом Стемфордським Української Греко-Католицької Церкви владикою Павлом Патрикієм Хомницьким.


Зустріч відбулася під час перебування єпископа у Тернополі. 


Владика Павло Хомницький особливо цікавився діяльністю Спілки в Україні, кількісними та якісними показниками її членства, особливостями проведення вишколів та таборів, співпрацею з Церквою та державою. 


Єпарх Стенфордський зазначив, що він є діючим СУМ’івцем та побажав процвітання й розвитку нашій організації, пообіцявши молитися за все її членство. 


Довідково: Владика Павло Патрикій Хомницький народився 19 травня 1954 року в м.Ванкувер (Британська Колумбія, Канада). Священичі свячення отримав 1 жовтня 1988 року.  11 червня 2002 р. у Катедральному храмі Святого Василія Великого в Едмонтоні іменований Єпископом Української Греко-Католицької Церкви і призначений Апостольським екзархом для українців-католиків у Великобританії. 3 січня 2006 року призначений Єпархом Стемфордським (США). 

Ратницький сплав


11-13 квітня відбувся раніше анонсований ратницький сплав-вишкіл по р.Дністер. Участь у ньому взяли СУМ’івці із Києва (2), Тернополя (1), Львова (1), Івано-Франківська (2), Острога (3), Хмельницького (2), Червонограда (1) та троє СУМ’івців-інструкторів (2 з Тернопільського осередку, 1 - Львівського).


Викликом для СУМ’івців стала негода у вигляді дощу, але це тільки сприяло їх гартуванню. Ширшу інформацію про сплав очікуйте незабаром на нашій крайовій сторінці CYMnet.


Хочемо звернути увагу на те, що зголошені учасники із Долини, Миколаєва та Києва в останній момент відмовились від сплаву, що унеможливило заміну кандидатур-учасників. Це не лише порушує організаційну дисципліну, але й засади дружності в організації!
Виховницький семінар


12-13 квітня у Києві відбувся виховницький семінар для дружинників СУМ в Україні. Участь у семінарі взяли молоді виховники та старше юнацтво із Калуша (5), Івано-Франківська (2), Львова (2), Стрия (1), Хмельницького (1), Тернополя (2), Острога (1), Миколаєва (1) та інструктори із Києва (2) та голова КВР.  


Також очікуємо, що ширша інформація про семінар з’явиться незабаром на сайті. 

Вісті з осередків 
Молодь для молоді!


Андрухович, Забужко, Дереш, Жадан, Матіос, Медвідь, Прохасько, Неборак – всі ці імена маловідомі пересічним читачам сільської місцевості. І справа не в тому, що селяни читають менше за городян - аж ніяк. Справа в тому, що в деяких селах бібліотечні фонди востаннє оновлювались за часів перебудови, а періодичні видання майже не виписуються. Такий стан речей створює літературну прірву між селом та містом. 


Уявімо Київ, Дніпропетровськ, Харків чи Львів з їх можливостями, де кожен бажаючий може дістати сучасну іноземну чи українську літературу. Ситуація на селі геть протилежна. По-перше,  книжка вартістю в 30 чи 40 гривень не є доступною для кожного. По-друге, навіть за наявності необхідних коштів дістати книжку сучасного автора нелегко. Книгарні райцентрів не завжди можуть похвалитися наявністю сучасної літератури українською мовою. 


Також часто буває так, що діти просто не в змозі знайти потрібних їм авторів, котрих задають читати у школі. Тож проблема є реальною та болючою. Як її вирішити?


Долучись до ініціативи - Відправ книгу!

 
Кожен з нас купує книжки. Хтось це робить вкрай рідко, хтось частіше, а хтось – майже регулярно. Будь-яка книжка рано чи пізно стає прочитаною. Тоді господар книжки шукає їй нове застосування: відкладає її на полицю чи дає почитати другові. 


Ми пропонуємо найраціональніше, на наш погляд,  продовження книжкового життя. Виберіть ті книжки, яких вам не шкода відірвати від себе.  Передайте їх до центрального офісу СУМ в Україні, другові Святославу Липовецькому. Далі ваші книжки потраплять до активістів руху "Не будь байдужим!" та будуть передані до однієї з сільських бібліотек. 


Якщо бажаєте долучити рідну бібліотеку до акції, вам необхідно направити листа електронною поштою за адресою pavlo.poddobed@gmail.com 


У листі необхідно вказати поштову адресу бібліотеки з поштовим індексом, номер вашого телефону та номер телефону бібліотеки (з місцевим кодом). Після цього ми зв’яжемось з вашою бібліотекою та долучимо її до акції. 


Метою акції є поширення української книги в Центральній та Східній Україні. Тому, до участі в акції просимо зголошувати бібліотеки відповідних регіонів.   


Подробиці акції за адресою: http://community.livejournal.com/ruhnbb/.

ІВАНО-ФРАНКІВСЬК 



15-16 березня відбулося святкування 10 річниці від дня офіційної реєстрації Івано-Франківської міської громадської організації "Спілка Української Молоді в Україні".

На святкуванні було присутні 70 людей, з 11 осередків. Про особливості цього святкування можна дізнатися завітавши на сторінку www.cym.org/ua 


23 березня відбувся літературний вечір, де були зачитані та продекламовані вірші видатних Українських митців слова, а 27 березня відбулась презентація книжечки-коміксів "Україна в боротьбі" в одній з шкіл міста, зокрема в сьомому класі. В рамках цього заходу було проведено презентацію організації.


”Осередок живе звичайним СУМ’івським життям, відбуваються щотижневі сходини юнацтва та дружинників, на яких кожен отримує нові знання, вміння, навички, хороший настрій”, - каже голова Івано-Франківської міської організації СУМ в Україні др.Юрко.

ДРОГОБИЧ (ЛЬВІВСЬКА ОБЛ.)


У рамках святкування дня народження Лесі Українки Дрогобицька організація Спілка Української Молоді спільно із відділом освіти організувала та провела літературно-мистецький конкурс. Юні переможці нагороджені грамотами, призами, а вчителі, які навчають талановитих школярів-подяками.


Рій “Орлиці” Дрогобицької громадської організації СУМ ініціював виготовлення писанки-зернівки для одиноких громадян міста Дрогобича. А також юні СУМ’івки вирішили навчити своїх однолітків робити такого типу писанки. Тому по школах міста Дрогобича проводиться майстер-клас. Зацікавлених зробити на Великдень диво-писанку багато. 

***



У Бориславі (Львівщина), в рамках проекту “Дитячий громадський голос”, виконавцем якого є  Дрогобицька організація СУМ, відбулися вибори до дитячої дорадчої ради міста Борислава. 

Протягом майже п’яти місяців волонтери СУМу, разом з юними громадськими активістами Борислава, готувалися до цієї важливої події. З метою відбору школярів до дорадчої ради в навчальних закладах міста проведено зустрічі з старшокласниками, а згодом на базі чотирьох шкіл Борислава відбулися семінари за інтерактивною методикою “Прямуючи до демократії”. Завдяки навчанню вдалося значно підвищити правову обізнаність підлітків з основними принципами демократії, парламентської процедури, місцевого самоврядування, роз’яснити їм, як працюють механізми впливу громади на владу.


У виборах до дитячої дорадчої ради взяли участь учні старших класів бориславських шкіл. Всього до складу ради ввійшло 12 депутатів, по одному від кожної школи міста. Юних активістів привітала  голова Дрогобицької громадської організації СУМ Мар’яна Микитюк. За її словами, з обранням дитячої дорадчої ради в громаді міста Борислава запроваджується новий механізм - врахування думки частини територіальної громади, а саме - дітей. 



    Наступним завданням проекту є навчити юних депутатів  основам функціонування органів місцевого самоврядування та місцевих органів державної влади. Вони пройдуть стажування у Бориславській міській раді, візьмуть участь у семінарі “Кроки самоврядування” та щотижневих консультаціях. В планах – розроблення проекту  Положення про літню сесію дитячої дорадчої ради та винесення його на затвердження виконкомом Бориславської міської ради, а також визначення шляхом соціологічного опитування найважливішої проблеми учнівської молоді громади міста Борислава, донесення її до відома Бориславської міської ради і відстоювання її вирішення.

Марічка Бойко, прес-секретар Дрогобицької організаціїСпілки Української Молоді в Україні

СІЧЕСЛАВ /ДНІПРОПЕТРОВСЬК/ 


З метою залучення до діяльності організацію Юнацтва члени Дніпропетровського осередку СУМ в Україні провели 6 квітня теренову гру "Таємничий Дніпропетровськ".


Участь у ній взяли потенційні члени організаційного доросту. 


Як стверджують організатори: „Місто дійсно виявилось таємничим, адже не одразу вдавалось відгадати місця призначення. Погода сприяла активній прогулянці. Юні СУМ’івці отримали багато знань про своє місто та чудовий настрій. Опісля ще довго обговорювались світлини з теренівки та нові враження”.

***


В рамках відзначення Шевченківських днів до Дніпропетровського осередку завітали друзі із Запоріжжя, які активно цікавляться СУМом та з Кривого Рогу. Після офіційної частини сходин усі присутні заходилися розмальовувати стіни СУМ’івської домівки ("Криївка") гуашшю. Безлика досі квартира засяяла розмаїтими гаслами, цитатами, різноколірними малюнками. 


Також учасник  імпрези поклали квіти до пам'ятника Т.Г.Шевченку. 

„Цей день вдвічі визначний для нашого осередку, - каже невідомий січеславський СУМ’івець-самовидель, - Ми охрестили його Днем Провідника - Провідника української нації - Тараса Шевченка та провідника Січеславського осередку – Олеся Лепеті, який відзначив 9 березня свій День Народження. Привітання приємно розтягнулися на весь день. Було весело і дружньо. Співали пісні, варили вареники, стріляли з іграшкових пістолетів, гуляли містом. Приємною несподіванкою була зустріч із невідомим нам досі письменником-дослідником Віктором Осипчуком. Ми гарно побесідували в нашій "Криївці" і багато дізналися нового про таємницю слів і назв, що міцно пов'язані з місцевістю та народом. Це було три особливо насичених незабутніх дні”.

***


Відбулося освячення домівки Дніпропетровського осередку СУМ в Україні. Чин освячення та благословення урочисто звершив отець Михаїл. СУМ’івці вірять, що, що тепер вони зі ще більшим натхненням і радістю будуть працювти на благо України і Спілки.

***


Відбулося засідання Ради студентів Дніпропетровського національного університету. Силами СУМ’івців і симпатиків СУМу та за сприяння голови студради на засіданні було поставлено питання про організацію показів українських фільмів у ДНУ. Члени студради університету підтримали цю ініціативу. Також була внесена пропозиція щодо створення всеуніверситетського клубу "Клуб української культури" (КУК) в ДНУ. Клуб передбачає проведення заходів з популяризації української історії, мови, літератури, традицій, релігії та загалом культури. Планується запрошувати на його засідання цікавих осіб, прослуховувати українську музику, ознайомлюватися із творчістю окремих українських, зокрема сучасних, виконавців та письменників.


До речі, вже у березні відбулося довгоочікуване відкриття Клубу української культури в ДНУ. Відтак було заслухано лекцію на тему "Жінки Шевченка", яку провела подруга Валентина Арєп'єва, а аткож відбулося інтерактивне планування наступного засідання та обговорення перспектив діяльності Клубу.


„Учасниками першого засідання КУК були не лише студенти, а й школярі, гімназисти, випусники ДНУ. Запрошені проявляли уважність до лекції та активно брали участь в обговоренні діяльності КУКу. Були висловлені цікаві пропозиції та ідеї. Хоча дійсних членів Клубу наразі мінімум (3 людини), але очевидно, що надалі їхня кількість буде швидко зростати, адже активних і дієвих студентів-патріотів у нашому виші виявляється не мало”, - стверджують СУМ’івці – організатори роботи клубу. .

ЛЬВІВ 

СУМ на Facebook!


Facebook - це соціальна мережа для спілкування в Інтернеті, яка нараховує понад 60 млн. користувачів. Ви можете знайти тут старих друзів та зустріти нових, обмінюватись фотками та відео, висловлювати свої ідеї і знаходити однодумців, а також об'єднуватись в групи за інтересами...


Facebook був створений у лютому 2004 року студентом Гарварду - Марком Цукербергом. Про популярність цього ресурсу свідчить те, що засновник Facebook, у свої 24 роки, визнаний журналом Forbes наймолодшим міліардером у світі, а створена ним мережа, для спілкування студентів Гарварду, швидко набула популярності в Америці, а потім і у всьому світі. Зараз існує багато клонів Facebook, як от connect.com.ua, vkontekte.ru і т.д. - та ці мережі зорієнтовані на неангломовних користувачів і не мають глобального характеру.

СУМ в Америці, осередки Місісага, Вініпег, Етобіко... - на Facebook було створено багато осередкових та крайових груп, та все ж бракувало групи, яка змогла б об'єднати СУМ’івців з різних країн та осередків...


CYM - Спілка Української Молоді (Ukrainian Youth Association) - група створена 2 лютого 2008 року, для того щоб об'єднати СУМ’івців зі всього світу, які користуються Facebook. За цей короткий період свого існування наша група набула неабиякої популярності, станом на 12 квітня до неї долучилось 560 СУМ’івців! До прикладу група "PLAST - Ukrainian Scouting Organization" нараховує 860 членів, але вона існує з червня 2006 року. Щодня до нас приєднуються нові СУМ’івці, тож запрошую усіх на Facebook!


Детальніше на сторінці Львівського осередку:


http://cym.org/ua/Lviv
***

Львівські СУМ’івці провели вишкіл на Тернопільщині


28-30 березня львівський осередок СУМ в Україні провів ідеологічний семінар  "Бог і Україна"", у с.Заздрість Тернопільської області, на базі музею-садиби Патріарха УГКЦ Йосифа Сліпого.


У рамках заходу відбулися гутірки та дискусії, мандрівки та ігри, участь у яких взяли таборовики.

Плани осередкові та Крайові
Конференція Дружинників СУМ в Україні

Нагадуємо, що 9-11 травня відбудеться Крайова Конференція Дружинників СУМ в Україні.

Місце проведення: с.Грабівка Калуського району, Івано-Франківської обл.

Зголошення і вкладка: до 22 квітня на електронну адресу Крайової Управи ky-ukraine@cym.org . Вкладка становить 20 грн.

Зголошення приймаються від голів осередків за наступною схемою:

	№
	Ім’я, прізвище учасника
	вік
	дружина
	Контактний тел., e_mail

	
	
	
	
	


Орієнтовна програма: 9 травня – приїзд, відкриття, секційні засідання по дружинах (проблемні питання та планування спільної діяльності), ватра (представлення осередків);

10 травня – секційні засідання по дружинах, мандрівка до місця загибелі полк.Різуна, спортивні змагання, «майстерні» з проведення: інформаційної діяльності, сходин дружинників, виховної діяльності, загальне планування осередкової діяльності та ін.

11 травня – підсумки, роз’їзд (можливе відвідання Ст.Угринова – села, де народився Степан Бандера)

Індивідуальне спорядження: спальні мішки та карімати, намети не обов’язкові, проте бажані (загальна ночівля передбачена в будинках).

Мандрівні реколекції СУМ в Україні

16-18 травня відбудуться перші СУМ’івські мандрівні реколекції за маршрутом м.Львів-с.Унів (близько 60 км). Унівська Лавра історично була літньою резиденцією галицьких митрополитів і сьогодні там мешкають отці студити. Лише двічі на рік відбуваються піші Прощі до цього чудотворного місця. Без перебільшення можна сказати, що Унів є місцем де найбільше плекається східна духовність УГКЦ.

СУМ’івці неодноразово брали участь у пішій Прощі (традиційно в колоні зі Львова йде близько 1 тис. молодих паломників). Цього року є задум здійснити в часі прощі окремі реколекції, коли б СУМ’івці могли йти окремою групою із священиком. Це був би гарний час для молитви, роздумів, дискусії та мовчанки.

З собою слід мати: зручне взуття, одяг (враховуючи довгу дорогу та можливі погодні умови), наплічник, карімат, спальний мішок, ложку, миску, горнятко, молитвеник.

Прочан харчують в дорозі мешканці сіл, через які проходить маршрут Прощі. А також безкоштовним харчуванням забезпечують спеціальні служби.

Ночівля під час пішого переходу відбувається у шкільних класах, а в Уневі – у приміщеннях Лаври.

Традиційно вкладка учасника пішої прощі становить близько 10 грн. і включає молитвеник та забезпечення зворотної дороги із Унева до Львова.

Прохання зголошуватись до участі у Прощі до 2 травня на електронну адресу КУ СУМ в Україні.

Літні табори СУМ в Україні

Нагадуємо, що місцем проведення літніх виховницьких таборів СУМ в Україні затверджено с.Трушки, Білоцерківського району Київської області.

Дати: юнацький табір 4-17 серпня, виховницький (попередні дати): 28 липня-3 серпня.

Вкладка та зголошення: вкладка для виховників і юнацтва становить 250 грн., зголошення – до 20 травня.

Мандрівний табір відбуватиметься з 6 по 12 липня й маршрут пролягатиме Холодним Яром, Чигирином та Суботовим.

Вкладка: 150 грн.

Крайова Управа не повертає кошти за дорогу на місце та з місця таборування!

Черговий осередковий Ювілей


24-25 травня Дніпропетровський осередок  буде сяткувати своє  10-річчя. В програмі: зустріч, покладання квітів Тарасу Шевченку, вечір інтермедії і сюрпризи для гостей...


Запрошуються всі бажаючі СУМ’івці.


Зголошення до 11 травня:   cvitka@ukr.net  (подруга Даринка).


Детальніша інформація  Олесь Лепетя : o.lepetya@gmail.com, 80632526817.

«Гурби-Антонівці 2008» оголошують мобілізацію


Розпочинається кампанія зголошення на Всеукраїнську теренову гру «Гурби-Антонівці 2008», яка відбудеться 1-4 травня 2008 року в урочищі Гурби, що на Тернопільщині. 


Організовує захід Молодіжний Націоналістичний Конгрес. Метою теренової гри „Гурби-Антонівці” є виховання у дітей, юнацтва та молоді, національної свідомості, історичної пам’яті, громадянської позиції, патріотизму, готовності захищати Батьківщину шляхом опанування духовної спадщини визвольної боротьби ОУН-УПА та налагодження міжрегіональної співпраці між молоддю різних областей України.


Силами організаторів будуть сформовані два курені з числа учнівської, студентської молоді, активістів громадських організацій загальною. Між цими куренями відбудеться теренова гра, яка є найбільшим молодіжним щорічним заходом такого типу за всю історію молодіжного руху України. 


Крім того планується вшанування пам’яті загиблих повстанців, загиблих у квітні 1944 р., впорядкуванням повстанських могил довкола каплиці, спорудженої на місці бойових дій. 


Бажаючі долучитися доу часті в заході можуть зголошуватися до 20 квітня. 


Учасники з м. Києва, Київської, Сумської, Волинської, Івано-Франківської, Чернігівської, Одеської, Житомирської, Херсонської, Кіровоградської, Вінницької, Чернівецької, Луганської зголошуються за адресою mnk_kyiv@ua.fm. 


Учасники з Харківської, Львівської, Рівненської, Тернопільської, Закарпатської, Черкаської, Запорізької, Дніпропетровської, Донецької, Миколаївської, Полтавської, Хмельницької областей та АР Крим зголошуються за адресою mnk_kharkiv@ua.fm. 


Затвердження учасників теренової гри здійснює оргкомітет. Підтвердження участі здійснюється за адресою mnk@ua.fm. та тел. (044) 234-70-20. 


Історична довідка 


21-25 квітня 1944 року в урочищі Гурби, на межі сучасних Тернопільської та Рівненської областей в запеклій битві зійшлися відділи південної групи УПА-Північ “Богун” та з’єднання “Холодний Яр” УПА-Південь, (5 тисяч вояків, 2 гарматні батареї та кілька мінометних ланок) з внутрішніми військами НКВД та частинами Червоної Армії загальною чисельністю близько 35 тисяч, яких підтримувала авіація, танкові частини та навіть бронепоїзд. 


21 квітня розпочався наступ, а 24-25 квітня розгорнулися найбільш запеклі бої. 


Проявивши великий героїзм, знищивши понад 900 більшовиків і десь стільки ж поранивши, підбивши 5 танків, загони УПА прорвали вороже кільце на заході, в районі с.Буща та вийшли з оточення.


Це був найбільший бій в історії УПА. Тому Молодіжний Націоналістичний Конгрес вирішив відзначити його найбільшою за всю історію молодіжного руху в Україні тереновою грою „Гурби-Антонівці”. 

Календар українських історичних подій 


КВІТЕНЬ
1.4.1941 - Другий Великий Збір ОУН.

5.4.1882 - Народився Вячеслав Липинський.

10.4.1898 - Народився в Полтаві Степан Скрипник – перший Патріярх УАПЦ - Мстислав.

11.4.1597 - Смерть Северина Наливайка у Варшаві.

12.4.1908 - Мирослав Січинський застрелив намісника Галичини графа А. Потоцького.

14.4.1768 - Найбільше в Україні повстання гайдамаків під проводом запорожця Максима Залізняка і сотника Івана Ґонти проти польського панування.

16.4.1848 - Скасування панщини в Галичині.

23 4.1185 - Похід князя Ігоря на половців.

26.4.1986 - Катастрофа в Чорнобильській АЕС.

28.4.1915 - Бої Українських Січових Стрільців на горі Маківці.

28.4.1932 - Смерть членів ОУН Голояда і Пришляка.

28.4.1943 - У Львові проголошено формування дивізії «Галичина».

29.4.1918 - Павла Скоропадського проголошено гетьманом України.

29.4.1918 - Чорноморський військовий флот підняв українські прапори.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Редакція інформаційного вісника „НАПРЯМ – Україна” всіляко заохочує членство організації до розповсюдження цього видання в середовищі СУМ’івців.
Листи, зауваження, побажання приймаємо на ел.адресу: zmi-ua@cym.org 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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