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Тема номера

Вихід за територію…
Для сумівця є два способи залишити табір: перший – легальний. Такий спосіб підтримують усі виховники табору. Це, наприклад, вихід на море, але з дозволу бунчужного чи з самим бунчужним, або виховником. Другий спосіб – нелегальний, або по народному – «самоволка». Але за нього дуже карають. Як пояснила нам присутня на таборі Голова КУ СУМ в Україні подруга Неля Лавриненко, несанкціонований вихід за межі табору є найтяжчою провиною, яка прирівнюється до паління та розпивання алкоголю. Міра покарання залежить від кожного конкретного випадку, але найвідомішим способом кари є висилка таборовика додому. 

Отож, для любителів адреналіну і швидкої поїздки на батьківщину повідомляємо про три способи нелегального покидання табору: 

· Через ворота;

· Через дірки в огорожі біля спортивного майданчика;

· Через бетонний паркан.

Успіхів! 

Макс Добрянський.


Найшвидший шлях додому



Вісті з К О М А Н Д И
Команда активно працює, або робить вигляд, що активно працює… Тому ми вирішили відслідковувати їхню роботу і розповідати вам про свої спостереження. Для початку ми поговорили з комендантом і задали йому кілька запитань, відповіді на які наводимо нижче.

Що ви робите на своїх вечірніх засіданнях?

Др. Комендант: Обговорюємо програму дня і вносимо деякі корективи до порядку денного. 


Які питання зараз для команди найважливіші?   

Таборовики дуже повільно миються в душі після моря і повільно одягаються…

Які проблеми відчуває команда?

Нам не вистачає часу для купання в морі.

Які плани дозвілля у таборі?

Найпомітніші плани це поїздка в заповідник Асканія-Нова та спартакіада між роями, щоб не відставати від решти світу, який буде відкривати Олімпійські Ігри.

Є чутки, наче команда з виховниками позавчора мала невеличкий банкет. З якого приводу було свято?

Справді, ми позавчора затрималися трохи довше. Річ у тому, що господар бази, на якій ми таборуємо, пан Валерій, та його дружина і наша господиня пані Олена мали ювілей – 18 років подружнього життя. З цього приводу вони запросили команду та виховників на невеличку дружню вечірку. 

Дякуємо за чесні відповіді.

Коменданта допитували Валентин Захревич, Костянтин Павлів та Олександр Ґудзь



КРУПНИМ планом

Олександр Семирга – комендант нашого табору. Він народився у Чернівцях. Закінчив фізичний факультет Державного Чернівецького Університету, кандидат технічних наук. У номінації «За наукові досягнення» нагороджений іменним годинником від прем’єр-міністра. Ви також мали побачити, що це єдина людина у нашому таборі, яка носить на однострої медаль. Він отримав його за участь молоді у розбудові України. Олександр також Голова Київського осередку СУМ в Україні. Серед виховників він має високий авторитет. За свідченням людей, які його знають, це спокійна, але водночас строга людина, добра і енергійна. Кожна людина має негативні риси характеру, тому наш комендант теж не є виняток. Обізнані люди кажуть, що може нагримати, деколи і через дрібниці. Також він має дуже серйозний вигляд і діти, які вперше на таборі, його обминають десятою дорогою, тому що бояться. 

P.S. Від редакції: Справді  бояться, чи тільки вдають?

ІГОРИ з Городенки

7.08.04        Ч.1





Офіційний розДрукований Орган Табору «Українські Прометеї»





Гартуйсь, Друзі!





Вітаємо вас і себе з виходом першого номера таборової газети. Наш табір розташований на узбережжі моря, і тому назва газети пов’язана з цим. Напевно кожен з вас бачив медузу. З одного боку вона красива і гладенька, а з іншого – може вжалити, як і наша газета. Так що стережіться пильного ока журналістів та фотокореспондентів. Саме від сьогодні ви маєте можливість щоденно, починаючи з 7:00 переглядати випуск за випуском і дізнаватися найсвіжіші новинки таборового життя. Ви також маєте право на свою вільну й незалежну думку, яку можете висловити через «Медузу», і разом ми доведемо всім, що бажання таборовика – закон. Отож не бійтеся висловлювати свої ідеї і звертайтеся в редакцію через редакційну пошту.








Табір у нас морський, тому перша тема нашого опитування стосувалася вражень таборовиків від моря. Ось що нам розповіли…





�


- Море дуже класне, бачила медузу, тримала в руках, тільки шкода, що вона була мертва. Море дуже хороше, тепле. Товариство цікаве і дуже багато вражень. 





Іван Барабанов (рій «Гайдамаки»)





- Дуже сподобалося море. Лише дуже шкода, що в море вилився наш «Живчик».





                                                        �


- Море хоча мілке, проте, тепле.





�


- На морі мені не зовсім сподобалося, тому що воно мілке, а на глибину нас не пускають. В загальному враження 50\50.





Та боровиків розпитувала Іванна Левко.








РЕКЛАМА





Залиш свої гроші в …


КАНТИНІ





Валя Бурикіна 


(рій «Міфіди»)








Олександр Ґудзь (рій «Титани»)





Заболотна Мар’яна (рій «Хмельничанки»)
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Ласкаво просимо
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Глас Народу!!!!





Редакція «Медузи» дізналася, що у таборовиків є раціональна пропозиція – перенести післяобідову годину купання на ранковий час і таким чином отримати дві години безперервного моря. Я звернувся за коментарем до виховниці молодшого юнацтва і довідався, що дві години спорту чи купелі бути не може, але спорт у всього юнацтва відбуватиметься деколи біля моря. Якщо юнацтву не подобається такий варіант, то весь табір буде займатися спортом на базі табору. І не ображайтеся, що море мілке: яке воно було, таким воно й буде. 





Акула Олексій.








Фішка Дня !!!





Сьогодні відбудуться міжройові вогники - одна з найважливіших подій дня.  Це – вечірня забава. Коли один рій запрошує інший на вечірку. Підготовка до цієї розваги триває ледь не цілий день. Потрібно обрати місце збору, закупити харчі, придумати ігри та скласти запрошення. Запрошувати необхідно і членів команди (бунчужного краще не запрошувати, бо він багато їсть). А взагалі-то, день повинен бути вдалим. Гарного настрою! 





Медуза Павло.











