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ДРУГА СТОРІНКА МАЙЖЕ ПОВНІСТЮ БУЛА ВТРАЧЕНА З ТЕХНІЧНИХ ПРИЧИН (
Глас народу!!!

Під час вчорашньої пообідової тиші  відбулося щось страшне й смішне. Друг Віталій Мороз, хотів він цього, чи ні, записався до цирку. Після пообідового сну він прокинувся з розмальованим обличчя та нафарбовними нігтями. В цьому йому допомогли деякі члени команди. Тепер ми чекаємо на нових колег циркачів пана Віталія.

Павло Медуза.

КРУПНИМ планом!

Ой Морозе, Морозенку…

На нашому таборі є людина, яку знають всі. Активність, яку ця особа створює навколо себе, не піддається ніякому описові. І звати цю персону Віталій Мороз – наш музичний інструктор і гість табору як голова молодіжної організації «Молода Просвіта». 

Віталій Мороз народився 1-го травня 1974 року в місті Володимир-Волинський. Це була сім’я військовослужбовця і наш сьогоднішній герой має ще три сестри і двох братів. Це може видатися вам дивним, так само як і нам, але Віталій закінчив російську  школу. 

Після закінчення 8-го класу він пішов навчатися у кобзарську школу, яка справила на нього величезне враження і змінила все його життя. Там він вивчав гру на бандурі. 

На момент поступлення у кобзарську школу він навіть не володів досконало українською мовою, через що серед однокашників отримав кличку «Москаль». Хоча через кілька місяців інтенсивного навчання ситуація з мовою була виправлена і кличка відпала сама собою. 

Мороз – запеклий холостяк. Хоча він і підробляє тамадою на весіллях уже 8-мий рік, і вже одружив близько 200-х пар, сам він поки що не збирається під вінець. 

На цей час Віталій Мороз є головою правління всеукраїнської молодіжної-громадської організації «Молода Просвіта» і гостем інструктором на нашому таборі. 

Ігори з Городенки


10.08.04        Ч.4





Офіційний розДрукований Орган Табору «Українські Прометеї»





Отож ми опитали таборовиків з приводу їхніх вражень про вчорашній алярм. Те що ми почули – читайте нижче.





�


- Враження дуже добрі. Частіше б це робити. Дуже сподобалося «прикалуватися» з команди.





Наталя Гивель (рій «Хмельничанки») 


- Навіть не знаю. Думаю, що алярм потрібен, тому що ми досягли того, що хотіли. І понервували команду.





�


- Дуже прикольно все було. Він потрібен був для того, щоб поставити команду «на місце».








�Мені дуже сподобалося. Спочатку було лячно, які будуть наслідки? Це було дуже цікаво і екстремально. Сподобалося те, що ми переможці, що і треба було довести. 





Опитувала Іванна Левко





Гартуйсь, Друзі!





Головною подією вчорашнього дня став алярм. Двоє наших кореспондентів на свій страх і ризик залишилися у таборі для відслідковування стану справ зсередини. Тому маємо точну картину цієї події.


Зсередини команда виглядала дуже спокійною, але інформація, отримана від учасників алярму свідчить, що все було не так просто.


На нашу думку помилкою команди стало те, що вона почала панікувати і погрожувати алярмістам закриттям табору. Натомість краще було б зібрати всіх таборовиків, впорядників, інструкторів та братів, які залишилися, щоб вияснити їм ситуацію. Але цього зроблено не було і ми здогадувалися про все з якихось чуток.


Ситуація прояснилася лише тоді, коли прийшли парламентарі, які висунули свої умови. 


Ми вважаємо, що команда табору мала шанс не підписувати цей ганебний ультиматум, а примусити таборовиків повернутися принаймні до обіду. Але вони не використали цього шансу, за що таборовики їм дуже вдячні….





   Іванна Левко та Іра Зайшла








Костянтин Павлів 


(рій «Гайдамаки»)
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Наталя Джурахівська (рій «Міфіди»)








ПРИВАТНІ ОГОЛОШЕННЯ


Богдане! Нема за що дякувати. Адже ти цього заслуговуєш. Навіть, якби я не була твоєю таємною подругою. Так що смачного тобі. 


Таємна Подруга брата Богдана





Валентин Захаревич 


(рій «Каменярі»)





Фішка дня!!!





Головна подія сьогоднішнього дня – вибори. Протягом майже трьох днів табір жив передвиборчою кампанією. Сьогодні відбудеться подія, яка окреслить день таборовика.  ЦВК і команда табору гарантує свободу слова та незаангажованість. Для тих хто забув – нагадуємо, що є два виборчі блоки: «Міти» та «Хмелькам». Вибір за вами. 





Павло Медуза. 











