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Крайова Управа СУМ в Україні

Голова КУ СУМ в Україні відвідав Херсон

Голова КУ СУМ в Україні др.Святослав Липовецький відвідав 26 листопада з робочою поїздкою Херсонський осередок Спілки Української Молоді в Україні. 

До речі, взимку виповниться два роки, з часу офіційного прийняття цього осередку до крайової структури Спілки.

Під час перебування на Херсонщині друг Голова зустрівся із керівництвом управління у справах сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації. Було обговорено сучасний стан молодіжного руху області, а також налагодження співпраці між Спілкою та органами державної влади. 



Відбулася також зустріч представників СУМ в Україні з начальником управління внутрішньої політики Херсонської ОДА під час якої йшлося про Інтернет-проекти місцевого осередку СУМ в Україні: веб-сайти "Український Херсон" та "Старий Херсон". 

Ввечері відбулася зустріч голови Крайової Управи СУМ в Україні з членством Херсонського осередку. Зокрема, при розмові про підсумки 2008 року та плани на наступний рік, херсонські сумівці запропонували проведення історичної мандрівки по Херсонщині: Олешківська Січ, Олешківська пустеля (найбільша у Європі) та місто Гола Пристань (засноване козаками у 1909 році).

Завершилася акція „Сопричастя”


О 16 годині 22 листопада завершилася спільною молитвою цьогорічна, ювілейна, акція „Сопричастя”, присвячена вшануванню пам’яті жертв Голодомору. 


Це вже вп’яте, з 2003 року, „Сопричастя” об’єднало всіх тих, кому не байдужа історія нашого народу. 


Впродовж 33-годин учасники акції, яку організувала Всеукраїнська молодіжна громадська організація „Спілка Української Молоді в Україні”, спробували, через власні пережиття, обмеживши себе у вживанні їжі, наблизитися до усвідомлення тієї страшної трагедії, яка вкрила чорним мороком смерті Україну в 1932-1933 роках. 


Постом, молитвою та добрими справами молодь, та й не лише молодь – адже до акції долучилися люди, яким виповнилося понад 60 років, вшанували пам’ять невинно убієнних мільйонів українців, які лягли в покіс Голодомору. 


 Географія цьогорічної акції „Сопричастя” була доволі широкою. До участі зголосилися люди, які мешкають у Тернополі, Львові, Дніпропетровську, Черкасах, Коломиї, Києві, Донецькій області, в Латвії, Польщі, Росії, Бєларусі.

Приємно, що учасником акції стала й  голова Світової Управи СУМ, член Осередку СУМ ім. Полк. УПА Олекси Гасина „Лицаря” у Вінніпеґу (Канада) подруга Мирослава Підгірна.


Люди, які зголосилися на скриньку soprychastya@cym.org не лише писали про приєднання до акції, але й ділилися своїми переживаннями та спогадами. 


Пан Володимир із Донеччини надіслав такого листа: „Моя мама, славна їй пам'ять, розказувала мені багато чого, про що зараз пишуть та показують. Але я їй не вірив – в школі ж про це не казали. Не уявляю, як мамі моїй було пережити таке, що рідний син вірить школі більш, аніж їй... Мені було вісім років, коли мама мені казала правду. Зараз мені шістдесят шість. Дякую Богу, що мені пощастило врешті зрозуміти маму”...


Також долучаємо деякі з тих повідомлень, які надійшли на адресу оргкомітету акції „Сопричастя”. 



„Я Олена, жителька Києва. Вважаю започатковану вами акцію потрібною і вартою підтримки”.


„Слава Ісусу Христу! Дозвольте мені висловити свою подяку за акцію «Сопричастя», яку Ви започаткували... Тільки прошу – обережіть акцію від фарисейства... З повагою, Олександр”.


„Я Дмитро. Бажаю прийняти участь в акції вшанування жертв Голодомору Сопричастя. Також в акції будуть приймати участь мої друзі”.


„Доброго дня! Українці Єлгави, українська громада Джерело (Латвія), 20 листопада, провели захід-молитву по жертвам голодомору...”.


„Я, архітектор Микола Олексійович (57 років) долучаюсь до акції вшанування жертв Голодомору 1932-1933років”.


„Слава Ісусу Христу! Ми з моїм чоловіком сьогодні о 7 годині ранку розпочали піст за невинно убієнним Голодомором 1933 року. Завтра о 16-й запалимо свічку й будемо молитися за упокій їх душ. Парасковія і Леонід, селище Глеваха, Київська область”, 


„Слава Ісусу Христу. Надсилаю листу 12 осіб з міста Перемишль (Польща), учнів школи ім..Шашкевича, які беруть уділ у СОПРИЧАСТІЇ - вшануванні жертв Голодомору 1932-1933 років. Отець Павло, катехит, сотрудник Архикатедрального собору св.Івана Хрестителя”.


Ми свідомо не вказували прізвища авторів повідомлень, оскільки, наша акція є тихою – такою, яка потребує не словесного, але духовного спілкування. 


Щиро вдячні всім, хто став сопричасником, хто впродовж тих 33-ї годин творив єдину спільноту – родину, яка не мала ні просторових, ні вікових, ні мовних, ні конфесійних обмежень.


Слава Україні! Слава її Героям! Вічна пам’ять мученикам української землі!

Оргкомітет акції „Сопричастя” 

Відгомін „Сопричастя” 


Івано-Франківський осередок СУМ в Україні по-своєму долучився до всеукраїнського та сумівського відзначення 75-річниці Голодомору. Участю у акціях «33 хвилини», «Незгасима свічка», «Запали свічку» та «Сопричастя» ми вшанували пам’ять жертв Голодомору 1932-1933 років. Про два останні заходи розмовляємо з новообраним Головним Виховником Івано-Франківського осередку – подругою Христиною Юрас.

· Христю, чому Ти вирішила взяти участь у «Сопричасті»?

· Мої друзі брали участь у попередніх акціях «Сопричастя» і цього разу я хотіла спробувати і відчути це для себе, більше приділити цій даті, тим паче, це є 75-та річниця Голодомору. Я так вирішила для себе і дуже задоволена.

· Які Твої відчуття після пережитої акції?

· Коли я голодувала, то надала значно глибшого значення й більшої уваги цьому дню. Особливо, коли сьогодні по телебаченню я побачила уривок «Жовтого князя» про Голодомор, мені це стало ближче. В той час я відчувала голод, вдома було безліч їжі і часом  важко було стримуватись, та це дало мені зрозуміти ціну їжі. Хотілося хоча б скоринки хліба, та я не дозволяла собі цього. Коли я відчувала голод, то дбала якось більше про моральні якості і сила черпалася звідкись із глибини душі, котра допомагала робити добрі справи навіть думати про хороше. Я пішла до церкви. Коли щось робила, зовсім не думала про відчуття голоду. Коли вже відбула «Сопричастя», то зрозуміла, що значення їжі в житті, поза ситістю, часто перебільшується, а головне – це духовна сила. Мабуть, нею, цим Божим духом, і жили люди під час Голодомору. Я дуже задоволена, що змогла приєднатись до цієї акції і внесла в неї свою частину. 

· Як Ти думаєш, наступного разу Ти візьмеш участь у «Сопричасті»?

· Я думаю, що так. Мені здається,  завдяки «Сопричастю» я відчула те, що відчували люди під час Голодомору. Звісно, слабість відчувалась, та, як на мене, головне – це відповідальне ставлення до участі в акції.

· Розкажи детальніше про акцію, яка відбулася у Івано-Франківському осередку до 75-ї річниці Голодомору.

· Осередком ми приєдналися до акції «Запали свічку». Перед нашою домівкою ми виклали 33-ма свічками з пов’язаними на них чорними стрічками число «33». Наші юнаки намалювали своє уявлення Голодомору: захід сонця на синьому небі, перекреслений заборонений хліб, поле, сніг, свічку, колоски, перев’язані чорними стрічками. Осередком ми вшанували пам'ять жертв Голодомору запаленими свічками й молитвою.
Розмовляла  Оля Пітулей


Крайова Виховна Рада  СУМ в Україні
Конкурс на кращу методичну розробку виховного заходу
Міжнародний благодійний фонд «Україна 3000» у рамках Всеукраїнської благодійної програми «Добро починається з тебе» оголошує конкурс на кращу методичну розробку виховного заходу.

Конкурс ініціюється з метою ознайомлення учнів із традиціями доброчинності як історичною та духовною спадщиною українського народу, формування в учнів ціннісних орієнтирів, популяризації благодійності як практичного втілення загальнолюдських цінностей.

До участі в конкурсі запрошуються педагогічні працівники загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів.

Конкурс проходитиме у трьох номінаціях:

Методична розробка виховного заходу для учнів молодшого шкільного віку.

Методична розробка виховного заходу для учнів середнього шкільного віку.

Методична розробка виховного заходу для учнів старшого шкільного віку.
Роботи приймаються до 23 січня 2009 року.

Переможців конкурсу буде визначено та нагороджено у лютому 2009 року. Переможець кожної номінації отримає грошову винагороду в розмірі 500 гривень. Окрім того, кращі методичні розробки виховного заходу «Добро починається з тебе» будуть опубліковані у фахових засобах масової інформації та запропоновані для використання у школах України.

Контакти

Міжнародний благодійний фонд «Україна 3000»

kvt@ukraine3000.org.ua.,  8 (044) 537-66-98

http://www.ukraine3000.org.ua/tomorrow/tomnews/6571.html
Продовження курсу вишкільних семінарів для виховників

Наступний з циклу вишкільних семінарів планується провести 13-14 грудня 2008 року у м. Києві.

Просимо голів осередків та головних виховників повідомити учасників попереднього семінару та запросити нових зацікавлених сумівців отримати нові знання на вишколі та зустрітися з друзями та однодумцями для обміну досвідом.

Список попередніх учасників:

1. Вероніка Саврук (Львів)

2. Руслана Кубинська (Львів)

3. Леся Голик (Тернопіль)

4. Люда Михайлишина (Тернопіль)

5. Христина Юрас (Івано-Франківськ)

6. Тетяна Веретко  (Івано-Франківськ)

7. Анастасія Бевза (Хмельницький)

8. Володимир Божко (Миколаїв)

9. Олексій Півторак (Калуш)

10. Микола Дудка (Калуш)

11. Микола Шпитальний (Калуш)

12. Ліля Ягільницька  (Калуш)

13. Іванка Климентій (Калуш)

14. Світлана Олицька (Острог)

15. Оксана Андраш (Стрий).

Деталі участі у семінарі буде повідомлено згодом. 

Плани, проекти  осередкові та Крайові

Радитимуться ратники 


У неділю, 30 листопада, в Тернополі відбудеться робоча зустріч ратників СУМ в Україні. 


Про це напрям повідомив др.Сергій Підмогильний.


„Зустріч відбуватиметься за адресою: вул.Чайковського, 5А, з 8 до 12 години. На обговорення винесено питання щодо мети, завдань, принципів діяльності, стратегії та планів розвитку СУМ’івського ратницького руху в Україні”, - поінформував друг Сергій. 


До обговорення запрошуються всі, хто має намір працювати у згаданому напрямку. 


Зголоситися можна до друга Підмогильного: goryzont@yahoo.com, або тел. 80675068039.
Продовжено термін зголошень на „Лицарство Архистратига” 

Тернопільський осередок СУМ в Україні вирішив продовжити до 1 грудня термін зголошень до участі у вишколі-зустрічі „Лицарство Архистратига”, який відбудеться 5-7 грудня 2008 року у с.Заздрість Теребовлянського району Тернопільської області. 


Зразок листка зголошень є у „Напрямі”, ч.9. 


Інформуємо також, що вже виявили бажання долучитися до вишколу 16 осіб з Тернополя, Острога, Івано-Франківська, Львова, Хмельницького. 


Вкладка учасника – 30 грн. Дорожні витрати „до” та „з” Тернополя не повертаються.  

Акція "Святий Миколай мандрує Україною" об’єднала християнські Церкви


Ієрархи Української Православної Церкви Київського Патріархату та Української Греко-Католицької Церкви вділили своє благословення на проведення ІІІ Всеукраїнської екуменічної благочинної акції "Святий Миколай мандрує Україною".



Зараз організатори заходу очікують на відповідь від ієрархів Римо-Католицької Церкви в Україні, Української Автокефальної Православної Церкви та Української Православної Церкви (Московського Патріархату).


Уже втретє поспіль Святому Миколаю вдається об’єднати мирян та духовенство різних християнських конфесій в Україні заради дітей. Адже у межах акції діти-сироти, неповносправні та діти з малозабезпечених сімей у 24 областях України та АР Крим отримають подарунки до Дня Святого Миколая, який в Україні відзначають традиційно 19 грудня.


Цьогоріч акцент ставиться на здатності акції єднати надзвичайно різних людей, зокрема різних за конфесійною приналежністю, місцем проживання та мовою спілкування, статусом та матеріальним становищем. Усіх їх вдається об’єднати, щоб зробити добру справу для найменших, однак найбільш потребуючих громадян України.


Нагадаємо, що Всеукраїнська екуменічна благочинна акція "Святий Миколай мандрує Україною" полягає в організації збору солодощів, іграшок, одягу, книжок, канцтоварів та коштів на подарунки від Святого Миколая, які будуть передані потребуючим дітям. Так, у 2006 році понад шість тисяч дітей по всій Україні отримали подарунки та персональні листи від Святого Миколая, у 2007 році - понад шістнадцять тисяч. Цього року організатори акції планують охопити вже двадцять тисяч дітлахів.

Організатори закликають усіх людей доброї волі допомогти Святому Миколаю прийти до кожної потребуючої дитини, долучившись до акції у своєму регіоні - телефон "гарячої лінії": 8 050 101 00 60; e-mail: info@sn.org.ua; поштова адреса: а/с 5903, м. Львів 79054; веб-сторінка: www.sn.org.ua.


Організатори акції: Молодіжна християнська організація "Витанія", Міжнародний благодійний фонд "Україна 3000", Благодійний Фонд "Товариство "Приятелі дітей", Спілка Української Молоді в Україні.

Співорганізатори: НСОУ "Пласт", Форум молодих лідерів України, ГО "Християнська Україна", МХТ "Діти Христа", , Молодіжна організація "Анастасіс" (м. Херсон), ХОМГО "Думка" та ХМГО "Краяни" (м. Харків), Благодійний фонд "Майбутнє сиріт" (м. Тернопіль), Благодійний фонд "Щаслива дитина" (м. Запоріжжя), Молодіжна християнська спільнота "Світло Христа", Фундація регіональних ініціатив (м. Миколаїв), Центральноукраїнський центр громадських ініціатив, YMCA-Україна, ЛММГО "Євроклуб".

СУМівська ініціатива!


Тривають заходи з підтримки 5 гімназійного україномовного класу, який почав діяти з вересня цього року у місті Бахчисарай (Крим). Сьогодні в класі навчається 14 дітей, для яких СУМ’івці Тернополя вже передали підбірку книг та підручників.  


Продовженням започаткованих ініціатив має стати проект з придбання національних строїв для цих школярів. 


Наразі подруга Ірина Лиса (Львів) запропонувала свою допомогу у пошиті, та перед цим потрібно зібрати гроші на необхідні матеріали. 

Тому ініціатор акції подр.Олена Франківська пропонує осередкам пожертвувати певну суму грошей (з розрахунку - 135 грн. на один стрій) для втілення задуму в життя, а також вишити одну або декілька сорочок з наданих матеріалів та за допомогою схеми вишивки.


До проекту вже долучилися Херсонський, Львівський, Тернопільський, Київський осередки. 



Найактивніші місцеві організації можуть виграти приз. 


„Приз дістанеться тому осередку, який в найбільшій мірі долучиться до ініціативи, тобто збере найбільшу суму коштів або вишиє найбільше число вишиванок. Додаткові бали можна заробити за допомогою пожертви художніх книг для вивчення зарубіжної та української літератури”, - каже Олена Франківська.


Список потрібних книг та усі деталі акції можна взнати у координатора акції подруги Оленки Франківської за телефоном 80977910752 або емейлом o.frankivska@gmail.com.

Хмельницький підіймає „Вітрила”


Хмельницькі СУМ’івці вирішили відновити випуск організаційного журналу "Вітрила". 


Як повідомив представник осередку, перше число видання планується присвятити огляду всіх цьогорічних таборів та найвагоміших акцій Спілки Української Молоді в Україні. 


Ініціатори відновлення видання кажуть, що, за задумом, формат оновлених „Вітрил” передбачатиме не лише висвітлення поточних подій, але й аналіз їх проведення, створення дискусійного клубу тощо.  

Вас „тягне”, як магнітом, до Франківська?
· Магнітики. Івано-Франківський осередок презентує вашій увазі магнітики. На кожному магнітику зображена частинка нашої організації. Таку річ, і не одну, може мати кожен сумівець. На сьогоднішній день реалізуються 4 види магнітиків. Ціна 1 шт. - 5 гривень. Замовлення можна здійснити за телефоном 80976350385 (подруга Тася Веретко) або за адресою http://www.cym.org/ua/ivano-frankivsk/magnit .


Вісті з осередків 

Шумські СУМ’івці дбають про створення оселі 


Шумська районна організація Спілки Української Молоді в Україні має намір отримати в користування земельну ділянку на території с.Антонівці Шумського району для організації будівництва літніх будиночків всеукраїнського табору патріотичного виховання молоді „Волинський гарт”.


Саме на цій землі відбувалися важливі події української історії, тож саме тут молодь повинна вчитись любити свою Батьківщину і відстоювати її інтереси, вважають шумські СУМ’івці.

„Отримання такої земельної ділянки значно сприяло б нашій діяльності, адже ми щорічно на цій території проводимо вишкільні, виховно-відпочинкові табори. Проект розбудови СУМ в Україні передбачає можливість за участі спонсорів побудови стаціонарного виховно-відпочинкового комплексу”, - повідомила голова Шумської районної організації Катерина Новаковська.

До речі, історія села Антонівці є цікавою та трагічної водночас. З квітня по серпень 1943 року в Антонівцях перебував штаб "УПА-Південь". У квітні - травні 1944 року на території між Антонівцями й урочищем "Гурби" (Рівненська область) проходили бої між групами УПА (5 тис. бійців) з військами НКВД (35 тис. бійців). За підтримку повстанців в 1946 році радянська влада виселила жителів села в Запорізьку область, а сам населений пункт - ліквідувала. В 1990 році Верховна Рада своєю постановою відновила раніше зняте з обліку село Антонівці.

Листопад у Івано-Франківському осередку

· Театр. Найширше у Івано-Франківському осередку представлена Дружина Культурників, тому сумівці відвідали відкриття 70-го театрального сезону Івано-Франківського обласного академічного музично-драматичного театру ім. Івана Франка і продовжують відвідувати прем’єрні та вже знані вистави театру («Ігри імператорів», «Театр», «Солодка Даруся» та ін.)
· Галицький бал – 2008
Галицький бал у Івано-Франківську стає для нашого осередку вже доброю традицією. Сумівці просто не могли проґавити цієї важливої події в культурному житті міста, тому 17 листопада 2008 р. Б. на балу витанцьовували наші найчарівніші дівчата і наймужніші парубки – сумівці Івано-Франківського осередку. 

Вже втретє до Дня студента у нашому місті проводиться традиційний Галицький бал. 17 листопада ми мали змогу поринути у казковий світ краси, елегантності та романтики. Світ, де панує «його величність» вальс, полонез, танго та фокстрот. 

Галицький бал — це відродження старовинних традицій проведення світських прийомів. Дами у бальних сукнях, кавалери у костюмах з краваткою або метеликом, впродовж чотирьох годин мали змогу насолоджуватись справжнім елітарним відпочинком.


Думаю, що кожен з учасників готувався до такого дійства заздалегідь. Дівчата приміряли сукні, підбирали прикраси та сумочки, продумували зачіски, а кавалери вибирали костюми чи навіть справжні смокінги.  Хвилювання у залі було досить помітним, адже кожен старався показати себе якнайкраще.

 
Щороку організатори Галицького балу дбають про те, щоб на святі танцю було щось цікаве та несподіване. Родзинкою цьогорічного свята стала присутність учасника програми «Танці з зірками» Владислава Ями. Професійний танцюрист був в захопленні від нашої станіславської молоді, яка можливо не досить професійно, проте з елегантністю та пристрастю потонула у ритмі танцю.

17 листопада 2008 року музично-драматичний театр імені Івана Франка запалав яскравими вогнями. Звідусіль лунала чудова музика, повітря насичувалося ароматом вишуканих парфумів. Тут з успіхом відбувся Галицький бал, який став однією з найпомітніших культурних і світських подій в житті Івано-Франківська (подр. Наталя Кравченко).

· Гості в осередку. 19 листопада 2008 р. Б. відбувся вечір знайомств у домівці осередку з юнаками та юначками дитячого клубу «Легінь», де знаходиться оселя осередку. Як заведено, мали місце імпровізовані представлення як організації, так і гуртків дітьми. Цей радісний та повний забавок вечір сподобався не лише гостям осередку, а й самим сумівцям. Надалі передбачається тісна співпраця з учасниками дитячого клубу.
Листопад в Острозі

Острозькі сумівці долучилися до „Сопричастя” та запалили свічки за загиблих разом з мешканцями Острога на мітингу, що відбувся в суботу 22 листопада. Інформація про „Сопричастя” була розміщена на всіх дошках оголошень в університеті, тож небайдужі могли взяти участь в акції.

****


17 листопада в осередку м.Остріг  відбувся літературно-музичний вечір. Добре читався при свічках і Кость Москалець, і Шарль Бодлер (це Оля Гулько принесла збірку французьких поезій), і Ліна Костенко, інші, а Сергій Гончаренко (наше Старше Юнацтво) читав навіть свої вірші. 

****

Сумівці завітали до Острозької спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату №2. Учні першого, четвертого та шостого класів дивилися з нами мультфільми про Літачка та Капітошку, бавилися в різноманітні ігри, дізналися про Спілку Української Молоді, а також отримали в подарунок від осередку для своєї бібліотеки кілька номерів журналу «Крилаті», комікси про УПА та Бандеру. Було трохи складно, незвично, проте гарно.

****

У четвер, 13 листопада, відбувся показ фільму для студентів НаУ «Острозька академія» «Сватання на Гончарівці». Фільм створений 1958 року, чорно-білий, з піснями, у ньому трохит відчуваються радянські впливи, але цікаво було ознайомитись з кіномистецтвом 50-х років та звичаями сватання у селі.
Січеслав вшанував пам’ять жертв Голодомору


У Дніпропетровську місцевий осередок СУМ в Україні виступив співорганізатором просвітницької кампанії, в рамках проведення якої було виготовлено та роздано мешканцям міста листівки „Запали свічу”.  Окрім заклику приєднатися до загальнонаціональної акції з вшанування жертв голоду 1932-1933 років, у листівці містилася історична довідка про причини та наслідки Голодомору. 

 


Акція проводилася у співпраці з ГСПО „Тризуб” ім.Степана Бандери, Фондом регіональних ініціатив, молодіжними структурами НСНУ та НРУ, ініціативними студентами міста.


Як повідомив представник осередку, 22 листопада, о 16-ій годині, учасники просвітницької кампанії та люди доброї волі запалили свічки й прийняли участь у завершенні акції “Сопричастя” біля Хреста Жертвам Голодомору.
Херсон інформує 


16 листопада було відреставровано Меморіал Борцям за Волю України - перший на території Херсонської області меморіальний комплекс, присвячений воїнам різних армій та збройних формацій, що боролись за державну незалежність України в різні історичні  епохи.


Меморіал збудовано 30 червня 2007 року молоддю Херсона в лісах Олешківщини, в рамках заходів, приурочених до століття з дня народження головного командира УПА Романа Шухевича.

***

     
До дня вшанування жертв Голодомору СУМ Херсону видав листівки "Світова  історія - це світовий суд. Світ визнав, а винні досі серед нас" та Наліпки (дивись додаток). Також сумівці взяли участь в заходах, організованих місцевою владою   в рамках акції "Незгасима Свічка".
 
Молитва за Спілку


У п’ятницю, 22 листопада, з нагоди празника воєводи небесного воїнства, покровителя Спілки Української Молоді Архистартига Михаїла, Тернопільські СУМ’івці взяли участь у святковій вечірній Літугії.

   
Богослужіння в храмі, збудованому на честь Архангела Михаїла, відправив отець Петро Бурак (УГКЦ).

 
Він закликав присутніх наслідувати у своїх вчинках та помислах Архистратига, борючись зі злом й залишаючись вірними Божим заповідям.

 
Після Літургії о.Петро вділив присутнім СУМ’івцям мировання, під час якого вірні отримали благословення та помазання. оливою на оздоровлення душі та тіла.


Символічно, що отець Петро Бурак, на початку 90-их років, був одним із активних членів СНУМ в м.Тернополі та товариства “Вертеп”.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Редакція інформаційного вісника „НАПРЯМ – Україна” всіляко заохочує членство організації до розповсюдження цього видання в середовищі СУМ’івців.

Листи, зауваження, побажання приймаємо на ел.адресу: zmi-ua@cym.org 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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