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Крайова Управа СУМ в Україні

Засідання КУ СУМ в Україні


У Києві, 22 листопада, відбулося засідання Крайової Управи Спілки Української Молоді в Україні.
Учасники засідання розглянули та задовольнили заяву друга Олега Олексієнка щодо увільнення його від обов’язків Секретаря Крайової Управи СУМ в Україні.

Голова Управи друг Святослав Липовецький поінформував про виконання резолюції організаційної комісії ХІІ Крайового З’їзду СУМ в Україні зазначивши, що загалом більшість точок прийнятого делегатами КЗ документу виконано, або перебувають у стані виконання. 

Фінансовий референт друг Олег Юрченко поінформував присутніх про попередній фінансовий підсумок діяльності організації за 2008 рік.

Після цього було обговорено проект плану діяльності організації на 2009 рік. Управа доручила подрузі Нелі Лавриненко підготувати деталізований план діяльності Спілки Української Молоді в Україні на 2009 рік та розіслати проект для опрацювання місцевими організаціями СУМ в Україні та членами Крайової Управи за 2 (два) тижня до чергового (січневого) засідання КУ СУМ в Україні.

Також йшлося про підготовку та проведення 31 січня - 7 лютого 2009 року зимового табору СУМ в Україні “Армія тіней” (детальніше про це читай далі). 

Під час обговорення точки “Різне” др.Володимир Климентій поінформував про плани розвитку Івано-Франківської обласної організації СУМ в Україні  та перспективи створення осередку в с.Брошнів.

Др. Святослав Липовецький поінформував про ініціативу СУМ’івців сеньйорів щодо проведення зустрічі сеньйорату із членами КУ СУМ в Україні. Орієнтовна дата проведення зустрічі – березень 2009 року. 

Наступне засідання КУ СУМ в Україні заплановано провести 24 січня 2009 року.

Семінар для виховників

13-14 грудня 2008 року відбувся другий з циклу вишкільний семінар для виховників, який проходив у приміщенні Центру національного відродження ім.С.Бандери.

На семінар прибули учасники із Калуша, Миколаєва, Острога, Тернополя та Києва.

Учасники слухали виклади з тем національного виховання, історії церкви, історії української культури та методів активного виховання, які проводили подр. Віра Гайдамаха, о.Петро Жук, др. Вадим Карп’як та подр. Неля Лавріненко.

Учасники жваво спілкувалися між собою та з подругами і друзями, які мали виклади, активно долучалися до участі в дискусіях, практичних та теоретичних завданнях.. 

Шкода, що на другому семінарі частина дружинників були новими учасниками, які не брали участі у попередньому, проте є надія, що вони активно включаться у процес сумівського виховання та прибудуть на наступний семінар.

Крайова Виховна Рада

Завершилася акція "Святий Миколай мандрує Україною"


Нагадаємо, що ініціаторами такої доброчинної акції стали Молодіжна християнська організація „Витанія", Міжнародний благодійний фонд „Україна 3000", Благодійний фонд „Приятелі дітей" та Спілка Української Молоді в Україні.


Як розповіла координатор заходу, заступник голови КУ СУМ в Україні подр.Неля Лавриненко, члени Спілки активно долучилися до збору подарунків для дітей-сиріт, дітей з малозабезпечених сімей та дітей з особливими фізичними потребами. 


Допомагали СУМ’івці святому Миколаю й розносити і роздавати гостинці хлопчикам та дівчаткам, які з нетерпінням очікували на прихід цього небесного гостя.


„Окрім іншого, члени нашої організації координували хід акції у Хмельницькій, Херсонській та Чернігівській областях. Вважаю, що всі осередки та окремі СУМ’івці, які зголосилися стати помічниками Чудотворця, справилися із завданням”, - каже подруга Неля Лавриненко, відзначивши, що левова частка подарунків була зібрана саме завдяки старанням СУМ’івців, які відгукнулися на заклик організаторів миколаївського доброчинного марафону. 


Канцелярія Крайової Управи СУМ в Україні на кілька днів стала фактично чи не найгарячішим цехом фабрики святого Миколая, де складуватися, пакувалися, розподілялися та благословлялися у дорогу до дітей численні гостинці. 


„Переконана, що така акція потрібна. Можливо в іншій формі, але Спілка й надалі долучатиметься до проведення подібних заходів, в основі яких лежать милосердя та щира дитяча віра в добро і диво”, - каже подруга Неля Лавриненко.


Загалом було зібрано й роздано потребуючим близько 20 тисяч подарунків. 


Чи важко бути святим Миколаєм? 
З цим запитанням ми звернулися до друга Сергія Підмогильного, якому випала цього року честь представляти Чудотворця під час відвідин, в рамках акції "Святий Миколай мандрує Україною", популярним музичним гуртом „Гайдамаки” спеціальної школи-інтернат №15 міста Києва для дітей з наслідками поліомієліту та церебральним паралічем. 

„Надзвичайно приємно відчувати себе святим Миколаєм. Це велика відповідальність, і, щиро кажучи, спочатку мене брав острах, адже вперше доводилося виступати у такій поважній ролі”, - каже друг Сергій Підмогильний. 

Разом із помічниками-гайдамаками наш головний СУМ’івський св.Миколай привіз дітям солодощі, іграшки, одяг, книжки, музичні альбоми, а також допоміг провести майстер-клас співу та гри на інструментах.


„Особливе відчуття свята, адже десятки дитячих очей слідкують за кожним твоїм кроком, чекаючи, що ось-ось станеться диво. Ще раз переконався, як це відповідально бути Чудотворцем і наскільки приємно роздавати дарунки”, - зізнається друг Сергій Підмогильний.

Плани, проекти  осередкові та Крайові

Інтернет-конференція Крайової Управи СУМ в Україні


Завершується 2008 рік. Напередодні новоріччя є добра традиція проводити підсумки, будувати плани на майбутнє, обговорювати існуючі проблеми. 


Аби залучити до цього обговорення якомога більше членства СУМ в Україні, пропонуємо долучитися до участі в  Інтернет-конференція Крайової Управи СУМ в Україні.


Механізм такого спілкування наступний – кожен член Спілки, який бажає взяти участь у проекті, надсилає на електронну скриньку: zmi-ua@cym.org, до 26 грудня, своє запитання, адресоване комусь з обраних членів КУ СУМ в Україні.


Відповіді на всі запитання будуть оприлюднені 30 грудня 2008 року в рубриці "СУМівська бесіда" на СУМ’нет. 

Табір «Армія тіней»

Їхні імена не була відомими суспільству. Їх називали «Невидимим військом» (О.Ольжич), «Армією анонімів» (Я.Стецько), «Армією тіней» (В.Янів). 


Про них говорили на основі їхньої дії, на підставі судових процесів та смертних вироків.


Рівно у 80-у річницю створення Організації Українських Націоналістів (ОУН) Крайова СУМ в Україні проводить зимовий табір дружинників СУМ в Україні «Армія Тіней».


Дати: 31 січня -7 лютого 2009 р.Б.

Місце: Західно-українські землі (ЗУЗ)

Зголошення: до 25 грудня на адресу Канцелярії СУМ в Україні подати відомості про таборовика: - ім’я, прізвище; - дата народження; - адреса (електронна та поштова), - ном.телефону. 

Вкладка: до 12 січня – 250 грн. (дорога не відшкодовується), після 12 січня – 350 грн. (за наявності місць).

Подальші кроки: після того як ви зголоситесь на табір до Вас прийдуть подальші інструкції щодо підготовки матеріалів, місць зустрічей, необхідного виряду та зв’язку.

«Армія Тіней» присвячена 100-літтю з дня народження Провідника Степана Бандери та 80-літтю створення ОУН. 

У програмі табору: історія визвольного руху та ідеологія, головні постаті та події, інформаційні технології та різні види кодування, література, фільми та музика про національно-визвольні рухи України та Європи. 
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„...І народ здригнувся, чуючи ці мужні, неповторні в обличчі смерті слова. Він чув, що в ньому росте нова сила, він побачив, що з його лона виростають постаті-велетні, що таємно живуть, працюють, борються за його волю, гинуть або перемагають. І не раз, побуваючи в ті часи в будь-якому товаристві, ви чули здогади: «Хто зна, може й тут, між нами, спокійним, веселими товариством, є хтось із тих великих анонімів, що завтра зрушить наше і, може, цілого світу сумління!»

… І йшов шепіт по рідній землі: “Вони скрізь ті оунівці… Ця таємнича сила, що все бачить, що всюди діє… Сила нерозгадана, непереможна, сила майбутнього нації”.

Легенда трьох літер була сильніша за смерть, що її завдав ворог їх найкращим прапороносцям. З цієї легенди виростали нові борці, що жили ідеєю, яка давала їм силу і віру в перемогу нашої правди.

Бути членом ОУН – це була найбільша гордість, це був найбільший риск, обов’язок важкий, що не раз переростав людські сили. І тому в члени ОУН йшли найсильніші. Їх кликав туди дух їх гордих предків. Ішли за голосом свого серця і своєї гордої душі. “Ліпше згоріти, ніж зотліти” – така була їх девіза. Не йшли в ОУН кар’єристи, йшли люди викуті з іншого матеріалу, ніж “мала, сіра людина”, що хоче вигідно жити і дороблятися земних благ....”.
З.Карбович «Легенда трьох літер»


Вісті з осередків 

СУМ’івка Ірина Туз перемогла у конкурсі 
"Європейський Союз та європейська інтеграція - в українських медіа"


Всеукраїнський конкурс "Європейський Союз та європейська інтеграція в українських медіа" був проведений в рамках проекту, реалізованого у співпраці МГО "Інтерньюз-Україна" з Державним комітетом телебачення та радіомовлення України, у жовтні-листопаді 2008 р.


Мета конкурсу полягала у тому, щоб виявити найкращі медіа матеріали, які найбільш об'єктивно та яскраво розкривають проблематику Європейського Союзу та європейської інтеграції України; сприяти збільшенню журналістських матеріалів на європейську тематику в українських ЗМІ, підвищуючи обізнаність громадян країни про ЄС, його інституції, засади внутрішньої і зовнішньої політики, формат співпраці України з ЄС, тощо.


Учасниками конкурсу були штатні працівники українських загальнонаціональних і регіональних теле-, радіокомпаній, друкованих ЗМІ, інформаційних Інтернет-ресурсів та інформаційних агенцій, які спеціалізуються на висвітленні міжнародних новин, зокрема питань європейської інтеграції та питань ЄС.


Конкурсні роботи оцінювалися за такими критеріями : рівень дотримання журналістських стандартів, збалансованість матеріалу, рівень розкриття теми, наукова адекватність та коректність викладення матеріалу, ілюстративність матеріалу, наявність конкретних прикладів з життя та "життєвих історій", відповідність стилю та формату матеріалу цільовій аудиторії.


Кожен критерій оцінювався за 5-бальною системою. 20 учасників, які набрали найбільшу кількість балів, посіли перші п'ять місць у чотирьох обраних номінаціях.


Серед переможців у номінації "Друковані ЗМІ є СУМ’івка подруга Ірина Туз (Київ). Назва її конкурсного матеріалу: "Євроленд розширюється".


Призом для подруги Ірини стала ознайомча поїздка до Румунії.


Вітаємо Іринку з перемогою та бажаємо дальших успіхів!

Радилися ратники


У Тернополі, 23 грудня, відбулися збори дружинників, зацікавлених у подальшому розвиткові ратницької справи в Україні. 



Як розповів ініціатор цього зібрання др.Сергій Підмогильний, на нараду прибули представники Тернопільського, Київського, Львівського та Хмельницького осередків СУМ в Україні. 


„На жаль не змогли прибути СУМ’івці з Івано-Франківська, однак в телефонному режимі вони долучилися до нашої ініціативи”, - повідомив друг Сергій. 


Учасники зустрічі обговорили перспективи розвитку ратництва та накреслили заходи, метою яких є об’єднати СУМ’івців, зацікавлених в створенні відповідної міжосередкової дружини.  


Детальніше про це йтиметься на спелеосемінарі , який відбудеться 13-14 лютого 2008 року в печері Млинки (Тернопільська область). По завершенні семінару в Тернополі пройде тренінг з питань надання першої медичної допомоги. 


Наступник заходом, який планують провести українські ратники, має стати семінар-сплав гірською річкою Черемош (дата уточнюється). 


Зацікавлені ратники можуть зголошуватися до друга Сергія Підмогильного на ел.адресу: goryzont@yahoo.com.

СУМ’івці за українізацію „Укрзалізниці”


Чи не доводилось тобі подорожуючи потягами „Укрзалізниці” проходити випробування на міцність шансоном чи російською попсою? 


Десять а подекуди і шістнадцять годин майже безперервного Шуфутинського, Круга чи Тані Буланової – це не для слабких нервів...


Але є один рецепт від музичного насилля, адже існує наказ Міністерства транспорту та зв’язку, який зобов’язує начальників потягів під час подорожі „крутити” українську музику, а не шансон чи російську попсу. 


Посилаючись на цей наказ Мінтрансу  Херсонський осередок СУМ в Україні вже добився того, що у потязі №102 (Херсон-Київ) крутять лише українську музику. Такі зміни стали можливі завдяки скаргам СУМ’івців до керівництва „Укрзалізниці”. 


Долучитися до справи українізації вітчизняних потягів може кожен. Для цього СУМ’івці Херсону пропонують, при виявленні вищезазначених фактів, направляти скарги Генеральному директору „Укрзалізниці”  на адресою: м. Київ-150, вул. Тверська, 5, вказавши й ній суть порушення, своє ім’я та прізвище, адресу, номер потягу. До заяви потрібно прикріпити квиток, на підставі якого ви користувалися послугами залізниці.
Відбулися Міські Збори Дніпропетровської міської організації СУМ в Україні

У Дніпропетровську 13 грудня відбулися Міські Збори місцевої організації  СУМ в Україні.

Учасники Зборів заслухали звіт про роботу уступаючої Управи та прийняв рішення про обрання нових керівних органів осередку. 


До складу Управи Дніпропетровської міської організації СУМ в Україні увійшли:

Голова осередку – др.Олесь Лепетя, Заступник голови і Секретар  – подр.Даринка Шубіна, Скарбник -  др.Олесь Шуть, Головний виховник - подр. Леся Скорик.

Молодіжний вишкіл „Лицарство Архистратига”


Міжосередковий вишкільний семінар Спілки Української Молоді в Україні “Лицарство Архистратига” відбувся 5-7 грудня у с.Заздрість Теребовлянського району Тернопільської області,  в приміщенні музею-садиби Патріарха Йосифа Сліпого.


До заходу долучилося 25 юнаків та дівчат - представників осередків Спілки з Тернополя, Івано-Франківська, Долини, Острога, Львова та Києва.


У перш
ий день вишколу СУМ’івці взяли участь в урочистій академії, яку, з нагоди 20-річчя виходу Української Греко-Католицької Церкви з підпілля, провели в приміщенні Тернопільського обласного академічного драматичного театру члени товариства українських студентів-католиків “Обнова”.


Особливо вразили молодь живі свідчення про переслідування Церкви, якими з присутніми поділилися єпарх Тернопільсько-Зборівський УГКЦ владика Василій (Семенюк), монахиня монастиря Покрови Пресвятої Богородиці у с.Вишнівчик сестра Йосифа (ЧСВВ), митрофорний протоієрей Микола Шаварин.


По завершенню пропам’ятної академії, учасники вишколу вирушили до с.Заздрість.


Оскільки тематика цьогорічного семінару була присвячена 1020-річчю Хрещення України, то більшість занять стосувалася історії Церкви, міжконфесійним відносинам, особистій поставі практикуючого християнина, особливостям Східного обряду.


На ці та інші питання молоді докладно відповів священик Української Греко-Католицької Церкви, доктор наук, отець Віталій Козак.


Окрім теоретичних викладів члени СУМ в Україні мали нагоду ознайомитися із життям чернечої спільноти місійної станиці сестер-василіанок, які обслуговують музейно-меморіальний Патріарха, відбути з ними Богослужіння.


У неділю учасники семінару побували у Зарваниці, де взяли участь в Літургіїї, вклонилися Чудотворній іконі Зарваницької Божої Матері, відвідали Свято-Троїцький монастир Уставу св.Тедора Студита, дізналися про цікаві сторінки історії Марійського центру.


Подібний захід, який має чітку реколекційну спрямованість та тематику, чи не вперше  проводився СУМ в Україні, то ж його організатори вважають, що закладено добрий початок для подальших молодіжних духовних вишколів.


Команда „Лицарства” висловлює подяку учасникам вишкільного семінару за активність, отцю Віталію Козаку – за бажання і вміння вчити та слухати, голові КУ СУМ в Україні др.Святославу Липовецькому – за підтримку, невідомим друзям-юристам – за чудову суботню вечерю, сестрам-василіанкам – за жертовну працю, головному управлінню з питань туризму, сім’ї, молоді та спорту Тернопільської обласної державної адміністрації – за співфінансування заходу.
Інші новини 
Комісію у справах молоді УГКЦ очолив о.Ростислав Пендюк


Представлення новопризначеного керівника молодіжної комісії Української Греко-Католицької Церкви відбулося 9 грудня в Івано-Франківську


Свого наступника представникам молодіжних структур єпархіальних управлінь УГКЦ представив дотеперішній голова комісії о.Йосиф Мілян.


У своєму подячному слові о.Ростислав наголосив на важливості праці, яка виконувалася і пообіцяв провадити її надалі в тому ж напрямку, закликавши всіх учасників до співпраці.


Священик Ростислав Пендюк народився 20 березня 1973 року. 

Ієрейські свячення - 11 лютого 2005 року.
Вітання

Тернопільський міський осередок СУМ в Україні вітає друга Андрія та подругу Мар’яну Синиць з народженням первістка. 

Щиро бажаємо новонародженому та батькам міцного здоров’я та всіляких гараздів!

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Редакція інформаційного вісника „НАПРЯМ – Україна” всіляко заохочує членство організації до розповсюдження цього видання в середовищі СУМ’івців.

Листи, зауваження, побажання приймаємо на ел.адресу: zmi-ua@cym.org 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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