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                                                          ч.12 за 2008 р.Б.



   НАПРЯМ - УКРАЇНА

                           ІНФОРМАЦІЙНИЙ  ВІСНИК  СПІЛКИ УКРАЇНСЬКОЇ  МОЛОДІ  в  УКРАЇНІ
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НАПРЯМ - Україна, 
ч. 12 за 2008р. Б.    с. 5


Слово редакції „Напряму” 

Вітання  
 

Вітання голови Світової Управи СУМ ...

Вітання голови Крайової Управи СУМ в Україні ...

Різдвяне й Новорічне вітання Проводу ОУН...

 До 100-річчя Провідника 

Плани, проекти  осередкові та Крайові

Зустрінемо морози в сумівських шаликах!...

Вісті з осередків

Грудень у Франківську...

СУМ’івський диктант...

СУМ пропонує назвати один із майданів Тернополя ім’ям Степана Бандери..

Дрогобич готує впорядників ...

СУМ’івці про Різдво 

Слово редакції "Напряму"

 Шановні друзі та подруги!


Завершується рік нашої з вами співпраці. Сподіваємося, що „Напрям” за цей час хоч трохи допоміг у справі налагодження зв’язків між СУМ’івцями та осередками. Якщо так, то наша справа не є марною, а зустрічі ці продовжаться і у наступному році. 


Щиро вітаю вас з світлими та радісними святами Нового Року та Різдва Христового!


Рік, що минув подарував нам чимало добрих хвилин, пов’язаних з новими здобутками та звершеннями. Попереду - новий рік, який несе чимало змін для країни та світу.


То ж нехай радість Новоріччя та Різдва дасть нам наснагу продовжити всі розпочаті добрі справи!


Нехай Новонароджений Спаситель щедро обдарує нас та наші родини своїми ласками. 

Нехай справдяться для нашої України слова щедрівок та віншувань, а Вифлеємський вогонь зігріє своїм теплом ваші домівки.



Нехай затаєна у колядах прадавня звістка про перемогу світла над темрявою, про перемогу добра над злом, про прихід на землю Божого Сина, утішить кожного хто перебуває в смутку, щоб зі спокоєм у серці та з вірою в душі ми могли вітати світ та одне одного словами:

Христос Рождається!  


Славіте Його!

Редакція „Напряму”

Вітання 
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ВІТАННЯ ГОЛОВИ СВІТОВОЇ УПРАВИ СУМ


Від імені Світової Управи Спілки Української Молоді щиросердечно вітаю всіх членів і прихильників СУМ в Україні з Новим Роком, Різдвом Христовим і Святим Водохрещям.  


Немає більшої радості в цей святковий час як вручати дарунки не лише для родини і приятелів, але також подати дар часу чи допомоги недужим й немічним.


Тому складаю велике признання  за значний роль КУ СУМ в Україні та її жертвенних членів в акції "Святий Миколай мандрує Україною".  Такий захід на ділі віддзеркалює виховні засади й особисті чесноти які наша Спілка плекає.

За давнім християнським звичаєм, у світлу ніч Різдва Христового українські родини, де б вони не жили, зберуться у сімейному колі, щоб відчути родинне тепло та спільно возвеличити Сина Божого. У цей Святий Вечір, засівши за Родинну Вечерю, згадаймо у своїх молитвах і душі близько 10 мільйонів невинних українців, жорстоко заморених під час Голодомору-Ґеноциду 1932-33 рр. 


Бажаю Вам усім кріпкого здоров’я, багато щастя, чистої води в криниці, в полі ярої пшениці, хліба –солі на столі і погоди на душі.  


Нехай різдвяні колядки наповнять Ваші серця, а багата кутя нагородить Вас достатком і благополуччям.  Нехай Різдво Христове зміцнить наші сили, сповнить нас вірою, надією та любов'ю для подальшої праці на користь нашої Спілки і нашого народу.  
Христос Раждається!      



Славім  Його!






Мирослава Підгірна,

Голова Світової Управи СУМ

ВІТАННЯ ГОЛОВИ КРАЙОВОЇ УПРАВИ СУМ в УКРАЇНІ

Христос Рождається!


У ці світлі дні вітаємо все сумівське членство з Різдвом Христовим та Новим Роком!

Зичимо нових звершень в особистому житті та організаційній ниві, добра і достатку для наших родин та України.

Новий, 2009 рік, проходитиме під гаслом "Хто борець - той здобуває світ!", а центральною історичною датою, яку ми відзначатимемо буде 100-ліття з дня народження Провідника ОУН Степана Бандери.


Нехай цьогорічне гасло та постать Степана Бандери стануть для нас орієнтирами не лише в сумівській діяльності, але й прикладом для щоденної праці на благо Бога та України!

Христос Рождається!  


Славімо Його!

Святослав Липовецький, 

Голова КУ СУМ в Україні 
РІЗДВЯНЕ Й НОВОРІЧНЕ ВІТАННЯ ПРОВОДУ ОУН


З Різдвом Христовим і Новим 2009 роком щиро вітаємо вас у дусі Вифлеємської благовісті, яка приносить у світ і на нашу рідну землю вогонь любові, гармонію миру та рясні плоди від злагоди і єдності.


Вітаємо усю патріотичну громадськість в Україні й світовій діаспорі, церковних ієрархів, Президента України та державних керівників, громадських діячів, воїнів та, особливо, дорогих Ветеранів ОУН-УПА й українську молодь.


Зичимо всім міцного здоров’я, витримки у відповідальній праці на духовній та національній ниві - для добра людей, для утвердження і процвітання України і на прославу Всевишнього!


Вступаємо у Новий рік, який ми присвячуємо пам’яті Степана Бандери, з його Духа печаттю, і ми віримо, що разом подолаємо усі незгоди й кризи, внутрішні та зовнішні.


Нехай різдвяна думка про спільне добро та турботу за майбутнє України надихає всіх нас, а зокрема тих, які несуть високу відповідальність перед Богом і перед нацією, до єдності і згоди.

Христос рождається!


 Славімо Його!

Слава Україні! 


Слава Героям!

Провід ОУН
До 100-річчя Провідника 


Пропонуємо Вашій увазі слово внука легендарного Провідника Організації Українських Націоналістів, СУМ’івця, др. Степана Бандери (молодшого), виголошене ним 26 грудня в Тернополі, під час церемонії відкриття пам’ятника лідерові ОУН.


Відзначаючи 100-літній Ювілей Степана Бандери, не можна не згадати про його родину. 


Родина Бандер - це і отець Андрій Бандера, якого закатували розстрілом в Києві 10 липня 1941 року. 


Це брати Василь і Олександр, які загинули в нацистському концтаборі  „Освенцим”. 


Це також Богдан Бандера, чия доля не відома, бо був він в похідній групі коли йшов на Східну Україну, щоб голосити акт відновлення української державності 30 червня 1941 року. 


Це також Марта Бандера, Володимира Бандера і баба Оксана Бандера, які могли дуже легко в 40-их і 70-их роках здати свого брата в ідейному плані. Їх заарештували, забрали до Москви. Їм казали: „От квартира,  гроші, автомобілі. Зречіться свого брата. Напишіть відозву щоб хлопці з лісу вийшли і ваше життя налагодиться”. Але вони цього не зробили і більшість свого життя прожили в засланні. 


Зрештою, родина - це всі кого називали „бандера”.



Я народився в Канаді, але коли приїхав в Україну після Незалежності, то зустрічаю тут тисячі і тисячі людей, яких називали „бандера”, „бандерівець” за те, що вони спілкувалися українською мовою, за те що вони посіяли вільну Україну. 


В тому сенсі – родина Бандери це ми всі, разом, хто хоче, бореться і робить все, щоби Україна зайняла гідне місце в родині європейських держав по всіх показниках. 


Це мабуть буде найкращим пам’ятником тому поколінню, яке представляв Степан Бандера – Сильна Україна.

Плани, проекти  осередкові та Крайові

ЗУСТРІНЕМО МОРОЗИ В СУМІВСЬКИХ ШАЛИКАХ!



Вам дошкулюють морози, втомила зимова сірість й Ви засумували за сумівською атмосферою?

Крайова Управа придумала вихід з цієї ситуації - випуск спеціальних шаликів із сумівською символікою!

Двосторонні теплі шалики, довжиною в понад півтора метри, які виконані в національних барвах й містять сумівські емблеми, гасло "Гартуйсь!" та перелік усіх країн у яких діє Спілка Української Молоді - ось наша пропозиція на зиму 2009 року!

Наклад обмежений! Ціна - 50 грн., звертатися в канцелярію КУ!

Вісті з осередків 

ГРУДЕНЬ У ФРАНКІВСЬКУ

12 грудня сумівці Івано-Франківського осередку провели святкування Андріївських вечорниць в юнацькому клубі «Легінь», котрий вже рік гостинно є домівкою осередку. Ведеться плідна і все тісніша співпраця з клубом, то ж тепер "Легінь" є єдиним юнацьким клубом виховно-патріотичного напрямку в Івано-Франківську саме завдяки СУМу. 


На вечорницях забавлялися юнаки та юначки віком від 7 до 16 років, що відвідують різні секції цього клубу. 


Для початку учасникам розповіли про історію свята та його звичаї. Опісля хлопці і дівчата вже були в різних кімнатах: для дівчат сумівки проводили різноманітні гадання, а сумівці з парубками робили збитки. Було і традиційне кусання калити. 


Свято вдалося на славу, адже після нього на кожних юнацьких сходинах в осередку з'являється все більше нового юнацтва. 27 грудня із сумівцями познайомились ще більше дітей - під час спільного проведення новорічного свята з традиційними сумівськими забавами для юнацтва. Тож в домівці осередку все гучніше лунають дзвінкі юнацькі голоси.

ТЕРНОПІЛЬСЬКІ СУМ’ІВЦІ ПИСАЛИ ДИКТАНТ


З ініціативи осередкової дружини культурників, у Тернополі відбувся загальноосередковий диктант. За „парти” сіли майже всі члени організації, вшанувавши таким чином, хоч і з запізненням, День української писемності та мови. 


Оцінки були найрізноманітнішими і демонстрували чи не весь діапазон відзнак успішності, ким послуговуються шкільні вчителі. 


Втішно, що за підсумком  написання диктанту осередку було виставлено загальну оцінку „добре”, а також вказано на потребу вдосконалюватися у знанні правопису. 
СУМ ПРОПОНУЄ НАЗВАТИ ОДИН ІЗ МАЙДАНІВ ТЕРНОПОЛЯ

ІМ’ЯМ СТЕПАНА БАНДЕРИ

Тернопільська міська організація Спілки Української Молоді в Україні та Тернопільське обласне молодіжне науково-пошукове товариство „Обереги” звернулися до Тернопільської міської ради з пропозицією назвати іменем Степана Бандери майдан, на якому 26 грудня 2008 року було встановлено пам’ятник лідерові ОУН.

„Україна відзначатиме в 2009 році 100-ліття від Дня народження Провідника Організації Українських Націоналістів Степана Бандери та 80-річчя створення ОУН. Вважаємо, що присвоєння цьому майдану імені Бандери буде гідним внеском у справу вшанування пам’яті борців за волю України”, - йдеться у зверненні СУМ’івців. 

ДРОГОБИЧ ГОТУЄ ВПОРЯДНИКІВ 

Дрогобицька організація СУМ в Україні, вступаючи в новий  2009 рік, має на меті кількісно і якісно зміцнити свої ряди. Для цього осередок планує здійснити такі кроки: протягом січня - лютого  провести Школу впорядників СУМ. 


До участі в ній зголосилися близько десяти сумівців з числа старшого юнацтва віком 15-16 років. 


Для них буде проведено сходини на теми: Історія СУМ, Організаційна структура СУМ, Гра, Гутірка, Пісня, Майстрування, Проведення сходин, Ройова обрядовість, Сумівські імпрези (вогники, мандрівки, ватри тощо), Діловедення ро.


Лише ті, хто успішно закінчить Школу впорядників, будуть допущені до роботи з молодшим юнацтвом.


Також Дрогобицький осередок планує в лютому провести набір роїв молодшого юнацтва та провести презентацію СУМ в школах для учнів 3-4 класів
СУМ’івці про Різдво
Різдво – не холодець чи ковбаса,

А воскресіння віри, часу й Слова,

Приходимо в цей світ у січні знову,

Дивуємось, як стигнуть небеса.

В льодовій криці дзвони лунко кличуть:

“Ламайте колядою ночі тишу!”

Сніг на волоссі 

й на твоїм обличчі

Щось сльози пишуть,

Але хто б читав?!.

Рубають з криги хрест

Палає став...

· Христос Рождається!

· Рожденного прослав.

***

Різдвяною зорею, 
Прудкою вивіркою, 
Мрією незбагненною, 
Квіткою – горицвітом, 
Білим снігом лілеї, 
У крисані і шалику, 
Прийде щастя до Тебе, 
Усміхнеться й залишиться.
***

Вдачу колисала,

присипала долю
- Ой залиштесь гості при моїй господі,

  Ой залиштесь гості при моїй малечі,

  Ой залиштесь гості на Різдвяний вечір!

Голосили півні ждучи срібла-сонця
і бриніла пісня вимита в купелі
Залишились гості при моїй малечі,

Залишились спати на м'якій постелі.

Залишилось щастя,

Залишилась доля,

Залишилась врода,

Залишилась віра.

Мати ждала доню в цей 

Різдвяний вечір,

Мати ждала доню, -

народила сина...

***

Ангел з колядою, в сон мій прилетів,

Щось хотів спитати, але не зумів.

Проте скільки віри той ангелик мав,

Що крізь сутінь ночі в сон мій завітав!

Що крізь морок страху, й відстань самоти

Прилетів до мене!
Ангеле, світи! 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Редакція інформаційного вісника „НАПРЯМ – Україна” всіляко заохочує членство організації до розповсюдження цього видання в середовищі СУМ’івців.

Листи, зауваження, побажання приймаємо на ел.адресу: zmi-ua@cym.org 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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