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НАПРЯМ - 2009
2009: виклики й відповіді


Цією статтею хочемо дуже коротко підсумувати минулий рік сумівської діяльності та окреслити найважливіші проблеми та потреби СУМ в Україні на 2009 рік.  

Частина І: підсумки 2008


Ще в кінці 2007 року у статті «ДО ЧЛЕНСТВА СУМ В УКРАЇНІ. Наша мета на сучасному етапі» ми окреслили виклики та завдання перед Спілкою, які варто було б вирішити за каденцію КУ 2007-2009 рр. Якщо каденція приблизно триває 2 роки або 24 місяці, то сьогодні уже 16-й місяць або 2/3 терміну. Час, коли можна підбити попередні підсумки й виправити те, що ще можливо змінити.


Наші завдання стосувалися кількох основних напрямів: внутрішньо-організаційний або ж комунікаційний – створення такої організаційної системи, де б членство отримувало максимальну кількість інформації про діяльність СУМ в Україні; розширення форм діяльності організації через проведення різноманітних заходів й залучення до них ширшого кола членства; збільшення інформаційної зовнішньої присутності СУМ в Україні.


Цих три завдання були головним викликом у перший рік праці нової управи. Підсумовуючи, мусимо сказати, що в кожному з напрямів ми мали свої успіхи, але й також недотягнення. Так, у комунікаційній сфері, ми із усіх поданих нам електронних адрес членства створили єдину базу, по якій щомісячно надсилається видання Інформаційно-аналітичної референтури «Напрям». Але при цьому слід відзначити, що ми не маємо друкованих обіжників СУМ в Україні. До успіхів у цій сфері варто віднести й ініціативу молодих дружинників, відому як «СУМівська бесіда» - система інтерв’ю із провідним членством краю та світу.


До другого напряму слід віднести низку заходів, які дали можливість як дружинникам, так і старшому юнацтву випробувати нові (чи добре забуті старі) форми „сумування”: мандрівний табір, конференція дружинників, ратницький сплав, провідницький вишкіл для старшого юнацтва, культурницькі ініціативи в різних регіонах України. А поза тим відбувалися й звичні заходи – зимовий та виховно-відпочинкові табори, вишколи виховників та інше.


Особливо хочеться наголосити на самоорганізації культурників та ратників, які самостійно реалізували ряд проектів, які не лише підтримали зацікавлення молодих дружинників, але й творили позитивний зовнішній образ нашої організації.


І третій напрямок – зовнішня реклама СУМ в Україні. Тут нам вдалося створити інформаційні приводи, завдяки яким інформація про організацію часто з’являлася у ЗМІ – видання книги «Вбивства з наказу КГБ», акції «Сопричастя», «Миколай мандрує Україною». Водночас, ми збільшили кількість інформаційно-рекламних матеріалів – окрім двох видів буклетів та енциклопедії „CYMwiki”, цікавими були випуск партій горняток та шаликів із сумівською символікою. Пригадаємо також ініціативу Івано-Франківської організації щодо випуску кількох видів магнітиків із емблемами СУМ.


Якщо зробити дуже короткий підсумок 2008 року, то можемо ствердити, що ми поширили межі нашої діяльності й внесли певну різноманітність у «сумування». Але при цьому дуже важливо усвідомити, що не відбулося поглиблення діяльності організації ні в нових, ні в традиційних сферах.


Простіше кажучи, відзначаючи ті чи інші акції чи заходи, ми мало здобули в щоденній організаційній праці (напевно найбільшим успіхом є поява сумівської структури в Острозі). І це є найбільшою проблемою попередніх років і залишається найбільшим викликом для нас у майбутньому.

Частина ІІ: виклики 2009


Цього року виповнюється 20 років з дня створення СНУМ-СУМ-СУМ в Україні. Дивлячись на нашу діяльність крізь призму двадцятиліття слід розуміти, що ми є однією із кількох (хоч можливо, двох) організацій в Україні, які мають таку довгу безперервну історію й зберегли структуру та діяльність. Це очевидно є успіхом, адже як виховна спільнота, нам вдалося впродовж двох десятиліть виховати не одну сотню (тисячу-?) української молоді.


Але двадцятиліття організації – це уже й період певної зрілості, адже основою сучасного активу є особи, які були виховані у Спілці, а окремі представники, пройшли «школу» не лише старшого, але й молодшого юнацтва. Це дискусійна думка, але можна допустити, що першому поколінню є часто легше працювати, аніж наступникам. Перш за все, вони самостійно визначають певні напрями та форми праці, закладають ідейну та організаційну основу, не оглядаючись на попередників. 


Наступні покоління, а особливо, коли попереду є велика історія, змушені підтримувати й розвивати різноманітні форми праці, які колись заклали їх попередники. Водночас, як правило, перше покоління завжди має більший запас ентузіазму та натхнення. 


Повертаючись до ситуації в Спілці, мусимо констатувати, що левова кількість активного членства приходить у студентському віці й через два-три роки після завершення навчання відходить від організації. Це є природній процес й нам важливо, щоб у цих кілька років, які є одними із визначальних щодо формування світогляду та вироблення життєвої позиції  молода людина максимально сприйняла ідейно-світоглядові сумівські засади, які коротко можна означити нашим гаслом «Бог і Україна».


Одна справа є уявити, як можна вплинути на молоду людину у студентському віці, але важливіше – зрозуміти, що ця людина не завжди потрапляє у організаційно довершене середовище. Дуже часто, за рік-два перебування в СУМі їй доводиться уже працювати в управі осередку, й самій вести ровесників. Створюється таке собі самовиховне середовище, у якому ті, хто очолює організацію та ведуть інших – самі ж при цьому вчаться та здобувають перший організаційний досвід.


Така ситуація є в більшості осередків, які знаходяться в обласних центрах (дещо інша ситуація у районних та сільських осередках, у яких, як правило, Спілка тримається на одній-двох особах, які навколо себе групують юнацтво).


Подібна організаційна структура сама по собі є нетривкою й небезпечною, оскільки час активної праці одного сумівського покоління становить 3-5 років і дуже часто буває, що як тільки одна генерація здобуває досвід організаційної праці після цього одразу керівництво структурою перебирають молоді наступники. Тому надзвичайно важливо досвід оргпраці та діловодства прищеплювати одразу із вступом молодої людини до Спілки.


Найбільшим сучасним викликом перед нами є не фінансові чи політичні кризи, відсутність коштів чи падіння кількості членства – найбільша небезпека походить від слабкої організаційної структуризації та проблеми з діловодством. Ще кілька років тому сумівці звертали увагу на те, що досвід діловодства, який здобуто в Спілці є настільки якісний, що співпрацюючи з іншими громадськими структурами чи перебуваючи в органах влади, ми відчували, що наш рівень є дуже-дуже непоганим. Але в ситуації, коли існує постійна плинність членства, важливо, щоб організаційна праця не опускалася певного рівня. 


Організація, яка занедбує ієрархічну структуру, плановість діяльності, регулярний перегляд та актуалізацію своїх завдань – перетворюється в тусовку. На цьому етапі ще можна демонструвати активність та діяльність впродовж кількох років, але на довшу мету це є приречення на занепад та зникнення. Й водночас, існування навіть невеликої, але організаційно впорядкованої структури завжди містить в собі зерно майбутнього розквіту та розвитку.


В 2009 році ми мусимо не так акцентуватися на великих завданнях, як на рутинній щоденній праці по впорядкуванню організаційної сфери. Це не означає, що маємо зменшити кількість чи розмаїтість акцій – на 2009 рік заплановано багато цікавих заходів, але у внутрішньо-осередковому житті треба підтягнути усі досі занедбані речі.


Перш за все, не у всіх осередках укомплектована управа, але й коли в осередку всього лише 5 осіб, то навіть за таких умов варто розподілити поміж собою завдання-повноваження. Це дисциплінує особистість й дає більшу ефективність спільної праці. До часто занедбаних речей у нас належать й правильно документовані засідання управ. Навіть якщо тривалий час здається, що немає потреби скликати управу – все ж варто мати періодичні засідання, що само по собі спонукатиме ставити організаційні питання та шукати на них відповіді. Протоколи, звіти та інша документація – не просто декларації, але й чинник організаційного розвитку.


Наступним є план діяльності. Будь-яка структура може ефективно існувати лише коли має добре сплановану програму праці. Такі плани можуть бути на кілька років, на каденцію, але перш за все – детальний щотижневий план діяльності. Завдяки цьому ми можемо визначати та ставити перед собою завдання, розподіляти поміж членством обов’язки, дисциплінувати себе та спокійно і впевнено вести організаційну структуру.   


 Ці два чинники – розподіл обов’язків та план діяльності є головними в нашій праці. Важливо, щоб при відповідній кількості членства створювалися й інші організаційні клітини в рамках осередку: виховна рада, дружини, юнацькі клітини. Врешті, ці два чинники (плановість та розподіл обов’язків) необхідні для організації та проведення кожного заходу.


Не в останню чергу згадаємо й про приміщення, діловодство, яке пов’язане із юридичною реєстрацією (звіти в різні органи влади) та співпрацю із органами влади та іншими громадськими структурами (здобуття фінансів, офіційні звернення та листування). На питання «Чи може організація функціонувати без сталого приміщення та фінансів?», варто сказати, що «теоретично, може». Але й теоретично й практично цього не треба допускати! Приміщення, особливо, якщо воно розташоване у хорошому районі та знаходиться під дбайливим доглядом є фактором, який сам по собі притягує до себе людей. І навпаки – відсутність сталого приміщення не може забезпечити нормального виховного процесу ні з юнацтвом, ані з дружинниками.


Фінанси та відповідно ведене діловодство не лише забезпечують нормальне функціонування організації, але й є великим й корисним досвідом ведення справ. Не завжди легко здобути відповідне фінансування, але кожна спроба є цінним досвідом. Членські внески, ретельно ведена каса – все це є підвалинами успішної організаційної діяльності.


Заяви членства, вхідна та вихідна документація, протоколи та обіжники – творять не лише основу діловодства, але є важливим архівом організації. Великою мірою завдяки їм й передається певна традиція. Особливо це важливо сьогодні, адже велика частина осередків СУМ в Україні не зберігають й не знають власної історії, яка в багатьох випадках триває 15-20 років. Кожне нове покоління з усних розповідей знає лише історії 2-3-річної давнини.


Можливо багато читачів з подивом й розчаруванням констатуватимуть, що в цьому матеріалі не накреслено жодних параметрів розвитку організації, не поставлено акцентів та напрямних діяльності. Інші звернуть увагу, що відсутні ідеологічно-духовні вектори. Ще інші вкажуть, що тут мова стосується завдань, які стосуються осередків й нічого не сказано про крайову структуру та архітектуру діяльності Крайової Управи.


Це все буде справедливим, але, на нашу думку, головний виклик буде спрямований саме на ділянку організаційної праці. І не меншою мірою це стосується Крайової Управи: чи буде створено ефективні вертикалі співпраці між обраними членами КУ та людьми, які виконують ті ж функції в осередках? Чи ми матимемо дієві та реальні крайові референтури, а не лише окремих референтів? Чи уповноважені на крайовому рівні особи цікавитимуться та володітимуть повноцінною інформацією щодо реального стану справ в осередках? Чи, насамкінець, є ефективною діяльність у такому вигляді канцелярії та всієї КУ?


Якщо ми тепер цього не зробимо, то нам не вдасться вести повноцінну організаційну дискусію та ефективний вибір наступної Крайової Управи. А розмову про ХІІІ Крайовий З’їзд варто розпочати уже сьогодні... 

С.Л.

Крайова Управа СУМ в Україні

Відбулося засідання Крайової Управи СУМ в Україні

Крайова Управа СУМ в Україні затвердила склад таборових комісій для виховних таборів, у складі: Світлана Вербова (sv@yaroslava.kiev.ua), Олег Юрченко (oy@yaroslava.kiev.ua), Павло Євтушок (pasha@cym.org) та Володимир Климентій (за згодою).


До таборової комісії мандрівного табору увійшли: Павло Войцехівський, Павло Євтушок (pasha@cym.org), Костя Колесник (kostya@cym.org), Василь Федюк (vasulko@gmail.com) та Сергій Підмогильний (goryzont@yahoo.com).


КУ запрошує долучатися до праці в таборових комісіях.

Крім того, обговорювалась участь України у Світовій Конференції виховників, яка відбудеться у травні 2009 року у Канаді. КУ вирішила делегувати від України на Конференцію подругу Юлю Євтушок, яка представить вишкільну систему СУМ в Україні.


Наступний, ІІІ вишкільний семінар для виховників (за згодою учасників) призначено на 14-15 березня. 

Проходитиме семінар в Києві. Учасники мають зголоситися за ел. адресою sv@yaroslava.kiev.ua


Також КУ погодила використання назви Херсонської міської організації СУМ в Україні з додатком „імені Володимира Кедровського”.
***
Пропонуємо ознайомитися з планом діяльності Спілки на 2009 рік

	Місяць 
	Дата
	Захід

	березень
	28.02 – 1 березня
	Вишкіл із фондрайзингу

	
	14-15
	ІІІ етап вишкільних семінарів виховників

	
	28-29
	Конференція членів КУ та сеньйорів Спілки

	квітень
	4-5
	IV (завершальний) виховницький вишкіл

	
	11-12
	Конференція виховників СУМ в Україні

	травень
	9-11
	Конференція Дружинників СУМ

	липень
	6-12
	Мандрівний табір СУМ в Україні

	
	26.07 – 02.08
	Вишкільний табір виховників СУМ

	серпень
	03-16
	Юнацькі табори СУМ в Україні

	
	19
	Мандрівка на г.Маківка

	вересень
	26-27
	Обговорення літніх таборів

	жовтень
	
	Вишкіл виховників (початок курсів)

	
	31.10-1.11
	ХІІІ Крайовий З’їзд СУМ в Україні

	Листопад-грудень
	
	ІІ виховницький вишкіл


Поза цими заходами складений перелік крайових заходів, які реалізовують дружинники СУМ в Україні, а саме – ратники та культурники. Зокрема, ратники: спелео-семінар „Млинки” (13-15 лютого), семінар-сплав „Рафтинг” (кін.березня), мандрівка „Гола пристань” (1-4 травня), семінар із скелелазіння (25-27 вересня).

Культурники: збір дружини (час весняних вихідних), вишкіл в Унежі культурників-волонтерів (за 2-3 дні до фестивалю), культурницький семінар „Старовинна Україна” (весна, літо), всеукраїнські Андріївські вечорниці. 

***

Продовжено підготовку до Інтернет-конференції КУ СУМ в Україні


Напередодні 2009 року було оголошено про підготовку до проведення Інтернет-конференції Крайової Управи СУМ в Україні.

Дякуємо всім, хто відгукнувся на заклик організаторів та надіслав свої запитання до КУ. Однак, аби залучити якнайширше коло СУМ’івців до такого інтерактивного спілкування, прийнято рішення продовжити термін подання запитань до 28 лютого 2009 року.

Механізм такого спілкування наступний – кожен член Спілки, який бажає взяти участь у проекті, надсилає на електронну скриньку: zmi-ua@cym.org своє запитання, адресоване комусь з обраних членів КУ СУМ в Україні.


Відповіді на всі запитання будуть оприлюднені в рубриці "СУМівська бесіда" на СУМ’нет. 

***

Реєстрація на Світовий Злет Дружинників СУМ
Дорогі подруги й друзі! Гартуйсь! 

Подаємо до відома реєстраційну інформацію VIII-го Світового Злету Дружинників СУМ, який відбудеться у м.Ванкувер, Канада, в днях 12-21го лютого, 2010 року.

Реєстраційна вкладка для кожного учасника є приблизно $1,500 канадських доларів.

Точна вкладка буде узгоджена в першій частині 2009р.

Реченці поетапної сплати вкладки учасника Злету подані в канадських доларах
· 1-ий реченець: $250 (безповоротний депозит) до 28 лютого, 2009р.

· 2-ий реченець: $500 до 30 квітня, 2009р.

· 3-ий реченець: $500 до 31 липня, 2009р.

· 4-ий реченець: $250 (або баланс коштів) до 31 жовтня, 2009р.

Кількість учасників Злету – 100 осіб. Квота по країнах: Канада – 30 осіб, США – 30 осіб, Австралія – 8 осіб, Аргентина – 8 осіб, Великобританія – 8 осіб, Україна – 8 осіб, Европа (Німеччина, Бельгія, Естонія, Франція) – 8 осіб.

Якщо до 2-го реченця (30 квітня, 2009р.) країни не заповнили свої квоти, вільні місця будуть призначені країнам, що їх потребують.

Дружинники, бажаючі взяти участь у VIII-ому Світовому Злеті Дружинників СУМ, повинні виповнити реєстраційну анкету яка знаходиться на сторінках Сумнет (www.CYM.org) і вислати до Крайової Управи СУМ свого терену для узгодження його/її участі. 

Також додаємо реєстраційну анкету для заповнення тими Дружинниками, які не мають доступ до інтернету. 

Кожна Крайова Управа СУМ відповідає за реєстрацію учасників з їхньої країни. Всі реєстраційні анкети повинні
бути надіслані до оргкомітету Світого Злету Дружинників СУМ за адресою cydruzhynnyky@cym.org.

Що повинні мати учасники Злету?

• Всі учасники мусять мати дорожнє й медичне страхування. Копію дорожнього і медичного страхування необхідно надіслати до організаційного комітету за електронною адресою Світової Референтури Дружинників – cydruzhynnyky@cym.org 

• Доказ страхування буде потрібний від учасників Світового Злету СУМ під час реєстрації на Злеті.

• Вповні сплачену вкладку учасника Злету
Кому сплачувати вкладку учасника Злету?
• Дружинник, що бажає брати участь у VIII-му Світовому Злеті Дружинників СУМ повинен до визначених реченців здати вкладку КУ СУМ свого терену.

• Просимо КУ СУМ пересилати фонди на конто СУ СУМ після кожного реченця і вислати підтвердження, що фонди були перекинуті на адресу Світової Референтури Дружинників – cy-druzhynnyky@cym.org.

В залученні подаємо реквізити банківського конта Світової Управи СУМ.

Якщо бажаєте платити чеком, просимо виписати чек на “Ukrainian Youth Association – World Executive”, і вислати на адресу Скарбника СУ СУМ – под. Галини Головки:

Helen Holowka 6245 St-Zotique Street St-Leonard, Quebec H1T 3Y3 Canada

Якщо у Вас є питання в цій справі просимо звернутися до організаційного комітету за електронною
адресою Світової Референтури Дружинників – cy-druzhynnyky@cym.org

***
Зимовий табір дружинників СУМ в Україні «Армія тіней»
З нагоди 80-річчя створення Організації Українських Націоналістів та 100-річчя від Дня народження Голови Проводу ОУН Степана Бандери Всеукраїнська молодіжна організація Спілка Української Молоді в Україні провела 31 січня – 7 лютого 2009 року у Моршині крайовий зимовий табір «Армія Тіней». 

Учасниками табору були близько 30 молодих людей – членів СУМ в Україні, які прибули з різних осередків цієї організації, зокрема з Києва, Дніпропетровщини, Львівщини, Тернопільщини, Івано-Франківщини, Рівненщини, Вінничини, Миколаївщини, Автономної Республіки Крим. 


Як розповів голова Крайової Управи Спілки Святослав Липовецький, тематика цьогорічного зимового табору мала суспільницьку спрямованість. Таборовики ознайомилися з ідеологією та історією націоналістичного руху, мали нагоду більше дізнатися про визначних діячів визвольних змагань українського народу, а також про національні визвольні рухи інших країн. 


Цьому сприяла програма табору, яка включала гутірки з історії організованого націоналістичного руху, опрацювання та обговорення ідеологічних матеріалів, перегляд ряду фільмів, інсценізацію літературних творів на національно-визвольну тематику. 


Крім теоретичних занять, молодь реалізовувала ряд проектів, присвячених проведенню просвітницьких кампаній про славні та трагічні сторінки українського народу. 


Таборовики здійснили мандрівки до Стрия, Завадова, Конюхова та відвідали могили героїв національно-визвольної боротьби Зеновія Красівського, Степана Охримовича, Олекси Гасина, стрілецький цвинтар неподалік Моршина. 


Під час табору СУМівці зустрілися з ветеранами ОУН-УПА, які оздоровлюються в санаторії «Говерла». 


Проведення таких таборів є доброю нагодою для молоді не лише поспілкуватися з ровесниками та старшими віком однодумцями, але й більше дізнатися про себе та країну. 

Крайова Виховна Рада в Україні
Літні табори СУМ в Україні
Літні юнацькі табори СУМ в Україні, які є підсумком сумівського року, заплановані на 3 – 16 серпня 2009 року. 

За задумом, цьогорічні табори Молодшого Юнацтва і Старшого Юнацтва мали б відбуватися у різних місцях, але в межах однієї території.

Концепція програми табору для СЮ була вироблена під час минулорічного обговорення таборів. Тепер ми потребуємо ідей для програми табору МЮ та бажаючих працювати в командах обох таборів.

Зі своїми пропозиціями звертайтесь до подруги Юлі Євтушок (solovyanchik@mail.ru) та Світлани Вербової (sv@yaroslava.kiev.ua). 

Творчі, нестандартні підходи вітаються! Ініціатива заохочується! Чекаємо на ваші оголошення та пропозиції.
***

Формуємо реєстр виховників і юнацтва
Організація потребує створення єдиного реєстру виховників і юнацтва для того, щоб орієнтуватися у наших кадрах та мати докладний і оновлений адресар. 

Також ми повинні мати уявлення про кількість і ступені юнацтва та про перехід від МЮ до СЮ та від СЮ до Дружинників.

КВР звертає увагу, що необхідно вказати ВСІХ виховників, „приписаних” до даного осередку - тобто, тих, хто працює з юнацтвом (маючи ступінь, чи без нього); виховників зі ступенем, які зараз не є активним; виховників, які лише здобувають ступінь. 
Якщо голова осередку, писар чи будь-хто інший має, крім своєї нинішньої посади, ще й ступінь виховника, або одночасно є виховником рою, просимо, записати їх також. 
Форми реєстраційних карток додаються.

КВР СУМ в Україні

До уваги членства 
Запрошуємо долучитись до акції “ДОБА”

Акція триватиме; з 28 лютого по 1 березня 2009 року.


Місце проведення: Тернопільський обласний музей політв’язнів (колишнє КГБ) 


У програмі: гутірки і мовчанка, тюремний пайок і ночівля в колишніх казематах КГБ, прогулянки у дворику та пісні, нові враження і нові друзі.


Особистий виряд: спальний мішок, туристичний килимок, свічка, папір для писання листів, ручка.


Збір учасників акції 28 лютого 2009 року, о 10.30, біля музею політв’язнів (м.Тернопіль, вул. Коперніка, 1А (поблизу приміщення головпошти)).


Кількість учасників обмежена. Тому просимо узгоджувати свою участь з управами осередків з розрахунку: один осередок – 4 особи. 

· Акцію присвячено таким датам: 

· 80 років створення Організації Українських Націоналістів;

· 100 років від Дня народження Голови Проводу ОУН Степана Бандери.

· 91 річниця бою під Крутами.
Для учасників акції передбачено вкладку – 15 грн. 
Зголошення (кількість учасників, вік і стать, місце проживання) надсилати до 25 лютого 2009 року на тел ел.адресу: yurko@te.gov.ua;

Рекомендація голови Управи осередку (довільної форми);

До акції запрошуються особи, яким виповнилось 16 років.

Учасникам заборонено: покидати приміщення без дозволу коменданта, користуватись мобільним зв’язком у камерах, приносити із собою літературу та інші речі (окрім молитвеників та вервичка).

Учасники забезпечуються: теплими камерами, трапезою (чай, хліб, можливо ще щось..), літературою.

***

Уніж потребує наших ідей!

«Особливо наполегливо звертаюся до культурників! Також - до друзів, що вже побували в Унежі волонтерами! І, звісно, до всіх зацікавлених!, - пише у своєму листі-заклику до друзів СУМ’івка з Івано-Франківська Олька ПІтулей. - Уніж потребує наших ідей на літо. Серед вже названих - табір для дітей Уніжа; культурницький табір; вишкіл волонтерів. 

Поки що це лише дуже приблизні ідеї. Вони потребують конструктивних пропозицій, конктерики в напрацюваннях, людей, готових їх втілити. Також необхідні нові ідеї!


Подруга О.П. просить всіх зацікавлених у праці над культурологічним проектом Уніж зголошуватися до неї на ел.адресу: parasolka@cym.org.
***

Вісті з осередків 
· ОСТРІГ 

Острозькі сумівці розпочали рік із того, що відзначили День Соборності України переглядом фільму «Собор на крові» та гутіркою про події, які відбувалися 90 років тому – про злуку УНР та ЗУНР.

Традиційно, кожні сходини є тематичними, тому сумівці мали гутірку про культуру Сходу, а ще вчилися робити орігамі перед Днем закоханих.

12 лютого було проведено українську вечірку «Щасливі дев'яності» в Студентському клубі Національного університету «Острозька академія».

20 лютого сумівці відвідали музей нумізматики в Острозі та подарували у фонди музею 1 бофон (гроші, котрі були в обігу на фестивалі «Уніж-2008», історичні бофони – гроші УПА) із зображенням Степана Бандери.

25 лютого з ініціативи Острозького осередку СУМ в Україні та міської організації Національного Альянсу відбудеться Форум молодіжних громадських організацій міста Острога, на якому відбудеться презентація організацій, а також – засідання «круглого столу». Мета акції - налалагодити співпрацю, знайти спільні сфери діяльності та реалізувати ряд спільних проектів.

подр.Іванка Голубюк

· ІВАНО-ФРАНКІВСЬК

24 січня 2009 р. Б. чисельна сумівська делегація Івано-Франківського осередку завітала до Калуського осередку з вже традиційною для обласної організації Розколядою.

Сумівці обох осередків ретельно готувалися до свята - калушани гарно колядували, а франківчани привезли театралізовану осучаснену сумівську Маланку.

Зустріч завершилась спільним чаюванням та традиційними сумівськими забавами. "З нетерпінням чекаю на наступні Розколяди, і хотілось б побувати на СУМівській Крайовій Розколяді» - каже друг Юрко Іляш, Заступник Голови Івано-Франківської обласної організації та, за сумісництвом, франківська Маланка.

14 лютого 2009 р. Б. сумівці осередку долучилися до проведення святкування Дня Святого Валентина в дитячому клубі "Легінь" й наповнили вечір сумівськими забавами. 

Завдяки співпраці з клубом лави юнацтва осередку поповнюються, найближчим часом мають бути сформовані юнацькі рої.





подр.Олька Пітулей

· ХЕРСОН

З нагоди 91-ої річниці бою під Крутами Херсонські СУМ’івці провели «вербунок» до війська Петлюри.
У четвер, 29 січня, в м. Херсон, на площі перед кінотеатром «Україна», відбулася історично-пізнавальна акція. Організатори, а це херсонський осередок Спілки Української Молоді в Україні, запропонували всім бажаючим сфотографуватися в якості вояків, які у січні 1918-го року прийняли бій за Україну. 
Для цього у центрі міста було встановлено спеціально підготований фото-стенд з відтвореними у повний зріст зображеннями учасників бою та прорізами для облич охочих сфотографуватися. 


Кожен учасник отримав диск зі своїми фотографіями та довідку про ці історичні події.
· ТЕРНОПІЛЬ
Тернопільські СУМ’івці відзначили День хворого

Представники Тернопільської міської організації СУМ в Україні взяли участь у традиційній харитативній акції - День хворого, яка проводиться щороку 11 лютого Католицькою церквою. 


Разом із представниками інших молодіжних організацій СУМ’івці відвідали дітей, які лікуються в Тернопільському обласному онкодиспансері. 


Хліб та образок-молитва, як символічний дар миру та здоров’я, а також щирі слова-побажання швидшого одужання, залишився маленьким пацієнтам на згадку про цьогорічний День хворого. 


«Відвідуючи такі медичні заклади стаєш більш відповідальним до свого та чужого життя і здоров’я. Такі акції допомагають зрозуміти, що все у цьому світі перебуває в Божих руках. Щиро бажаю, щоб діти, які сьогодні перебувають у лікарняних закладах, якнайшвидше повернулися до нормального життя. Буду молитися за це», - каже один із учасників акції День хворого, заснованої в 1992 році Папою Римським Іваном Павлом II.

Тоді Понтифік відзначив, що святкування Всесвітнього дня хворого має певну мету «дати відчути співробітникам численних медичних католицьких організацій, віруючим, всьому громадянському суспільству необхідність забезпечення кращого догляду за хворими і немічними, полегшення їх страждань». А дата 11 лютого була вибрана не випадково, адже цього дня відзначається свято з’явлення Люрдської Богородиці. 
***
Молодь віднайшла могили боївкарів ОУН Пришляка і Голояда

У рамках відзначення 80-ї річниці створення Організації Українських Націоналістів у Тернополі, на Микулинецькому кладовищі, відбулася панахида за бойовиками ОУН Яковом Пришляком та Павлом Голоядом. 

Акція організована з ініціативи Тернопільської міської організації Спілки Української Молоді в Україні та товариства «Обереги». 

Як повідомив голова ТМО СУМ в Україні Юрій Заруцький, місце знаходження могили Пришляка і Голояда довший час залишалося невідомим широкому загалу патріотичної громадськості краю, то ж молодь поставила собі за мету віднайти місце останнього спочинку цих членів ОУН, та привернути увагу краян до особливостей життєвого шляху патріотів та обставин, за яких вони загинули в 1932 році. 

Про це детальніше розповів друг Володимир Бірчак. 

Він, зокрема, повідомив, що одними із найгучніших вбивств поліційних викажчиків на Тернопільщині став ряд атестатів, здійснених Яковом Пришляком і Павлом Голоядом у березні 1932 року. 

«29 березня 1932 р. Пришляк та Голояд, за рішенням повітового Проводу ОУН, здійснили атентат на одного із донощиків. Схоплені польською поліцією, хлопці були віддані під суд. Якову і Павлу було винесено смертний вирок через повішання і призначено його виконання на 28 квітня 1932 року. На ранок того трагічного дня Пришляк і Голояд, вийшовши із камер, востаннє мали змогу побачити своїх рідних. Мабуть, неможливо передати той біль і смуток, який переживали родичі оунівців, а найбільше мати Павла, яка так і не заплакала, бо цього попросив її син, а тремтячою рукою перехрестила свою дитину, виряджаючи її на ешафот. 28 квітня 1932 р. у Великодній четвер, о 12.30 годині, було повішано членів УВО і членів Повітової Екзекутиви ОУН Якова Пришляка і Павла Голояда», - розповів Володимир Бірчак. 

Геройська смерть двох представників Повітового Проводу ОУН Скалатського Повіту стала прикладом відваги, патріотизму і жертовності для всього членства ОУН. 

Учасники громадської панахиди, яка відбулася 9 лютого на Микулинецькому кладовищі, вшанували молитвою загиблих членів ОУН. Чин панахиди відправив настоятель студентського храму-каплиці на честь Софії Премудрості Божої отець-доктор Віталій Козак (УГКЦ). 

«Страта Пришляка та Голояда набула широкого розголосу на Тернопільщині та за її межами. Це, мабуть, найгучніша страта в історії Тернополя. Тому дивно, і, водночас, добре, що на 18 році Незалежності молодь віднайшла цю могилу», - сказав присутній на панахиді Голова Всеукраїнської організації СУМ в Україні Святослав Липовецький. 

Учасники зібрання висловили впевненість, що відтепер могила Пришляка і Голояда стане місцем патріотичного паломництва.
· ДНІПРОПЕТРОВСЬК

На Дніпропетровщині 31 січня, в місті Кривий Ріг, на домівці у подруги Даринки Шубіної, відбувся літературно - музичний вечір "Спокуса говорити".   "Творча, активна молодь зібралася разом, аби у невимушеній дружній атмосфері почитати вголос віршів улюблених поетів, обмінятися власними думками, почути щось нове, поспівати під гітару…".

А 18 лютого представник Дніпропетровської міської організації СУМ в Україні друг Олександр Мандоліна взяв участь у інформаційній програмі Дніпропетровського державного телебачення, присвяченій Голодомору 1932-33 рр.
Потрібна допомога!
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Допоможімо Юркові!

Цей симпатичний хлопчик з не по-дитячому серйозними очима уже переніс дві операції на серці. Попереду третя - у Польщі. І коштуватиме  вона 6 тисяч євро.


Хлопчика звати Юрій Решетнік. Живе він у с. Зубрець Бучацького району Тернопільської області.

Мама хлопчика із всіх сил старається, щоб її синочок став здоровим, міг бігати, стрибати, бешкетувати, тішитися життям, щоб став таким, як усі діти. Але потрібні гроші...
Усім, хто не байдужий до долі Юрка, повідомляємо банківські реквізити для перерахунку коштів: Філія Бучацького відділення №6354 ВАТ «Державний ощадний банк України» МФО 398079, код 02827583, розрахунковий рахунок 290999006, призначення платежу: зарахувати на рахунок №65166 Решетнік Марії Степанівні (для лікування сина Решетніка Юрія).
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Редакція інформаційного вісника „НАПРЯМ – Україна” всіляко заохочує членство організації до розповсюдження цього видання в середовищі СУМ’івців.
Листи, зауваження, побажання приймаємо на ел.адресу: zmi-ua@cym.org 
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