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Крайова Управа СУМ в Україні

· Крайова Управа 
ЗАСІДАННЯ КУ СУМ в УКРАЇНІ

У Києві, 28 березня, відбудеться  засідання Крайової Управи СУМ в Україні 

На обговорення винесені питання організаційного стану СУМ в Україні та реєстрації Херсонського і Острозького осередків організацій. 

Також члени Крайової Управи заслухають звіт коменданта табору "Армія Тіней", узгодять план діяльності організації на квітень травень 2009 року. 

Крім того, планується обговорити порядок проведення доброчинної передвеликодньої акції «Писанка» та узгодити основні позиції, щодо організації реалізації проекту «Таборове літо-2009».

СУМ’ІВСЬКА ЗУСТРІЧ

Члени КУ СУМ в Україні зустрінуться 28-29 березня із сумівцями з діаспори, які мешкають у Києві та Львові і є відомими громадськими діячами в Україні. Модератор зустрічі – подруга Віра Гайдамаха. 


В суботу, 28 березня, буде обговорено теми: "Суть та важливість громадського життя" (Президент БФ "Карітас" Андрій Васькович), «Місце і місія СУМу" (Голова Проводу ОУН-р Андрій Гайдамаха).

У неділю, 29 березня, СУМ’івці спілкуватимуться на теми: "Структура дружинництва" (член СУ СУМ Віра Гайдамаха) та "Праця із ЗМІ" (журналіст Степан Бандера).

РОБОЧІ ПОЇЗДКИ ГОЛОВИ КУ СУМ В УКРАЇНІ
У березні відбулися дві робочі поїздки Голови КУ др..Святослава Липовецького в Херсон та Закарпаття.

Їх метою були зустрічі зі студентами та громадськістю, щодо інформування про розвиток молодіжного руху, а також ювілейних відзначень, які випадають у 2009 році.

Зокрема, у Херсоні, провідною темою зустрічей було 100-ліття з дня народження Степана Бандери.

Варто відзначити, що активну участь у цьому проекті взяли сумівці з місцевого осередку.

У Закарпатті провідною темою було відзначення 70-ї річниці з дня проголошення Карпатської України. відтак, зустрічі із школярами, студентами та громадським активом краю відбувалися в Ужгороді, Хусті та Тересві.

Приємно, що незважаючи на те, що сумівської структури не існує на Закарпатті, однак сумівці з різних осередків в ці дні були присутніми на Красному Полі - місці боїв Карпатської Січі.

В обидвох подорожах окрім голови КУ участь брав онук Степана Бандери - Степан Бандера та публіцист й редактор "Шляху перемоги" Віктор Рог.

 

НАВЧАЛЬНИЙ СПЛАВ РАТНИКІВ 
Двадцять сумівців із Київського, Хмельницького, Тернопільського та Львівського осередків 20-22 квітня взяли участь у навчальному семінарі по річці Тетерів (с.Левкове - м.Радомишль). 

І хоча останнім часом ми звикли до активних дій ратників і в печерах і на воді, але цей сплав був особливим - вперше ратники осідлали новий вид транспорту - рафти (до цього сплавлялися як правило на катамаранах та байдарках). 

50-ти кілометрова відстань далася сумівцям без особливого напруження та пригод, незважаючи, що в дорозі були й сонце, й сніг, й вітер.

 

ВІТАЄМО КАПЕЛАНА!

 

Декретом Патріарха Української Греко-Католицької Церкви кардинала Любомира Гузара призначено отця Петра Жука (СУМ) духовним опікуном НСОУ «Пласт» та СУМ в Україні. 

Дані повноваження поширюються на територію Київської Архиєпархії УГКЦ. 

Плани на майбутнє

АКЦІЯ «ПИСАНКА»
Головна Управа ОУЖ (Організація українських жінок, Велика Британія) прийняла остаточне рішення щодо проведення спільно із СУМ в Україні великодньої акції «Писанка» (назва може корегуватися). 
Мета цього проекту – допомогти потребуючим літнім людям в Україні відзначити великодні свята. З цією метою ОУЖ виділила кошти на те щоб сумівці підготовили кошики (можуть бути спеціальні кульки) із великоднім дарунком для старших людей. Плануємо, що цією акцією будуть охоплені усі регіони, де діє СУМ в Україні.
Водночас, очікується, що дана акція матиме медіа-супровід на регіональному та всеукраїнському рівнях. Детальніше принципи та умови проведення «Писанки» розглядатимуться на засіданні КУ.

Також ми потребуємо ідей щодо виготовлення великодніх листівок та кульків з емблемами СУМ та ОУЖ. 

Вісті з осередків 
НА ЛЬВІВЩИНІ ВІДБУЛИСЯ МІСЬКІ ТА ОБЛАСНІ ЗБОРИ 
СУМ в УКРАЇНІ

Управа Львівської міської організації СУМ в Україні:
Голова – др. Андрій Фендик, Заступник – др. Андрій Волинець, скарбник – подр. Мар’яна Біль, головний виховник – подр. Ірина Лиса, секретар, інформаційний референт – подр. Вероніка Саврук, референт СУМnet – подр. Оксана Дзядик, господарчий – др. Тарас Добош. 

Управа Львівської обласної організації СУМ в Україні:
Голова – др. Роман Кравець, Заступник – др. Андрій Фендик, скарбник – подр. Мар’яна Біль, головний виховник – подр. Ірина Лиса, секретар, інформаційний референт – подр. Ольга Кошицька, референт СУМnet – подр. Оксана Дзядик, господарчий – др. Тарас Добош. 

МІСЬКИЙ ЗБІР СУМ в УКРАЇНІ В ОСТРОЗІ


16 березня відбувся Міський Збір СУМ в Острозі. 

Нагадаємо, що сумівська діяльність поодинокими студентами Острозької академії велася впродовж чотирьох років, а у березні 2008 року відбувся установчий збір осередку. 


Подаємо склад новообраної управи:


Голова - Іванна Голуб'юк


Заступник та головний виховник - Світлана Олицька


Секретар - Оля Гулько


Скарбник та інформаційний референт - Максим Кобєлєв


Голова Контрольної комісії - Оленка Сільчук


Міський Збір прийняв звернення до КУ СУМ в Україні щодо прийняття ОМО СУМ в Україні до складу Крайової структури.

КИЇВ: …своя правда, і сила, і воля…

От і добігає кінця перший місяць весни. «Добігає, і добігає.- скажете Ви- Добігає, і добре. Скоро літо, а там відпустки.» Так то воно так, та я ще не поділився з вами враженнями про одне свято, що проходило цього місяця в Київському осередку.


Отже, 9 березня весь український люд святкував 195 річницю з дня народження Тараса Григоровича Шевченка... 

Мабуть, на цьому місці я повинен був би написати якусь пафосну річ. Та я цього не робитиму. Часто за тим всім пафосом ми не помічаємо людини. Ми вже давно зробили з Шевченка ікону, мало не вознесли до лику святих, але зовсім забули, що він був людиною… Живою людиною! І писав він для живих людей. І писав не для того, щоб ми зробили з нього ікону і згадували лише на 9 березня. А писав, щоб ми жили, читаючи його твори. І прочитавши їх - діяли…


В неділю, 8 березня були проведені урочисті сходини осередку, приурочені дню народження Тараса Григоровича. День вибраний не випадково, бо саме в неділю проходять сходини юнацтва Київського осередку, тож головну роль на святі виконувало саме юнацтво.


Так, друг Богдан Григоренко провів чудову гутірку по біографії Тараса Григоровича. На початку він сказав таку промову, що у мене прокинувся давно приспаний войовничий дух, і я пожалів, що на сходини не прийшли всі дружинники осередку.


Потім слово взяв рій «Щасливчики», який презентував уривок з «Лісової пісні» Лесі Українки. Адже не чоловіками самими славна наша земля, вона породила не одну героїчну дочку, до числа яких, безумовно, належить Леся Українка, день народження якої ми святкували в лютому. Ех, які вони, все ж таки, молодці! Приїхали з костюмами. А якби ви знали, як приємно приймати звіт на збірці від мавки.


А що зробили дівчата з рою «Вільні українці»? По-перше вони показали сценку, в якій зобразили біографію Кобзаря. А глядачі навіть мали змогу прийняти участь у аукціоні, за картину Брюллова. І, якщо я не помиляюсь, картину купила подруга Альвіна Ільченко, заплативши ті ж таки 2500 рублів. Та найбільшою несподіванкою для присутніх стала хіп-хоп композиція дівчат про Тараса Григоровича. Коли я її почув, мене переповнили подив, збентеження, розгубленість, гордість та бажання кинутись у танець. Хоча, признаюсь, вже давно не є шанувальником хіп-хопу. Та речитатив дівчат не міг залишити байдужим нікого з присутніх.


А потім слово взяли мої «Козаки». Вони декламували вірші поета. Не знаю, як у інших, та у мене на очі накочувались сльози радості. Чи то я сентиментальним став, чи то козачата мене розчулили? Не знаю. Знаю лише одне, що часу на підготовку у них багато не було, бо саме в ті дні якась епідемія накрила наш осередок, і багато хто не зміг приїхати, через хворобу. Та свято, як на мене, вдалось. Тим більше, що на ньому були гості. Що ж то за свято, без гостей? Своєю присутністю нас порадував гість з СУМ в Канаді, та дівчинка Таня зі Львова, яка не втрималась, і попросилась на «сцену» почитати твори Шевченка. А її запалило саме наше юнацтво.


У вівторок же, проходили традиційні сходини дружинників та старшого юнацтва КМО СУМ в Україні. І темою сходин було «Місце Тараса Шевченка і його творчості у становленні української нації». Сходини провела подруга Віра Гайдамака, а всі присутні змогли відкрити для себе Тараса Григорович по новому. Зрештою, думаю, ми приречені постійно відкривати його по новому. А інакше з такою людиною і бути не може.


Завершити ж свою розповідь хочу однією зі свої улюблених цитат не тільки Шевченка, але й взагалі:

І на оновленій землі

Врага не буде, супостата,

А буде син, і буде мати,

І будуть люде на землі.

З повагою, завжди ваш, друг Дени
МАНДРУЄМО ДОВШЕ!

Тернопільські СУМ’івці, разом із друзями, відвідали 7 березня печеру Млинки, що на Чортківщині Тернопільської області. 

Це вже далеко не перша спелеомандрівка СУМ’івців у підземне царство печери Млинки, яке вабить кожного, хто хоч раз ступив у ці нерукотворні підземелля, своєю красою та загадковістю.

«Щоразу, коли входиш у цю печеру, то, неначебто стикаєшся з зовсім іншим світом, де діють інші закони часу й простору. Це незабутнє відчуття», - каже один із учасників цьогорічної мандрівки. 

До речі, тепер любителі спелеомандрівок Млинками матимуть нагоду суттєво збільшити свій екскурсійний маршрут, адже зовсім недавно учасники чортківського спелеологічного клубу «Кристал» нанесли на карту підземелля ще близько двох кілометрів нових лабіринтів. Новий район назвали «Глобальним». Там спелеологи виявили  нехарактерні для «Млинків» великі зали, глибокі розпори і двоповерхове розташування ходів.

Про наявність нерозвіданого району спелеологи здогадувались давно. У крайній західній точці підземелля була тріщина, з якої відчувалась тяга повітря. До того ж туди часом залітають кажани. Після цього остаточно вирішили, що за тріщиною має бути простір, і почали ї розробку. Роботи тривали близько двох років.

ПІДПИСАНО УГОДУ ПРО СПІВПРАЦЮ МІЖ ТЕРНОПІЛЬСЬКИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ СУМ В УКРАЇНІ, «ОБЕРЕГИ» ТА ІНСТИТУТ НАЦІОНАЛЬНОГО ВІДРОДЖЕННЯ УКРАЇНИ

У понеділок, 23 березня, відбулося підписання угоди про співпрацю між Тернопільською міською громадською організацією "Інститут Національного відродження ім. Ігоря Ґерети", Тернопільською міською організацією Спілка Української Молоді в Україні та Тернопільським обласним молодіжним науково-пошуковим товариством "Обереги".
Цьому 
передувала зустріч керівників цих громадських об’єднань, під час якої ІНВУ представляв його директор Анатолій Вихрущ, ТМО СУМ в Україні - Юрій Заруцький, товариство «Обереги» - Володимир Бірчак. Також у цій зустрічі взяв участь кобзар, письменник, голова наглядової ради Інституту національного відродження України Микола Литвин.

Було обговорено перспективи подальшої співпраці згаданих громадських організацій, в контексті збереження творчої та наукової спадщини відомого наукового та громадського діяча, краєзнавця, археолога Ігоря Ґерети та налагодження роботи заснованого ним Інституту. 

Підписавши угоду про співпрацю, сторони домовилися реалізовувати спільні проекти, що стосуються їх сфер діяльності, координувати дії організацій для виконання спільних програм та завдань. сприяти об’єднанню зусиль громадських та молодіжних організацій спільних за духом та світоглядними засадами для створення потужного українського середовища, спроможного стверджувати та відроджувати українське життя, українські традиції, культуру, духовність.

Також «молодіжки» зобов’язалися сприяти створенню молодіжної секції Тернопільської міської громадської організації "Інститут Національного відродження ім. Ігоря Ґерети" та забезпечити її роботу.

Ще одним проектом стане створення в мережі Інтернет веб-сайту присвяченого  світлій пам’яті Ігоря Ґерети.

Сторони домовилися й про спільне використання приміщення ІНВУ, де з 1998 по 2003 рік знаходилася Домівка Тернопільської міської організації СУМ в Україні.
БЕРЕЗЕНЬ в ІВАНО-ФРАНКІВСЬКУ
Дружинники Івано-Франківського осередку взяли участь у міському конкурсі-огляді читців творів Тараса Шевченка, що відбувався 25 лютого 2009 р. Б і був присвячений 195-ій річниці від дня народження Кобзаря. Сумівці представили містерію "Великий льох" та вірш "Причинна", таким чином долучившись до аматорського мистецтва читців міста.

3 березня культурники Івано-Франківського та Тернопільського осередку відвідали концерт, присвячений 60 річниці народження видатного українського композитора Володимира Івасюка, що відбувся у Львівському національному театрі опери і балету ім. Соломії Крушельницької. Сумівці слухали пісні улюбленого композитора у виконанні улюблених музикантів - "Плачу Єремії", Віктора Морозова, "Пікардійської терції", "Кому вниз", "Дивних" та ін.

15 березня  відбулася теренівка містом під гаслом "Весною розквітають не тільки квіти, але й дівчата", організована сильною половиною осередку. 
Теренівка проходила у формі фотоквесту, її учасниками стали сумівки Івано-Франківського осередку та гостя з Калуша. 
Ділиться враженнями гостя - подруга Іванка Прусак: "Отакої пригоди я не очікувала. Всі шукають своєї "території позитиву", а нам її влаштували. Та ще й доповнили авантюрами з дитинства та святковим настроєм - весна ж бо наступає!".

В осередку також ведеться інтенсивна праця з юнацтвом - щосуботи відбуваютсья тематичні сходини. 
Серед останніх тематик - День рідної мови, життя і творчість Лесі Українки та ін., а 18 березня 2009 відбулася інтелектуальна гра для юнацтва "Хрестики-нулики", присвячена Шевченківським дням.

Потрібна допомога!
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Допоможімо Юркові!

Цей симпатичний хлопчик з не по-дитячому серйозними очима уже переніс дві операції на серці. Попереду третя - у Польщі. І коштуватиме  вона 6 тисяч євро.


Хлопчика звати Юрій Решетнік. Живе він у с. Зубрець Бучацького району Тернопільської області.

Мама хлопчика із всіх сил старається, щоб її синочок став здоровим, міг бігати, стрибати, бешкетувати, тішитися життям, щоб став таким, як усі діти. Але потрібні гроші...
Усім, хто не байдужий до долі Юрка, повідомляємо банківські реквізити для перерахунку коштів: Філія Бучацького відділення №6354 ВАТ «Державний ощадний банк України» МФО 398079, код 02827583, розрахунковий рахунок 290999006, призначення платежу: зарахувати на рахунок №65166 Решетнік Марії Степанівні (для лікування сина Решетніка Юрія).
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Редакція інформаційного вісника „НАПРЯМ – Україна” всіляко заохочує членство організації до розповсюдження цього видання в середовищі СУМ’івців.
Листи, зауваження, побажання приймаємо на ел.адресу: zmi-ua@cym.org 
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