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   НАПРЯМ - УКРАЇНА

                           ІНФОРМАЦІЙНИЙ  ВІСНИК  СПІЛКИ УКРАЇНСЬКОЇ  МОЛОДІ  в  УКРАЇНІ
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НАПРЯМ - Україна, ч. 5  (17) за 2009р. Б.    с. 6

У цьому числі часопису:

· Інформує Крайова Управа СУМ вУкраїні 

· Стартують мандрівні табори СУМ в Україні;

· У Чернігові відбулася зустріч українських громадських організацій Росії та України.
· Осередкові новини 
· Івано-Франківськ;

· Тернопіль;
· Херсон ;
· Хмельниччина;
· Уніж;
· Київ.
· Анонси 
· Оголошено розпорядок всеукраїнської прощі до Зарваниці;

· «Цне мі ся за тобом мій лемківскій краю».

Інформує Крайова Управа 

СТАРТУЮТЬ МАНДРІВНІ ТАБОРИ СУМ В УКРАЇНІ

На Тернопільщині, з 6 по 12 липня, Спілка Української Молоді в Україні проведе три мандрівні табори, об’єднані в цілісний всеукраїнський проект "Іди за мною". 

Його учасниками стануть члени СУМ в Україні, які представляють Київський, Херсонський, Бобринецький, Острозький, Хмельницький, Тернопільський, Івано-Франківський, Калуський та Львівський осередки.

«Особливістю цьогорічного мандрівного проекту Спілки є проведення трьох паралельних заходів, які мають спільну стартову точку – Тернопільщина,  спільну точку завершення – Хотин та спільну історичну тематику», - каже інформаційний референт СУМ в Україні др.Юрій Заруцький. 

Молодь, яка зголосилася до участі в пішому таборі імені гетьмана Івана Мазепи, розпочне мандри від Гусятина Тернопільської області та пройде маршрут вздовж Збруча  Тернопільською і Хмельницькою областями.

Учасники табору-сплаву ім.Симона Петлюри пройдуть на катамаранах та човнах-рафтах шлях рікою Дністер. Стартує табір в Заліщиках Тернопільської області. 

Юнаки та дівчата, які вирішили провести велосипедний табір імені Степана Бандери,   розпочнуть рух з Тернополя.

Планується, що 10 липня усі таборовики зустрінуться в м.Хотин Чернівецької області, після чого здійснять ще одну мандрівку до м.Кам’янець-Подільський Хмельницької області, де й відбудеться закриття таборів.

Як розповіли представники Спілки Української Молоді в Україні, мандрівний проект присвячено Року молоді, а також відзначенню 130-річчя від Дня народження Симона Петлюри, 300-річчю подій, пов'язаних з воєнно-політичним виступом гетьмана України Івана Мазепи та 100-річчю від Дня народження Провідника ОУН Степана Бандери. 

«Наш мандрівний таборовий проект має на меті забезпечити ратницько-спортивний та історико-краєзнавчий  вишкіл для членів організацій», - каже др.Юрій Заруцький. 

Організатори дякують головному управлінню з питань туризму, сім'ї, молоді та спорту Тернопільської обласної державної адміністрації за надану підтримку в реалізації цього проекту.

У ЧЕРНІГОВІ ВІДБУЛАСЯ ЗУСТРІЧ УКРАЇНСЬКИХ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 
РОСІЇ ТА УКРАЇНИ

У Чернігові, 27-28 червня, Спілка Української Молоді в Україні за підтримки NED (National Endowment of Democracy) – Національного фонду сприяння демократії, провели зустріч молодіжних українських організацій України та Росії. 

Головною метою заходу було знайомство між організаціями та обмін думок щодо молодіжного життя української громади в Росії. 

Україну представляли СУМ в Україні, “Пласт” та Молодіжний Націоналістичний Конгрес. 

Росію – представники Об’єднання українців у Москві, а точніше члени культурного відділу, аналітично-інформаційного порталу та освітнього центру. 

Модератором заходу був голова КУ СУМ в Україні др.Святослав Липовецький.

В рамках зустрічі відбувся загальний огляд українського молодіжного громадського життя в Україні та презентація діяльності згаданих організацій. 

Також відбулась дискусія щодо участі та можливої співпраці наших структур з українцями на російській землі, опісля чого пройшла екскурсія видатними пам’ятками Чернігова. Згодом обговорювалися шляхи подальшої співпраці, а саме можливість організації Форуму в Росії за сприяння Посольства України в Росії та Об’єднання українців у Росії. 

Осередкові новини: 

ІНФОРМУЄ ІВАНО-ФРАНКІВСЬК

У Івано-Франківському осередку 15 червня  відбулися чергові літературні читання. СУМівці та гості читали вірші червневих поетів (народжених у червні), а також улюблену поезію та авторські вірші. Добра поезія супроводжувалася затишною атмосферою та гарним настроєм учасників літературного вечора.

А 21 червня франківчани провели осередкову мандрівка до скель Довбуша у селі Бубнище на Прикарпатті.  Сумівці також відвідали місто Болехів. Таким чином відбулося закриття офіційних сходин дружинників на літній період. 

Незважаючи на дощ, стверджують учасники, мандрівка відбулася успішно та принесла усім безліч позитивних та радісних вражень.

НА ТЕРНОПІЛЬЩИНІ ВЛАДА ВІДЗНАЧИЛА СУМІВЦІВ ЗА ЗДОБУТКИ НА МОЛОДІЖНІЙ НИВІ

З нагоди Дня молоді Тернопільська обласна державна адміністрація відзначила представників Тернопільської міської організації Спілка Української Молоді в Україні почесними грамотами. 

За сумлінну працю, вагомий особистий внесок у реалізацію державної молодіжної політики у сфері соціальної роботи з дітьми, молоддю та сім’ями відзнаку облдержадміністрації отримав референт дружин ТМО СУМ в Україні др.Володимир Кульчицький. 

Подруга Тетяна Денис нагороджена грамотою головного управління з питань туризму, сім’ї, молоді та спорту обласної державної адміністрації.

В рамках святкувань з нагоди Дня молоді, які відбулися у Тернополі, СУМ’івці репрезентували учасникам урочистостей нашу організацію, представивши на стендах матеріали з історії та сьогодення Спілки. 
ХЕРСОН - НЕ ДЛЯ ДЗЕРЖИНСЬКОГО

У місті Херсон відбулась акція спрямована проти пам'ятників тоталітаризму. Близько 50-ти молодих людей біля стін міськвиконкому вимагали знести "залізного Фелікса". Радянського державного діяча мітингувальники назвали привидом комунізму та фашизму.  

Організатори акції : члени Херсонського осередку Спілки Української Молоді в Україні та представники інших громадських організацій та партій порахували, що за 700 кілограмів бронзи, з якої зроблений пам'ятник, можна вторгувати  чималі гроші. А кошти передати у дитбудинки. У Херсоні таких символів близько десятка.

Голова Херсонської міськорганізації СУМ в Україні Артур Шерстобитов, організатор акції протесту: "Дзержинський - звичайний кат, який розглядав людей як витратний матеріал. Хоча міська рада вперто ігнорує наші вимоги - свого ми досягнемо: рано чи пізно пам'ятники комунно-фашистам будуть прибрані з вулиць нашого міста."  

На жаль, місцева міська рада не прислухалася до вимог молоді - депутати відмовились вносити питання про демонтаж пам'ятника Дзержинського до порядку денного…

«МОЛОДІЖКИ» ХМЕЛЬНИЧЧИНИ ВІДЗНАЧИЛИ 90-РІЧЧЯ КОМСОМОЛУ АКЦІЄЮ «ВІНОК СМЕРТІ»

З нагоди 90-ї річниці створення ВЛКСМ члени Хмельницьких організацій Спілка Української Молоді в Україні спільно та  «Тризуб ім.Степана Бандери» повели акцію «Вінок смерті».

Символічний вінок з колючого дроту, на знак скорботи та за жертвами жорстокого комуністичного режиму, покладено 26 червня, до підніжжя пам’ятника головного ідеолога комунізму - Леніна, який знаходиться в парку імені Чекмана в м.Хмельницький. 

«Ми говоримо про неприпустимість популяризації в суспільстві, зокрема молодіжному середовищі, діяльності комсомолу України, який спільно з Комуністичною партією несе відповідальність за злочини проти українського народу, здійснені в період з 1919 по 1991 роки: організації голодомору та боротьбою з ОУН і УПА, акції «продрозверстки» та знищення церков, розкуркулення та виселення селян на Сибір, масові розстріли та русифікації. Виховання сучасної молоді на прикладах тих, кого потрібно судити за злочини проти людства й української держави є знущанням над мільйонами українців, знищених комуністичним режимом», - каже представник організаційного комітету акції..

Учасники акції вважають, що Комсомол був головним помічником КПСС, в тому числі під час штучних голодоморів - тому ВЛКСМ, разом з КПСС, несе відповідальність за геноцид українців – відбирання останнього шматка хліба у малих дітей, немовлят, старих та немічних..

СУМІВЦІ-КУЛЬТУРНИКИ  «ПЕРЕКОВУВАЛИСЯ» В УНЕЖІ

У с.Уніж Городенківського району Івано-Франківської області 27-29 червня відбувся міжосередковий семінар, організований дружиною культурників.

Програма заходу включала різноманітні гутірки культурницького спрямування: про походження термінів „Україна” та „Русь”, про традиції української вишивки та про екстер’єр та інтер’єр українських хат.

Окремою частиною семінару було приготування традиційних український страв, зовсім не звичних у мандрівці: борщ, вареники, „молода” картопля, „палюшки” та інші.

Оскільки захід мав ще й волонтерський характер, то протягом останнього дня семінару, усі присутні допомагали прибирати територію „кузні” та вкладали дорогу для проїзду транспорту.

Напрацюванням семінару став чіткий розподіл обов’язків між членами дружини культурників та визначення граничних термінів за втілення в життя різноманітних проектів не лише для СУМівського кола, але й на загал.

КИЇВ: Козацькому роду нема переводу

У Києві пройшов фінал дитячо-юнацької військово-спортивної патріотичної гри «Джура». Приємно відзначити, що до цього змагання долучився і Київський осередок СУМ в Україні. 

Нашим завданням було організувати 2 змаги – це теренова гра, та інтелектуальний. Теренова гра проходила за класичним сценарієм. Всі «джурівці» діляться на дві команди – сотні. Спочатку повинні знайти свій штаб, потім організуватись у загони, знайти штаб противника і захопити його прапор. В штабі однієї з сотень мені і пощастило перебувати під час гри. Мушу визнати, що такого сплеску адреналіну в себе я давно не пам’ятаю. І, як зазначив голова КУ: «Коли він це розповідає, у нього загораються очі». Щеьб пак, як їм не загорітись? Спочатку я самотньо сидів в умовному штабі чекаючи своїх «бійців». Коли прибіг перший рій, то виявилось, що вони не знайшли таємного грипсу з паролем, завдяки якому повинні записатись до сотні. Та це їх засмутило мало, вони відправились на пошуки, і вдруге мене знайшли знову першими. А після них почалось «божевілля», один за одним почали прибувати рої моєї сотні. Я навіть розгубився. І, як виявилось, недарма, з невідомих причин наліпок, по яким визначається «живий», чи «мертвий» той чи інший боєць, на всіх не вистачило. Десь ми щось прорахували при підготовці. Тай організувати всіх учасників теренівки виявилось не так уже й просто. Тут сказався і малий досвід командування будь-якими загонами в умовах «бойових дій», і деякі недисципліновані елементи серед юнацтва. Один з роїм навіть довелось дискваліфікувати за те, що вони палили. Сумно, адже це діти десятикласники. Та, зрештою, кілька неслухів не очорнили всіх «джурівців».

Переповідати хід «бойових дій» сенсу не бачу. Але на емоціях, які кипіли, слід зупинитись. Як і на справжній війні тут знайшлось місце всьому, і самовідданому героїзму, коли при боротьбі за прапор юнаки та юначки стрімголов кидалися на противника, і підлості та підступу, коли застосовувались недозволені прийоми. Та всі прагнули перемоги. Більшість самовіддано виконували поставлені задачі. Особливо було приємно бачити активних та самовідданих дівчат. Такі точно народять та виховають достойних синів і дочок України.

В кінці ж гри сталось, чого я аж ніяк не очікував. Коли до кінця залишалось 3 хвилини прапор, біля якого я перебував, активно штурмували представники протилежної сотні. 

Пристрасті, емоції, крики…Я кричу: «Ще три хвилини!». Це збадьорило всіх, придало їм сил та енергії. Тим хто обороняється залишилось протриматись ще 3 хвилини, у атакуючих ще є час, а прапор противника ось він, рукою дотягнутись можна…

«Хвилина!». Азарту прибавилось ще. Ось у когось порвалась куртка, та йому абсолютно байдуже. У нього є важливіше завдання, він повинен боротись за прапор. 

«Стоп!». І представники різних сотень ідуть на зустріч один одному, тиснуть руки, обіймаються та братаються. Журять один одного за недозволені прийоми. Але я не побачив злості, озлобленості чи чогось лихого. Звісно, серед тих хто змагався було багато різних дітей. Припускаю, що були і хулігани. Та в той момент я не бачив жодного. Чи такі покинули поле бою, чи ще щось, не знаю. Та в кінці я бачив щасливих українських дітей, яким можна довірити країну. 

Є, є у нас хороша молодь. І багато такої! Лише, нажаль, не завжди знаходиться той, хто зможе їх організувати та направити в правильному напрямку.

Теренова гра проходила після обіду, а після вечері було проведено інтелектуальний змаг. І знову юнацтво мене приємно здивувало. Правильних відповідей було стільки, що довелось давати кілька перших, других та третіх місць. 

Після закінчення ж всього дійства у мене був такий стан, наче я попрощався з хорошими друзями. Дивно, кілька годин проведених разом, а я так до них прикипів. Досі бачу їхні обличчя. Такі різні. Такі юні. Сповнені надії та оптимізму. Наші діти – просто супер. Подумки бажаю їм всього найкращого, та вірю в них.

За «джурянцями» спостерігав др. Денис Степанов

Анонси

ОГОЛОШЕНО РОЗПОРЯДОК ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ПРОЩІ ДО ЗАРВАНИЦІ

На Тернопільщині, 18-19 липня, відбудеться Всеукраїнська проща до Марійського духовного центру Зарваниця, який прославився своїми ділами оздоровлень та навернень за посередництвом Чудотворної Богородичної ікони.

Пропонуємо долучитися до участі прощі, а також інформуємо про її розпорядок: 

18 липня, субота:

9.00 – 12.00 – Реєстрація учасників прощі при в’їзді в Зарваницю.

12.00 – Вервиця біля скульптурної композиції Зарваницької Матері Божої (площа на чудотворному місці).

13.00 – Посвячення купелі св. Анни, освячення води.

17.00 – Молебен до Матері Божої (каплиця біля парафіяльної церкви).

19.00 – Вечірня (каплиця біля парафіяльної церкви).

20.15 – Похід від парафіяльної церкви до надвірної каплиці. Привітальне слово кардинала Джованні Лайоло до паломників, привітання Блаженнішого Любомира, Отця і Глави УГКЦ.

20.30 – Архиєрейська свята Літургія (каплиці біля парафіяльної церкви). Очолюють преосвященні владики-ювіляти: Кир Степан Меньок, Кир Михаїл Колтун, Кир Василь Медвіт, Кир Василь Семенюк.

22.30 – Похід зі свічками до чудотворного місця. Молебен до Богородиці.

0.00 – 04.00 – Духовний концерт (Співоче поле). Нічні чування (Собор, підземна церква, парафіяльна церква).

19 липня, неділя:

7.00 – Утреня (Собор)

8.30 – Похід владик і священиків від Собору до подіуму на чудотворному місці. Привітання владик.

9.00 – Архиєрейська свята Літургія, очолює Блаженніший Любомир, Отець і Глава УГКЦ. Освячення води та релігійні атрибутики.

11.30 – Свята Літургія (каплиця біля парафіяльної церкви).

12.00 – Свята Літургія (Собор).

14.00 – Свята Літургія (Собор).

***

«ЦНЕ МІ СЯ ЗА ТОБОМ МІЙ ЛЕМКІВСКІЙ КРАЮ»

ХІ Всеукраїнський фестиваль лемківської культури «Дзвони Лемківщини» пройде 1-2 серпня 2009 року в м.Монастирська на Тернопільщині. 

Участь у ньому візьмуть мистецькі колективи лемків з усієї України. 

На Ватряному полі розпалять багаття, як символ єдності всіх етнічних груп українців та того тепла, яким зігріває своїх дітей українська земля. 

Окрім лемківських співів та танців, ознайомлення з різноманіттям лемківських строїв, вивченням лемківської говірки, в рамках фестивалю буде проведено виставку декоративно-ужиткового мистецтва майстрів народної творчості області. Для всіх бажаючих діятиме містечко майстрів 

Запрошуємо всіх СУМ’івців-поціновувачів лемківської пісні приїхати на Фест. 

P.S. Віднедавна з’явилася гарна традиція творення подружніх пар тими СУМ’івцями/СУМ’івками, які знайшли свою «другу половину» на «Дзвонах Лемківщини». Не змарнуй шансу! (
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Редакція інформаційного вісника „НАПРЯМ – Україна” всіляко заохочує членство організації до розповсюдження цього видання в середовищі СУМ’івців.
Листи, зауваження, побажання приймаємо на ел.адресу: zmi-ua@cym.org 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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