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День третій, 7 липня 2010 р.Б., середа
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День 2, 6 липня 2010 р.Б., вівторок








НАПРЯМ - УКРАЇНА


ІНФОРМАЦІЙНИЙ  ВІСНИК  СПІЛКИ УКРАЇНСЬКОЇ  МОЛОДІ  в  УКРАЇНІ


Спецвипуск мандрівного табору «НЕ РИДАТЬ, А ДОБУВАТЬ!»





Хроніка мандрівного стрілецького табору СУМ в Україні 


«Не ридать, а добувать»





День перший, 5 липня 2010 р.Б. понеділок (початок)





Все почалось із квесту у Саніславові, організованого спільними зусиллями Франківського та Калуського осередків. Квест складався із пошуку чотирьох точок – «Пам’ятний знак ЗУНР», «Чорновіл», «Шевченко», «Бандера». Таборовики таким чином мали змогу побачити місто, ознайомитись з ним, пригадати історію. 


Урочисте відкриття табору відбулось у міському парку біля могили борцям за волю України. Голова Калуського осередку СУМ в Україні та член крайової управи друг Юрій взяв участь у збірці-відкритті, де зачитав святковий наказ Крайової управи СУМ в Україні. Дуже приємно було побачити всім відомого сумівця друга Петра Кузіва, який з сумом в очах проводжав нас у путь. Отож, ми вирушили у напрямку княжого Галича. В цей день ми пройшли близько 13 км. Першою точкою нашого таборування було село Крилос – древня столиця Галицько-Волинського князівства. Сьогодні це ще й відомий паломницький центр України, тут у храмі Успіння є чудотворна ікона Крилоської Божої Матері, сьогодні тут відбувається багато чуд. Наметове містечко ми розбили біля Княжої криниці, тепер це джерело, а колись тут розташовувалася частина міста «Золотий тік», де проживала тодішня знать. Таборовиків зачаровували краєвиди, адже Крилос розташований на невеликому пагорбі, з якого відкривається мальовнича картина. Всі були приємно здивовані гостинністю місцевих жителів, в котрих ми готували вечерю та сніданок. 


	Сьогодні до нас завітала подруга Тася з Івано-Франківська, яка влаштувала нам справжню фотосесію, все як у Січових Стрільців, отож ми втомлені позуємо перед фотокамерами. 


	В цей день у нас також з’являється культова відстань - 5 кілометрів, яку нам доводиться долати впродовж всього табору, інші відстані ми просто не беремо. А трапилось все випадково – в кого б ми не запитували скільки до точки призначення – люди відповідали – 5 км, ми йдемо-йдемо, йдемо-йдемо, а ті 5 км ніяк не закінчуються. Отже, 5 км стало нашим своєрідним талісманом і запорукою успіху. Варто також зазначити, що в перший день іти було ДУЖЕ важко, ми не звикли до важких наплічників, дехто на таких таборах вперше, тому зовсім не були готові. Однак все найцікавіше далі…


�





ч.11 (36), липень  2010 р.Б.











Із таборових вражень:


Без підпису





Дуже класний табір. Першого дня дуже боліли ноги. Але зазвичай після їжі біль проходить. Другого дня дуже хотілось їсти, бо боліло абсолютно все. Зараз хочу спати, бо нічого не болить. Особливо сподобався день, коли ішов дощ – було дуже екстремально. Дякую за табір.








«НЕ РИДАТЬ, А ДОБУВАТЬ!»





	Табір, який ми анонсували як «стрілецький» мав кілька особливостей, реалізація яких мала б засвідчити успіх чи невдачу таборової ідеї:


1.  Таборовикам слід було навчитися мобільно долати великі відстані й давати раду у різних погодних умовах (у дні нашого перебування на Франківщині пройшли найбільші опади, які підтопили ряд населених пунктів)


2. Поза місцями перебування УСС, нам доводилося бути в місцях які самі по собі є потужними духовно-культурними центрами (Крилос, Зарваниця, Бережани) – це, в свою чергу, грозило небезпекою «збитися» з тематики табору


3. Сумівцям слід було відмовитися від усталених стереотипів про мандрівні табори й проявляти свою зарадність: там де треба було – здійснювати переїзди громадським транспортом; організовувати ночівлі та харчування не лише в польових умовах, але за посередництвом місцевих людей; долаючи великі відстані, збирати свідчення місцевого населення про УСС. 


Команда табору оцінила проведення табору на «Успішно», дійсну ж оцінку таборування кожен таборовик дасть сам для себе. Залишається надіятися, що бодай в такий спосіб ми пригадали й відзначили наше славне  військо – Українських Січових Стрільців.





























Із таборових вражень:





Оля Кошицька (Львів):





З благословення великого Кузіва перші дні таборування були надзвичайно цікавими. Звісно, було трохи важко (багато зайвих речей у наплічнику), мокро (не один раз ми потрапили під проливний дощ), але загалом страшенно позитивно і яскраво. 


	Я зовсім не шкодую, що проміняла вручення диплому і випускний на мандрівний табір. Я щаслива, що перебуваю зараз тут, у затишному сумівському колі… Шкода, що не буде фірмового гороху від друга Петра Кузів.


Але все буде Кузів (








Таборовики під час відкриття табору на місці меморіального цвинтаря УСС в Івано-Франківську
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Писар табору зачитує наказ №1, позаду стоїть представник КУ – заст.Голови др.Юрко Іляш 





�





Довідка 


Крилос – село (1,7 тис. жителів) Галицького району, розташоване на локальному вододілі між р.Луква і великим струмком Мозолів Потік. На початку ХІІ ст. на високому стрімкому березі р.Луква  на теренах сучасного Крилоса існувало місто Галич, вперше згадуване в літописних джерелах за 1113р. Воно було добре укріплене – зі сходу, півночі і заходу природними перешкодами, за які служили долини рік, з півдня – насипаними валами, розділеними ровами. 1241 року місто було зруйноване ордами хана Батия, а з 1349 перебувало у складі Польщі. Слава колишньої столиці пішла в історію, і місто пересунулося у гирло річки Луква, на берег Дністра. Там відбудовували сучасний Галич, а Крилосу від колишньої князівської столиці дісталися її руїни. Із численних культових споруд князівського міста найвідомішим був Успенський собор (1157р). На його фундаменті побудована Василівська каплиця, а матеріали із зруйнованого собору використовувалися для будівництва однойменної Успенської церкви (початок XVIст.). Старе місто Крилос залишилось резиденцією єпископату. 








Із таборових вражень:


Без підпису


День перший – все прекрасно, атмосфера дружня, привітні люди, але занадто багато пройшли шляху, як для першого дня, адже отримавши безліч мозолів, було дуже важко йти дні наступні. 


День другий  - кращий за перший набагато. Люди, які зібрались у таборі надзвичайні, які можуть одним лише словом наповнити енергією. Дякую їм за це!!! Дуже ціную


День третій – цікавий неймовірно!	Дуже багато позитиву від людей, з якими спілкувався наш рій, мається на увазі Марія Михайлівна і т. д.








День розпочався із невеликого дощу, руханки і смачної вівсяники з кавою, хоча згущика господарчий і комендант до кави таки зажали. Далі екскурсія музеєм з «Історії Галича» у Крилосі, і мандрівка до Галича. Цього дня уже з’явилася тенденція щодо п’яти кілометрів, «5 км» - стає зачарованим таборовим числом для таборовиків. Отож, 5 км до Галича, точніше до музею «Народного побуту та архітектури». Тут ми захоплювалися гуцульськими ґраждами, бойківськими світлицями, знимкувалися біля сільських хаток. Чудовий музей! 


Знову у путь. Раптовий привал. Комендант незадоволений, бо йдемо дуже повільно, ще й цей привал. Щоб не гаяти часу і хоч трохи активізувати таборовиків друг Святослав Липовецький заохочує всіх пограти в слона. Не обійшлося без травм у ініціатора гри… І тут ми собі граємо, аж раптом несподіване запрошення в музей, сумівцям цікаве все нове, тому ми люб’язно приймаємо запрошення. В музеї ми ознайомилися з місцевою фауною та флорою, побачили опудала звірів, птахів, круто було. За відгуками таборовиків, музей сподобався усім, ну окрім коменданта – згаяли дві години, не за програмою. Але двогодинна екскурсія була незабутня. Виявляється сумівці неабиякі природолюби, вони навіть розпізнали серед опудал качку  і горобця.


	Ну і нарешті «5км» до Галича вже позаду. Ми перед руїнами  кам’яного замку, який був зруйнований турками у 1676 році, а потім у 1796 австрійцями. Час обідати( В самому центрі ми вирішили перекусити, миючи огірки та помідори у фонтані, черговий рій робив канапки. Спека стояла неймовірна.


 Минаючи Дністер, ми прямували до села Медуха, ніхто й не сумнівався, щ йти всього 5 км. У нас перші жертви – у подруги Тіни з Вінниці мозолі, йти вже не сила, тому вона їде разом з господарчим маршруткою до Медухи, а ми все долаємо свої 5 кілометрів. Село славне тим, що тут народився Дмитро Вітовський, а ще Медуха багата на стави та яблуневі сади. Ми розбиваємо намети в яблуневому саду, дуже красиво і романтично, але всі потомлені. Ніч на Івана Купала, а в нас навіть немає сили для традиційних віночків чи стрибків через багаття. Вже вечір, тому просимося до однієї хати приготувати вечерю, щоб швидше поїсти і відпочити.  Пані Оксана виявилася дуже гостинною, ми зготували тут вечерю і навіть пішли в душ!!!! День закінчився першою за час табору свічкою і сумівською ватрою. А ще бунчужний умудрився перекинути казан з справжнім м’ятним чаєм(. 


	Коли таборовики вже тихо і спокійно засинали, команда табору придумували підступні  завдання для роїв.








Сьогодні Різдво Івана Хрестителя. За добрим сумівським звичаєм, ми йдемо до церкви –  у вишиванках, усміхнені, з гарним настроєм. Церква цікава, тут все нове і навіть незвично. На літургії здебільшого старші люди, молоді немає. І тут нас так багато, місцеві поставились приязно. Після служби Божої знимкуємось біля пам’ятника Дмитра Вітовського на церковному подвір’ї. 


	Аж раптом почалась злива, як потім виявилось задощило аж на добу. Нашвидкуруч збираємо намети і спускаємося вниз до сільської ради. Тут друг Славко( Липовецький прочитав нам гутірку про історію Січових Стрільців, також ми вивчили кілька стрілецьких пісень. Що дуже дивно, вони всі були нам на один мотив, це ймовірно, через наші унікальні музичні здібності.  Ну нарешті команда втілює свої підпільні і хитрі плани – скидає на таборовиків всі обов’язки. Сьогодні табір розділяють на два курені. Так само як це зробили Січові Стрільці у 1915 році, коли в лісах над Золотою Липою вперше мали тривалий відпочинок з 7 липня по 5 серпня: перший курінь став біля села Завалів, другий – біля села Маркове. У нашому сумівському варіанті це теж виглядало приблизно так, кожен курінь обрав свою команду і  мав самостійно організувати свою роботу, харчування, житло. Команда могла лише спостерігати. 


	Поки ми були у сільській раді злива посилилася. Перший курінь, який об’єднав рій «Четарі» та «Мак» вирушив до села Маркове, а другий курінь, сформований з роїв «Лайдацтво» та «Журавлі» взяв курс на село Завалів. За наказом коменданта, зустрітися ми мали наступного дня у селі Зарваниця, Теребовлянського району до 16 години.


 	До села Маркове перший курінь добрався повністю мокрий. Першою точкою нашого перебування став сільський магазин (або просто по-нашому «магаз»), де ми придбали харчі на день нашого таборування. Як згодом виявилося, грошей можна  було і не витрачати, селяни дивились на нас з жалем і поприносили чимало харчів. Такої гостинності ми не очікували: домашній хліб, тушонка (аж три), заморські макарони, ковбаса, молоко (три літри), вареники, полунички, варення і відро чаю з зіллячком всяким. Це було зворушливо. Варто зазначити, що село Маркове дуже рідко приїздять туристи. Ночували ми у  сільському клубі, хоча жінка, яка нам його відчинила довго вмовляла нас їхати додому. Їжу перший курінь готував у Влодика, який жив неподалік у хаті із синьою брамою. 


	У цьому селі ми провели цікаву і пізнавальну розвідку (стежу), під час якої записали унікальні стрілецькі пісні, з якими ви зможете ознайомитися в додатку. Також жителі поділилися цікавими спогадами про побут січовиків під час постою у лісі під Марковою. 


	Інший (ІІ курінь) фактично з першої спроби поселився у місцевій школі й захопив шкільну їдальню. Допоки сумівці зустрічалися з місцевими вчителями та старожилами – команда Куреня взялася готовити борщ із свіжих овочів, які були добуті у місцевого населення. На вечерю, за стрілецькою святковою традицією, подруга курінна заварила глінтвейн – «в медичних цілях»! Мусимо визнати, що «постій» - дуже корисна річ у мандрівці – нам вдалося «зализати» рани та висушити свої речі. 


	





День четвертий, 8 липня 2010 р.Б, четвер 


Перший курінь встав о 5.30, маршрутки тут їздять не дуже часто, ми вирішили не проґавити перший автобус о 6.50. За годину ми вже були у селі Старі Петликівці, звідти до Зарваниці рукою подати всього «5 км» (близько 15). Бадьоро, злагоджено, з піснями та невеличким забігом в ім’я  Кузіва перший курінь дістався до Зарваниці. Наші друзі з другого куреня вже чекали нас, а ми  таки заскучили! Спільний обід. Разом ми пішли до парафіяльної церкви, де отець провів нам екскурсію, благословив мощами перших християнських мучеників, ми також мали можливість доторкнутися до чудотворної ікони. Таборовики були дуже вражені побаченим. 


	Сьогодні ми мали можливість перепочити (своєрідна «кадра») і закріпити набуті знання. Команда табору разом із другом Максимом Карауловим провели інтелектуальний змаг між роями. Вітаємо рій «Четарі», який переміг. А ввечері обидва курені ділилися враженнями від розвідок. Другий курінь підготував неординарну інтерпретацію стрілецької пісні «Як з Бережан до кадри» у стилі реп. Фронтменом новоспеченого гурту був друг Андрій. 


	Вечір закінчився традиційною свічкою. Приємно, що негативів на таборування виявлено не було. Натомість виникло чимало цікавих ідей, які ми намагаємось втілити у цій хроніці. 








Довідка


Зарваниця – невелике село (344 жителів) Теребовлянського району, розташоване на березі річки Стрипа. Перша документальна згадка про Зарваницю датується 1458 роком. Найстарішою сільською будівлею є церква Святої Трійці (1754р.). В Троїцькій церкві зберігається ікона Матері Божої Зарваницької, яку 1867 року коронував Папа Пій ІХ. Свого часу у Зарваниці побували митрополит Андрей Шептицький, патріарх Йосип Сліпий. Нині Зарваниця є великим паломницьким марійський центром. 








Програма ІІІ Конференції виховників СУМ в Україні
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Австрійський хрест, виявлений сумівцями під горою Лисонею.


«Героям Лисоні – вдячна Батьківщина» (напис німецькою мовою)
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Настя та Мар’янка отримали благословення та фото на згадку від Владики Кир Василя (Семенюка) 
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Назва та емблема табору «НЕ РИДАТЬ, А ДОБУВАТЬ» походить від відзнаки УСС, яку було затверджено у 1915 році. 	Авторство цього гасла (рядки з поезії «Вічний революціонер») належить Івану Франку, який в списках Легіону УСС був відзначений як «почесний усусус»:





«…Голос духа чути скрізь: �По курних хатах мужицьких, �По верстатах ремісницьких, �По місцях недолі й сліз. 


�І де тільки він роздасться, �Щезнуть сльози, сум нещастя, �Сила родиться й завзяття �Не ридать, а добувати, �Хоч синам, як не собі, �Кращу долю в боротьбі…»





День п’ятий, 9 липня 2010р.Б, п’ятниця 


Вранці ми йдемо на літургію. Особливе враження від отця Тараса, який подарував нам пам’ятні іконки та благословив свяченою водою. Унікальний отець! Поки ми чекали автобуса, хлопці вже заприятелювали з маленькими таборовиками у Зарваниці, пограли в футбол. Ну ось ми запакувалися. І тут виникла ще одна чудова традиція табору «Не ридать, а добувать» - музичний автобус. Всю дорогу ми розважали пасажирів піснями, віршами, а також на кожній зупинці вітали нових пасажирів «Нашого музичного автобуса»! Вражень море – дехто недовірливо споглядав, а декому навіть і подобалося. Ми прибули до села Соснів над р.Стрипою, де Стрільці мали тривалий відпочинок після Семиківського бою. Варто зазначити, що саме у цьому селі Богдан Лепкий написав відому стрілецьку пісню «Ой видно село». Місцеві нам навіть показали місце, яке надихнуло Лепкого до написання. Тут нас відвідала подруга Леся Голик з Тернополя, яка почастувала нас смачнючим пирогом власного виробництва.  


	У Соснові ми мали бій! Це було дійсно круто - купу емоцій і драйву. А все це пейнтбол. Ми стрілялися по роях. Друг Андрій Ковалишин з Івано-Франківська пише: «Мені дуже сподобалась наша пейнтбольна битва, яка дала можливість хоча б приблизно відчути себе на полі бою». Ми розлякали тут всю сільську птицю, нас незлюбили місцеві, налякали коней, однак все закінчилось благополучно. Було кілька синців, навіть коменданта «поранили» в голову, але всі залишились задоволені – море вражень. 


В результаті, з рівною кількістю очок було аж три команди, тому у фінальному зіткненні за друге місце зійшлось три команди у боротьбі за прапор – «Журавлі», «Мак», «Команда».  «Команда» виборола друге місце, з чим ми її і вітаємо!!!!! А переможцями стали непереможний рій «Лайдацтво» на чолі з Миколою Дуткою. 


	Вражень від пейнтболу було багато – тільки й мови. Та час вже розбивати намети. Сьогодні це вражаюче місце –яблуневий сад за селом. Рої знову пішли у розвідку (стежу) до села. А ввечері ми насолоджувались мальовничим заходом сонця. Не вірилось у це диво. А ще калуські дівчата зуміли роздобути молоду картоплю у селі (це в чергового рою така розвідка була) і сьогодні ми мали смачнючу вечерю. Ввечері до нас прийшла одна тітка, брат її матері був Січовим Стрільцем, вона прийшла до нашого табору і принесла його фото. Це було дуже приємно і зворушливо.


	Сьогодні ми ночуємо надворі, за ідеєю коменданта.








Табір мовою фактів та статистики:





Дати таборування: 5-11 липня 2010 р.Б.





Учасники та регіони: 25 таборовиків (10 хлопців, 15 дівчат). Представлені регіони: Херсонщина, Харківщина, Вінниччина, Хмельниччина, Рівненщина (Острог), Франківщина, Львівщина, Тернопільщина та місто Київ.





Маршрути мандрів:


1день: Івано-Франківськ-Боднарів (переїзд), Боднарів-Крилос, Галицький р-н (перехід)


2 день: Крилос-Галич-Медуха (перехід)


3 день: 


І Курінь: Медуха - с.Маркова (Монастириський р-н, Тернопільська обл.) - переїзд


ІІ Курінь: Медуха – с.Завалів (Підгаєцький р-н, Тернопільська обл.) - переїзд 


4 день: 


І Курінь: с.Маркова – Монастириськ – с.Старі Петликівці (Бучацький р-н) – переїзди; Старі Петликівці – Зарваниця (перехід)


ІІ Курінь: с.Завалів – Підгайці - с.Золотники (Теребовлянський р-н) – переїзди; Золотники-Зарваниця (перехід)


5 день: с.Зарваниця – с. Соснів (переїзд)


6 день: с.Соснів – с.Семиківці – перехід; Семиківці – Городище – Бережани – переїзд; Бережани – г.Лисоня – с.Жовнівка, (Бережанський р-н) - перехід


7 день: с.Жовнівка - Тернопіль





Відвідані місця боїв та постою УСС: 


місця боїв УСС: Галич, Завалів, Семиківці, г.Лисоня


місця постою УСС: Медуха, Завалів, Маркова, Соснів





Відвідані культурно-мистецькі та духовні пам’ятки: Івано-Франківськ, Крилос, Галич, Зарваниця, Бережани





Рої та курені:


І курінь:


Курінний – др.Дмитро Ломоносов


Рій «Четарі» - ройовий др.Дмитро Ломоносов  


Рій «Мак» - др.Максим Караулов 





ІІ Курінь:


Курінна – подр.Настя Ткач


Рій «Лайдацтво» - др.Микола Дутка


Рій «Журавлі» - подр.Таня Денис





Команда табору:


Комендант – др.Святослав Липовецький (Тернопіль)


Бунчужний – др.Сашко Чернов (Івано-Франківськ)


Писар – подр.Вероніка Саврук (Львів)


Господарчий – др.Олег Олексієнко (Хмельницький)








Максим Караулов (Херсон)


Ми у Івано-Франківську. Привітні люди ці сумівці! Поїли. Дали футболку. Класна. Але я майже нікого не знаю, окрім Свята, херсонських земляків та Іванки, з якою познайомився через інтернет. Перше випробування – квест. Ну й набігалися. Але я не знав, що це тільки квіточки. Йдемо, йдемо… скільки можна йти? Я не думав, що буде так тяжко. Нарешті зупинка.  Вода! Вона інколи буває такою смачною! Ці 5 км вже задовбали. Ну нарешті Крилос. Ще тільки піднятись на ту гору і все. Я змучений, та люди нам допомагають. Це добре, ні це Надія. Знайомство, майже всіх запам’ятав. Перше сидіння. Спати.


Підйом! – кричить Сашко. Блін, я не виспався. Дощик накрапає. Знову треба йти. Я ройовий. Це круто! При владі завжди круто. Вже легше йти, мозолі. Стаємо біля Медухи. А тут файно.


Найкращий день мого життя. Хоча ні. Найкращий день мандрівки. Дощ, правда, сильний. У цей день я відчув насправді свободу, таборовий та командний дух.


Слухай, я та я вже можу про себе сказати, що я справжній турист. А ще я насправді відчув себе сумівцем. 


Важко з усіма розтаватися. За ці дні ми дуже зблизилися. Пейнтбол. Це було круто. Нарешті ми змогли активно розважитися, виплеснути агресію, заробити декілька синців. Нарешті я звик до наплічника та мозолів на ногах. Музичний автобус. Це було кльово. «Ето убійство» - фраза породжена захватом від нашої загартованості. Остання ночівля. Жаби. Комарі. Спека. СУМ. Сум…
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P.S. А наш курінь краще виступив!








Із таборових вражень:





Олег Олексієнко (Хмельницький)


Загалом табір пройшов добре. Цікавий маршрут, змістовна програма, пейнтбол та багато всього іншого. 


	З певних недоліків можна визначити відсутніх великих водойм біля місць стоянок та нерозвіданий маршрут. Також багато людей не були готові до тривалих піших переходів. 


Але загалом все Добре!





Візниця Вікторія (Херсон)


Друга частина табору пройшла цікаво і насичено. Переходи між точками перестали бути складними – отримала цінний досвід мандрівного табору і море позитиву від спілкування з таборовиками. Відвідання святих місць пов’язаних з УСС вдихнули віру і посилили переконання в необхідності праці щодня.





Андрій Ковалишин (Івано-Франківськ)


Друга половина нашої мандрівки була такою ж цікавою як перша, і навіть цікавішою. Слід відзначити, що ми побували на найбільш духовно важливих місцях, пов’язаних із січовими стрільцями, почули багато захоплюючих розповідей місцевого населення про усусів. Ще мені дуже сподобалась наша пейнтбольна битва, яка дала можливість хоча б приблизно відчути себе на полі бою. С	подобалось місто Бережани і його і сторичні пам’ятки і звичайно хочеться згадати про співи в автобусі та щовечірні посиденьки біля ватри. Дякую всім організаторам та учасникам табору за прекрасних сім днів. 





Таня ФМТ


Дуже рада, що табір був саме таким! Наповнений випробуваннями, бадьорим сміхом, цікавим спілкуванням. Сподобалось, що відвідали саме ті місця, дізнались і пізнали ще більше свою історію. Також допомагали один одному, коли було важко. Під час таборування збагатилась і духовно відпочила.





Чугайстир з Харкова (Денис)


Для міського мешканця, тим більше зі Сходу, мандрівка була вщерть, по самі вінця переповнена враженнями. Дуже дивує і тішить ставлення сільських мешканців до туристів, коли нас кличуть пригостити молоком, водою, натомість не беруть за це ні копійки ще й щиро бажають гарної дороги і Божої помочі.


	Дуже вразив прихід пані Марії ввечері до табору  зі світлиною стрільця, її інтерес до нас.


	Нам подобаються сільські діти. Вони досить щирі. 


	Ідемо розбитим асфальтом Галичини чи Поділля, язик навокло шиї заплітається. То спека, то така злива, що вивчаємо в мокрющих шкарпетках і кросівках ледь не всі баюри на своєму шляху. А потім ще кохану на день забрали… Проте це чудово. Окрім останнього.


	Стільки людей нових, молодих, старих, відкритих, щирих,  готових до цікавого спілкування, додам невередливі, приязні дівчата, які пречудово готують мудре керівництво, найпрацьовитіші чергові, щонайпривітніші таборовики.


Слава Україні!


Слава Галичині і Поділлю!


Слава СУМ в Україні!





Вероніка Саврук (Львів)


Табір був вражаючим. Хоча в перший день мандрівки думала, що вернусь додому. Добрі люди, атмосфера, невимовна гостинність місцевих людей. Одна з найбільш вражаючих історій – про браму біля стрілецького цвинтаря у Посухові. Місцева вчителька розповідали, що браму у формі тризуба замурували і таким чином вона збереглась від знищення окупантами. А у 1989 році за одну ніч рухівці відновили браму. Вранці селяни побачили давно омріяний тризуб, без жодного камінчика навколо. Думаю, що такого вишколу і жертовності сьогодні бракує нам! Такі табори дійсно гартують нас!!!! Дякую команді, а особливо другові Святославу Липовецькому за чудово спланований табір і програму, дякую другові Сашкові Чернову за чудові пісеньки, якими він нас будив щоранку, дякую другові Олегові Олексієнку за смачні обіди і, що знаходив для мене завжди щось смачненьке поїсти(  Дякую всім-всім-всім! 
























































Ніч видалася теплою і погідною. Для багатьох така ночівля під зорями була вперше. А вранці нас розбудив ніжною піснею бунчужний зі словами «Вставай, сонце»! було дуже мило прокидатись у яблуневому саду. Це був наш останній повний таборовий день, сумно…


	Ми вирушили до села Семиківці, де стрільці прийняли бій, який назвали «чотирикутником смерті», де січовики понесли найбільші до того часу людські втрати. На згадку по цей бій, а також загиблих товаришів, стрільці висипали поруч з Семиківцями великий курган, який зберігся і досі. Тут ми помолилися і віддали честь великим синам українського народу. 


З Семиківців ми поїхали до Бережан і знову наш музичний автобус, в який ми ледь запакувалися. Люди виходили іноді з жахом в очах, коронна фраза «Це убійство». Ми співали, вітали пасажирів «У нашому музичному автобусі» аж доки не пробилось колесо. Помаленьку ми докотилися до Бережан, чарівного містечка, розташованого на берегах Золотої Липи.


Ну і чудове це місто – літні Бережани вражають спокоєм, лагідністю, відкритістю. Тут ми відвідали музей, де є експозиція про Січових Стрільців. Для багатьох таборовиків це була можливість закріпити і   впорядкувати всі набуті знання. Тут друг-пластун коротко розповів про діяльність Січових Стрільців, зокрема на теренах Бережанщини. 


У Бережанах ми мали смачнючий обід, який нам організував отець Петро, повні сил та енергії ми гуляли цим древнім містечком. Зайшли до замку Синявських, де нам провели дуже цікаву екскурсію, покатались на качелях та повні сили й вражень вирушили далі. Наш путь на гору Лисоня, де відбувся найбільший бій, в якому стрільці засвідчили свою вояцьку доблесть. За перемогу над москалями на Лисоні вояки заплатили дорогу ціну власним життям. Перебування на такому визначному місці пробудило в нас дух стрілецтва, відчуття переповнюють. Як потім ділилися враженнями таборовики  - це місце було одним із найбільш незабутніх за час таборування. Кожен по-своєму переживав ці сторінки історії тут, де полягло скільки стрільців за волю України. 


Сьогодні наш маршрут закінчився у Посухові, де зберігся стрілецький цвинтар. Як розповіла місцева вчителька, у будинку навпроти колись був шпиталь, куди привозили стрільців. Хто помирав, ховали навпроти, де було поле. Таким чином виріс стрілецький цвинтар, де поховано багато вояків. В одній могилі – тут спочиває по кілька людей. Цікавою у Посухові є також стара брама у формі тризуба. Селяни у часи окупації замуровували тризуб, щоб окупанти не знищили унікальні ворота. А у вночі 1989, як розповідає вчителька, рухівці відновили унікальні ворота, розбивши всі нашарування і на ранок селяни побачили вже відновлені ворота, так ніби вони були такими завжди. Місцеві жителі розповідають, що, на жаль, мало людей приходить до цього цвинтаря сьогодні. 


Останню ніч ми провели у селі на березі невеличкого болота( Все як і мріялось – квакання жаб, зграя лелек і зелений луг біля лісу. Ми таки добряче потомилися, трохи забав і всі поснули, сили нема.


     








День шостий, 10 липня 2010 р.Б, субота








Довідка


Бережани (18,1 тис.жителів). На його територіях виявлено три пізньопаліолетичні стоянки. До 1375 року відноситься перша письмова згадка про Бережани як про давньоруське поселення. В 1530 р. польський король передає Бережани шляхтичу Синявському, одночасно надавши їм статус міста і Маґдебурзьке право. Представники роду Синявських близько 200 років визначали історію та архітектурне обличчя міста. При них за проектом італійського архітектора на заплаві річки побудований замок Синявських, найвидатніший витвір оборонної архітектури Українскої епохи Ренесансу. У Бережанах також є костел Різдва Діви Марії, Вірменський костел, що тепер, на жаль, у жалюгідному стані. Площа Ринок у Бережанах спланована за прикладом центральних міських площ Сілезії ХІІІст., нині тут розташована Ратуша та греко-католицька церква Пресвятої Трійці. У будинку Ратуші, крім міської ради, містяться чотири музеї: краєзнавчий, меморіальний Богдана Лепкого, музей книги та музей переслідування Української греко-католицької церкви. У 2001 році місту надано статус державного історико-архітектурного заповідника








Ранішнє «Вставай, Сонце» від Бунчужного
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Ну ось він останній день таборування, сумно і важко. Ми йдемо на електричку. Чекаючи на станції, ділимося враженнями про табір – загалом враження позитивні, всі задоволені і вдячні, всім хочеться, щоб цей день не закінчувався, сумно… Деякі відчайдухи вважають, що ми таки замало ходила пішки, багатьом цього було абсолютно достатньо. Серед недоліків виділили і відсутність великих водойм на маршруті. Але це все ніщо у порівнянні з чудовими друзями, цікавим маршрутом, масою емоцій та вражень. Сьогодні у нас просто музичний вагон і пісні якісь ностальгійні. Файне місто Тернопіль вітає нас справжнім літній днем. Йдемо в домівку, де проводимо збірку-закриття. Тут нас чекає приємний сюрприз – таборові посвідки і таборові відзнаки – значки. Тепер ми з гордістю носитимемо їх на однострої, адже відбули один із найкращих таборів в історії СУМу Стрілецький табір «Не ридать, а добувать». Ми дякуємо організаторам, усім добрим людям, які траплялися нам на шляху, хто підтримував нас духом і в молитві, ми дякуємо Богові, який провадив нас щодня у цій нелегкій мандрівці – місцями слави Січових Стрільців. 








День сьомий, 11 липня 2010 р.Б, останній. Неділя





Із таборових вражень:








Сашко Чернов (Івано-Франківськ)


Це мій перший мандрівний табір, тому це само по собі робить цей табір унікальним. Для мене особисто почався він набагато швидше -  ще за тиждень до початку, що пов’язане з його підготовкою і головне з Франківськом. Приємно було побачити «старих» знайомих і познайомитися з хорошими людьми зі всієї України. Дуже добре, що тут присутні люди з усієї України, це завжди надає специфіку нашим таборам… Я ніколи не був у Зарваниці і тепер, коли я сюди попадатиму ще, то будуть у мене спогади і всі асоціації з нашим табором.  І те, що нема, що сказати до мінусів – це вже підтвердження моїх слів.


	За цей я і люблю СУМ(


Останні дні мандрівки були дуже насиченими, тому багато чого тут може бути випущене з моєї уваги. Найперше хочеться відмітити дружність і взаємопоміч таборовиків, це саме те, що додає сил, коли їх так не вистачає…Я знав, що буде класний табір, але не очікував, що наскільки. Але не хочеться, щоб він закінчувався. Були і мінуси – це те, що не було часу на вечірні програми, всі потомлені лягали спати і не було так часу для спілкування, адже в дорозі не було змоги поговорити… Хочеться відмітити пейнтбол, Бережани та гору Лисоня разом з цвинтарем, а також цікавих екскурсоводів та жителів, які ділились своїми враженнями. Про Січових Стрільців я знаю більше, а також цей табір дав мені поштовх на втілення своїх мрій у життя, що стосується СУМ, ну і особистого життя теж. 




















Із таборових вражень:


Оленка  Боклінка (Острог)


Усе пережите мною за останні чотири дні схоже на неймовірний калейдоскоп подій. 


Чудовий табір, але мало ходимо(, пішим важко назвати. Прикро, але досвід показує, що невеликими гуртами подорожувати краще, цікавіше, простіше. Захоплюючі місця, добрі люди – не очікувала(





Колесник Тетяна (Вінниця)


Змінюються дороги, йде дощ чи світить сонце, нічого не псує тієї атмосфери, яка панує серед нас. 


	Саме-саме – це співочі автобуси! А от поєднання пейнтболу та нашої теми мандрівки було дуже вдалим, бо у грі можна було відчути себе на полі бою. У нас було багато турів гри, а УСС мали лише один бій. Над цим варто було задуматись. 


	Загалом друга частина табору була пронизана історією, налаштовувала мене га роздуми та дала більше розуміння ролі УСС для української історії. 





Коля( (Калуш)


Табір супер!!! Весело, не важко; хороші друзі, місця!!!


Хочу спати!


Гартуйсь!!!





Федоренко Іра (Калуш), рій «Мак»


Помандрувавши 4 дні по шляхах Січових Стрільців я повна вражень(





Джа 


Все буде Кузів!!!





Настя Ткач (Хмельницький)


Чудові краєвиди.


Дружня команда.


Гарний маршрут.


Смачна їжа і навіть дощі «в тєму»(


	Це був мій перший мандрівний всеукраїнський табір. У цьому таборі поєдналися гармонійно і чудові краєвиди, і гарні люди, і прекрасні відчуття та враження і навіть інколи (дуже зрідка) якісь мінімальні негативні моменти (про які я абсолютно не шкодую). Щиро дякую другу С.Л. за надану можливість помандрувати. 


P.S. Багато позитиву принесло гоління друга С.Л. під коліями електрички (що на разі і споглядаю). 





Мавка


Може, це звучить надто банально, але все було (СУПЕР)²


Пейнтбол – бажання «стріляти хочу» нарешті виповнилося


Пісні під гітару


Бережани й гойдалки


Лисоня та Січове кладовище – вражаюче


Симфонії жабок і журавлине «кру-кру-кру» 


Бойовий клич господарчого


а тепер дует господарчого та Кості


Коротше, до чого то все писати, виписувати, описувати, якщо ми просто гарно провели час!


 Дякую 





Марина (Вінниця)


Друга половина табору сподобалась більше. Ми дійсно побачили цікаві міста та села, класна гра, прекрасне місто Бережани і взагалі було круто())))


Дякую за прекрасно проведений час….








«Напрям» підготувала Таборова Пресова Квартира:


подруга Вероніка Саврук та подруга Ольга Кошицька








�





�





�





�





�





�





Святослав ЛИПОВЕЦЬКИЙ,


Голова таборової комісії, Комендант табору 
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