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                                                          ч.5 за квітень-травень 2008 р.Б.


   НАПРЯМ - УКРАЇНА

                           ІНФОРМАЦІЙНИЙ  ВІСНИК  СПІЛКИ УКРАЇНСЬКОЇ  МОЛОДІ  в  УКРАЇНІ
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НАПРЯМ - Україна, 
ч. 5 за квітень-травень  2008р. Б.    с. 8


· 
 КРАЙОВА УПРАВА СУМ в УКРАЇНІ ІНФОРМУЄ

Визначено програми, підтримані Міністерством сім'ї, молоді та спорту

Підбито підсумки конкурсу проектів програм розроблених  громадськими організаціями на виконання загальнодержавних програм і заходів стосовно дітей, молоді, жінок та сім’ї на 2008 рік та обсяги бюджетних коштів на реалізацію цих проектів програм, затверджений наказом Міністерства від 25.04.2008 р. № 1801.

Відповідно до наказу, цього року буде профінансовано наступні програми, які розроблені Спілкою Української Молоді в Україні


1. "Таборове літо - 2008" - 75 тис. грн. 




2. "Школа молодого виховника" - 45 тис. грн. 

Загальна сума фінансування СУМ’івських проектів становить 120 тис. гривень.

На Франківщині відбулася Всеукраїнська конференція дружинників Спілки Української Молоді в Україні

Захід проходив з 9 по 11 травня 2008 року на базі оселі “Грабівка” Калуського району Івано-Франківської області.

Участь в конференції взяли 38 делегатів, які представляли 9 осередків СУМ в Україні (Львів, Остріг, Тернопіль, Шумськ, Калуш, Івано-Франківськ, Київ, Дніпропетровськ, Хмельницький).

Метою проведення такої конференції було напрацювати рекомендації щодо подальшого розвитку організації, обмінятися думками стосовно стану молодіжного руху в Україні, провести оперативні наради з нагальних питань життєдіяльності Спілки. 

Водночас СУМ’івці присвятили цей захід світлій пам’яті Провідника Організації Українських Націоналістів Степана Бандери, 100-річчя від Дня народження якого відзначатимемо 1 січня 2009 року.   

Під час секційних засідань учасники конференції акцентували на необхідності оптимізувати роботу організації в напрямку залучення нового членства та активізації роботи Дружин виховників, ратників, суспільників, культурників, міжнародників СУМ в Україні. 

Задля покращення інформаційної роботи було проведено тренінг з питань взаємодії з засобами масової інформації та напрацьовано низку рекомендацій для осередкових інформаційних референтів Спілки Української Молоді в Україні. Також прийнято рішення розпочати підготовку до видання методичних посібників з впоряду та церемоніалу, виховної діяльності, діловодства, таборування, вікової психології, співаників. 

Окрім теоретичної частини, конференція мала й практичну складову – делегати здійснили тереновий вимарш до місця загибелі повстанського полковника “Різуна” у Чорному Лісі. Тут, згідно організаційної традиції, полеглих борців за Волю України було вшановано СУМ’івською молитвою та відспівуванням державного гімну.

Підсумкове пленарне засідання відбулося у с.Старий Угринів, в конференц-залі меморіального музею на честь Степана Бандери. Це місце має особливе значення для членства Спілки, адже тут знаходиться дім, в якому народився і виріс майбутній Провідник української нації. Саме члени Спілки Незалежної Української Молоді були одними із перших, хто на зорі Незалежності, незважаючи на перестороги, вшановував тут пам’ять Степана Бандери та, з ризиком для життя і здоров’я, тримав стійку біля пам’ятника, який, на жаль, таки вдалося зруйнувати невідомим зловмисникам. Зрештою, частина експонатів музею була передана сюди СУМ’івцем, журналістом, внуком легендарного керманича ОУН Степаном Бандерою - молодшим.

Підсумовуючи результати конференції Голова Крайової Управи Спілки Української Молоді в Україні друг Святослав Липовецький відзначив, що ці три дні були сповнені правдивого СУМ’івського духу, а висліди роботи делегатів буде представлено для подальшого затвердження та впровадження у життя на черговому засіданні КУ СУМ в Україні, яке відбудеться 1 червня 2008 року в м.Київ. 

Також керівник організації висловив подяку Івано-Франківській обласній державній адміністрації, яка долучилася до вирішення низки організаційних питань пов’язаних із проведенням цього заходу.

Екологічну мандрівку-сплав Дністром провели члени СУМ в Україні

Члени Спілки Української Молоді в Україні провели екологічну мандрівку-сплав р.Дністер подолавши на катамаранах маршрут від с.Лука Городенківського району Івано-Франківської області до с.Устечко Заліщицького району Тернопільської області.

Участь у заході взяли СУМ’івці з Києва, Тернополя, Львова, Івано-Франківська, Острога, Хмельницького, Червонограда та Львова.

Захід відбувся в рамках проведення ініційованої Президентом України Весняної толоки з озеленення та благоустрою.

Як розповів один із учасників мандрівки, пройшовши близько 50 км. водної траси було зібрано більш як 1000 літрів сміття. В основному – пластикові пляшки, які й було утилізовано по завершенні акції. 

Організатори еко-сплаву висловлюють подяку відділу у справах сім’ї та молоді облдержадміністрації за надання підтримки в проведенні заходу.

· АНОНСИ АКТУАЛЬНИХ ПОДІЙ 

Закликаємо СУМ’івців долучитися до молодіжної кампанії «Героям слава!»

Майже кожного дня в році українці можуть вшановувати пам'ять одразу кількох своїх Героїв, які хотіли жити вільно, але часто змушені були гинути в забутті. Є й особливо пам’ятні дні, коли вшановуємо геройську смерть Великих Українців: Героїв бою під Крутами (29 січня), Романа Шухевича (5 березня), Євгена Коновальця (23 травня) та Степана Бандери (15 жовтня).

Коли в обороні землі впала перша крапля червоної крові - саме тоді й народилась Україна та Українська Нація. Забудемо пролиту кров - втратимо Україну.

На початку XX століття українські патріоти обрали символом національно-визвольної боротьби саме червоно-чорне поєднання кольорів. Сьогодні ці барви мають стати нашим символом пам’яті про всі покоління тих, хто віддав своє життя здобуваючи незалежність. 

Суть кампанії «Героям слава!» полягає у максимальному поширені і проникненні червоно-чорної символіки (стрічок, значків, кокард тощо) в дні найбільшого вияву українського духу. Дні геройської смерті крутянців, Коновальця, Шухевича і Бандери, День створення УПА на Свято Покрови мають стати прикладом національного єднання під одною символікою. Саме тому учасники кампанії в ці дні надають перевагу червоно-чорній стрічці над своїм партійним, організаційним чи іншим кольором та відзнакою.

Основним символом кампанії є червоно-чорна стрічка. Знаком кампанії є золотий Хрест заслуги УПА, спроектований українським митцем Нілом Хасевичем (загинув в криївці у 1952 році).

Інструкції до дії:

1. Одягни стрічку в знак солідарності, що ти підтримуєш кампанію

2. Дізнайся більше про життя одного з Наших Героїв.

3. Піди в церкву і віддай шану полеглим.

4. Прийми одноденний піст.

5. Заощаджені на харчуванні кошти передай на пропаганду Культу Героїв.

6. Заохоть своїх друзів приєднатись до кампанії.

7. Пам’ятай – разом ми сила!

Зголошуймося на табори!

З 28 липня по 17 серпня 2007 року поблизу села Трушки, Білоцерківського району Київської області (на березі р.Рось) Спілка Української Молоді в Україні реалізовує програму „Таборове літо-2008”:

1) Вишкільний табір виховників та впорядників. /28 липня - 3 серпня 2008р./;

2) Юнацькі табори. /для старшого та молодшого юнацтва, /4 - 17 серпня 2008р./;

3) Мандрівний табір – /маршрут пролягатиме Холодним Яром, Чигирином та Суботовим, 6 по 12 липня 2008 р., Вкладка - 150 грн./.

Зголошення щодо участі в сумівських таборах приймаються до 20 травня 2008 року. 

Прохання головам осередків попередні зголошення повідомляти телефоннно таборовій комісії (+380506758481). 

Вкладка на юнацький - 250 грн для активного членства, та 800 грн. для решти бажаючого юнацтва з України (дорога не оплачується).

Деталі можна дізнатися на www.cym.org/ua
Увага! Конкурс!

Крайова Управа СУМ в Україні оголошує конкурс на кращу назву літніх СУМ’івських таборів. Перший етап конкурсу вже відбувся в рамках проведення Всеукраїнської конференції дружинників на  Франківщині. 

Серед пропонованих назв: „Дороговказ”, „Іди за мною”, „Залізна сотня” та інші. 

Пропонуємо й вам надіслати свої пропозиції на адресу ky-ukraine@cym.org.

Термін подачі – до 30 травня 2008 року. 

Переможці отримають щиру подяку всієї СУМ’івської спільноти, а особливо – цьогорічних таборовиків.

На прощу до Унева!

16-18 травня відбудеться проща до Унівської студитської лаври УГКЦ, що на Львівщині. В рамках паломництва відбудуться реколекції (духовні науки) для членства СУМ в Україні.  

Програмою прощі передбачено піший перехід за маршрутом Львів - Унів (до 60 км). Місце зустрічі: Церква арх.Михаїла, що у Львові (поряд із СУМ’івською домівкою). Дата: 16 травня. 

О 7.00 ранку тут відбувається Літургія, а в 9.00 паломники (до 1 тис.чол.) вирушають до Унева. Оскільки колона прочан розбита на групи 20-30 чоловік, то члени Спілки матимуть окрему СУМ’івську групу, а також духівника - отця Олега (Селезіянин), який, до речі, свого часу перебував у СНУМі.

Окремо зауважимо, що під час подорожі наплечники перевозить спеціальна машина, тож прочани матимуть нагоду зосередитися на молитві, співі та спілкуванні 

В Уневі буде забезпечено ночівлю у коридорах/горищах місцевої Лаври. 

Програма триває цілу ніч і є дуже цікавою і насиченою.

Вкладка для бажаючих взяти участь у заході - 15 грн. В цю суму входить вартість молитовника та автобусне повернення у неділю до Львова.

Львівські СУМ’івці запрошують на Молодіжний фестиваль «Зашків-2008»

Цьогоріч Молодіжний фестиваль "Зашків–2008", який проводиться третій рік поспіль, набуде міжнародного статусу. Зокрема, на фестиваль запрошено делегації з Польщі, Румунії та Білорусії. 

Фестиваль, який вже став традиційним, відбуватиметься 13-15 червня у селі Зашків Жовківського району на батьківщині полковника армії УНР та голови Проводу Українських Націоналістів Євгена Коновальця і присвячений 117-ій річниці від дня його народження. 

В рамках фестивалю діятиме наметове містечко, у якому зможуть розміститися до 10 тис. осіб. Натомість інновацією цьогорічного дійства буде мистецький табір, який презентуватиме такі види художнього промислу як гончарство, різьбярство, ковальство.

Офіційна частина фестивалю відбудеться 14 червня біля садиби-музею Є. Коновальця. Оскільки цього року випадає 70-та річниця від дня загибелі героїчного полковника, то акордом фестивалю стане військова тематика. Родзинкою фестивалю стане виступ гурту "Гайдамаки".

· НАШІ ЮВІЛЕЇ 

Дніпропетровськ запрошує!

Триває період СУМ’івських Ювілеїв. Так 24-25 травня своє 10-ліття відзначатиме Дніпропетровська міська організація Спілки Української Молоді в Україні. 

Організатори ювілейних урочистостей запрошують друзів-СУМ’івців долучитися святкування.

Деталі можна дізнатися зателефонувавши за номером телефону: 8-063-25-26-817 (др.Олесь). або ж написавши на ел.адресу: cvitka2006@ukr.net.

„Напрям” вітає дніпропетровських СУМ’івців з славним Ювілеєм та бажає їм наснаги для служіння Богові та Україні.

· ВІСТІ ДРУЖИН 

Справи Культурницькі

Частина 1. 

30 квітня – 3 травня  Івано-Франківський осередок організував культурницьку здибанку в с. Космачі, що і стала початком зародження Міжосередкової Дружини Культурників. 

Саме тут було складено «Основні положення ДК»,  запропоновано декілька назв, які ще наразі в обдумуванні, складено календар діяльності, розподілені особисті обов’язки .

Власне в Космачі був створений гурт «ГА» (Гармонійна Атмосфера), завдяки якому був презентований дитячий журнал «Крилаті», це і був, від нас всіх ,захід для загалу.

На здибанку приїхали подруги і друзі з Тернопільського, Острозького, Хмельницького, Дніпропетровського, Івано – Франівського осередку! Всього було 17 учасників!

Варто звернути увагу, що до культурників радо долучилися ратники і люди, які просто люблять Карпати. 

Подруги Христя Безухова і Оля Пітулей та ще двоє франківських парубків  пройшли дистанцію більше 40 км маршрутом Татарів- Космач. Саме в таких заходах СУМівці  універсальні: виховниками, за способом життя –культурниками, а душею – ратниками!










подр. Тетяна Веретко
Частина 2. 

Дружина Культурників (ДК), наразі офіційно ще не сформована, та вже діюча, вдруге зібралась на Крайовій Конференції Дружинників.

Перше, що варто зазначити – це те, що нам дуже бракувало тих культурників, які заклали початки ДК в Космачі. Та завдяки культурникам Грабівки ми таки рухнулися вперед і ось що тепер маємо: Проект Положень про Міжосередкову Дружину Культурників СУМ в Україні, знання можливостей один одного, зв'язок, план заходів.

Під час літніх таборів визначено провести Установчий Збір ДК. Маємо безліч ідей і бажання їх втілювати. Щодо конкретних заходів, то:

Свято Купала. Влаштовують культурники Калуського осередку. Традиційне сумівське святкування 6 – 7 липня 2008 р. Б.. Детальна інформація – незабаром.

Фотовиставка до Дня Незалежності - Україна очима сумівців. Через малоймовірність спільного відзначення просторового влаштовуємо відзначення часове. Закликаємо всіх сумівців надсилати свої фотороботи, а також малюнки, відео та мультимедійні презентації даної тематики в електронному вигляді на адресу krapka122@ukr.net (подр. Настя Бевза, Хмельницький осередок) до 20 липня 2008 р. Б. Надіслані роботи будуть впорядковані та розіслані кожному осередку для того, аби провести сумівську фотовиставку, присвячену Дню Незалежності України, у своєму місті. Закликаємо до активного долучення!

Осередкові відзначення Дня української мови. Культурники Львівського осередку розробляють проект проведення свята у кожному осередку 9 листопада 2008 р. Б.

Всеукраїнські Андріївські вечорниці. Традиційні українські вечорниці на Андрія зі спільним приготуванням вечері, забавами, ворожіннями і т.п. 13-14 грудня 2008 р. Б. для Старшого Юнацтва та Дружинників. Для проведення заходу потребуємо гостинності осередку з великою домівкою, придатною для забави та ночівлі, чекаємо зголошень (.

Закликаємо ратників, суспільників, виховників та міжнародників долучатися до життя ДК, адже визначальною особливістю Дружини Культурників є спорідненість поки що її неофіційного членства, тож без дружньої взаємодопомоги нам не обійтись 

Контактувати з нами можна наразі (до обрання Управи, в тому числі й Інформаційного референта) через подруг Тасю (Івано-Франківський осередок) garnyunya@gmail.com, Іванку (Острозький осередок) podruga_ivanka@bigmir.net, Ольку (Івано-Франківський осередок) parasolka@cym.org,  а також культурників залучених до Дружини осередків.

Закликаємо всіх культурників і зацікавлених сумівців зголошуватися до Міжосередкової Дружини Культурників!

подр.Оля Пітулей

Справи Суспільницькі

Під час конференції у Грабівці було створено ядро майбутньої між осередкової Дружини Суспільників.  Під час зустрічі ними було напрацьовано пропозиції щодо низки проектів. 

Пропонуємо ознайомитися з ними у викладі подруги Оленки Франківської.

„Оскільки більшість патріотичних рухів та процесів, зокрема і СУМівських відбуваються на Галичині, то ми свідомо обрали реалізацію першого заходу саме в Дніпропетровську.

Акція «Українським ВУЗам українську мову», мета - протистояти проблемі викладання у більшості ВНЗ російською мовою. Кінцева дата реалізації 25.05.08.

«Жива історія». Мета – зробити електронний журнал, де б СУМівці і не тільки, змогли поділитися спогадами своїх рідних та близьких про УПА, Голодомор, I та II світові війни. Організацію технічного процесу виконують суспільники, але хотілось би щоб проект став загальносумівським, тобто долучився кожен із нас. Кін. Дата 25.05.08.

Наліпки в громадський транспорт «Розмовляй правильно». Такі наліпки вже існують у Львові, розроблені мерією. Хочемо перейняти позитивний досвід і зробити наліпки для всіх міст де представлені осередки СУМ в Україні. Мета – боротьба із суржиком. 01.06.08.

Етнофестиваль «ГАЛАС». Мета – популяризація СУМ в Україні та української культури загалом. Це буде другий фест , що продовжить фестивальну традицію в місті Острозі. Хочемо зробити його відмінним та особливим, деталі – подруга Юльця з Скорода. Дата орієнтовно сер. вересня. Зголошуйтесь СУМівські таланти!

Показ фільмів та мультиків в школах та інститутах, маємо надію, що при добре організованому процесі та додаткових презентаціях СУМ в Україні ця акція допоможе залучити нове членство та сприятиме розвиткові українських цінностей. Дата поч. вересня.

Електронна розсилка про суспільно–громадський рух. Мета – підвищити рівень обізнаності сумівців, що до суспільних процесів та рівень інформації про СУМ в Україні. Електронна розсилка уже існує та об’єднує близько 8 тисяч людей. Наразі до неї може долучитись кожен СУМівенць, деталі - друг Олександр Чорний.

Варто наголосити, що дані проекти далеко не всі ідеї, які були висловленні та потребують реалізації, та з об’єктивних причин на більше невистачило кураторів. Таким чином вирішено інші ідеї висвітлити на СУМівському форумі, де їх можна буде обговорити та знайти СУМівців, які візьмуться за їх реалізацію. Також суспільниками запланована наступна зустріч в с. Заздрість, Тернопільської обл. Орієнтовна дата проведення – кінець

травня – початок червня”.

· ОСЕРЕДКОВІ СПРАВИ 

У Тернополі СУМ’івці провели акцію «Чистий Шевченко»

Захід відбувся з ініціативи та за участі міської організації Спілки Української Молоді в Україні 17 квітня 2008 року біля пам’ятника Т.Шевченку в Тернополі. 

Як повідомила голова ТМО СУМ подр.Оленка Франківська, метою акції було звернути увагу молоді на постать поета й громадського діяча Тараса Шевченка, на його творчість та життєвий шлях, акцентувати увагу на актуальності його задумів, а також розвінчати хибні міфи та стереотипи, якими традиційно огортають цю геніальну людину.

У програмі акції відбулася літературно-мистецька дискусія «Мій міф про Шевченка», декламація віршів у виконанні майбутніх акторів драми та кіно - студентів Тернопільського національного педагогічного університету ім.В.Гнатюка. Завершилась імпреза символічним «миттям» пам’ятника Кобзарю. 

Франківські СУМ’івці дарували дітям усмішки і повітряні кульки

Івано-Франківський осередок уже вдруге поспіль на Вербну неділю, після освячення лози, прямує дарувати дітям усмішки і здивування! Саме ця акція і носить назву «Подаруй дитині кульку». Десятки різнобарвних повітряних кульок потрапили до малечих рук! 

А 29 квітня  наш осередок разом з педагогами міста у парку Шевченка проводив СУМ’івські ігри, конкурси і гаївки для всіх охочих дітей, які були зацікавленні в дійстві чи запрошені   на  нього через клуби до яких самі належать! Захід був гарним, хоча і трохи збаламучений!

„Крилатий” День Матері

Цікаво і творчо підійшов до святкування Дня Матері київський осередок. 

Дружинники, готуючи сценарій святкування, вирішили скористатись допомогою Крилатика – духа Крилатої книги. (Тим, хто не розуміє про що йдеться, радимо звернутися до першого числа сумівського журналу „Крилаті”).

До сумівців та їхніх мам (а також татусів, хресних мам і виховників) завітали Орися і Крилатик, які розповіли про те, коли і де з’явилося Свято Матері, кого ми згадуємо і вшановуємо в цей день. 

Юнацтво із захопленням відгадувало загадки та зашифровані слова, аж тут трапилася зовсім не святкова пригода: зла чаклунка „викрала і зачаклувала” сумівських мам! Щоб їх визволити треба було юнацтву щонайперше об’єднатися, а потім гуртом виконати три завдання. Не зважаючи на чимраз складніші завдання, юнацтво успішно справлялося із вигадками чарівниці. Та й де ви бачили сумівців, які б відступали перед труднощами? 

Хоч як хотілося чаклунці лишити в своєму царстві хоча б одну маму, лагідні слова та зворушливі вірші про мам розтопили її холодне серце і відкрили всі замки і двері. Мами повернулися до своїх діточок!

Ось так цікаво вдалося київським сумівцям не тільки відзначити Свято Матері, а й познайомити глядачів з сумівським  журналом „Крилаті” і з героями цього журналу.

· ГРАТУЛЯЦІЇ 

Вітаємо!

Вітаємо подругу Ірину Павловську – „Їжачок” (Тернопіль-Рівне) з народженням сина! 


Бажаємо батькам та новонародженому доброї долі, здоров’я і всіляких гараздів! 

· ІСТОРИЧНИЙ КАЛЕНДАР 


2.5.1512 Князь Костянтин Острозький погромив татарів під Вишнівцем. 
3.5.1924 Загинув визначний український політичний діяч Микола Міхновський. 
4.5.1733 Помер запорозький кошовий отаман Кость Гордієнко. 
10.5.1879 Народився Симон Васильович Петлюра - Головний Отаман і Голова Директорії УНР. 
11.5.1907 Постало в Києві Українське Наукове Товариство. 
13.5.1638 Гетьман Остряниця погромив поляків під Голтвою. 
16.5.1648 Розгром польських військ під Жовтими Водами. 
16.5.1954 Повстання в'язнів у концтаборі Кінґірі. 
22.5.1861 Урочистий похорон Тараса Шевченка на Чернечій горі біля Канева. 
23.5.1938 Загинув від вибуху часової розривної бомби в Роттердамі Провідник Організації Українських Націоналістів, полковник Євген Коновалець. 
24.5.1742 Помер у Ясах в Молдавії гетьман Пилип Орлик. 
25.5.1926 Загинув у Парижі з руки аґента Москви Шварцбардта Головний Отаман військ УНР і Голова держави С. Петлюра. 
26.5.1648 Погром поляків під Корсунем. 
28.5.1916 Помер великий український поет, письменник і громадський діяч Іван Франко. 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Редакція інформаційного вісника „НАПРЯМ – Україна” всіляко заохочує членство організації до розповсюдження цього видання в середовищі СУМ’івців.

Листи, зауваження, побажання приймаємо на ел.адресу: zmi-ua@cym.org 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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