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Крайова Управа СУМ в Україні

ЗАСІДАННЯ КРАЙОВОЇ УПРАВИ СУМ в УКРАЇНІ 


27 вересня відбудеться розширене засідання Крайової виховної ради щодо обговорення та підбиття підсумків літнього таборування. Оскільки наступного дня відбуватиметься засідання КУ, то до участі в обговоренні запрошуються й члени Крайової Управи та голови всіх осередків (згідно з рішенням ХІІ Крайового З’їзду один раз на рік КУ повинна відбуватися в розширеному складі, за участю голів усіх осередків).


27 вересня (субота) відбуватиметься обговорення таборів, а наступного дня – 28 вересня, для виховників проводитиметься міні-тренінг. В цей ж день голови осередків братимуть участь у засіданні Крайової Управи.


На засідання КУ розглядатимуться такі питання: підсумковий звіт Голови КУ за діяльність організації від 01.06.2008 (на основі звітів голів осередків та обраних членів КУ); організаційний підсумок літніх таборів; господарсько-фінансовий звіт за літні табори;  заходи СУМ в Україні восени 2008 року; різне. 


Головам осередків також пропонується підготовити презентацію (PowerPoint) діяльності осередку в 2008 році та проведених цікавих проектів, які члени КУ та виховники зможуть заслухати та побачити під час вечірньої програми (27 вересня). Дружинники мають можливість презентувати проекти, які реалізовувались на міжосередковому рівні, а також ті, які заплановано провести.

ЛІТНІ ТАБОРИ


Цьогорічний крайовий сумівський літній сезон тривав цілий місяць та включив проведення 4-х таборів: мандрівний табір Дружинників СУМ в Україні «Гайдамаки», ви шкільний табір виховників «Виховний ідеал», юнацькі табори, які складалися з під таборів «Крилаті» (МЮ) та «Дороговказ» (СЮ). Всього через літні табори перейшло понад 270 таборовиків.


Крайова Управа висловлює вдячність таборовій комісії, інструкторам, духівникам, виховникам та впорядникам, а також інституціям, які фінансово допомогли провести літні табори: Мінсім’ямолодьспорту, Суспільній Службі Українців Канади, З’єднаному Українсько-Американському Допомоговому Комітету та Крайовій Управі СУМ в Австралії. 


Участь вище перелічених осіб та інституцій в проведенні наших таборів гарантувала якісне проведення таборового літа – 2008.

ВІДЗНАКИ


З нагоди 17-ї річниці Незалежності України державними нагородами відзначено друзів-СУМівців 


Своїм Указом Президент України Віктор Ющенко, за вагомий особистий внесок у зміцнення авторитету України у світі, популяризацію її історичних і сучасних надбань та з нагоди 17-ї річниці незалежності України, нагородив: 


Орденом «За заслуги» І ступеня  - РОМАНІВА Стефана, голову Союзу українських організацій Австралії, члена СУМ;


Орденом «За заслуги» II ступеня - КУЛЯСА Юліана, громадського діяча, громадянина США, члена СУМ;


Орденом княгині Ольги III ступеня - КОКОЛЬСЬКУ Марту, громадську діячку, громадянку США, члена СУМ.


Щиро вітаємо друзів з визнанням та належною оцінкою їхньої праці!
НАШ ЮВІЛЯР!


75-річний Ювілей відзначив на початку серпня найстаріший СУМ’івець України, Почесний член СУМ в Україні, один з засновників легендарної підпільної організації Спілка Української Молоді в с.Кошляки (Підволочиський р-н, Тернопільська обл., 1948 рік) др.Нестор Зарічний. 



Зараз др.Нестор разом з дружиною проживає у м.Збараж Тернопільської області.


Попри проблеми зі здоров’ям та поважний вік, він зберігає молодість духу та вірність обраному замолоду шляху служіння Богові та Україні. 


Щиро бажаємо другові Нестору довгих років життя у здоров’ї, добрі та достатку!


Тричі „Слава!” нашому Ювіляру!

Проекти 
СУМІВСЬКІ ГОРНЯТА

В серпні КУ СУМ в Україні забезпечила появу в світ горнят із сумівською символікою та датами з історії СУМу. Тираж, який налічував 500 горнят уже більш ніж на половину реалізовано, а тому усіх, хто ще не має сумівського горнятка закликаємо поспішати (зображення горнятка є на крайовій сторінці СУМнет).

  Ініціатори проекту обрали 7 дат з історії СУМу, які потрапили на горнята:

1925-1929 –діяльність Спілки Української Молоді у Києві

1930 – відкритий суд над членами СВУ-СУМ у Харкові 

1948-1951 – діяльність СУМ в с.Кошляки (Тернопільщина)

З 1946 – створення СУМ в діаспорі: Німеччина, Австрія, Бельгія, Великобританія, Канада, США, Франція, Австралія, Аргентина, Венесуела, Парагвай, Бразилія, Туніс, Швеція, Іспанія, Італія та Естонія

1989 – створення Спілки Незалежної Української Молоді (СНУМ)

1991 – перейменування СНУМ в Спілку Української Молоді

1995 – СУМ змінює назву на «Спілка Української Молоді в Україні» і вступає до Світового СУМу.

СУМІВСЬКІ БУКЛЕТИ

КУ СУМ в Україні випустила у світ 2 види гарно ілюстрованих та інформативних сумівських буклетів.


Більший буклет, який налічує 12 сторінок складається із 5 розділів: - ідейно-світоглядна основа СУМ; - початки СУМу в Україні;  СУМ в діаспорі; - Спілка Української Молоді в Україні; - проекти СУМ в Україні. В буклеті розміщено понад пів сотні фотографій із сумівського життя, а також символіка СУМу та корисна інформація.


Цей буклет буде цікавий не лише сумівцям, але, власне, всім тим, хто не знає, або дуже мало орієнтується в історії та життєдіяльності СУМ в Україні та світі. 


Буклети меншого формату будуть більше в нагоді для членів СУМу, адже містять інформацію про ідейно-світоглядну історію СУМу, світоглядові закони-правди дружинника СУМ, тексти Слова, Обітниці та Приречення, Гімн СУМу та основні дати з історії організації. 


Обидва види буклетів вийшли тиражем по 3 тис. екземплярів.


Прикметно, що цей проект було здійснено виключно на пожертви сумівців: Світлани Вербової, Юрка Заруцького, Альвіни Ільченко, Андрія та Мар’яни Синиць, Святослава Липовецького, Олега та Людмили Юрченків, Мирослава та Катрусі Симчич, а також сеньйорів СУМ в Україні.

НОВІ КОМІКСИ: «ВБИВСТВА З НАКАЗУ КГБ»!


Після надзвичайно успішного видання СУМ в Україні книги «Україна в боротьбі» («комікси про УПА»), яке за рік пережило 4 перевидання й вийшло накладом в 22 тис. примірників, Спілка видала нову книгу - «Вбивства з наказу КГБ» (про вбивства д-р Лева Ребета та Провідника ОУН Степана Бандери)


Вперше «Вбивства з наказу КГБ» публікувалося у 1977-1978 рр. в журналі «Крилаті», який видає Світова Управа СУМ. Автором текстів став довголітній голова Центральної Управи СУМ та редактор "Крилатих" др.Омелян Коваль. Майстерне виконання зображень належить бельгійському художнику, який підписувався "Нептун".

Цією публікацією СУМ в Україні хоче звернути увагу громадськості до постаті Провідника ОУН Степана Бандери, ювілеї якого ми вшановуватимемо в 2009 році – 100 років з дня народження (1 січня 2009) та 50 років з дня смерті (15 жовтня 2009).

В додатку книги подано «Слово на суді», яке виголосила Наталка Бандера – старша донька Провідника. В цих зворушливих словах відкривається вся драма української родини, яка всеціло присвятила себе боротьбі за незалежність України. Коротка фото-біографія Степана Бандери, яка надана архівом Центру досліджень визвольного руху, доповнює враження про цю непересічну в українській історії особистість.


Цікаво, що книга, яка вийшла за кошти сумівця з Лондону Володимира Музички 2-тисячним тиражем, через два тижні пережила ще одне перевидання, яке здійснила УВС ім.Юрія Липи.


Широка презентація «Вбивства з наказу КГБ» відбудеться в першій половині жовтня. Зокрема, на 14 жовтня (Покрови) попередньо домовлено про презентацію книги в одній із найбільших українських книгарень Києва – «Є».

ПРЕЗЕНТАЦІЯ CYMwiki


Проведення Пленуму Світової Управи СУМ та відбуття Світового Конгресу Українців (СКУ) у Києві дало гарну нагоду для сумівської спільноти зустрітися при неформальній зустрічі. Втім, формальний момент був і був особливим – для сумівського загалу, Крайовою Управою СУМ в Україні, було представлено великий Інтернет-проект – сумівську електронну енциклопедію CYMwiki! 


19 серпня, після засідання Світової Управи і перед Світовим Конгресом Українців, близько 60 сумівців з усього світу, а також сумівці з діаспори, які проживають у Києві мали нагоду побачитись та поспілкуватись на зустрічі дружинників, яка відбулася в приміщенні Центру Національного Відродження ім.С.Бандери.


Після привітальних слів, які виголосили Голова Проводу ОУН, сумівець-Витязь друг Андрій Гайдамаха та Голова Світової Управи подруга Мирослава Підгірна, присутні мали можливість познайомитись із новим проектом CYMnet – сумівською електронною енциклопедією CYMwiki.


CYMwiki – це електронна енциклопедія, а також своєрідний сумівський архів, де всі бажаючі можуть більше й глибше пізнати історію СУМу, а також основну інформацію, що стосується сумування.


Статті, які зроблені за прикладом Вікіпедії дозволяють не лише зручно користуватися виставленим матеріалом, але й редагувати та самостійно виставляти нові тексти.


Адреса CYMwiki – www.cym.org/wiki


Втім, якщо Вам захочеться надіслати матеріали чи відгуки на окремі статті, Ви зможете контактувати із редакторами CYMwiki за адресою wiki@cym.org


На сьогодні на сторінці електронної енциклопедії є близько 100 статей, які знаходяться в 11 розділах: - Символи СУМу та структура організації; - Спілка Української Молоді (1925-1930); - СУМ в підпіллі; - СУМ на еміграції (від 1946); - СУМ в Україні; - Конгреси СУМ (інформація, обрані члени управ, надання ІV ступенів та почесного членства); - Світові Злети СУМ; - література про СУМ; - Митці та науковці для СУМ; - СУМ у спогадах; - Сумівці та сумівки.


Ближчим часом передбачається створення нового розділу: - СУМ у країнах поселень, де Ви зможете знайти інформацію про діяльність СУМ в різних країнах поселень. 


P.S.: під час сумівської зустрічі було презентовано також новий видавничий проект СУМ в Україні – книга-перевидання із журналу «Крилаті» - «Вбивства з наказу КГБ».

Вісті з осередків 
ХЕРСОН-ТЕРНОПІЛЬ


Херсонський та Тернопільський осередки СУМ в Україні відзначили День Незалежності проведенням акції «Розфарбуємо серця в синьо-жовті кольори». 


Всім, бажаючим долучитися до цієї акції художники-аматори, а також професійні малярі зображали фарбою на обличчі, спині, грудях, руках прапорці, тризуби, квіти, сонечка, сердечка виконані у національних жовто-синіх барвах. 


Згодом, йдучи назустріч побажанням учасників акції, до цих кольорів долучилися й чорно-червоні, які символізують боротьбу українського народу за незалежність держави. 


Загалом (принаймні у Тернополі), за кілька годин акції було розмальовано більш як 500 людей, які потребували покращення святкового настрою. Серед тих, хто погодився стати добровільним носієм національної символіки були діти, підлітки, літні люди, журналісти, байкери, державні службовці, надавані послуг мобільного зв’язку. 


„Метою такої імпрези було подарувати людям святковий настрій, нагадати яким гарним та величним святом є День Незалежності, і якою бажаною, вистражданою та довгоочікуваною для всього українства  була подія 24 серпня 1991 року”, - каже голова ТМО СУМ в Україні Оленка Франківська. 


Дивіться як проходила акція у Херсоні - http://photo.unian.net/ukr/themes/9033

ТЕЛЬМАНОВО 


Влітку члени осередку  взяли участь у святкуванні Дня Конституції, конкурсі "Молода людини року", конкурсі грантів Донецької облдержадміністрації "Крок в історію", "Наукова зміна".


На празник Спаса сумівці організовано відвідали Богослужіння, а в часі святкування Дня Незалежності та Дня Прапора – провели гутірку на тему  "Прапор України - наша слава".

ТЕРНОПІЛЬ 


Завершено перипетії пов’язані зі зміною назви міської організації та виробленням відповідних документів. Станом на 4 вересня реєстрація повністю завершена. Змінено організаційну печатку. Ведеться робота по пошуку нової домівки для потреб Спілки. 


У серпні група тернопільських СУМівців взяла участь у міжнародному таборі, що відбувався у Польщі. Мета табору: навчити молодь координувати різноманітні проекти. Приємно, що саме українську сторону відзначили організатори табору та задекларували намір далі продовжити з нами співпрацю.


4 вересня 2008 року члени осередку спільною молитвою та покладанням квітів до пам’ятника відзначали сумну дату день смерті Василя Стуса. Під час урочистостей відбулося читання улюблених вірші із різних збірок В.Стуса. 

ЛЬВІВ


Влітку Львівська міська організація СУМ в Україні провела юнацький табір «Галицька Хортиця - 2008». І хоч погода дещо внесла свої корективи у таборову програму, загалом захід був корисним як для організаторів, так і для його учасників. 


Також влітку осередок випустив осередкові футболки. Протягом усього літа проводилися сходини дружинників. Найближчий захід осередку – проведення акції «33 хвилини» 12 жовтня біля пам’ятнику Тарасові Шевченку. 


А ще Львівська міська організація ініціювала проведення акції пошиття колекції одягу "Посміхнись”, яка відбулася у львівському палаці мистецтв. 


Як повідомив представник осередку, до театрального дійства були залучені діти-сироти з дитячого будинку №2 м.Львова та актори театру ім.Леся Курбаса. 

 
„Крім театралізованого показу пошитої колекції дитячого одягу, перегляду короткометражних фільмів про життя дітей у сирітських будинках, в рамках акції відбувся аукціон картин дітей-сиріт”. – повідомили у Львівському осередку СУМ в Україні. 


Весь пошитий одяг було передано дітям. Зібрані на аукціоні кошти буде використано для потреб дитячого будинку.


Ідейним організатором та саме модельєром пошитої колекції стали членкині Львівського осередку Ірина Лиса та Наталя Лаврська. 


Крім ЛМО СУМ в Україні співорганізатором акції стала мистецька майстерня "Олівець".

СКВИРА 


Проведено дві одноденні мандрівки по Сквирщині та один триденний табір «Шляхами росичів» за маршрутом Сквирка-Рось (м.Сквира-м.Біла Церква). Незабаром про перебіг цього таборового проекту всім зацікавленим розповість однойменний відеофільм. 


Також розроблено проект випуску чергового номера міжройової газети „Гарт”;

ОСТРІГ


Острозький осередок СУМу організував пішу мандрівку до руїн палацу у Новомалині поблизу Острога, а ще деякі друзі були волонтерами на фестивалі в Унежі. Таборове літо не обминуло і новостворений осередок, члени якого взяли активну участь у мандрівному таборі «Гайдамаки», виховно-відпочинковому таборі Шумського осередку «Волинський гарт-2», всеукраїнських -  дружинницькому «Виховний ідеал» та юнацькому «Дороговказ».


Тепер, після спекотного літа, коли усі повернулися до Острога, знову – сходини, ідеї, наміри… А ще – організація ярмарку-фестивалю етнічних культур «Галас». Чекаємо!

ІВАНО-ФРАНКІВСЬК


Члени осередку надали  волонтерську підтримку фестивалю в Уніжі, а також, разом з фундацією «Карпатські стежки», виступили співорганізаторами відбудови туристичного притулку на полонині «Плісце».


Побували франківські СУМівці й у Крехові. Пропонуємо вашій увазі розповідь однієї із учасниць цієї мандрівки: 


„Коли так швидко проминуло літо і добігають кінця останні теплі дні, дуже хочеться майнути кудись і спіймати ніжні промені сонечка, щоб зігріватись зимовими вечорами в спогадах мандрівок. От і ми (подруги з Калуша та Франківська) вирішили в останні літні дні відвідати Крехівський монастир Святого Миколая отців Василіян. 
Особисто я їхала туди вперше, проте бажання швидше добратись було неймовірне, наче якась дивна сила туди вела! Звичайно, ще було велике бажання побачити нашого доброго друга – брата Вікентія, до якого ми і їхали в гості. 


Я була в захопленні від величі споруд, які побачила, від чарівності природи, яка нас оточувала, від історичних моментів, які залишили там свій відбиток, від затишку і спокою, які оселилися в моїй душі. Це місце, де небо і земля стають одним цілим, де Ти відчуваєш всю велич Божої любові. Там невимушено замислюєшся над змістом людського життя, над тим, що Ти можеш залишити по собі і чи не марно Ти прожив уже стільки років…


Радість і неймовірне щастя відчула, коли там опинилася. Бажання насолодитись природою і цікавість повели нас до джерела, яке знаходяться на гірському пасмі, неподалік від монастиря. До джерела ми йшли недовго, проте встигли наробити багато фотознімків. Заряджені енергією природи, вирішили розвідати де ж там знаходяться давні печери, в яких ще в XVII ст. жили засновники Крехівського монастиря. Ми навіть не сподівалися, що нас очікує довга звивиста стежина серед лісу, проте СУМівці не здаються і ми все-таки її здолали! Побувавши в печерах, щасливі вернулись в монастир, де нас вже розшукував брат. Час проведений за розмовою з братом також приніс багато задоволення, адже зустріч з друзями це так чудово!


Наступного дня ми їхали додому, не дуже хотілося вертатись до буденної метушні, проте на серці було світло і так радісно, а в голові одна думка : «Життя прекрасне і я щаслива, що живу!»


Плани осередкові та Крайові
БАГАТО „ГАЛАСУ” НЕ БУВАЄ ДАРЕМНО!

Уже вдруге Острозька міська громадська організація «Інститут політико-інформаційних досліджень» спільно з Острозьким державним історико-культурним заповідником та Острозьким осередком Спілки Української Молоді в Україні прагне реалізувати Ярмарок-фестиваль етнічної культури «ГАЛАС», який проходитиме 4-5 жовтня в місті Острог Рівненської області. 

„В час відсутності ідеологій, відмирання патріотизму особливо молодим людям потрібно показати на скільки мальовничою є саме українська культура, музика, традиції, на скільки багатою є українська душа. ГАЛАС – це не лише популяризація українського мистецтва та культури, унікальних традицій, збереження і формування національної ідентичності, але веселе свято для мешканців та гостей міста”, - кажуть організатори Фесту. 

Цей фестиваль дебютував 2006 року. Можна стверджувати, що ГАЛАС-2006 став безпрецедентним явищем в культурному житті Острожчини. Фестиваль зумів об’єднати навколо себе значну кількість молодих людей, що так важливо в час відсутності національної стратегії та ідеології. 

У 2007 році, через відсутність підтримки та вибори до Верховної Ради України, фестиваль ГАЛАС декілька раз переносили і врешті-решт, він таки не відбувся.   

Головна причина проведення ГАЛАСу-2008 - нестача заходів, які б сприяли відновленню та розвитку української етнічної культури на Волині. 

„Запрошуємо шукачів незабутніх видовищ до славного міста князів Острозьких! «ГАЛАС» – це не просто традиційне фестивальне дійство. Це свято для шанувальників мистецтва, етнічної музики в поєднанні з романтикою величних замкових мурів XVI століття”, - стверджують представники оргкомітету. 

В рамках Фестивалю відбудеться літературно-музичний вечір, майстер-класи, ярмарок народних ремесел, фото-виставка, дегустації, гала-концерт за участю етно-гуртів, відвідини пам’яток архітектури та Першого вищого навчального закладу Східної Європи – Національного університету «Острозька академія».

Очікується, що друзі-сумівці відгукнуться на заклик колег з Острога і долучаться до організації та проведення Фесту в якості волонтерів. 

Зголошуватися (з пропозиціями про допомогу) до подруги Іванки Голубюк (СУМ, м.Остріг). Тел. 80986382544,  e-mail: podruga_ivanka@bigmir.net.

Вкладка (реєстрація на два дні) для СУМ’івців - 25 грн. З собою слід мати: туристичні килимки, спимішки (ночівля в приміщенні), бажано однострій. І обов’язково - гарний настрій. 

СПЕЛЕОТАБІР СУМ В УКРАЇНІ


Під час планування діяльності на 2008 рік було заплановано провести тижневий ратницький спелео-табір в печерах Тернопільщини. Приблизний час – листопад місяць.


Остаточне рішення про проведення табору прийматиметься на засіданні КУ 28 вересня. Найбільшим аргументом в проведенні табору буде інформація про готовність сумівців взяти участь в цьому проекті. Попередні зголошення просимо до 24 вересня подавати на скриньку Крайової Управи СУМ в Україні ky-ukraine@cym.org (попередні умови такі ж як під час проведення мандрівного табору «Гайдамаки» - вкладка 150 грн., дорога – власний кошт).

ВЕЛОМАНДРІВКА ЗАХІДНОЮ УКРАЇНОЮ


Здійснити велосипедну мандрівку Західною Україною запрошує СУМ’івців друг Павло Войцехівський (осередок м.Київ).


„Це такі мальовничі місця, що просто захоплює дух: озера Синевир та Світязь, печера „Оптимістична”, Буковинські водоспади, а також творіння людських рук – замки, монастирі, фортеці, храми!”, - каже друг Павло. 


Мандрівка триватиме близько тижня. Дата проведення буде узгоджуватися з її учасниками. 


„Дуже прошу зголоситися всіх бажаючих здійснити веломандрівку. А далі все залежить від нас. Мені необхідна лише Ваша підтримка!”, - пише ініціатор заходу. 


Планується, що спорядження та велосипеди організатори братимуть на прокат, або ж учасники використовуватимуть власні ровери. Проживання - в наметах.

КОМІКСИ РОСІЙСЬКОЮ МОВОЮ


Інформуємо, що після видання російською мовою книги «Україна в боротьбі» Спілка має великий (понад 1 тис.) наклад цієї книги. Осередки, головно Півдня та Сходу України, які бажають отримати ці книги – просимо зголошуватись до КУ СУМ в Україні.
Актуальне інтерв’ю


Цього тижня на Націоналістичному порталі: http://www.ukrnationalism.org.ua/interview/?n=77 та газеті «Шлях перемоги» з’явилося інтерв’ю із Головою Крайової Управи СУМ в Україні другом Святославом Липовецьким, яке й пропонуємо до Вашої уваги.
СВЯТОСЛАВ ЛИПОВЕЦЬКИЙ: "Було б сумно без СУМу"

Віктор РОГ
Роль патріотичних молодіжних організацій у процесі виховання свідомого громадянина переоцінити важко. Через горнило "Соколу", "Січі", СУМу, "Пласту", СНУМу, УСС, Студентського Братства та ряду інших товариств пройшло свого часу тисячі молодих українців, багато з яких залишили помітний слід в долі українського народу. І для багатьох з них саме участь в діяльності юнацьких організацій стала визначальною. Саме там здобувається найперший досвід громадської діяльності, саме там гартується характер і виробляється світогляд. Активно намагаються діяти такі організації й сьогодні. Одною з них є Спілка Української Молоді в Україні, яку очолює СВЯТОСЛАВ ЛИПОВЕЦЬКИЙ, котрий сьогодні є нашим співрозмовником. 

- Друже Святославе, Спілка Української Молоді має славну історію, як на мою думку, нажаль ще мало досліджену і недостатньо популяризовану. Має і неабиякий досвід діяльності, діяльності і в підпільних умовах, зокрема за часів Миколи Павлушкова, і в умовах еміграції, і в добу новітнього національного відродження. А от які сучасні завдання і нинішня структурна побудова СУМ в Україні? 

- Наша мета та завдання є незмінними з часів заснування СУМу – виховання молоді на патріотичних та християнських засадах, в дусі нашого гасла «Бог і Україна!». Єдине, що раніше акцент був спрямований на здобуття Української Держави, а уже впродовж останніх 17 років наголос здійснюється на розбудову власної Державності. 

В останні два десятиліття ми досить еволюціонували – від політичної молодіжної організації, якою була Спілка Незалежної Української Молоді на початку дев'яностих, до виховної, якою нині є СУМ в Україні. Сьогодні ми намагаємось поєднати власне сумівську виховну методу, що базується на теоретичній спадщині професора Григорія Ващенка, та сучасні методи й форми діяльності. 

- До них напевно належать таборування, семінари-вишколи та різні резонансні акції ("Сопричастя" і т.д.), про які часто згадується в ЗМІ? 

- Наші табори є частиною виховної системи і я вважаю, що вони є дуже якісними. Скажімо, цього року ми мали виховний табір для юнацтва. Це великий двотижневий табір на 200 осіб. Більше того, 50 дітей ми взяли в табір із соціально-незахищених сімей Сквирського району, що на Київщині. І ми вкотре переконалися, що наша таборова система може ефективно діяти навіть застосовуючи її для дітей-не сумівців. Свого часу, це було в 2006 році, ми на замовлення однієї із облдержадміністрацій написали таборову програму для літнього оздоровлення. І впродовж 18 днів 8 осіб провели дуже успішний табір для 130 дітей із зовсім різних регіонів та категорій. 

Що стосується «резонансних» проектів, то вони радше доповнюють нашу діяльність, це пошук нових підходів для пережиття певних тем. От, до прикладу, в Тернополі у музеї політв'язнів сумівці вже кілька років проводять акцію «Доба». В останню суботу-неділю січня, в пам'ять про крутянський чин молоді люди, до речі, не лише члени СУМ в Україні, мають можливість впродовж 24 годин переосмислити події з наших визвольних змагань. В програмі є гутірки, обов'язкових кілька годин мовчанки, зустріч із священиком. Все завершується Літургією, яка відбувається в одній із камер і на яку традиційно приходять багато людей. Це можливість «камерного» пережиття, спільнотного. 

А от, щодо «Сопричастя», то ця акція є цікавою тим, що з однієї сторони дає можливість учаснику самостійно пережити та осмислити отих 33 години без їжі (акція традиційно розпочинається о 7.00 в п'ятницю та завершується о 16.00 в суботу), а з іншої сторони, кожен усвідомлює, що він не один переживає це. Відчуття того, що є молоді люди, які в Києві, Дніпропетровську, Херсоні, Львові та інших містах підтримують оцю добровільну й непоказну голодівку – творить спільноту співпричасних, будує кожну особистість. 

Надалі, думаю, що формат подібних заходів урізноманітнюватиметься. Мені, особисто, дуже корисною видається наша ініціатива «Молодь за Патріархат», щодо написання листа Папі Римському відносно визнання Патріархату УГКЦ. В 2004 році під час прощі до Зарваниці ми зібрали 2400 підписів молодих людей. Думаю, що це була вдала, хоч й разова, інформаційна кампанія молоді, яка розказувала одноліткам про Патріархат і збирала підписи небайдужих. 

- Які з подібних ініціатив можна очікувати від СУМ в Україні в найближчий час? 

- Лише можу анонсувати, що ми маємо намір та бажання реалізувати проект «Український Військовий Некрополь», який пов'язаний із місцями українських військових поховань. Ми б хотіли ним охопити не лише ті формування й постатей, які визнанні «офіційною історією», але й згадати незаслужено забутих бойовиків УВО та ОУН, повстанців, представників інших військових формувань, які боролися за нашу державність. На сьогодні ми ведемо підготовчу роботу, але я сподіваюся, що через рік цей проект уже матиме цікаве втілення. 

- Це дуже цікава і необхідна справа. Знаємо, що в тридцятих роках на Галичині активно діяло Товариство охорони воєнних могил, і що може бути шляхетнішим, ніж вшанування захисників Батьківщини. Знаю, що на це спрямована і ваша видавнича та журналістська діяльність. СУМ видає журнал "Крилаті", резонансним було видання історії УПА в малюнках... 

- Пригодницький журнал для дітей «Крилаті» і комікси «Україна в боротьбі» є зовсім різними проектами, хоча з'явилися в друці під одною емблемою. Перш за все, журнал «Крилаті» - це дуже масштабний і амбітний проект, який реалізовує Світова Управа СУМ. Не впевнений, чи є інші вітчизняні видання такої якості і географії поширення, які б видавались громадськими організаціями. 

Щодо ілюстрованої книги «Україна в боротьбі», то вона просто виявилась на рідкість своєчасною. Ресурси, вкладені в неї, жодним чином не співмірні із тим, що вкладається в «Крилаті», зате резонанс було викликано неймовірний… Втім, є й моменти, які насторожують. Зокрема й те, що «Україну в боротьбі» було сприйнято з великим ентузіазмом в нашому середовищі. Але ж станом на 2007 рік (дата видання), ми мали б мати цілі серії подібної сучасної дитячої літератури! А якщо зауважити, що ця книга вперше з'явилася у 1953 році, то стане очевидним як мало сьогодні ми робимо для відкриття історичної правди. Зрештою, ім'я художника, автора цієї книги – Леоніда Перфецького, є й по-сьогодні невідоме українському загалу. 

- Нещодавно відбулося засідання Світової Управи СУМ. Не поділитеся інформацією? 

- Це були робочі наради, на яких вирішувались дуже різні питання. Наприклад визначено дати й річниці СУМ на 2009 рік, і вони є пов'язані із іменем Степана Бандери. Уже сьогодні ми підготували свій, «сумівський внесок» до загальних відзначень – книгу для юнацтва про загибель Провідника ОУН «Вбивства з наказу КГБ», і хоча поки що ми її не рекламуємо, але за три тижні вона уже вийшла двома накладами по 2 тисячі примірників. 

З тих питань, які будуть цікаві загалу – то це є звернення до українців з нових країн поселень щодо заснування в них СУМу й планування відповідних семінарів. Думаю, що представники останньої хвилі еміграції уже є зрілими щодо самоорганізації та усвідомлення потреби українського виховання своїх дітей, а СУМ впродовж шести десятиліть діяльності в діаспорі довів, що може це якісно робити. 

- Це однозначно, а може назвіть для ілюстрації кілька прикладів? 

- Я б не шукав якихось особливих прикладів, взяти хоча б Світовий Конгрес Українців (СКУ), який відбувся після засідання Світової Управи. На СКУ було визнано надзвичайно успішну працю впродовж двох каденцій Аскольда Лозинського – довголітнього голови СУМ Америки й обрано нового керівника – Євгена Чолія, в минулому голову Світової Управи СУМ. Думаю, що це є найкращим свідченням діяльності СУМу в світі. 

- Честь України! 

- Готов боронити!

Вічна пам’ять 


Ділимося сумною звісткою про відхід у Вічність 22 вересня 2008 року, на  89-му році життя, багатолітнього СУМівця, активного громадського діяча, близького соратника Провідника ОУН. С.Бандери др.Григорія Васьковича. Вічна Йому пам’ять та наша синівська молитва. 
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Проф.Григорій ВАСЬКОВИЧ – довголітній провідний член ОУН,  близький співпрацівник сл. пам. Провідників ОУН С.Бандери, С.Ленкавського й Я.Стецька,  професор педагогіки і декан УВУ, дійсний член НТШ, один із засновників Товариства української  студіюючої молоді (ТУСМ)  ім.М.Міхновського, заслужений педагог і довголітній член Виховної Ради Спілки Української Молоді (СУМ), співзасновник Педагогічного товариства ім.Г.Ващенка у Києві, видатний громадсько-політичний діяч-державник.


Сл. пам. Григорій Васькович („Вак”, „Вимога ”, Б.Занквович”) народився 12 грудня 1919 р. в с.Розтічках Долинського р-ну Івано-Франківької обл. Гімназійну освіту розпочав у Рогатині, 1936 року переїхав на навчання до Львова. У березні 1937 став членом ОУН. З першим приходом большевиків на Західну Україну виїжджає до Кракова, де став працювати в паспортно-технічному відділі ОУН під керівництвом В.Кука-Леміша, відділ виготовляв документи для зв”язкових і  учасників Похідних груп. У той час відбулося особисте  знайомство зі С.Бандерою, Р.Шухевичем та іншими чільними націоналістами. В серпні 1941 року Григорій Васькович повернувся до Львова, він успішно й глибоко конспіративно продовжував працювати в документально-технічному і вишкільному секторах ОУН, готувався до праці у підбольшевицькій дійсності.  З особистого наказу Командира УПА Р.Шухевича-Т.Чупринки був призначений до „Групи 33” для особливих завдань, яка на початку 1944 р. під керівництвом М.Лебедя виїхала через Чехословаччину на Захід. 


Опинившись у таборі біженців в Інсбруку, Г.Васькович записався до української гімназії й інтенсивно готувався до матуральних іспитів, які склав у березні 1946 р. Відтак переїхав до Мюнхену і вступив на філософський факультет Українського Вільного Університету. Г.Васькович паралельно, на особисте доручення С.Бандери, працював й у технічному відділі ОУН.


1950 р. Григорій Васькович закінчив навчання в УВУ,  захистив докторську дисертацію і протягом року працював у німецькому реабілітаційному центрі біля Міттенвальду. Водночас був активним у студентському русі, був серед співзасновників ідеологічної студентської організації ТУСМ ім.М.Міхновський, видавав журнал „Фенікс”, допомагав відновлювати Спілку Української Молоді в еміграції. 


На пропозицію С.Ленкавського Григорій Васькович у 1951 р. став членом Проводу ЗЧ ОУН, де на нього було покладено різні відповідальні функції: він вів підготовку до організаційних конференцій, працював у секретаріаті Проводу, відповідав за кадрові питання й на нього покладено завдання фінансового референта. Г.Васькович займався також публікаціями ОУН, працював у видавництві „Українського самостійника” (1951-1954). З його ініціативи розпочато будівництво штаб-квартири ОУН у Мюнхені на вулиці Цепелінштрассе, де від 1954 розмітилися різні установи -  Секретаріат Проводу ОУН(р),  редакція „Шляху перемоги”, дирекція видавництва „Ціцеро” й централя АБН. В тому часі Григорій Васькович, який тривалий час керував видавничою сферою Проводу ОУН, займав також посаду Голови Теренового Проводу Німеччини.


Після розколу т.зв. опозиціонерів-„двійкарів” від ОУН-революційної навесні 1954 р. С.Бандера просив Г.Васьковича перебрати  важливу референтуру т.зв. Крайових зв”язків, яку він очолював аж до 1959 року. Заслугою Г.Васьковича є поява дуже цінної серії з сімох томів  „Бібліотеки Українського Підпільника” (БУП).


Г.Васькович був 1964 року серед організаторів ремісничої бурси для української молоді в Штутгарті. Відтак з ініціативи освітнього Товариства „Рідна школа”, спершу як заступник Голови, а відтак уже як Голова Управи, організує в Мюнхені український інтернат й пише для нього освітню та виховну програму.


Почавши від 60-их років, Г.Васькович складає  вишкільні  курси на історичні й ідеологічно-політичні теми, читає лекції з психології та педагогіки виховникам СУМ у різних країнах діяспори, він послідовник виховного ідеалу  проф.Г.Ващенка. Він засновує для нового покоління студіюючої молоді в діяспорі  „Інститут суспільно-політичної освіти” (ІСПО) і видає серію виховних матеріялів для позаочного навчання студентів, що по нині гостро актуальне.


З 1965 року Григорій Васькович  працює як викладач в УВУ і проходить усю академічну драбину -  від лектора до професора психології й педагогіки та декана філософського факультету УВУ, редагує, перекладає і видає  наукові публікації УВУ. Він автор фундаментального дослідження „Шкільництво в Україні 1905-1920” та  габілітаційної праці  „Кершенштайнер і українська педагогіка”, які побачили світ в Україні 1996 року.


1994 року проф.Г.Васькович  із дружиною Надею рішають на постійно переїхати в Україну і поселюються в Києві. Внаслідок бандитського нападу й побиття у грудні 1996 р., виновників якого донині не виявлено,  Григорій Васькович стає інвалідом і виїжджає  на лікування до Мюнхену. Останні роки проживав із дружиною у Львові, де перебував під дбайливою опікою лікарні ім.Митрополита А.Шептицького.


Г.Васькович 1954 р. одружився з вдовою Надією Шупер-Демчук, яка з першого подружжя принесла в нову родину троє дітей – Богдана, Христину й Романа Шупера,  і збільшує родину ще двома синами – Юрієм і Андрієм Васьковичем.


 З відходом сл.пам. Григорія Васьковича ОУН й українська патріотична громада втрачають палкого патріота України, провідного члена революційної ОУН, талановитого організатора, видатного педагога й відданого працівника на культурно-освітній ниві. Він усе своє життя присвятив жертовній  службі революційній боротьбі за визволення України та вихованню нового покоління свідомої і відданої молоді. Усім своїм життям, усіма своїми вчинками та думками сл.пам. Григорій Васькович був  бездоганним прикладом націоналіста-державника.


Тлінні останки сл.пам. Григорія Васьковича поховають у суботу, 27 вересня, серед видатних українців у „Пантеоні героїв” на Личаківському цвинтарі.

(З Некрологу Проводу ОУН (р))
Календар українських історичних подій 


ЖОВТЕНЬ 
2.10.1709 Помер гетьман Іван Мазепа на еміґрації у Варниці біля Бендер. 

4.10.1891 Народився поет Юрій Клен (Бургард).

6.10.1596 Берестейський унійний Собор. Проголошення унії.

6.10.1876 Народився Сергій Єфремов - видатний український вчений, літературознавець, академік, публіцист, громадський і державний діяч.

7.10.1253 Коронація короля Данила Галицького в Дорогичині.

9.10.1655 Перемога гетьмана Б. Хмельницького над поляками під Городком коло Львова.

12.10.1957 Більшовицький аґент Сташинський вбив у Мюнхені д-ра Лева Ребета - видатного націоналістичного діяча.

14.10.1942 Утворення Української Повстанської Армії (УПА).

15.10.1959 Трагічно згинув у Мюнхені з рук більшовицького агента Б. Сташинського Провідник ОУН Степан Бандера.

18.10.1918 Проголошення ЗУНР і створення Української Національної Ради у Львові.

23.10.1890 Народився видатний український вчений – географ Володимир Кубійович.

26.10.1612 Запорожці з поляками здобули Москву.

29.10.1794 Помер український філософ Григорій Сковорода.

29.10.1914 Перемога УСС на горі Ключ.

30.10.1947 Помер поет і літературознавець Юрій Клен.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Редакція інформаційного вісника „НАПРЯМ – Україна” всіляко заохочує членство організації до розповсюдження цього видання в середовищі СУМ’івців.

Листи, зауваження, побажання приймаємо на ел.адресу: zmi-ua@cym.org 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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