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ГАРТУЙСЬ!
Шановні друзі та подруги!

Щиро вітаємо вас з нагоди світлого празника св.архистратига Михаїла - патрона 

Спілки Української Молоді.

Нехай наш небесний покровитель буде для кожного з нас взірцем жертовного служіння та виконання обов’язку. Нехай оберігає Він нашу організації та Україну!
Редакція "Напряму"




Крайова Управа СУМ в Україні

ЗАСІДАННЯ КУ СУМ В УКРАЇНІ


Наступне (і останнє в цьому році) засідання КУ заплановано провести 29 листопада у м.Києві, за адресою Ярославів Вал, 9 (приміщення Центру національного відродження ім..С.Бандери). Початок засідання - о 10.00 год.


Нагадуємо, що осередки зобов’язалися надсилати на адресу Канцелярії КУ звіти щодо діяльності поміж засіданнями КУ. 


Зважаючи на потребу уніфікація звітів, просимо використовувати форму, яку розробив та запропонував друг Юрко Заруцький (див „Напрям” ч..3), подаючи дані за весь 2008 рік. 


Дата подачі звіту: до 24 листопада 2008 року.


Додатково до звітів просимо пропонувати заходи для проведення на Крайовому рівні у 2009 році – на наступному засіданні прийматимемо план діяльності на наступний рік!

НЕСТОРУ ЗАРІЧНОМУ ВРУЧЕНО ВІДЗНАКУ ПОЧЕСНОГО ЧЛЕНА СУМ В УКРАЇНІ


Голова Крайової Управи СУМ в Україні Святослав Липовецький вручив відзнаку Почесного члена Спілки Української Молоді в Україні сумівцю-сеньйору Нестору Зарічному 


Церемонія вручення відзнаки відбулася 2 листопада, в м.Збараж, де мешкає з родиною друг Нестор. 


Сеньйора відвідала делегація сумівців у складі Святослава Липовецького, Сергія, Світлани та Ольги Підмогильних (м.Київ), Василя Федюка та Юрія Заруцького (м.Тернопіль). 


Окрім грамоти, яка засвідчує, що Крайовий З’їзд Спілки Української Молоді в Україні прийняв рішення про присвоєння Нестору Зарічному цього звання, сеньйору було також передано організаційний однострій.


„Для нас дуже важливо знати, що Ви є поруч, що Ви слідкуєте за нашою діяльністю і є одним із нас. Від всього СУМ’івського загалу щиро бажаю Вам здоров’я та довгих років життя!”, - сказав, звертаючись до др.Нестора Зарічного голова КУ СУМ в Україні др. Святослав Липовецький. 


Нестор Зарічний був одним із організаторів підпільної організації „Спілка Української Молоді”, яка постала в 1948 році у с.Кошляки Підволочиського району Тернопільської області.   


За це  др.Нестора, разом із його побратимами, було засуджено в 1952 році до 25 років ув’язнення. У 1955 році термін ув’язнення було змінено. До того Нестор Зарічний відбував покарання у таборах Воркути. 


Друг Нестор став першим Почесним членом СУМ в Україні. 

ПЕРЕДПЛАТНА КАМПАНІЯ „КРИЛАТИХ” - ТРИВАЄ

Гартуйсь! Шановні друзі голови осередків та головні виховники! 

Вже рік ми видаємо, читаємо і розповсюджуємо наш журнал „Крилаті! Зараз триває нова передплатна кампанія, яку ми не маємо права проігнорувати.

У каталозі передплатних видань журнал має індекс 98891.

Передплата триває по Україні до 10 грудня, 

по Києву – до 15 грудня.

Передплатна ціна за каталогом 52 грн.38 коп., пошта, як правило, бере ще 2-3 грн. за свої послуги. 

Головам осередків необхідно визначитись із кількістю передплат, яку осередок готовий забезпечити (ця цифра, сподіваємось, не буде нижчою за 10 шт.).

Головним Виховникам необхідно не лише поінформувати та мотивувати юнацтво до передплати нашого журналу, а й пропагувати передплату серед прихильників, рідних та друзів. Адже у кожного з нас є якщо не діти, то племінники, двоюрідні брати і сестри, похресники, діти друзів, сусіди та інша малеча. Кожен сумівець мав би не лише передплатити журнал сам, а й організувати кілька передплат зі свого оточення. Минулорічний досвід Тернопільського та Шумського осередків продемонстрував, що навіть 100 передплат не є проблемою організувати при творчому підході.

Просимо до кінця наступного тижня повідомити КУ про кількість передплат, які зобов’язується оформити осередок.

Нагадуємо також, що в рамках передплати на 2009 рік триває благодійна акція „Зроби для дитини світ цікавішим!” яка має на меті передплату українського дитячого пригодницького журналу „Крилаті” для сиротинців, будинків-інтернатів, багатодітних сімей в Україні. 

Акція переслідує подвійну мету. З одного боку – це підтримка та пропаганда нового дитячого видання, яке є логічним продовженням попереднього сумівського журналу „Крилаті”, з іншого – своєрідний дар доброти, любові і уваги до дітей, які не так багато її мали за своє життя.

Пропагуйте та передплачуйте сумівський журнал „Крилаті”!

Головний редактор журналу                                         


Людмила Юрченко

Голова КВР, член редколегії журналу     



Світлана Вербова

Плани осередкові та Крайові

СТАНЬ СОПРИЧАСНИКОМ!


Шановні друзі та подруги! Пропонуємо вам долучитися до участі в акції „Сопричастя”, метою якої є вшанування пам’яті жертв Голодомору. Про умови участі у акції можна дізнатися з „Напряму” ч.8 та веб-сайту СУМ в Україні. 


Коротко нагадаю, що учасники Сопричастя беруть на себе зобов’язання дотримуватися суворого посту (без вживання їжі) впродовж 33-ох годин – з 7.00 годин 21 листопада до 16.00 год. 22 листопада. 


О 16.00 годині 22 листопада учасники „Сопричастя” єднаються у спільній молитві, незалежно від місця їхнього перебування. Окрім голодування та молитви кожен учасник бере на себе зобов’язання вчинити у той проміжок часу добре діло, відмінне від його повсякденних справ. 


Просимо зголошуватися до участі, а також ділитися враженнями про перебіг акції на ел.скриньку: soprychastya@cym.org.
Відгуки: 


Як повідомила подр. Мар’яна Кріль, до участі в акції "Сопричастя" приєднаються члени української громади Познані та Вроцлава (Польща), а також отці-парохи УГКЦ з цих міст. 



Крім цього, в акції братиме участь студент з Білорусі, який навчається у Познані.


„Час "Сопричастя", ці 33 години повинен стати для кожного, хто перебуватиме в молитві і в пості часом роздумів над страшною трагедією, що мала місце в Україні в ХХ столітті. Щиро бажаю усім сопричасникам щирих почувань під час акції. Приєднуюсь до Вас, перебуваючи за межами України”, - пише з Польщі Мар’яна Кріль. 
РАТНИЦЬКІ ІНІЦІАТИВИ


З метою активізації дружини ратників, оголошується новий „призов” сумівців, які відчувають потяг до ратницької діяльності.


Для цього, просимо усіх бажаючих надіслати до 25 листопада свої реквізити на електронну скриньку goryzont@yahoo.com (Сергію Підмогильному).


Просимо вказати: ім'я, прізвище, осередок, вік, напрями зацікавлення у ратництві, контактний телефон та адресу електронної скриньки.

ЛИЦАРСТВО АРХИСТРАТИГА - 2008
Тернопільський осередок СУМ в Україні запрошує друзів та подруг до участі в традиційних вишкільних зустрічах “Лицарство Архистратига”.

Як і в минулі роки захід пройде на базі духовного центру с.Заздрість Теребовлянського району Тернопільської області. 


Темою цьогорічних зустрічей стануть духовні розважання-реколекції, як один із шляхів пізнання себе і свого місця у цьому світі. 


Захід присвячено 1020-ій річниці Хрещення Київської Русі. 


Дата проведення: 5-7 грудня 2008 року.


Учасниками “Лицарства...” можуть стати юнаки та юначки, яким виповнилося 16 років, а також дружинники СУМ в Україні.


Зголошуватися до 24 листопада на адресу: yurko@te.gov.ua
Форма зголошення:

	1.
	П.І.Б.
	

	2.
	Осередок:
	

	3. 
	Дата народження:
	

	4.
	Дата вступу в СУМ:
	

	5.
	Адреса:
	

	6.
	Номер телефону:
	

	7.
	Адреса електронної скриньки:
	


Вісті з осередків  
ВІДБУЛИСЯ ЗБОРИ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ СУМ В УКРАЇНІ

Участь у роботі Міських Зборів, що відбулися  4 листопада, взяло 45 дійсних членів організації, які своїм рішенням покликали до роботи керівні органи осередку в такому складі:

Голова управи - др. Павло Євтушок.

Заступник Голови - др. Денис Степанов.

Секретар - подр. Людмила Арцаблюк.

Головний виховник - подр. Христина Вітович.

Фінансовий референт, господарський референт 
- др.Павло Войцехівський.

Інформаційний референт, референт СУМнету - подр. Валентина Дрищук.

Контрольна Комісія

Голова - др. Микола Малуха.

Члени - др.Ярослав Паюк, подр. Альвіна Ільченко.

Заступник членів - др. Олександр Семирга.

У ІВАНО-ФРАНКІВСЬКУ НОВА СУМІВСЬКА УПРАВА


16 листопада 2008 р. Б. в Івано-Франківському осередку відбулась дуже важлива подія – ми обрали нову Міську Управу.


На Міський Збір завітали гості з Калуша – Заступник Голови Крайової Управи та Голова Обласної Управи друг Володимир Климентій, Голова Обласної Виховної Ради подруга Алла Климентій та подруга Іванка Прусак. Як відзначили наші гості, атмосфера Збору була дуже теплою, дружньою і веселою. Нову Управу ми обирали з вірою у власні сили, впевненістю в друзях, усміхненими і з гарним настроєм.


Отож, знайомтесь – нова Управа Івано-Франківської міської організації Спілки Української Молоді в Україні:

Голова - Сашко Чернов;

Заступник Голови - Наталя Кравченко;

Голова Виховної Ради - Христина Юрас;

Скарбник - Тася Веретко;

Інформаційний референт - Оля Пітулей;

Референт СУМнету - Юрко Іляш.


«Поки що важко казати як мені на новій посаді, – ділиться враженнями новообраний Голова Івано-Франківського осередку друг Сашко. Безумовно, радий, бо Івано-Франківський осередок – хороший і потужний, складається з гарного і дружнього колективу, в якому добре працювати. Переконаний, що наша робота і надалі буде успішною і це піде на користь організації, її кількісного і якісного складу. Наразі можу прогнозувати тісну співпрацю з Крайовою Управою та іншими осередками, а щодо напрямків діяльності, то коментарі будуть після того, як минуть емоції після Збору».


Велика подяка Управі, що уступила, за плідну діяльність і підтримку нової Управи. Словом, успіху нашому Івано-Франківському осередку!

Інформаційний референт - Оля Пітулей

ТЕРНОПІЛЬСЬКІ СУМІВКИ СКЛАЛИ ПРИРЕЧЕННЯ


Дружинниці Тернопільської міської організації СУМ в Україні подруги Тетяна Денис та Леся Голик  склали 1 листопада Приречення.


Оскільки цього дня Україна вшановувала 90-ліття Листопадового Чину та проголошення Західноукраїнської Народної Республіки, Управа осередку прийняла рішення провести заприсяження на території меморіалу полеглим січовим стрільцям та воякам Української Галицької Армії, що розташований на Микулинецькому кладовищі Тернополя. 


У присутності проводу та членства ТМО СУМ в Україні, голови Крайової Управи др.Святослава Липовецького дівчата склали Приречення, присягнувши на вірність Богові й Україні та пообіцявши бути карним і активним членом СУМ, дисциплінованим членом організованого життя української спільноти, боротись за побудову і силу Української Самостійної Соборної Держави.


Друг Святослав Липовецький привітав сумівок зазначивши, що ця подія є важливою не лише для них, але й для всієї організації: „Сьогодні визначний день. Запам’ятайте його, адже Приречення сходе на хрещення. Нині ви усвідомлено та добровільно взяли на себе обітниці. То ж виконуйте їх чесно і сумлінно”.

ІДЕОЛОГІЧНО-ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ВИШКІЛ В ОСТРОЗІ

1-2 листопада 2008 р.Б.  в Острозі на Волині проходив семінар з подругою Вірою Гайдамахою на тему «Ідеологія. Організація», в якому взяли участь сумівці з Острозького осередку.


Ідея семінару з’явилася одразу, коли з’явилася спільна діяльність, сходини, тоді, коли з’явився осередок, наймолодший в Україні. З подругою Вірою я знайома уже певний час, ще зі свого першого семінару виховників у Чернігові в 2006. Пам’ятаю нашу гутірку про націю та націоналізм, про суперечки і про враження від методів проведення заняття. І коли ми в Острозі почали мати перші сходини, перші спільні мандрівки, коли почав творитися осередок, то відчувалося, що бракує вишколу — ідеологічного насамперед, та й чогось такого, що нам дасть більше віри в себе, впевненості у тому, що ми можемо зробити. Цієї осені, нашої першої осені в Острозькому осередку, нам уже вдалося здійснити певні речі (це і фестиваль «Галас», і «вулиця», покази українських фільмів, запрошення «Нашого Формату» та ін.), тож цей семінар став підсумком піврічної діяльності та початком нового етапу з більшим розумінням себе (наскільки це можливо), одне одного та визначенням напрямків, в руслі яких є потреба щось робити.


За круглим столом Відділу зв’язків з громадськістю Національного університету «Острозька академія» в тісному дружньому колі ми провели цілу суботу та половину сонячного недільного дня. Слухали, балакали, писали, малювали, пили чай. Намагалися пізнати себе та один одного, багато дізналися про Організацію Українських Націоналістів та Спілку Української Молоді, кожен посидів трохи і на «Гарячому стільці», який зблизив усіх нас. Обід і вечеря із традиційним смачненьким чекала на нас в студентській їдальні. А в неділю ще була екскурсія Острогом, де між церквами і вежами стрічали пожежі осіннього сонця.


А в понеділок на сходинах гарно було підсумувати, бо всього було багато: гарних вражень, доброго знайомства, а ще ми тепер маємо юнацтво — дев’ятикласника Сергія, з яким ми познайомились на волонтерці на «Галасі». І багато ідей, з якими нам хочеться поділитися з вами, друзі!











Іванка Голуб'юк
СУМІВЦІ ВШАНУВАЛИ ПАМ’ЯТЬ МИТРОПОЛИТА АНДРЕЯ ШЕПТИЦЬКОГО


У суботу, 1 листопада, молодь Тернополя пройшла свічковою ходою від пам’ятника Патріархові Йосифу Сліпому до пам’ятника митрополиту Андрею Шептицькому.


Таким чином молода громада краю вшанувала 64 річницю упокоєння владики Андрея, який був не лише церковним ієрархом, але й визначним громадським та політичним діячем, мислителем, подвижником церковної єдності.


Участь у ході взяли представники молодіжної комісії Тернопільсько-Зборівської єпархії УГКЦ, Спілки Української Молоді в Україні, товариств „Тризуб”, „Обнова”, „Пласт”, „Українська молодь Христові”, молодіжних християнських об’єднань та спільнот.


Також до участі в пропам’ятних заходах долучилося катедральне духовенство УГКЦ, викладачі та студенти Вищої духовної семінарії імені Патріарха Йосифа Сліпого, представники обласної державної адміністрації.


Біля пам’ятника Митрополитові було відслужено заупокійну панахиду. 


З напутнім словом до молоді звернувся отець-доктор Михайло Пастух, який розповів про життєвий шлях Владики Андрея, та акцентував увагу на низці питань, які той піднімав у своїх посланнях, і якій й досі не втратили своєї актуальності.


Як відзначив присутній на заході голова ТМО СУМ в Україні др.Юрко Заруцький, проведення такої акції вже стало доброю традицією, яка засвідчує те, що організований молодіжний рух прагне у своїх діях орієнтуватися на постаті тих визначних українців, які своєю щоденною працею утверджували велич нашої держави та були справжніми провідниками нації.


„Для тернопільських СУМ’івців участь у цьому заході є особливою ще й тому, що саме з ініціативи членів нашої організації кілька років тому місцеве єпархіальне управління УГКЦ прийняло рішення про започаткування такої акції. Приємно бачити що наш задум має добре втілення. Думаю, що так буде й надалі”, - каже друг Юрій. 

Наші вітання 

Вітаємо СУМ’івців, співзасновників Тернопільського та Шумського осередків СУМ в Україні Ларису та Павла Приймачів з народженням доньки. Нехай росте здоровою, щасливою та розумною на радість батькам, Спілці та Україні.  

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Редакція інформаційного вісника „НАПРЯМ – Україна” всіляко заохочує членство організації до розповсюдження цього видання в середовищі СУМ’івців.

Листи, зауваження, побажання приймаємо на ел.адресу: zmi-ua@cym.org 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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