ПРОВІДНИЦЬКИЙ КУРС

ДЛЯ МОЛОДИХ ЛЮДЕЙ УКРАЇНСЬКОГО ПОХОДЖЕННЯ 
У ВІКТОРІЇ

для людей котрі хочуть навчитися кращий спосіб зрозуміти себе та інших......як заохочувати інших, запалювати їхні душі, та провадити їх.
31.3.06 – 2.4.06

CYM оселя ‘Карпати’ - Buxton

ОКРЕСЛЕННЯ ПРОЄКТУ

СПІЛКА УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ – СУМ,  у Мельборні, отримала дотацію від Ко-оператии Дністер щоб приготвити та перевести курс провідництва для молодих людей 18-30 років. Такий Курс повинен заохочувати молодих людей стати провідниками в українському суспільстві та помогти їм зрозуміти  її структури та ролю яку вони відіграють, включно з кооперативним рухом. 

СУМ уже має  більше як 50 років досліду в праці з молоддю та в допомозі батькам з вихованням їхніх дітей в Українському та Християнському дусі щоб вони стали ревними членами українського та австралійського суспільств.

Тому Осередок СУМ уважає себе компитентним перевести такий курс. Особлио СУМ у Мельборні уже від 1983 переводить Переходовий Курс самого розитку та провідництва повя’заний з Балем Дебютантів. Більше як 200 молодих людей, більшість з яких стали наповнені почуттям суспільного духа і далі вкладають час і труд для інших, не тільки для себе, перейшли цей курс. Є важно зрозуміти що курсанти, молоді люди – хлопці та дівчата 16-18 років, не є тільки членами СУМ-У а також  Пласту і ширшого Українського суспільства. Ще до цього, цей Переходовий Курс був пізнаний Вікторіянським Парляментом як добрий приклад до наслідування.(Hansard October 2003)

Тому СУМ у Мельборні пропонував, будувати на цьому прикладі глибший провідницький курс для молодих людей від 18-30 ролів.

Відповідальність за розбудову та переведення цього курсу має Пані Тетяна Захаряк котра має відповідні кваліфікації та широкий дослід у праці з дітьми та молоддю від своєї профеційної та добрлвльної роботи.

Розгляд  акедамічної та ширшої літератури доказує що є доцільно братися за такий проєкт. Уже деякий час, такі курси, семінарі та майстерні відбуваються для професійних дюдей та старших дорослих. Але також тепер є натиск щоб це робити з молодими людьми.

Один дуже успішний бізнес, ‘Empower U’, каже так: Не вжеш не є важно тепер щоб навчити молодих людей бути поступливими, винахідливими, торчими та знати як пристосовуватися до всіляких обставин. Навчання в школах не є достатнм на нинішне життя. (Tomorrow’s Youth – Empower U Life Skills Seminar p 4 2005)

СОСІБ ПЕРЕВЕДЕННЯ КУРСУ

Хоч можна сказати що провідництво є важною частиною досягненням всілких успіхів у життю, є багато людей котрі не є провідниками але мають повне і цікаве життя. Тому цей Курс не буде тільки зосереджуватися на провідництві а також на розбудові зрозуміння життєвих допоміжників, вжиток своїх вмілостей та осягнення вартісного життя. 

Плянується переводити курс на трьох рівнях:

· Провідницька Майстерня (через вікенд) – третий рівень

· Слідкування провідників українського суспльства – другій рівень

· Відповідальність за проєкт в Українському суспільстві – перший рівень

Третий Рівень

Цей рівень – майстерння -  відкритий  для усієї молоді українського походження у Вікторії, між 18-30 років життя. Уважаєтся що ця група не повинна бути більша як 30 осіб.

Другій Рівень  

Цей рівень буде для тих що перейшли третю частину і хочуть здобути більше знання про діяльність українського суспільства. Дасьтя їм можливість слідкувати за провідником на сходинах та інших зайняттях. Такий провідник може бути від Громади, молодечої організації або Дністра на приклад.

Перший Рівень

Молоді люди можуть себе зголошувати або бути вибрані до цього рівня. У цьому рівні буде можливість брати відповідальність за потрібним проєктом для українського суспільства через Громаду, молодечі організації, церкви, СУОА, Дністер, Українські школи і.т.п.

Провідницька Майстерння – Третий Рівень

Уважається за більше  відповiдним відбути таку майстерню поза Мельборном, щоб було як найменше перешкод від щоденного життя. Уже замовлено помешкання у Lower Plenty – ‘Amberley’ - власником яким є Католицька Церква. Перегляд калєндара зайнять в Українському суспільстві показало що найбільш можливо відбути таку майстерню у лютому 2006 – останний вікенд.

Є намір включити наступні теми до програми майстерні зрозуміння себе, своєї індентичности, вартості та етика, комунікація, духовність, натиски від ровесників, установлення напрямних,осяги, відповідальність за свою дію,конфлікт, суспільство, взаємо-дія, творчість, виховництво, провідництво, фінанси, віра у своїх здібностях та розшук своєї дороги.

Майстерню буде дво-мовна і заохочуватиме дискусію, разом з різноманітними зайнняттями.

