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21 квітня 2011 р. 
ПРЕСОВЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

ЗАЯВА СКУ З НАГОДИ 25-ої РІЧНИЦІ ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ КАТАСТРОФИ

Цього року виповнюється 25 років з того часу, як на Чорнобильській атомній електростанції (ЧАЕС) сталася найбільша в історії людства ядерна катастрофа, що завдала непоправної шкоди Україні та її народу і призвела до приголомшуючих людських, природних та економічних втрат. 

Українська діаспора, з болем дізнавшись про ці страшні події, одразу ж розпочала свою наполегливу працю в допомозі постраждалим, насамперед у забезпеченні їхнього лікування через надання медичних препаратів та обладнання, а також у донесенні світу інформації про цю аварію.
Вибух, який відбувся на четвертому енергоблоці ЧАЕС 26 квітня 1986 р., став наслідком безвідповідального панування в Україні комуністичної влади та її байдужого ставлення до однієї із найнебезпечніших ділянок сучасної енергетики, а значить, і до майбутнього України. Намагаючись приховати від світу страшну трагедію, комуністичні владні структури свідомо скоїли ще один злочин - піддали опроміненню сотні тисяч ні в чому не винних українців, зокрема під час державного першотравневого параду. 

Українська незалежна держава успадкувала від тоталітарного комуністичного режиму глобальні наслідки ядерної катастрофи, руйнівна сила якої не має кордонів. Зважаючи на світовий масштаб катастрофи, а також на те, що ліквідація завданих наслідків виходить за межі можливостей однієї країни,  Світовий Конґрес Українців закликає все міжнародне співтовариство об’єднати свої зусилля і спільно допомогти Україні у вирішенні цієї проблеми. 

“У зв’язку з 25-літтям вибуху на Чорнобильській атомній електростанції Світовий Конґрес Українців закликає Українські Церкви провести пам’ятні відправи, а всіх українців помолитися за Україну і її майбутнє та за тих, хто ціною власного життя старався відвернути страшну небезпеку світового масштабу та постраждав від цього лиха. Світовий Конґрес Українців також висловлює свою солідарність японському народу, який сьогодні потерпає від наслідків аварії на атомній станції “Фукусіма-1”, - заявив президент Світового Конґресу Українців Евген Чолій.

Світовий Конґрес Українців
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