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Вісті з команди!!!
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Головний виховник

Чи виходить у вас бути головним виховником?

- Я б сказав, що не зовсім, бо бракує досвіду всеукраїнських таборів.

Що ви очікуєте від дня та боровика?

- Переняття досвіду від нової команди і незбутніх вражень

Комендант


Як ви вважаєте, чи виходить у вас бути комендантом?

- Вважаю що виходить. Аж занадто виходить.

А чому ви так вважаєте?

- Тому що я не бачу підстав вважати інакше.

Що ви очікуєте від дня таборовика?

- Чекаю, що команда, яка прийде, буде кращою ніж та що є, тому що вона молодша і енергійніші. Сподіваюся гарно виспатися на пообідовій тиші. Намагатимусь не порушувати дисципліну. Сподіваюся, мене не заставлятимуть відтискатися, бо я нікого не заставляв це робити.


Писарка

Чи виходить у вас бути писаркою?

- Думаю так. Принаймні я стараюся.

Що ви очікуєте від дня таборовика?

- Думаю день пройде цікаво, бо ви складете цікаву програму.

Як ви відсвяткували свій день народження?

- Зібралося коло друзів і привітали мене квітами і тортом зі свічками.

                           Бунчужний

Чи виходить у вас бути бунчужним?

- Спочатку було не дуже, але тепер майже виходить.

Про все дізнавалися Олександр Морський, Валентин Захаревич та Костянтин Павлів


Тема номера

Що таке Скадовськ і звідки він взявся ?


Гей, сумівцю! А чи знаєш ти де таборуєш? Можу закластися, що ти не знаєш історію міста, в якому відбувається наш табір. Отож Скадовськ, це невелике провінційне містечко, яке нараховує 13 тисяч жителів.

Засновником його вважається пан Скадовський, дворянин польського походження. Одного разу він примітив, що в затоку, де ми кожного дня купаємося, заходять кораблі, які ховаються від шторму. Він вирішив заснувати тут порт і в 1893-му році почалося його будівництво. Але роком народження міста вважається 1894-ий, бо саме тоді у порт зайшов перший іноземний корабель. Так що цього року Скадовськ святкує 110-ть років, а цей порт і тепер стоїть та  працює. 


У пана Скадовського було багато дітей, але до сьогодні живими залишилися тільки двоє, один з яких живе у Німеччині, а інший в Румунії. 

Ви певно помітили, що вулиці цього міста надзвичайно рівні, а саме воно ніби розбите на квадрати. Пояснюється це тим, що плануванням міста займалися французькі архітектори, які зробили його за принципом європейських курортних містечок. 

Так що місто це порівняно молоде, але на жаль воно пережило більшовицьку і німецьку окупації, тому ніякої старої архітектури не збереглося. 

Макс

Глас народу!


Вчора, під час пообідової тиші відбулося щось страшне й смішне. Друг Віталій Мороз, хотів він цього чи ні, записався до цирку. Він прокинувся з обмальованим обличчям та пофарбованими нігтями. У нас є інформація, що в цьому йому допомогли деякі члени команди та виховники. 

Павло Медуза.


КРУПНИМ планом

Наш сумівський Вінкентій…

Брат Вінкентій народився 17-го липня 1975-го року в родині шахтаря у місті Великі Мости, Сокальського району Львівської області. Хрестили його Володимиром. У рідному місті наш друг отримав середню освіту у школі, а потім закінчив професійно-технічне училище за спеціальністю автослюсар 3-го розряду. 

У 1994-му році він пішов у монастир, де після річного випробувального терміну залишився з братами у монастирі «Святого Миколая» в селі Крехів. У 1995-му  році братові Вінкентію дали «габіт» (від латинського слова «монашеський одяг»).

Отож брат Вінкентій є монахом ордену Василіан. Він зовсім не схожий на таких монахів, які собі більшість з нас уявляють. Він значно веселіший, добріший і розумніший за тих монахів, що нам показують у фільмах. Було б добре, якби всі монахи були такими

В Спілку Української Молоді брат потрапив під час таборування у місті Саки, так що один з наших таборів допоміг йому «знайти дорогу до СУМу».

Брат Вінкентій задоволений тим, що є така організація як СУМ і сподівається, що ми оберемо їхній монастир своїм другим
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Офіційний розДрукований Орган Табору «Українські Прометеї»





Вчора відбулися вибори. Результати ми вже відчуваємо на собі, тому поцікавилися в таборовиків, чи було голосування і підрахунок голосів чесними.





�


- Так. Хоча конкуренція і є – ми все-таки друзі. І думаю, що дружитимемо і після виборів.





Мусік Антон (рій «Веселі Мушлики»)





- Мабуть чесно. Хоча мені відомо, що одного хлопчика з рою «Гайдамаків» шантажували.





�


Думаю, що чесно, бо була комісія, яка спостерігала за виборами.





�


Я не думаю, що вибори пройшли чесно. Думаю, що мала місце «чорна агітація» з боку «Мітів».





Опитувала Іванна Левко





Гартуйсь, друзі!�


З початком літнього сезону люди збирають свої речі і їдуть відпочивати до моря, щоб гарно провести час, засмагнути і оздоровитися. 





Та наскільки ми помітили, інтерес наших таборовиків до моря з кожним днем все згасає. На це є багато причин. Як ми дізналися від самих таборовиків, одними з головних причин є медузи, невідповідна глибина і брудна вода з неприємним запахом.





Напевно спортивні ігри приносять таборовикам більше задоволення, ніж купання в морі,  а тепер часто дуже багато таборовиків «промінюють» купання в морі на перебування в таборі. 





Отже ми можемо зробити висновок, що сам табір нам дорожчий за морські розваги.


 


   Іванна Левко та Іра Зайшла








Арсен Власов 


(рій «Гайдамаки»)








Євген Максимчук (рій «Титани»)





Фішка дня!





Нарешті ми дочекалися цього дня – дня таборовика. Сьогодні ми побачимо в дії зовсім нову команду, і як вони й обіцяли, увечері чекаємо дискотеку. День сьогодні буде незвичайний. Ми не побачимо при владі ані вусатого чоловіка, ані різнокольорового свистуна, ані гарну жінку з ручкою, ані заспаного дядька. Ми побачимо молодих людей. Чекаємо дуже незвичайну денну програму. 





Павло Медуза.








Маргарита Кулічова (рій «Медузи»)











