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Вісті з команди!!!

День таборовика вже відшумів і тепер можна спокійно аналізувати роботу обраної команди. Ми ж звернулися до самих винуватців події і задали їм кілька запитань.

Бунчужна (Галина Неміш)

Чи сподобалося тобі бути бунчужною?

- Дуже сподобалося, особливо тому, що нічого не потрібно робити на гутірках. Але це водночас і дуже складно, тому що я не маю досвіду.

Як ти карала порушників дисципліни?

- Відтисканням від землі, прибиранням подвір’я.


Комендант (Євген Максимчук)

Чи сподобалося тобі бути комендантом?

- Дуже. На мою думку комендант – це дуже відповідальна посада, оскільки доводиться слідкувати за всіма. Мені сподобалася нова команда, бо ми розуміємо одне одного з пів слова. Раджу кожному таборовикові якось спробувати себе в цій ролі, бо можна знайти в собі такі риси, які до цього ти не помічав. 


Головна Виховниця (Іра Зайшла)

Чи сподобалося тобі бути Головною виховницею?

- Ні не сподобалося, тому що я не встигала і робота вимагала від мене багато сил, а всі таборовики дуже несамостійні.

Чи карала ти когось у таборі?

- Ні, але якби довелося, то це питання було б обговорене з бунчужною.

Писар (Денис Завируха)

Чи сподобалася тобі твоя посада?

Так, тому що є багато вільного часу.

Чи справився ти з посадою?

Так, тому що ніяких зауважень не було.

Про все дізнавалися Олександр Морський, Валентин Захаревич та Костянтин Павлів


КРУПНИМ планом

Наш головний виховник, друг Віталій Запальський, народився 14-го березня 1967-го року на Житомирщині, в сім’ї колгоспників. Закінчив Чернігівський педагогічний інститут за спеціальністю «військова підготовка та фізичне виховання». Служив у армії. Працював учителем та заступником директора школи з виховної роботи у одній з чернігівських шкіл. Захоплюється риболовством і «тихим» полюванням. На даний час працює в місті Сквира (Київська область) у Центрі соціальних служб для молоді. 

До редакції надійшла скарга рою «Міфіди», яку ми публікуємо нижче.

В «Підручній книжечці сумівця», в главі «г» на ст. 32 сказано, що рій старшого юнацтва це: «добровільне одностатеве згуртування юнаків або юначок-однолітків…». А вчора ми були свідками грубого порушення нашого правильника. В наш чудовий дівочий рій «Міфіди» вступила подруга Сашка, яка виявилася не тільки набагато старшою за нас усіх, але навіть не подругою, а другом Олександром! Він підривав моральний стан рою, дивився на нас нахабно, падав на збірці, погано поводився і весь день провів у ліжку. 

Ми обурені!!!

Рій «Міфіди»

12.08.04        Ч.6





Офіційний розДрукований Орган Табору «Українські Прометеї»





Ваші пропозиції на майбутнє стосовно покращення команди табору, яка складатиметься з таборовиків.





Ірина Шевчук (рій «Міфіди»)


- День таборовика мені сподобався. Ми мали більше вільного часу. Я не маю претензій стосовно складу команди, але було б краще, якби вона була згуртованішою і більше довіряла одне одному.





Мар’яся Родик (рій «Хмельничанки»)


- З усього складу команди мені сподобався комендант, який створений для цієї ролі. А бунчужна нехай вивчить слова і не перевищує своїх повноважень.





- Михайло Запальський (рій Каменярі»)


Бунчужній треба чіткіше і вміліше давати команди. Влаштовує комендант і писар. Проте йому потрібно частіше читати накази.  





Микола Піщевят (рій «Титани»)


- Команда була класна. Бунчужній потрібно вивчити слова збірки і зняти практичні заняття.





Опитувала Іванна Левко





Гартуйсь, друзі!


�Для кожного свідомого українця держаний прапор є однією з найбільших цінностей. Проте у таборі ми помітили моменти зневажливого ставлення до української символіки. Вчора наш прапор, який ми щоранку піднімаємо на збірці під сумівський гімн, було викрадено. Пізніше команда знайшла його схованим під рушниками.





Прапор є однією зі складових того, що ми вкладаємо в поняття Україна. А викрадення прапора суперечить одній з Божих заповідей – «Не укради». Отож викрадення державного прапора заперечує також і гасло СУМу – «Бог і Україна».





Редакція «Медузи» просить таборовиків подумати над цим твердженням і надалі утриматися від зневажливого ставлення до державних символів





   Іванна Левко та Іра Зайшла








ОГОЛОШЕННЯ


Увага!


Сьогодні, 12-го серпня, в холі табору відбудеться концерт «От де, люде, наша слава, слава України!», підготований учасниками театрального гуртка. В концерті прозвучать твори українських поетів та композиторів. Початок о 21:30. 


Запрошуємо всіх охочих. 











Фішка дня!





Сьогодні все стало на свої місця. Команда дружинників знову опинилася при владі. Передбачається нудний робочий день із суворим розпорядком. Нагадуємо, що сьогодні треба добре виспатися для того, щоб підготуватися до поїздки. Адже завтра на нас чекає мандрівка в заповідник Асканія-Нова.  





Павло Медуза.








Глас народу!





Ходять чутки, що таборовикам не сподобалася вчорашня бунчужна. Подругу Галю усі знають як відверту і добру людину. Але отримавши владу вона стала зовсім іншою: почала командувати зі злістю, стала нервовою. Нагадуємо, що влада не повинна запаморочувати голову. А загалом можемо констатувати, що новообрана молода команда сподобалася.





За відверті відповіді та боровиків дякує Павло Медуза.











