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У нашій газеті ви читали про те, чи задоволені таборовики своїми виховниками. Але було б несправедливо не спитати у таборовиків, чи задоволені вони своїми роями. Отож читайте їхні відповіді.

                               Подруга Валентина Куцманд (Хмельничанки)

Задоволена. Рій у мене класний, але частенько доводиться біля них попсувати собі нерви. Я до них звикла і встигла полюбити. Сподіваюся ми роз’їдемося друзями. 

       Подруга Оля Кальмук (Медузи)


Супер рій. Це найкращий рій, який у мене був, бо ми розуміємо одне одного з пів-слова. Думаю ми гарно зтаборувалися, і що через певний час ми знову побачимося. Я їх дуже люблю. У нас нема недомовок. Я спілкуюся з ними на рівних, довіряю їм і вони відповідають мені взаємністю. Бажаю їм залишатися класними, неординарними, цікавими і самостійними. 

 Подруга Іванка Прусак   (Каменярі)

Я їх просто люблю. Трохи вредні, але мої. Кожен з хлопців – особистість. Вони неповторні, єдині. Я за ними сумуватиму. Я завжди на таборах беру рій хлопців, тому що з хлопцями легше працювати, бо дівчата дуже вередливі.
                                           Подруга Юля Тарнавчик (Щасливі мушлики)

Ними не можна бути незадоволеними, адже вони найкращі. Хоча мені не подобається, що вони часто сваряться між собою. Але кожен з них по своєму хороший. Вони завжди турбуються про мене

            Подруга Неля Лавриненко (Гайдамаки)

Дуже задоволена. По-перше я була тією, хто формував рої. І я взяла цей рій, тому що ці хлопці дуже галасливі і шустрі. Тобто ті, з якими не можна сумувати. 

Подруга Оленка Рудик (Міфіди)

Своїм роєм я дуже задоволена. По-перше вони дуже самостійні, по-друге вони дружні і об’єднані, коли мова йде за честь рою. Але інколи вони починають сваритися з іншими роями і мені це не подобається. Але вони дуже талановиті і спортивні. «Міфіди» завжди повинні бути першими, бо якщо вони не перші, то в них опускаються руки.

Друг Вадим Карп’як (Титани)

Це мій перший виховницький досвід з роєм на таборі, тому не можу порівнювати «Титанів» із кимось. Але вважаю, що кращого дебюту мені складно було б придумати. Ніяких претензій у мене до них нема, хіба що часами трохи ліниві. Але я себе пригадую у такому віці – і все розумію. Мені з ними цікаво. І взагалі я пишаюся тим, що вони такі, які є. Так що я маю купу підстав бути ними задоволеним   

Про все дізнавалися Олександр Морський, Валентин Захаревич


Ви – ховники…

Чомусь на сторінках «Медузи» ми обговорюємо здебільшого команду і таборовиків, а тих хто нас виховує – обходимо стороною. Тож поговорімо про виховників.

Почнемо з наймолодших. Їхня виховниця – подруга Юля Тарнавчик. Ще в минулому році вона сама була таборовиком. Всі знають, що вона весела, енергійна та розумна. Ця вродлива дівчина відбуває вже сьомий сумівський табір.

Перейдімо тепер до основної сили нашого табору, «Титанів» і їхнього виховника друга Вадим Карп’яка. Друг Вадим працював у всіх можливих видах ЗМІ – на радіо, телебаченні, у пресі та в інтернет -журналістиці. Вадима знають як освічену, розумну та роздумливу людину. На таборі він ще виступає в ролі головного редактора газети «Медуза». 

Виховниця «Каменярів», подруга Іванка, працює вчителем психології у калуській школі. Дуже відверта, добра людина. При спілкуванні з нею відчувається велике задоволення. Подруга Іванка знає дуже багато історій (багато з них написала її сестра) і вміло їх розповідає. Під її голос дуже добре спати.

Нащадків нашого славнозвісного гетьмана – «Хмельничанок» - виховує подруга Валентина Куцманд. Ця дівчина любить футбол (як це не дивно) і вболіває за «Шахтар», оскільки вона вихідець з Тельманівського осередку, що в Донецькій області. Ставлення дітей до неї дуже гарне. Вона весела, роздумлива, цікава в спілкуванні подрузі Валі можна розповісти будь-які таємниці і бути впевненим, що вона нікому не розповість.

Продовжуємо «Міфідами», над якими тримає опіку подруга Оленка Рудик. В Крайовій Управі вона посідає посаду секретаря, працює в інституті фізіології імені О. Богомольця НАН України. Відбула багато таборів, тож дуже  відома. Весела, енергійна, розумна, полюбляє співати веселі пісні. 

Над «Гайдамаками» наглядає подруга Неля – голова КУ СУМ в Україні. Роздумлива, освічена. Майже всі знають, що один з улюблених танців подруги Нелі – краков’як. Людина дуже надійна та відповідальна.

І на закінчення розповім про Ольгу Кальмук, яка приїхала у Скадовськ із Тельманова і взяла під своє командування рій «Чарівні медузи». Дуже весела людина, іноді буває сувора. Їй подобається екстравагантно одягатися, любить співати. Деякі діти бояться її, а хто – нехай сама здогадається. 

Шановні друзі. Особисте прохання – поважайте тих людей, які нас виховують. Замість того, щоб спокійно відпочивати, вони в цей час витрачають свої відпустки на нас із вами. 

Павло Медуза.


КРУПНИМ планом!!!

Наш таборовий капелан – отець Йоаким, народився 25 жовтня 1975-го року у Львові. При хрещенні отримав ім’я Ярослав. Змалку він сам боявся священників, тому що лякався їхнього чорного одягу. Середню спеціальну освіту він отримав за спеціальністю монтажника радіоапаратури. В 1993-му році потрапив в армію, а після неї пішов у Крехівський монастир. Вчився у Варшаві у Вищій Митрополіторній семінарії, де студіював 6 років, і отримав диплом магістра. Написав працю з психології польською мовою. В майбутньому отець планує продовжити навчання. Наш таборовий капелан дуже втішений, що СУМ запросив його на цей табір і вдячний Богові за те, що існує така організація. Він бажає всім сумівцям бути життєрадісним, щасливим і просить Бога благословення для СУМівців. 

На нашому таборі працює купа практичних гуртків. Ми коротко оглянули їх всі…

Хор

Дехто знаходить своє покликання в співах. Але цей гурток не для всіх, через перенапругу голосу.

Журналістика

Олексій Пупков: «Мені подобається викладач – простота та енергійність. А також мені подобається Іра з цього гуртка». 

Провідницький

Брат Тарас: «Організація виборів і таборового іспиту»

Моделювання

Дуже складна та кропітка праця, але результати можна потрогати руками.

Прикладне мистецтво

Цікаво зробити щось, чим можна хизуватися перед друзями.

Театральний

Юля: «Я розчарувалася в цьому гуртку. Я думаю будуть смішні сценки, але їх не було. А взагалі це прикольний гурток».   

Макс

13.08.04        Ч.7





Офіційний розДрукований Орган Табору «Українські Прометеї»





Чи задоволені ви своїм виховником?





Зоряна Барнич (Хмельничанки)


- Я вважаю, що за всі мої сумівські табори теперішня виховниця є найкращою, тому що вона «віддається» нам, хоча ми і не завжди її слухаємо. 





Марта Родик (Чарівні Медузи)


- Мені подобається моя виховниця, тому що вона добре нас розуміє і старається зробити для нас все найкраще. 





Павло Войцехівський (Каменярі)


- Задоволений, бо вона не кричить і не свариться.





Ігор Шкреметко (Титани)


- Дуже задоволений, тому що він «прикольний», розумний, багато допомагає і підказує. Він завжди обстоює наші думки, хоча вони і не завжди правильні. 





Павло Марусин (Гайдамки)


- Задоволений, бо вночі ми з нею дивимося фільми. Вона не кричить і ми з нею добре розуміємося.





Марина Наливайко – (Щасливі Мушлики)


- Моя виховниця мені подобається всім. Вона добра і не кричить на нас.





Оксана Переварюха (Міфіди)


- Задоволена. Вона дуже класна, прикольна, вона нас не «напрягає». Вона нам немов старша сестра. Вона просто супер.





Опитувала Іванна Левко





Гартуйсь, друзі!


�Сьогоднішній наш випуск повністю присвячений виховникам, тому що це найважливіші персони у таборі. Чому? Візьмімо, наприклад, коменданта. В разі потреби його обов’язки на себе може перебрати бунчужний. І навпаки – все, що робить бунчужний, може робити і комендант. Але якщо нема виховника – то нема і юнацтва, а отже нема і табору. Саме тому сьогодні мова піде про них. Розглянемо їх з обох сторін. Перша – хороша. Тобто завдяки цим людям юнацтво дізнається про всі новини табору, формує свої погляди на життя, вчиться від них. Але є й інша сторона, яка нас менше задовольняє. А саме – виховники нас дещо переобтяжують роботою, не випускають юнацтво з поля зору і примушують бути серйознішими і відповідальнішими. Проте більшість нашого табору задоволена своїми виховниками і бажає зустрітися з ними наступного року.  





Іра Зайшла








Фішка дня!


Нарешті дочекалися. Їдемо сьогодні до найбільшого та найкрасивішого заповідника в Україні, до Асканії-Нової. Взагалі-то ми повинні були їхати ще позавчора, але виникали проблеми з транспортом. Всі чекають чогось суперового. Правильно. Що чекаєш – те й отримуєш.


Павло Медуза











Глас народу!





Напруження серед таборовиків зростає. Залишилося вже не так багато часу до завершення табору, а алярм для юнацтва не відбувся. Для тих хто іще не знає, що таке алярм, поясню: алярм – синонім до слова тривога. Вже відбулося два алярми, але людям здається, що це були тільки репетиції (зникав прапор і зникали таборовики). Напевно тепер всі чекають, що зникне команда. 





Павло Медуза.














