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11-ий день таборування

Гасло дня:

«Не вбивай Україну своєю байдужістю до всенародних інтересів» 6-та заповідь Миколи Міхновського.

Гутірка 1. 

УКРАЇНСЬКІ СІЧОВІ СТРІЛЬЦІ

Виховник розпочинає гутірку запитанням до юнацтва:
· Що ви чули, знаєте про Січових Стрільців?

Бесіда (10 хв)

Юнацтво відповідає. Якщо хтось добре знає, може розповісти іншим. Виховник допомагає відтворити історію УСС (коротко).
Запитання для обговорення:
· Яку роль усусуси відіграли в історії національно-визвольних завдань?

· Чому важливо державі мати військові сили?

· Яку спадщину залишили УСС?

Рій об’єднується у 3 групи. Кожній групі даються ватмани, маркери і картка з інформацією про якусь постать: Василя Вишиваного (Вільгельма Габсбурга), Дмитра Вітовського, Олену Степанів (можна дві постаті на вибір виховника). На опрацювання інформації дається 10 хв.
/Особливістю є те, що інформація на картках – це статті, які є суб’єктивними, потрібно пояснити це юнацтву/

Презентація: група презентує життя особистості, інші задають питання. Можна відтворити це у формі прес-конференції.
Вкінці використовуємо метод «мікрофон»: кожен по черзі висловлює свої думки про значення УСС, враження…
МАТЕРІАЛИ ДЛЯ ЕРУДИЦІЇ ВИХОВНИКА
ВИЗВОЛЬНІ ЗМАГАННЯ УКРАЇНСЬКИХ СІЧОВИХ СТРІЛЬЦІВ 

Національно-суспільне життя Галичини, розбуджене революцією в Європі 1848 p., переживши сумні часи 60-70-х років, виходить на якісно новий рівень. Зароджується і розвивається українська політична преса, створюються політичні партії, організовується народне шкільництво, постають тисячі читалень, кооперативів, сільськогосподарських об'єднань. Діяльність різних українських угруповань формувала політичний світогляд народу, зумовила різке спадання престижу галицького москвофільства. Перша російська революція 1905 р. пробудила нову хвилю національно-культурного відродження на Наддніпрянщині, що скріплювало духовний зв'язок між обома гілками народу, покраяного кордонами...

В той час у Галичині зароджуються пожежно-фізкультурні товариства «Сокіл» та «Січ». Перше сокільське товариство було організоване в 1894 р. з ініціативи інженера В. Нагірного, а першу «Січ» створив відомий громадсько-політичний діяч К. Трильовський у селі Завалля біля Снятина (тепер Івано-Франківська область) 1900 р. Вже перед Першою світовою війною в Галичині налічувалося близько 900 сокольських організацій та понад 1000 «Січей». Цей рух поширювався і на Буковині. Вихована на ідеї, що справа майбутнього самовизначення та оборона її законних прав можлива лише власними силами, галицька молодь починає ставитися серйозно до військово-патріотичного виховання.

Щоб провадити військове навчання, учні львівських середніх шкіл у 1911 р. створили таємний гурток «Пласт». Засновниками і провідними діячами цієї організації були майбутні старшини Українських Січових Стрільців П. Франко, О. Степанів та ін. З цього гуртка вийшли І. Лизанівський, Ю. Охримович та ще кілька юнаків, які 1913р. виїхали до Києва і пропагували там ідею військового виховання серед молоді Наддніпрянщини. Аналогічні військові товариства створювали в Галичині й поляки. Завдяки старанням К. Трильовського в 1913 р. затверджено статут організації Січові Стрільці.

Серед українського жіноцтва військово-патріотичний рух очолила Костянтина Малицька. З різних жіночих організацій утворився «Жіночий Організаційний Комітет», який видав відозву, почав займатися створенням санітарних курсів, збирав кошти для цієї справи. Зібрані комітетом 9 тис. корон були одним із перших грошових внесків. Окрім того, галицькі дівчата вступили у стрілецькі лави: Олена Степанів, Софія Галєчко, Павлина Михайлишин, Ганна Дмитерко здобули славу в майбутніх боях.

У березні 1914 р. об'єдналися усі січові організації, що сприяло поліпшенню організаційної роботи: поширилася мережа товариств у Львові й у провінції, заходами О. Семенюка та О. Демчука видано «Правильник піхотинця», що став першим бойовим статутом організації. Друкований орган «Сокола-Батька» — «Запорізькі Вісті» — публікував фахові статті з різних галузей військових знань.

28 червня 1914 р. у Львові відбувся січово-сокільський здвиг, який присвячувався 100-й річниці від дня народження Т.Г.Шевченка. Під звуки оркестру вулицями міста пройшов багатотисячний похід «Соколів» і «Січей». Попереду йшли сокільські і січові стрільці, яких населення вітало квітами та вигуками «слава». Особливий ентузіазм народу проявився під час військових вправ на площі «Сокола-Батька», коли демонстрували свій вишкіл озброєні відділи стрілецьких організацій.

Саме в той день у Сараєво пролунали постріли, від яких загинули спадкоємець австрійського престолу, архикнязь Фердинанд з дружиною. А через місяць розпочалася світова війна. Другого серпня 1914 р. за участю українських політичних партій була створена Головна Українська Рада (ГУР), яка мала координувати всі політичні кроки з боку українського населення, піклуватися організацією військових частин. На чолі ГУР став Кость Левицький. Створено Українську Бойову Управу (УБУ) на чолі з Кирилом Трильовським. Вона повинна була безпосередньо вирішувати військові питання. 6 серпня УБУ спільно з ГУР видали маніфест до українського народу, закликаючи молодь вступати в ряди Українських Січових Стрільців.

На звернення відгукнулося українське населення краю: селяни і робітники, урядовці й інтелігенція складали свої пожертви на організацію леґіону. З добровольців у Львові сформовано першу сотню під командуванням І. Чмоли. Пізніше створено ще кілька сотень, зведених у два курені: першим командував Дмитро Вітовський, другим — Ераст Коник.

Під час формування леґіону Українських Січових Стрільців проявилася подвійна політика австрійської влади — хоч уряд і дав дозвіл на формування української військової частини, водночас (до чого спричинилося багато австрійських урядників польської національності) на ділі не підтримував її організації. А план висилання недостатньо підготовлених і не озброєних добровольців на фронт коло Почаєва і Радивилова міг призвести до повної ліквідації січових стрільців. Рішучий протест команданта леґіону Т. Рожанковського врятував справу, однак йому довелося залишити свою посаду. На його місце призначено колишнього директора Рогатинської гімназії д-ра М. Галущинського. Розбита в перших боях австрійська армія відступила на захід. 30 серпня львівські сотні Українських Січових Стрільців переїхали до Стрия, де зібралися приблизно 10 тис. добровольців. Тут знову дійшло до непорозумінь з австрійським командуванням, яке обмежувало чисельність леґіону до 2 тис. стрільців. Вони відмовилися складати присягу Австрії. І щойно 3 вересня було прийнято компромісне рішення про загальну чисельність леґіону в 2500 осіб, куди відібрали найосвіченіших юнаків. Того ж дня складено присягу державі, під прапорами якої стрільці мали йти на бій за волю рідного краю.

Зі Стрия УСС переїхали на Закарпаття і розмістилися в селах Страбичів (по-угорському Мезетеребеш) і Ґоронда. Тут усі сотні зведено у два з половиною курені. Матеріальні умови були жахливі, стрільців озброїли рушницями старого зразка — крісами системи Верндля на один набій, які носили на шнурку.

І хоч військовий вишкіл був дуже короткий, все ж уже 10 вересня сотня під командуванням В. Дідушка вийшла на оборону карпатських перевалів: російське військо окупувало практично всю Галичину, і австрійське командування кинуло на оборону навіть резерви.

Наприкінці вересня 1914 стрілецькі сотні вступили в бій в околицях сіл Гусного, Верецького та Сянок. З'явилися перші втрати: від часу цих вересневих боїв аж до 1920 р. могили січових стрільців будуть розкидані не лише в Галичині, а й по всій Україні. Від вересня 1914 р. почалося і створення новітнього українського війська, яке мусило воювати на перших порах за чужі інтереси.

Взимку 1914-1915 pp. сотні Українських Січових Стрільців, перебуваючи у складі 130-ї бриґади австрійської армії, боронили карпатські перевали. В цей час Галичина була окупована російською армією. Як відомо, ще 3 вересня 1914 р. російське військо зайняло Львів. За кілька днів були закриті всі українські інституції та видавництва, а емісар царського уряду граф Бобринський, військовий Генерал-губернатор Галичини, повів рішучу боротьбу з «мазепинством», яким вважалося все українське. Чутки про це доходили і до січових стрільців, що настроювало їх проти відвертої антиукраїнської політики царизму на окупованих галицьких землях.

Справжнє бойове хрещення леґіон Українських Січових Стрільців отримав у боях за гору Маківку недалеко від Славська, де проти стрільців царське командування кинуло кілька полків і артилерію. В цих боях, які тривали від 29 квітня до 2 травня, загинули 42 стрільці, 76 було поранено, однак, незважаючи на багатократну чисельну перевагу ворога, стрільці не здали позицій. У привітанні Загальної Української Ради, створеної у Відні 1915 р. із ГУР та Союзу Визволення України (до складу його входили політичні еміґранти з Наддніпрянщини), з приводу боїв на Маківці сказано: « ... Ви дали доказ, що український нарід не зрікся своїх прав до самостійного життя та що він має волю і силу вибороти собі ті права кров'ю і залізом. Ви доказали, що довголітня неволя не знизила українського народу до ряду покірних рабів, бо він виродив Вас, борців за волю...»

Прорив австро-німецьких армій під Горлицями і Тарновом змусив російську армію відступити з Карпат. Разом з австрійською карпатською армією рушили й усусуси. Леґіон знову відзначився в боях під Болеховом, Галичем, Завадовим і Семиківцями. В боях під Семиківцями 39 стрільців було вбито, близько 100 поранено та більше сотні взято у полон. З метою вшанування пам'яті полеглих учасники боїв пізніше насипали велику могилу-курган.

Улітку 1916 р. стрільці окопалися над річкою Стрипою біля сіл Соснова і Весела, де перебували до серпня 1916 р. На фронті встановилася відносна тиша, відновилися зв'язки з рідними, були дозволені відпустки додому і до знайомих. Налагодився зв'язок зі Львовом і Віднем. Гімназійні учні та студенти отримували відпустки для студій і складання іспитів. У місцях дислокації стрілецьких сотень читалися реферати з питань історії та культури, влаштовувалися курси для навчання грамоти. До Соснова прибув відділ Пресова Кватира. Йшов збір матеріалів до першого журналу українських січових стрільців «Шляхи» з історії стрілецтва. Стрілецькі поети і піснярі Левко Лепкий, Роман Купчинський та керівник оркестри Михайло Гайворонський складали нові пісні. Чимало цікавих малюнків з побуту стрілецтва зробив художник О. Курилас. Студент-історик Василь Дзіковський збирав матеріали, що стосувалися історії леґіону, а Т. Мойсейович та І. Іванець робили фотографії. Одночасно проводилися військові вправи, організовано перший курс для підготови підстарший, стрільці навчалися і багато читали.

Під час перебування в Соснові надійшов наказ про об'єднання двох куренів у Перший полк з безпосереднім командуванням 55-ї дивізії. На деякий час команду перебрав командант 1-го куреня Григорій Коссак, а з травня 1916 р. ним став підполковник Антін Варивода. У серпні 1916 р. леґіон перевели під Бережани, де він окопався на пагорбі Лисоня. В серпневих та вересневих боях за Лисоню полк Українських Січових Стрільців втратив понад 1000 убитими, пораненими й полоненими, і на початок жовтня 1916 р. налічував усього дев'ять старшин і до 450 стрільців. Полк було переформовано на курінь, командантом призначено полковника Ф. Кікаля.

Особливо відчутних втрат зазнав леґіон січових стрільців на початку липня 1917 р. в бою під Конюхами. Тоді від полону врятувалися близько 400 стрільців і старшин. З цих залишків, Гуцульської сотні та поповнень з Коша сформували новий курінь січових стрільців, який здійснив похід до ріки Збруч, а в лютому 1918 р. разом з австрійською окупаційною владою був розміщений на Херсонщині й увійшов до групи архикнязя Вільгельма Габсбурга (стрільці називали його Василем Вишиваним). На початок жовтня 1918 р. формування Українських Січових Стрільців перевели на Буковину, де їх застали листопадові події 1918 р. в Західній Україні.

Значення УСС. Після багатолітньої перерви леґіон Українських січових Стрільців став першою військовою формацією українців у XX ст. Невеликий кількісно, але сильний своїми ідеалами, готовістю до самопожертви в ім'я здобуття Україною своєї державності, за чотири роки Першої світової війни леґіон став першорядною бойовою одиницею. Його діяльність була найкращою пропагандою ідей опори на власні сили, збройної боротьби за Українську державу. Січове стрілецтво ширило на західних і східних землях України також ідеї соборності, взаємодопомоги галичан і наддніпрянців, що доведено вже в 1917 p., коли в Києві під керівництвом Є. Коновальця сформовано Галицько-Буковинський курінь Січових Стрільців — опору Центральної Ради. Леґіон УСС став тією бойовою потугою, завдяки якій у листопаді 1918 р. на західних землях розпочалася боротьба за визволення з багатовікового чужоземного ярма західної гілки нашого народу, відбувся Листопадовий зрив, тривали подальші змагання за українську державність у буремні 1917-1921 pp.

МАТЕРІАЛИ НА КАРТКИ

Картка 1
ВАСИЛЬ ВИШИВАНИЙ
Вільгельм фон Габсбург народився 10 лютого 1895 року поблизу міста Пула в Далмації, в родовому маєтку батька — ерцгерцога Карла Степана Габсбурга. Саме ця гілка Габсбургів-Лотарингів дала світові кількох австрійських королів та імператорів, зокрема, й Франца Йосифа, який був троюрідним дядьком Вільгельма. В різні часи Габсбурги були володарями Німеччини, Нідерландів, Іспанії, Чехії, Угорщини… 

Карл Габсбург був адміралом австрійського військово-морського флоту, і завдяки цьому шестеро його дітей, зокрема, наймолодший — Вільгельм — з дитинства багато подорожуватимуть Адріатичним морем. А з десятилітнього віку Вільгельм відбуде великі подорожі, які охоплюватимуть не лише Європу, але й Африку, Америку та Азію. 

Втім, рішення батька кинути військову службу та переїхати до містечка Живець, що знаходиться у Польщі, не припинило подорожей малого Вільгельма. Саме звідсіля, у 14-літньому віці, він здійснить основну подорож свого життя — таємно від родини впродовж кількох днів, допоки його не знайде жандармерія, мандруватиме Гуцульщиною. Ідеї такої мандрівки він завдячуватиме польській шляхті, яка, часто гостюючи в маєтку австрійського ерцгерцога, згадувала про українців як розбійників та бандитів. Романтичний образ українців-розбишак приваблював юного Вільгельма: 

«Було це в літі. Через Львів і Станіславів дібрався я до Ворохти. Вийшов із потяга і пішов у село. На дорозі зустрів одного гуцула-селянина, літ коло 40, і запитав його по-польськи, чи не було б у нього помешкання для мене. Він відповів, що так, і я замешкав у нього. Ходив по горах, їздив кіньми і возом, був у Жаб’ю (суч.Верховина. — С.Л.), скрізь шукав українських розбишак. Але — даремно! Це мене розчарувало. Тоді зродилося в мене в душі недовір’я до моїх інформаторів, яким я так довго вірив. Від тоді я зовсім змінився і до Живця вернувся іншим, як виїхав…» 

Після цієї подорожі Вільгельм шукає нагод більше пізнати Україну. І коли разом із братом Лео навчатиметься у військовій академії, то як вільний факультативний курс обере саме українську мову. 

Слід відзначити, що Вільгельм із дитинства отримає дуже добру освіту — в сім’ї діти спілкувалися італійською мовою, завдяки батькові опанували німецьку, а приватні вчителі вчили французької та англійської. Вільгельм згадував, що ще з дитинства захоплювався творами Гайне, Данте, Петрарки та Боккаччо. З опануванням польської мови юний архікнязь зацікавився творами Генріка Сенкевича та Юліуша Словацького. 

Мовами та мандрівками не обмежувалась освіта синів Карла Стефана — батько прагнув дати своїм дітям фахову і якісну військову освіту. Це, щоправда, було нехарактерним для Габсбургів — хлопці імператорського роду отримували офіцерське звання автоматично. Вільгельму ж довелося жити в казармах разом із іншими курсантами. 

ЯК ГАБСБУРГ СТАВ ВИШИВАНИМ

Початок Першої світової війни ознаменувався призначенням Вільгельма Габсбурга до 13-го уланського полку, який складався переважно із українців Золочівського повіту (сучасна Львівщина). Ерцгерцог Вільгельм дуже швидко зукраїнізував свою частину, позбавившись поляків та угорців. Сам же ж, за допомогою вояка із Тернопільщини на прізвище Приймак, продовжив поглиблено вивчати українську мову, а згодом й прочитав першу книгу українською — коротку «Історію України» Михайла Грушевського. 

Любов вояків до свого командира проявилася в дарунку, який отримав Вільгельм — вишитій сорочці. Пізніше вишиванку часто можна було побачити під військовим одностроєм Габсбурга, а 4 лютого 1917 року «Вісник Союзу Визволення України» надрукував фото Вільгельма Габсбурга у вишиванці, що й спричинило появу прізвиська «Вишиваний». 

Повага, яку отримав архікнязь Вільгельм від українців, була обернено пропорційною його сприйняттю поляками, які називали його «червоним князем», маючи на увазі «Червону Русь» — Галичину. Втім, перший офіційний виступ архікнязя в українській справі відбувся лише восени 1917 року — коли Габсбурги доручили йому вітати у Львові, від імені імператора Карла, найбільшого українського авторитета — митрополита Шептицького, який повертався з російського полону. 

Дійсний вплив на українські справи Вільгельм здійснював й раніше. Будучи членом сенату, ерцгерцог познайомиться із українськими парламентарями, які оцінюватимуть 
понам
а
 Вільгельма Габсбурга до українських проблем як найбільший успіх українських політиків. Вважається, що й не без впливу ерцгерцога було призначено першим міністром народного здоров’я Австро-Угорщини українця Івана Горбачевського (варто додати, що Горбачевський став першим у світі міністром охорони здоров’я). 

Політичним планам Вільгельма та українських політиків про окремий, в межах імперії, коронний край, не судилося здійснитися, проте сам ерцгерцог добився свого призначення керівником військової «групи ерцгерцога Вільгельма», до якої належав й курінь Українських Січових Стрільців (УСС). 

На Півдні України Габсбург взяв під свою опіку окремих українських отаманів, яким загрожувала німецька кара. Більш ніж через десятиліття генерал Омелянович-Павленко згадуватиме про це в своїх спогадах: «Моя думка, що зовсім не романтизм і не якісь особливі егоїстичні, політичні комбінації приваблюють до нашої справи полк Вишиваного, а щось більше, і настільки істотне, що навіть наша 
понам
а і політична поразка не зупиняє його при всяких можливих випадках виступати завжди зі своїм незмінним ад’ютантом, сотником Ляришенком в обороні нашої справи. Коли в Європі українство було синонімом «більшовизму другого сорту», — архікнязь завжди прикрашав себе нашою національною стрічкою. Полковник Василь Вишиваний і на Катеринославщині лишив по собі добру згадку і як людина, і як старшина, і як політик. То ж, — хоч і не одразу, але справа наших отаманів була знову взята під розгляд і закінчилася для них розмірно лагідно…» 

Популярність Вільгельма Габсбурга серед українців була такою великою, що до нього неодноразово зверталися військові та політики з пропозицією очолити повстання проти гетьмана Скоропадського та перебрати владу. А сам Скоропадський тричі надсилав до Берліну ноти із домаганням відкликати з України архікнязя Вільгельма. Останньому доводилося пояснювати свою позицію в українському питанні перед імператорами Австро-Угорщини та Німеччини. Врешті, його разом із січовими стрільцями було відправлено з Наддніпрянщини до Чернівців, де в той час постало питання проголошення самостійності західних регіонів України. 

Попри своє невтручання в політичні події, Габсбург знову зустрівся із домаганням українського громадянства Буковини, щоби він очолив українську владу. А з іншої сторони, після проголошення Західно-Української Народної Республіки уряд ЗУНР запропонував йому перебути певний час при монастирі отців Василіан у Бучачі, подалі від виру політичних подій та бажання окремих груп бачити його при урядуванні. 

Ерцгерцог Вільгельм, який зразково сповняв свою військову службу, вкотре опинився на перехресті українських політичних міжусобиць. 

В черговий, і це буде останній, раз послугами Вільгельма Габсбурга скористається Директорія УНР. Головний отаман Симон Петлюра приймає його під іменем Василя Вишиваного та надає ранг полковника. Втім, військова катастрофа не омине вже ні Україну, ні Петлюру, ні Габсбурга-Вишиваного. 

«МИНАЮТЬ ДНІ»

У 1921 році у Відні з’явиться збірка поезій Василя Вишиваного під назвою «Минають дні». Меланхолія цих слів передає стан, у якому опинився представник роду Габсбургів після поразки українських визвольних змагань. 

В подальші роки Вишиваний організовуватиме власний бізнес і з прибутків допомагатиме українським емігрантам. Як авторитетний український діяч, який не замарив військового однострою та аристократичного імені, організовуватиме зустрічі українських політичних діячів-опонентів. У часи Другої світової війни він відмовиться від співпраці з нацистами, а після того, як радянською контррозвідкою СМЕРШ (рос. «Смерть 
понам») буде викрадений із Відня та майже через два десятиліття знову опиниться у Києві, — то рішуче відкидатиме всі звинувачення. 

Обвинувачений у зв’язках із ОУН, співробітництві з англійською і французькою розвідками, постановою особливої наради Габсбург мав бути ув’язнений на 25 років. Проте 18 серпня 1948 p. В.Габсбурѓ-Вишиваний помирає у лікарні тюрми №1 Києва з діагнозом «двосторонній кавернозний туберкульоз легень». 

Петро Карманський, згадуючи про полковника Вишиваного, залишить українському загалу запитання, на яке й досі ми не спромоглися гідно відповісти: «За що терпить ця шляхетна душа колишнього аристократа, що, на своє горе, впала в крутіж нашої визвольної драми? І чи багато знайдеться між нами таких, що уміють оцінити чин ідеаліста і мрійника…» 

Картка 2

ДМИТРО ВІТОВСЬКИЙ

Уранці 1 листопада 1918 року львів’яни довго протирали очі: над ратушею майорів жовто-блакитний прапор. Виявилося, що Вночі 1460 українських солдатів на чолі із сотником Вітовським роззброїли львівський гарнізон, заарештували намісника й захопили найважливіші установи міста.

Дмитро народився 6 листопада 1887 р. у сім’ї дрібного шляхтича в с. Медуха поблизу Галича. Навчаючись у Станіславівській польській гімназії, належав до таємного українського самоосвітнього гуртка, який певний час очолював. Згодом студіював право у Львівському університеті, брав активну участь у боротьбі за український університет. 

Відзначався високою моральністю, згодом про нього згадуватимуть як про “ідеаліста високої марки з поетичною вдачею”. Справді, Дмитро відчував потяг до літератури і друкував свої вірші й оповідання в “Буковині” та львівських “Шляхах”. 1910 р. брав участь у сутичках із польськими студентами та поліцією. Його ув’язнили і виключили з університету. Втім ув’язнення не було тривалим, і невдовзі Вітовський організував утечу зі станіславівської в’язниці “Діброва” Мирослава Січинського. Після закінчення навчання у Ягайлонському університеті повернувся до Станіславова, де працював в одній із адвокатських канцелярій міста. Ще гімназистом вступив до радикальної партії та товариства “Січ”. 

Після закінчення офіцерських курсів на початку I світової війни Вітовського призначили сотником легіону Січових Стрільців. Його сотня здобула перший бойовий досвід у карпатських боях 1914-1915 р. Згодом – участь у героїчній обороні Маківки та контрнаступі австро-угорської армії. Саме стрільці Вітовського першими з боєм увірвалася в Дрогобич. Водночас Вітовський брав активну участь в організації солдатського побуту, сприяв стрілецьким вічам, диспутам, інспірував появу щомісячника “Шляхи” та заснуванню фонду УСС. 

Після боїв 1915 р., коли австро-німецькі війська визволили Холмщину, Підляшшя і Західну Волинь, командування Українських Січових Стрільців призначило Вітовського керівником мобілізаційної комісії Ковельського повіту. Надії, що волинські селяни добровільно вступатимуть до австрійської армії чи хоч би до легіону УСС виявилися ілюзією. Попри те, Вітовський і його однодумці не розчарувалися та розгорнули широку просвітянську роботу, внаслідок чого на Ковельщині відкрили 12 початкових шкіл із українською мовою навчання. 

Вітовський вважав легіон УСС зародком української армії. Тож 24 жовтня 1918 р., коли розвал Австро-Угорської імперії став фактом, офіцерська нарада у Чернівцях уповноважила Вітовського очолити таємний військовий комітет у Львові. 30 жовтня він прибув до Львова, його підвищили до рангу отамана та призначили головнокомандувачем. На історичному засіданні Української Національної Ради 31 жовтня Вітовський обґрунтував план негайного повстання з метою проголошення незалежності Східної Галичини. Задум блискуче реалізовано – без жодного кровопролиття. 

Про Західноукраїнську Народну Республіку і подальші події написано чимало. У Львові був зосереджений значний контингент польського офіцерства. Вони готувалися перейняти владу в свої руки. 

Українці виявилися спритнішими, 1 листопада 1918 усі стратегічні будівлі Львова були в руках українців, проте поляки швидко оговталися – і вже 1 листопада розпочалися вуличні бої. Перевага була на боці поляків (за даними М. Литвина, 5472 проти 3305 українців), тому 22 листопада уряд ЗУНР ухвалив рішення про відступ. Це був свідомий тактичний крок українського командування, а перемога польської зброї мала швидше моральний відтінок. Тим паче, що на основі легіону Січових Стрільців сформовано боєздатну та дисципліновану Українську Галицьку Армію (до 120 тис. штиків). Натомість перші польські мобілізаційні плани ганебно провалилися. Тож, оскільки до травня 1919 р. фронт проходив по лінії Підбірці – Лисиничі – Винники – Чишки, то поляки здебільшого оборонялися. 

Фактично долю війни вирішила сформована у Франції армія генерала Юзефа Галлера (68 тис.) – добре вишколена й озброєна “до зубів”, яка прибула до Галичини в травні і до якої приєдналася передислокована з Румунії 4-та дивізія. Однак у червні українське командування організувало блискучий контрнаступ, прорвавши фронт у районі Чорткова. Переслідуючи ворога, наша армія зупинилася на лінії Галич – Перемишляни – Броди. В цей критичний для поляків момент польські збройні сили у Сх. Галичині особисто очолив Пілсудський. У липні УГА перейшла Збруч. Пілсудський наказав не перешкоджати. 

Вітовський мав коротке життя. Від листопада 1918 р. до лютого 1919 р. він виконував функції військового міністра ЗУНР, а згодом був членом делегації ЗУНР на Паризькій мирній конференції, яка підбивала підсумки I світової війни. На початку серпня 1919 р. він супроводжував вантаж українських грошей (друкованих у Німеччині). Їх мали доправити німецьким літаком із Бресляу (нині Вроцлав) до Кам’янця-Подільського. 4 серпня літак вибухнув на кордоні з Польщею під Ратибором. Екіпаж, полковник Вітовський і його ад’ютант Юліян Чучман загинули. Вітовського поховали на кладовищі гугенотів у Берліні. Два роки тому рештки організатора Листопадового Зриву перенесли на Личаківський цвинтар. 

Картка 3
ОЛЕНА СТЕПАНІВ
Перша жінка-січовий стрілець народилася в день святої Катерини - 7 грудня. Як і ця свята, вона любила науку і книги, була відданою і твердою у вірі і ніби... осяяною німбом. "Олену всі любили. Вона була дуже товариська, тактовна. І мала якісь надприродні здібності. Одному стрільцю раз приснилася Степанівна, ніби його будить і каже: "Тікайте, бо зараз сюди впаде бомба!" І він, iз заплющеними очима, піднявся, біг і гукав: "Бомба, бомба!". Усі стрільці розбіглися і направду в те місце впала бомба. Він прокинувся вже від вибуху".

У проміжках між битвами, засіданнями таємних товариств, царським полоном і радянським концтабором доктор Олена Степанів-Дашкевич написала понад 75 наукових і популярних книг. Зокрема "Економічну географію західноукраїнських земель", монографію "Сучасний Львів",  нариси "Мандруймо по рідному краю" та "Архітектурне обличчя Львова".

ВОЯК IЗ ЖІНОЧИМ ЧАРОМ

"Олена Степанів вправно стріляла. І при тому поєднувала мужність військовички з тендітністю. Ось у фотоальбомі вона то у військовому строї, то в гарній сукні. Різні хроніки описують, якою героїчною була ця усміхнена жінка. Часто ім'я Олена у списках переписували на "Олег", бо не могли повірити, що то не хлопець". Ця гарненька синьоока й золотоволоса донька священика на той час закінчила львівську Першу дівочу школу імені Шевченка і семінарію Українського педагогічного товариства. Причому стрільбища з браунінга та рушниці, опанування методами партизанки й нічного таборування, захоплення розповідями про героїв визвольних рухів різних народів ніяк не заважали Олені в навчанні. Особливо в географії, яку викладав доктор Степан Рудницький.

Потім навчалася на історичному факультеті Львівського університету і одночасно "просувала" ідею участі жіноцтва у стрілецькому русі, брала участь у санітарних курсах і військових вправах, поглиблювала знання в наукових гуртках і вдосконалювала свою гру на фортепіано. Двадцятирічна красуня жила, ніби за військовим графіком. І, звісно ж, зневажала "розбещених і недалекоглядних" земляків. Так, поляки в очікуванні Першої світової війни в мундирах і зі зброєю марширували містом Лева. Однак українські стрілецькі формування австрійський уряд не дозволив, а львівське українство сподівалося на якесь "чудесне" визволення свого народу. Степанівна згодом писала у спогадах: "Усіх опанувала дурійка "два кроки вперед, два назад". Кожне товариство вважало своїм обов'язком давати бал. Ще й нині чую на собі гнівні погляди балевиків за те, що ми у пластунських одностроях з червоним хрестом на рамені наважилися з'явитися на однім з наших балів і просити внесків на організацію стрілецтва".

Степанівна стала першою жінкою серед старшин товариства "Січові стрільці-ІІ". Невдовзі 33 жіночки зібралися в жіночій чоті, яку очолила Олена. У серпні 1914 року дівчина вступила до Легіону Українських січових стрільців, залишивши дім і батьків. Як хорунжа УСС брала участь у боях на горі Маківці. Нагороджена медаллю хоробрості та військовим хрестом Карла V. Утім майже два роки відбула в російському полоні. Під час обміну полоненими в квітні 1917 року через Петроград, Фінляндію, Швецію й Німеччину повернулася до свого стрілецького коша, що стояв тоді біля Стрия. А в жовтні 1918 року, як член Головної управи Української галицької армії, вела таємні переговори з гетьманом Павлом Скоропадським.

ДИСЕРТАЦІЯ Й МОРДОВСЬКІ ТОРФОВИЩА

Доктором філософії Олена Степанів стала у Відні у 1921 році. Її дисертація називалася "Розподіл і розвиток суспільства в старій Русі до половини ХІІІ ст.". Тоді ж одружилася з д-ром Романом Дашкевичем. Повернувшись до Львова, викладала географію та історію в гімназії василіанок у Львові і Львівському (таємному) українському університеті, була виховницею в "Пласті", ініціювала створення Географічної комісії Наукового Товариства ім. Шевченка, вільно володіла трьома європейськими мовами і вивчала арабську й санскрит. А в "таємному" житті співпрацювала з Українською військовою організацією (УВО). На роботу до школи ходила в спортивного крою гарних  і важких черевиках. 
Її вихованкам важко було збагнути, чому саме адвокат Роман Дашкевич став для Степанівни обранцем: "Не раз, відвідавши її хату з шкільними приносами, ми слухали звуки стрілецьких мелодій, що їх вичаровували з фортепіано бадьорими й ніжними переливами, з досконалою технікою, ті самі руки, які так міцно тримали зброю. Ні, не було на овиді нікого достойного й гідного такої жінки. І нам здавалося, що вона могла любити тільки геніїв...". З пластунами влаштовувала вечори пам'яті героїв Крут, жертв Голодомору, репресованих у "радянській" Україні митців. Врешті, польська окупаційна влада заборонила їй працювати в "Пласті".

Після "золотого вересня" 1939-го хорунжа УСС вчителювала й працювала в наукових інституціях Академії Наук УРСР. У війну, серед іншого, допомагала радянським військовополоненим. А дівчата в УПА часом брали собі псевдо "Степанівна". Перед приходом радянських військ на Захід не поїхала, і ніколи через це не шкодувала, хоча багато страждала. У грудні 1949 року, за присудом більшовиків, опинилася в ув'язненні. Тюрма на Лонцького, щоденні допити й тортури, а потім концтабір. З мордовських торфовищ повернулася до Львова в 1956-му смертельно хвора. "Визволителі" забрали все - квартиру, родинні пам'ятки, документи. У концтаборі намагалися "перевиховати" і її сина, нині видатного історика-сходознавця Ярослава Дашкевича.
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Гутірка 2.
ГРАВЮРИ, ПІСНІ УКРАЇНСЬКИХ СІЧОВИХ СТРІЛЬЦІВ
Виховник розпочинає гутіркою вправою «Вітання»:
Виховник просить усіх ходити по кімнаті (по певній обмеженій місцевості). Це необхідно робити мовчки, не розмовляючи. Під час ходьби юнацтво має вітати одне одного за руку, але не просто, а з фантазією. Виховник: «Спочатку уявіть, що ви зустріли старого друга чи подругу, яких давно не бачили. Як ви подасте їм руку? Привітайтесь з іншими так само. А тепер уявіть, що ви в іншій країні (Індії, Японії, Польщі). Як ви будете знайомитись? Як подасте руку?.. А тепер зробіть останнє коло і привітайтесь з тими, з ким ще не віталися. Спробуйте з допомогою потиску руки висловити радість зустрічі з ними».
Або: виховник пропонує усім по черзі висловитись – кожен каже своє ім’я і те, чим він особливий. Наприклад: «Мене звати Ірка і я особлива тим, що вмію робити з глини сережки» (.

Юнацтву пропонується відеопрезентація світлин та гравюр Українських Січових Стрільців.

Під час презентації виховник відповідає на запитання дітей, коментує світлини.

Після відео презентації юнацтву пропонується послухати кілька стрілецьких пісень та вивчити одну із них, наприклад «Ой, у лузі червона калина…» абощо.

Вкінці можна пограти гру «Співаємо разом»:
Ведучий пропонує заспівати якусь пісню (можна щойно вивчену), пояснює, що при цьому треба робити. Ведучий один раз плескає в долоні – всі починають співати, двічі – продовжують співати, але подумки. Знову плеск в долоні – всі співають вголос. І так декілька разів, поки хтось не помилиться, хто помилився – стає ведучим.
Гутірка 3.

НАЦІОНАЛЬНА ІДЕЯ

Ознайомлюємо юнацтво з темою гутірки, акцентуючи увагу на термінах «нація» і «держава».

Використовуючи ватман, разом з юнацтвом з’ясовуємо визначення понять «нація» і «держава».

Після визначення, виховник ознайомлює юнацтво з енциклопедичними дефініціями.

НАЦІЯ (від лат. natio — плем’я, народ) – історична спільнота людей, що складається в процесі формування спільності їх території, економічних зв’язків, літературної мови, етнічних особливостей культури та характеру. Складається з різних племен та народностей. Ряд сучасних вчених пов’язують націю з певним народом і включають в число її істотних принципів спільність самоусвідомлення і соціальної структури; інші -  розглядають націю як спільність приналежності до певної держави.

ДЕРЖАВА – політична  організація суспільства з певною формою правління (монархія, республіка). За формою державного устрою держава може бути унітарною або федерацією.

Звернути увагу рою на неоднозначність формулювання ознак нації вченими.

Бесіда. Обговорити, наскільки важливим в нинішніх умовах є формування політичної нації в Україні.

Запропонувати до обговорення думку про те, що ознакою сформованості нації є усвідомлення потреби створення власної держави.

Що таке національна ідея? Пропонуємо юнацтву висловити свої думки. 

Вчора говорили про національну ідею ХІХ ст. Виховнику варто коротко зазначити про погляди Івана Франка, Михайла Грушевського, Миколи Міхновського на розвиток українського народу. Звернути увагу на необхідність видозмінювання державницької ідеї відповідно до вимог часу та досягнутої наразі цілі. В понятті «національна ідея»  повинна прослідковуватись чітка послідовність: боротьба за незалежність – здобуття державності – розбудова  створеної держави – захист її інтересів – укріплення здобутого.
Юнацтву пропонується розглянути 10 заповідей Миколи Міхновського, уривок з програми Революційної Української Партії (РУП) — першої української політичної самостійницької організації у Наддніпрянській Україні (1900 р.).
Юнаків об’єднуємо у три групи. Кожна група опрацьовує заповіді Міхновського і вибирає по три, які, на їхню думку, є пріоритетними в сучасній Україні.

10 заповідей Миколи Міхновського
   1. Одна, єдина, неподільна від Карпатів аж до Кавказу Самостійна, Вільна, Демократична Україна - Республіка робочих людей - оце національний всеукраїнський ідеал. Нехай кожна українська дитина тямить, що вона народилась на світ на те, щоб здійснити цей ідеал.

   2. Усі люди твої браття, але москалі, ляхи, угри, румуни та жиди - се вороги нашого народу, поки вони панують над нами й визискують нас.

   3. Україна для українців! Отже вигонь звідусіль з України чужинців - гнобителів.

   4. Усюди й завсігди уживай української мови. Хай ні дружина твоя, ні діти твої не поганять твоєї господи мовою чужинців-гнобителів.

   5. Шануй діячів рідного краю, ненавидь його ворогів, зневажай перевертнів-відступників, і добре буде цілому твоєму народу й тобі.

   6. Не вбивай Україну своєю байдужістю до всенародних інтересів.

   7. Не зробися ренегатом-відступником.

   8. Не обкрадай власного народу, працюючи на ворогів України.

   9. Допомагай своєму землякові поперед усіх, держись купи.

  10. Не бери собі дружини з чужинців, бо твої діти будуть тобі ворогами, не приятелюй з ворогами нашого народу, бо тим додаєш їм сили й відваги, не накладай укупі з гнобителями нашими, бо зрадником будеш. 
Опісля кожна група презентує свої напрацювання. Дискусія про різницю між національно ідеєю на сучасному етапі і національною ідею на початку ХХ століття.

Вкінці можна гуртом на великому ватмані записати основні характеристики сучасної національної ідеї українців.

Підготувала Іванка Голуб’юк

P.S. Відеопрезентація світлин і гравюр УСС буде підготовлена пізніше.

Гутірки можна поміняти місцями: 1) національна ідея, 2) УСС, 3) світлини, гравюри, пісні УСС
