Молодше юнацтво. День 2.
Гасло дня: "Ті, хто знає багато, мали хороших вчителів, а ті, хто знають мало, були поганими учнями." Е. Сервус
Гутірка перша

Вчитель, виховник, педагог
Виховник вітається з юнацтвом й одразу ж пропонує завдання. Об’єднавши юнацтво в дві команди, кожній з них роздає надруковану на карточках певну кількість букв, з яких потрібно скласти слово. В однієї команди слово "вчитель", в іншої – "виховник". 
· Чи здогадались ви про кого буде наша гутірка?
· А яка різниця між виховником і вчителем? Що в них спільного, а що відмінного? (Можна зробити акцент, що вчитель першочергово намагається навчити свого предмету, а виховник в СУМі ставить за мету в першу чергу християнське і патріотичне виховання). Як ви думаєте, хто з наших виховників є вчителем в школі?

· Виховник розповідає юнацтву й обговорює з ним важливість вчительської професії. Здавна професія вчителя була однією з найшанованіших. Як ви думаєте, чому? Кожна професія є важлива: хлібороб працює на землі, інженер працює з різними пристроями, продавець торгує потрібними нам речами, але вчитель працює з дітьми. Кожна дитина – це частинка майбутнього нашої держави. Вона – майбутній хлібороб, інженер, продавець. Якщо кожна дитина не буде добре вихована і не отримає хороших знань, то не вмітиме нічого робити, не стане хорошим водієм, банкіром, лікарем… Так може занепасти вся держава. Саме від вчителя залежить, як він виховає і навчить дітей, яким буде майбутнє цілої країни. А ще моя знайома вчителька завжди повторює, що професія вчителя – це професія вічної молодості та постійної жертовності. Кожен рік до школи приходять нові діти і саме вони не дають вчителям старіти, адже вчителя завжди цікавлять захоплення учнів, яку музику слухають, що читають, у що люблять одягатися, чим живуть загалом і про що мріють. Але ця професія є і дуже важкою. У вчителя з’являється ще  30 дітей, за яких він переживає, вділяє їм свій час.

·  Є люди, які стверджують, що професія вчителя скоро стане не потрібною. В кожного буде персональний вчитель-комп’ютер, а всю потрібну інформацію вже зараз можна отримати з Інтернету. Як ви ставитеся до такого майбутнього? Хто і чому є кращим: вчитель чи комп’ютер? (Нехай юнацтво об’єднається в дві команди. Можна організувати коротенькі дебати; яка команда наведе більше достойних аргументів на підтримку своєї думки. На завершення виховник теж може навести свій аргумент, що лише жива людина може не лише пояснювати тему і перевіряти контрольні, а й стати другом для учня, зрозуміти його настрій, поспівчувати чи просто посміятися разом).

· СУМ теж є своєрідною школою зі своїми особливими вчителями. Чого вчать у СУМі?

· А хто з вас хотів би бути вчителем? А виховником на СУМівському таборі хотіли б бути?

Можна запропонувати бажаючим побути кілька хвилин в ролі вчителя, виховника. (Рольова гра) Охочому виховник каже тему уроку, наприклад: Україна, СУМ, дружба, і пропонує майбутньому "вчителеві" на кілька хвилин відійти і подумати, про що розповідати "учням". За той час виховник дає юнацтву вказівку вигукувати, перебивати, проситися вийти. На другого "вчителя" юнацтво просто не звертатиме уваги, кожен буде дивитися в різні боки, гортати свої записнички. І лише третього "вчителя" будуть слухати уважно. 

Виховник повинен поцікавитися враженнями "вчителів" від уроку. Хай діти самі зроблять висновки. (Чи легко бути вчителем? Чи залежить урок тільки від вчителя? Що потрібно, щоб урок був справді вдалим?)

· Чи справді нашими вчителями є лише ті люди, які в школі вчать нас різних предметів? Кого ще ми можемо назвати нашими вчителями?

· Юнацтво називатиме батьків, дідусів і бабусь, книжки, можливо, телевізор, Інтернет. Попросіть їх пояснити свою думку. Підведіть дітей до думки, що народ теж є нашим вчителем через народну мудрість. Хай наведуть приклади народних приказок, прислів’їв, скажуть, чого вони нас вчать. Далі виховник може запропонувати таке завдання. На аркушах паперу групам дітей роздаються слова, кожній дитині по одному. Мовчки їм потрібно стати в шеренгу так, що можна було з цих слів прочитати прислів’я. Виховник підбирає прислів’я про знання, навчання.

 Вчитися ніколи не пізно.

Знання – не тягар, за плечима не носити. 

Добре того навчати, хто хоче все знати.
Наука в ліс не веде, а з лісу виводить.
· А хто є нашим найбільшим вчителем, тим хто вчить і нас, і наших батьків як правильно жити? 

Наводимо дітей на думку, що це є Бог. Він – наш найперший вчитель. Розмовляємо про те, чого нас вчить Бог.

 - Тепер давайте обговоримо якості найкращого вчителя, виховника. Яким би ви хотіли його бачити?

Виховник об’єднує юнацтво в дві команди і вони на ватмані записують найкращі якості вчителя. Потім кожна команда зачитує їх. 

· Чи зустрічали ви такого вчителя? У вас вийшов ідеальний вчитель. Та чи є ідеальні люди насправді? Мабуть, ні. Саме тому, напевне, іноді наші батьки можуть не зовсім заслужено нас покарати, чи вчитель поставити несправедливу оцінку. Іноді й виховник  може вас випадково образити. Вони не є ідеальними. Та чи й можете ви від них цього вимагати?  Ви ж самі не є ідеальними…  Саме тому потрібно вчитися пробачати. Цього вчив нас Ісус Христос. Він пробачив тим людям, які Його розіп’яли, Він пробачає нам коли ми забудемо помолитися ввечері чи полінуємося і не підемо до церкви…

Ось  кілька афоризмів про вчителя.

Найкращі серед людей хай будуть  вчителями.

Учитель те подарує вам, що знає й уміє сам.

Учитель – людина, яка може робити важкі речі легкими.

Ті, хто старші за нас, – наші кращі вчителі. Вони можуть багато нас навчити. 
· На завершення гутірки можна запропонувати юнацтву  заспівати пісню "Вчителька". (Потрібно попередньо роздрукувати юнацтву слова і, по можливості, подбати про музичний супровід.)
Гутірка друга

Спортсмен. Види спорту. 

Олімпійські ігри. Відомі українські спортсмени
Оскільки гутірка про спорт, то її можна розпочати із короткої рухливої гри. Наприклад, "Берег-річка" чи гри на уважність, коли виховник  каже робити одні рухи, а сам показує зовсім інші.

Далі виховник пропонує юнацтву об’єднатися в дві команди і називати по черзі всі види спорту, які вони знають.  (це перенести в інше місце, а то ігри йдуть підряд) Наступним етапом гутірки є гра "Показуха", де за 30 секунд один із членів команди має показати якомога більше видів спорту із заданого списку, підготовленого виховником заздалегідь.Члени команди повинні вгадати ці види спорту. Команди отримують різні списки, де вказано по  10 видів спорту.

Після завершення гри виховник хвалить учасників і запитує, які вони знають Олімпійські види спорту. Завданням наставника є доповнити названі дітьми види спорту і запитати, що загалом юнацтво знає про Олімпійські ігри. Потрібно вислухати кожну дитину, яка захоче щось сказати. Далі виховник розповідає юнацтву наступну інформацію. 

(Інформація для виховника подається дещо обширно, з датами, на яких не завжди потрібно наголошувати юнацтву, але це є важливо для забезпечення інтелектуального фону виховника та його підготовки до гутірки)
Зародилися в 776 р. до н.е. 
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Відновлені в 1896 р. в Афінах за ініціативою П’єра де Кубертена. 

Стародавня традиція... Самі мирні і дружні збори всіх народів світу 

Ось що написав про стародавню Олімпію поет Піндар: "Мати всіх змагань... і пані справедливості" . 

Ігри починалися з того, що по всій Греції подорожували глашатаї, гучними голосами оголошуючи про початок священного перемир'я. Тепер на час Ігор (близько 5 днів) по всій країні повинні були негайно припинитися всі військові дії. Таку важливу роль мали Ігри в політичному житті країни - зупиняли війни. На жаль, в 20 столітті трапилося інакше – неодноразово (тричі – літні та двічі – зимові) Олімпійські Ігри не відбувалися через те, що тривали світові війни. 

Проміжок між Іграми називався олімпіадою. Стародавні греки так і рахували час - олімпіадами: "Дві олімпіади тому..." . 

В перший день Олімпійських Ігор приносилися жертви богам, а спортсмени давали клятву перед статуєю Зевса. Разом з відновленням Ігор повернулася і клятва. Сьогодні вона звучить так: "Я присягаюся, що, прибуваючи на Олімпійські Ігри, я змагатимуся чесно і за правилами, а своєю участю - прославлятиму свою країну і спорт". 

Старогрецькі атлети змагалися оголеними. Голе тіло не вважалося чимось ганебним - навпаки, воно показувало, як наполегливо спортсмен тренувався. Соромно було мати неспортивне, нетреноване тіло. Тут доречно продемонструвати юнацтву репродукції зображень спортсменів на грецькому посуді (в додатку), звернути увагу, як ретельно античні художники підкреслювали красу тіла людини.

Жінкам заборонялося не те що брати участь, але і спостерігати за ходом Ігор. Якщо на стадіоні виявляли яку-небудь жінку, її згідно із законом повинні були кинути в прірву. Лише одного разу це правило було порушене - коли жінка, чиї батько, брат і чоловік були Олімпійськими чемпіонами, сама витренувала свого сина і, гнана бажанням побачити чемпіоном і його, поїхала з ним на Ігри. Тренери стояли на полі окремо, спостерігаючи за своїми підопічними. Наша героїня переодягнулася в чоловічий одяг і стала поряд з ними, з хвилюванням дивлячись на сина. І ось. . . його оголошують чемпіоном! Мати не витримала і побігла через все поле, щоб першою його привітати.

По дорозі одяг з неї впав, і всі побачили, що на стадіоні - жінка. Судді були у скрутному становищі. Згідно із законом, порушниця повинна бути убита, але ж вона - дочка, сестра і дружина, а зараз ще і мати олімпійських чемпіонів! Її помилували, але з цього дня ввели нове правило - тепер не тільки атлети, але і тренери повинні стояти на полі абсолютно голими, щоб запобігти подібним ситуаціям. 

У жінок були свої Ігри - присвячені вони були богині Гері. Відбувалися за місяць до чоловічих або, навпаки, через місяць після них, на тому ж стадіоні. Жінки змагалися в бігу.

 Одним з видів змагань були гонки на колісницях - надзвичайно небезпечний вид спорту, часто коні лякалися, колісниці стикалися, наїзники падали під колеса...Іноді до старту доходили лише дві колісниці з десяти. Але все одно, яку б силу і спритність не проявив наїзник, вінок переможця отримував не він, а господар коней! 

Олімпійські ігри проводяться кожних чотири роки. З 1924 року проводяться дві Олімпіади: Літня (близько 29 видів спорту, їхня кількість постійно змінюється і доповнюється) та Зимова ( 7 видів спорту).  Починаючи з 1994 року Зимові Олімпійські ігри проходять у різні роки з Літніми. Олімпіади проводяться під гаслом «Швидше, вище, сильніше». Іншим популярним гаслом олімпіад є вираз «Головне не перемога, а участь».

Емблемою олімпіад є п'ять переплетених кілець різного кольору, які символізують п'ять різних континентів, а їх переплетення - дружбу і співпрацю всіх народів світу. 

Олімпійський прапор — стяг із зображенням олімпійської емблеми на білому тлі. Підіймається на відкритті Олімпійських ігор, опускається під час церемонії закриття.

В додатках знаходиться зображення олімпійського прапора з кільцями та спортсмена, який несе Олімпійський вогонь.

Під час Олімпіад горить олімпійський вогонь, який запалюють в Олімпії та приносять до місця проведення олімпіади естафетою олімпійського вогню.

Починаючи з 1968 року кожна олімпіада має свій олімпійський талісман.

Можна обговорити з юнацтвом де і коли відбувалися останні Олімпійські ігри, хто з українських спортсменів здобув перемогу. Також варто зазначити про існування параолімпійських ігор.
Виховник показує юнацтву фотографії українських Олімпійських чемпіонів (Оксани Баюл, Володимира Кличка, Лілії Подкопаєвої, Яни Клочкової) Нехай діти спробують назвати їх і сказати, у якому виді спорту вони перемогли.

  Все починається з малого. Колись ці відомі Олімпійці теж були дітьми. Як ви думаєте, що вони робили, для того, щоб стати такими хорошими спортсменами? Чи всі спортсмени стають видатними? Чи варто займатися спортом, відчуваючи, що чемпіоном не станеш? Яка різниця між професійним та аматорським спортом? Не кожна людина повинна бути спортсменом, але кожен повинен займатися фізкультурою.

 А ось що каже народна мудрість про те, що ми повинні робити, щоб бути сильними і здоровими. Гра "Знайди свою половинку". Виховник роздає дітям карточки, де написана половинка прислів’я. Завдання кожної дитини – знайти свою половинку. Потім вголос зачитують прислів’я.

Здоров'я в порядку - дякуй зарядці.

Здоров'я маємо - не дбаємо, а втративши - плачемо.

Бережи сукню знову, а здоров'я - змалку.

Хто спортом займається, той сили набирається.

Рухайся більше - проживеш довше.

Не бігаєш здоровим, побіжиш, коли захворієш.

Як дитина бігає і грається, так і їй здоров`я усміхається”.
Пропоную завершити гутірку невеличким міжройовим змаганням. Кожен рій повинен якнайшвидше пройти свій шлях "олімпійця". Виховники заздалегідь відміряють однакову відстань з різних точок до таборового стадіону (30 м). Кожному рою видається два величезних відбитки людської стопи. Ними вони повинні пройти цю відстань, відмальовуючи їх крейдою на асфальті і пишучи в серединці, що потрібно робити щоб бути олімпійським чемпіоном. (Робити зарядку, тренуватися, загартовуватися, правильно харчуватися…) 

Коли всі рої дійдуть до стадіону, вони повинні вишикуватися на намальованих колах, утворивши собою емблему Олімпійських ігор.
Пропоную зробити другу половину дня логічним продовженням ранкових гутірок. Ми проведемо спортивні змагання, але спробуємо зробити це, частково імітуючи Олімпійські ігри. Правда, треба обов’язково зробити невеличку поправку і допустити до участі дівчат(  Все юнацтво потрібно об’єднати в п’ять команд, які символічно представлятимуть п’ять континентів. Команди складатимуться з членів різних роїв, щоб забезпечити відносну рівність фізичних можливостей команд та міжройову інтеграцію. Для всіх членів команд потрібно підготувати стрічки на руки, які б символізували їхні континенти. Також заздалегідь потрібно підготувати факел для внесення Олімпійського вогню. Відкриття змагань повинно бути урочистим, із співанням СУМівського гімну і принесенням присяги. 

Юнацтву буде запропоновано взяти участь в таких видах змагань: біг на 30м, 60м, командна естафета, стрибки з місця, СУМбол по 10хв гра. Команда переможець зіграє з командою виховників. В естафеті будуть брати участь всі члени команди. Вони самі між собою розподілять, хто і в якій частині естафети прийматиме участь. У всіх інших видах змагань буде брати участь по два члени команди, за бажанням.

Вечір таборових талантів можна провести як вечір закриття Олімпійських ігор, адже на Ігри приїжджали не лише спортсмени, а й письменники, поети, музиканти, співаки, художники, актори, промовці, які хотіли показати загалу свій талант і позмагатися в хисті. Поміж виступами учасників доцільно буде організувати нагородження переможців спортивних змагань. 

