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Електронний обіжник Тернопільської міської організації

Спілки Української Молоді в Україні

********************************************************************

Увага! Важливо! Потрібна допомога!

Шановна СУМівська громадо! Важку операцію переніс СУМівець-сеньор, один із засновників легендарної організації Спілки Української Молоді у с.Кошляки (Тернопільська обл., 1948 – 1951 роки), політв’язень др.Нестор Зарічний.

Зараз друг Нестор перебуває у лікарні в м.Львів. Не можемо об’єктивно оцінити його фізичний стан, однак знаємо, що хворий потребує моральної підтримки. 

У зв’язку з цим просимо СУМівців відгукнутися і надіслати на адресу: ternopil@cym.org короткі листи для п.Зарчного зі словами підтримки та побажаннями швидшого одужання. 

Знаємо, що для др.Нестора СУМівська спільнота і традиція є дуже важливими, то ж така увага, віримо, підійме його на дусі.

Також просимо ваших молитов за одужання др.Нестора Зарічного.  

***

СУМ’івську ініціативу щодо збереження на Харківщині пам’ятників воїнам ОУН-УПА
підтримали депутати Тернопільської облради

Тернопільська обласна рада звернулася до Харківської облради із проханням вжити заходів для збереження пам'ятників воякам Організації Українських Націоналістів й Українській Повстанській Армії на території Харківської області. Питання про звернення до колег із Харківської облради винесли на розгляд сесії  депутати з фракції Конгресу Українських Націоналістів „Національний вибір”, підтримавши таким чином ініціативу Тернопільської міської організації Спілки Української Молоді в Україні. 

Таким чином депутати облради відреагували на рішення своїх харківських колег про підтримку депутатського запиту представника КПУ в Харківській облраді Леоніда Стрижка щодо знесення пам'ятного знаку борцям за волю України, встановленого у Молодіжному парку Харкова.

„Ми з обуренням дізналися про підтримку VI сесією Харківської обласної ради 26 жовтня 2006 року депутатського запиту Стрижка Л.П. до Харківського міського голови Добкіна М.М. стосовно знесення пам’ятника борцям за волю України. Свідомо не зазначаємо назви цього запиту, оскільки вважаємо образливим і принизливим для української нації характеризувати воїнів Української Повстанської Армії та членів Організації Українських Націоналістів, як “поплічників гітлерівських окупантів” – йдеться у зверненні тернопільських депутатів. 

Тернополяни зазначають, що ні УПА, ні ОУН не були “поплічниками” ні коричневого, ні червоного режиму, оскільки їхньою метою була вільна й незалежна Українська Самостійна Соборна Україна без поневолювача-окупанта, задля досягнення якої вони не шкодували свого життя. 

„Шкода що ця тема, через незнання повної та об’єктивної інформації про боротьбу українського народу у ХХ ст., досі є подразником суспільної свідомості, чим користуються окремі політичні сили, намагаючись посіяти розбрат і сум’яття серед українців, переінакшити історію, зневажити героїв України, перешкодити консолідації та розвитку нації, встановленню історичної справедливості,” – констатують депутати Тернопільської обласної ради. 

„На Тернопільщині з великою повагою ставляться до пам’яті учасників національно-визвольних змагань. Шанують на Тернопіллі й меморіали солдатів та офіцерів, які в роки Другої світової війни воювали на стороні Радянської армії. Їх могили впорядковані та доглянуті, за упокій душ полеглих відправляються панахиди. Ми не воюємо з мертвими! Ми не торгуємо пам’яттю і совістю!” – сказано у зверненні. 


Апелюючи до своїх харківських колег, депутати Тернопільської облради просять не допустити наруги над історією та прийняти рішення про належне вшанування борців за волю України, про спорудження нових та збереження існуючих меморіалів на їх честь.

Крім того, Тернопільська облрада закликала Леоніда Стрижка відкликати свій депутатський запит. 

Депутати також звернулися до мера Харкова Михайла Добкіна з проханням при розгляді запиту Стрижка Л.П. керуватись вимогами Конституції України, Указом Президента України № 879/2006 „Про всебічне вивчення та об'єктивне висвітлення діяльності українського визвольного руху та сприяння процесу національного примирення”, Фаховим висновком робочої групи істориків при Урядовій комісії з вивчення діяльності ОУН і УПА.
Коли верталося число „Листоноші” Як повідомила прес-служба Харківської обласної організації КУН, в ніч 20 грудня група невідомих осіб демонтувала пам’ятний знак УПА (встановлений ще в 1992 році) в Молодіжному парку м. Харкова. Біля місця злочину було виявлено сліди важкої техніки, а на місці, де стояв пам’ятний знак УПА, встановлено прапор із символікою Євразійського союзу молоді.

Згодом правоохоронці знайшли меморіальний знак: його було скинуто в яму і закидано землею. Примітно, що за сто метрів від місця злочину розміщений відділ РУВД Київського району м.Харкова. 

*** 

Як СУМ’івці Тернополя Андрія святкували

Однією із давніх традицій Тернопільського СУМ’івського люду є відзначення 12 грудня надвечір’я празника св.Андрія. 

Цього року атракція відбулася у домівці Спілки, до гостинної зали якої набилося більш як 30 осіб спраглого інформації, вражень та всіляких празникових лягумінів, якими присутні щедро частували одне-одного люду. 

Лекцію про шкідливість марновірства та приваби правдивого СУМівського ворожіння присутнім прочитала секретар осередку подруга Мар’яна „Ребет”, після чого до „салі” було запущено пса Бровка (роль Бровка виконував вартовий цербер Альф невстановленої породи). Перепуджена чотиринога істота вхопила в зуби вареника дбайливо виліпленого Головним Виховником подр.Інною Архитко і чимдуж чкурнула з імпрези.

Далі кусали калиту. Вгризти символічного коржа вдалося лише др.Андрію „Ги-ги”, який хоч і „отримав” паском по спині, однак не посоромив хлопчачого пламені СУМівців. За це йому наша шана та щира подяка!

Не будемо далі розкривати усіх придибенцій, які рясно подарував СУМівцям цей Андріївський вечір. Хіба згадаємо добрим словом той щедрий солодкий стіл, на якому, за влучним висловом одного з харчовиків, лише пташиного молока не вистачало (справа в тому, що др.Юрій Заруцький, який відповідав за цей стратегічний продукт, змушений був раптово резигнувати до столиці, залишивши друзям перспективу з’їсти цукерки „Пташине молоко” по його поверненні на Малу Батьківщину).

Продемонструвавши одне одному та зачудованим перехожим різноманіття українських народних строїв, серед яких вигідно вирізнялися кілька чорношитих борщівських сорочок, СУМівці розійшлися додому, аби завтра пересвідчитися чи справдяться Андріївські ворожіння.

***

У Тернополі відбулося представлення новоствореного рою юначок “Дівчиська”

Представлення рою старших юначок “Дівчиська” відбулося в домівці Тернопільської міської організації СУМ.

Про це “Листоноші” розповіла виховниця рою, а за сумісництвом – Головний Виховник осередку подруга Інна Архитко.

“Представлення відбувалося у формі відзначення Дня народження. Це було цікаво, адже мало кому доводить відсвяткувати свою появу на світ. Ми ж вирішили одразу голосно та яскраво заявити, що в осередку з’явився новий рій. На мою думку нам це вдалося зробити” –сказала подруга Інна.

Виховниця також розповіла, що до рою входять 10 дівчат, які вже встигли між собою потоваришувати та сформувати цікаву “команду”, яку було вирішено (схоже не без впливу др.Голови – “Листоноша”) назвати “Дівчиська”.

Під час представлення відбувся ритуал поїдання святкового торту та запалення першої ройової свічечки. Запрошені, а це широкий загал СУМівської громади Тернополя, мали змогу дізнатися про мистецькі вподобання дівчат та оцінити їхні творчі здібності.
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“ЛИСТОНОША” - Електронний обіжник Тернопільської міської організації  Спілки Української Молоді в Україні

Розповсюджується серед сумівської громади

Пишіть нам на адресу: ternopil@cym.org
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