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Електронний обіжник Тернопільської міської організації

Спілки Української Молоді в Україні

********************************************************************
Гартуйсь!

Браття і сестри!

Квітень-травень видалися напрочуд багатими на найрізноманітніші святкування, то ж „Листоноша” перебував на вакаціях, за що просимо вибачити йому уклінно. Водночас, аби ніхто не подумав, що він у цей час байдикував, то подаємо наступну вітальну інформацію.

***

Щиро вітаємо із Ювілеєм подругу Людмилу та друга Олега Юрченків (СУМ, м.Київ). Це чудове подружжя майже в один день відзначало своє 30-ти річчя. Привітати ювілярів прибула делегація їхніх кумів із Тернопільського осередку, а також окремі представники Київської діаспори. „Листоноша” приєднується до всіх побажань, які у ці дні звучали на адресу Юрченків та зичить їм довгих років життя в мирі, добрі, достатку та злагоді. 

***

Гратулюємо подругу Галину Корнійчук (СУМ, Ів.-Франківськ) та др.Назара „Крутька” (Пласт, Тернопіль) з нагоди народження сина. Бажаємо новонародженому міцного здоров’я, а його батькам – нових звитяг на демографічній ниві.

***

З одруженням віншуємо подругу Лесю Климчук (СУМ, Київ) та др.Романа Ковальчука (СУМ, Тернопіль-Київ). Нехай Господь благословить ваш шлюб на многі і благі літа!
***

З Днем народження вітаємо „патріархів” СУМ’івського руху Тернопілля: др.Сергія Підмогильного, подруг Світлану Підмогильну та Ларису Приймич. Ми вас любимо і цінуємо. Дай Боже нам і далі відчувати підтримку одне-одного.

********************************

МУРМАНСЬК-ТЕРНОПІЛЬ 

********************************

Голова Тернопільської міської організації СУМ в Україні др. Святослав Липовецький прийняв вольове рішення і подався у Мурманськ (Росія). Аби ніхто не подумав, що поїздка ця була спонтанною, то зауважимо, що таким чином др.Святослав вирішив укріпити добросусідські СУМівські стосунки між Краєм та Союзом Української Молоді Мурмана взявши участь семінарі, який проводять тамтешні СУМівці. 

Бажаємо др.Голові файного настрою і мудрих думок, аби укріпити світ у добрій думці про наш славний осередок та його вихованців.

„Листоноша” обіцяє чисто сердечно написати все, що др.Липовецький повідає про свою мандрівку в далекі краї.

********************************

ОДЯГНЕМО І ОБШИЄМО!

********************************

Тепер кожен СУМ’івець, одягнувши до однострою нову краватку чи придбавши щойно вишитий щитик-шеврон, зможе відчути себе трошки терноплянином, адже саме в нашому славному місті підготована до реалізації чергова партія цих необхідних для кожного щирого СУМ’івця одностроєвих атрибутів. 

Вже завершено пошиття дружинницьких і старшоюнацьких краваток, та виготовлення нашивок-щитиків. У перспективі – виготовлення якісних СУМ’івських значків. 

********************************

„СУСПІЛЬНИК” ДІЄ 

********************************

Тернопільські СУМ’івці відновили діяльність політологічного клубу „Суспільник”, який було започатковано у 2001 році членами Сум та представниками молодіжних національно-патріотичних організацій краю. 

В рамках першого засідання відновленого клубу було заслухано та обговорено лекції, присвячені ідеологам українського націоналізму – Миколі Міхновському та Дмитру Донцову. 

Про життєвий шлях та націоналістичні погляди Миколи Міхновського розказав Володимир Бірчак, представник ТМО СУМ та голова науково-пошукового товариства «Обереги». Про творчу спадщину Дмитра Донцова та його твори «Дух нашої давнини» і  «Націоналізм», про викладені в них ідеї розповіли Микола Бігус, станичний Пласту та Святослав Липовецький, голова ТМО СУМ в Україні.

Як розповів Святослав Липовецький, захід було присвячено до дня народження Миколи Міхновського (31 березня 1873р.) та чергової річниці смерті Дмитра Донцова (30 березня 1973 р.). Організатори планують, що засідання клубу стануть регулярними, а їх учасники обговорюватимуть актуальні теми суспільно-політичного життя держави та суспільства. 

********************************

КІНО Й СУМІВЦІ 

********************************

З березня 2007 року в Тернопільському національному педагогічному університеті ім.В.Гнатюка, за ініціативи активу Молодіжного науково-пошукового товариства „Обереги”та ТМО СУМ проходять щотижневі покази українського кіно. 
Як повідомив др..Володимир Бірчак, ініціатори таких кінопоказів ставлять собі за мету популяризувати українське художнє та анімаційне кіно, кінодокументалісти ку, а також вивчати історію вітчизняного кінематографу.  Загалом ж, через кращі зразки українського кіно, молоді історики хочуть прищепити студентам інтерес та любов до української культури.
 
Кіннолекторії відбуваються  щочетверга о 15.00 в центральному корпусі педуніверситету. Перегляд фільмів - безкоштовний.

********************************

ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА АВТОСТОПУ ВІД АНТОНА КРОТОВА 

********************************

Про свої мандри світом розповів тернополянам Антон Кротов – один з найвідоміших автостопників і мандрівників світу. Зустрічі проходили в Тернопільському краєзнавчому музеї та кафе-клубі „АРТ-Шинок”. 
Вже другий рік поспіль лекції Кротова в Тернополі організовує Тернопільська міська організація Спілка Української Молоді в Україні. 

Цьогоріч поспілкуватися з відомим мандрівником прийшло більше півсотні зацікавлених, більшість з яких – молодь.
Антон Кротов проїхав автостопом країнами Євразії та Африки більше півмільйона кілометрів, відвідавши загалом близько сорока країн, серед яких навіть такі важкодоступні, як Іран, Афганістан, Пакистан тощо. Усі свої пригоди Антон Кротов описав у майже трьох десятках книг. Він також є засновником і президентом Академії вільних мандрів (АВП – абревіатура російською – авт.) – товариство людей, які самостійно подорожують автостопом чи пішки. Усю інформацію, що накопичується в ході різного роду подорожей, члени академії ретельно збирають і систематизують, полегшуючи таким чином життя мандрівників, які йтимуть тими самими шляхами уже після них. Книжки мандрівників з АВП та, особливо, Кротова не тільки мають чималу практичну користь, але й написані легкою мовою і читаються з захопленням, незгірш найкращих зразків класичної пригодницької літератури. 
Досвід Кротова та інших мандрівників переконує, що навіть у дуже віддалені та екзотичні країни можна подорожувати самостійно, не користуючись послугами тур фірм-посередників. А найнеобхідніша річ в будь-якій мандрівці – це не путівники, зручні готелі на шляху і навіть не велика кількість грошей, а голова на плечах та достатня кількість здорового глузду в ній.
******************************** 

ДЕ СУМ - ТАМ ЧИСТОТА

********************************

Тернопільська міська організація СУМ в Україні, спільно з волонтерами товариств „Зелений простір”, „Кристал”, Центр національного відродження, провели екологічну експедицію в районі нижньої течії Стрипи – на ділянці від Бучача до місця, де річка впадає в Дністер. 

Головним завданням цієї екологічної мандрівки (учасники трудового загону сплавлялися річкою на катамаранах) було розчищення завалів, що утворилися на Стрипі та які заважають водному туризму – сплавам на катамаранах, байдарках тощо. 
На жаль, виконати завдання вдалося лише частково, адже кількість завалів за останній час (після сплаву-розвідки, що пройшов наприкінці березня) значно збільшилась і щоб повністю зробити річку на тій ділянці судноплавною потрібно значно більше часу та робочих рук. Крім завалів, група добровольців також прибрала чимало сміття, що трапилося на Стрипі – без особливих зусиль назбиралося більше півсотні великих сміттємішків.
Спілка Української Молоді та інші організації, учасники яких брали участь в акції, вже впродовж п’яти останніх років здійснюють прибирання фортець, цвинтарів та водойм Тернопільської області. Як підсумок багаторічних сплавів річками України й зокрема Дністром, нещодавно вийшов друком путівник „Дністер. Подорожі каньйоном”. Його авторами стали Світлана та Сергій Підмогильні – засновники Спілки Української Молоді у Тернополі та багаторічні очільники організації. 
Екологічна акція відбулася за підтримки управління у справах сім’ї, молоді та спорту Тернопільської ОДА.
*************************************************************************************************
“ЛИСТОНОША” - Електронний обіжник Тернопільської міської організації  Спілки Української Молоді в Україні

Розповсюджується серед сумівської громади

Пишіть нам на адресу: ternopil@cym.org
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