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Спілки Української Молоді в Україні 
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Гартуйсь!

Друзі та подруги!

Пропонуємо Вашій увазі нову підбірку інформації.

З повагою,

Редакція “Литоноші”
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В цьому числі “Листоноші”:

· Вітання Корнійчукам!

· Вибори-2004

· Пресвята Богородице Діво, вирушаєм сьогодні в похід...
· Івано-Франківські СУМ’івці мають духівника

· Молодіжні організації Львова згуртовуються
· Перелік молодіжних прощ, які організовує молодіжна патріарша комісія УГКЦ
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ВІТАЄМО!

“Листоноша” та СУМ’івська громада Тернополя вітають з Днем Народження славну станіславівську родину Корнійчуків (Тараса та Галину).

Так сталось, що саме в травні брат і сестра відзначають свої іменини. Бажаємо, щоб у них завжди був справжній весняний настрій, міцне здоров’я, гарячі серця та вірні друзі.

Галинці та  Тарасові Корнійчукам – Многая Літа!
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ВИБОРИ-2004

Тернопільські СУМ’івці Андрій Синиця, Андрій Мартишко, Вікторія Єлісєєва та Юрко Заруцький взяли участь в семінарі присвяченому проблематиці вітчизняного виборчого законодавства. 

Тренінг відбувся в рамках проекту “Виборчі школи”, а провадили його представники Львівської організації Комітет Виборців України та Західноукраїнського навчального центру “Україна-США”.

СУМ’івці мали нагоду ознайомитись з новим законом про вибори Президента України, а також взяти участь в різноманітних ігрових ситуаціях, які моделювали той чи інший етап виборчої кампанії.

Слід віддати належне – наші гідно показали себе під час семінару, внаслідок чого здобули путівку на курси підготовки тренерів для подібних заходів. 

**************************************************************************************************
ПРЕСВЯТА БОГОРОДИЦЕ ДІВО, ВИРУШАЄМ СЬОГОДНІ В ПОХІД...

15-16 травня група тернопільських СУМ’івців взяла участь у молодіжній прощі до Унева, яку організувала Українська Греко-Католицька Церква. 

Вже в самому Уневі тернополяни Андрій Мартишко, Юрко Заруцький та Євген Загацький зустрілись з киянами Святославом Липовецьким, Світланою Вербовою, Альвіною Ільченко, хмельничанкою Оленкою Кучерук та львів’янкою Наталкою Пилатюк, а також з сотнями молодих прочан, які прийшли, щоб долучитись до вшанування Чудотворного образу Унівської Богородиці. 

Вечірні Богослужіння, нічні чування, похід з свічками до монашого цвинтаря на Чернечій горі, проповідь владики Вороновського, спів монахів-студитів, сповідь, мировання, обхід з іконою навколо монастиря та й сама старовинна обитель, створили неповторну ауру духовної бадьорості та піднесення, єднання і довіри.

А вже 22-23 червня др.Андрій Мартишко, під вражінням унівської прощі, подався в паломницьку подорож до Крехова і Жовкви...
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ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІ СУМ’івці МАЮТЬ ДУХІВНИКА
В Івано-Франківському осередку СУМ в Україні з’явився свій духівник. Ним погодився стати отець Роман Карпів (УГКЦ). Зустрічі з капеланом відбуваються щовівторка, о 18 годині, в приміщенні пологового будинку де о.Роман провадить для молодих матерів курси природнього планування сім’ї.

11 травня, під час першої зустрічі з духівником, відбулась дружня бесіда СУМ’івців зі священиком, після чого присутні привітали з нагоди Дня Народження Тараса і Галинку Корнійчуків. 
Під час другої зустрічі, яка відбулась 18 травня, відбувся перегляд відеофільму про славний СУМ’вський табір “Дух нашої давнини”. Отець Роман щиро зацікавився таборовою практикою СУМ’івців та, крім духовної опіки, пообіцяв долучитись і до організації молоджіних таборів у Карпатах.

**************************************************************************************************
МОЛОДІЖНІ ОРГАНІЗАЦІЇ ЛЬВОВА ЗГУРТОВУЮТЬСЯ

20 травня в приміщенні Львівського національного університету імені Івана Франка відбулась фокус-групова дискусія про діяльність молодіжних організацій Львівщини.Участь в дискусії взяли: Фонд "Право і демократія", "Пласт", "Молода Проствіта", "Студентське Братство ЛНУ" і "Спілка Української Молоді в Україні".Обговорювались основні проблеми діяльності молодіжних громадських організацій, а також можливості подальшої співпраці між молодіжними організаціями Львівщини.Представники даних організацій зауважили, що основними проблемами, з якими доводиться стикатися їхнім організаціям в роботі є:- пасивність влади до молодіжних громадських організацій;- незацікавленість бізнес-структур у співпраці з НУО;- незадовільне висвітлення в регіональних медіа діяльності громадських організацій;- відсутність стабільного фінансування;- пасивність молоді до суспільно-політичних проблем...Дана фокус-дискусія є першим кроком до реалізації соціологічного дослідження діяльності молодіжних громадських організацій Львівщини, ініційованого активним студентським середовищем міста Львова.

Остап Малашняк, "Право і Демократія” Львівський регіон

http://www.upp.org.ua/news_detail.php?news_id=189
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УВАГА! ГОТУЄМО ТАБІР!

Центр національного відродження ім. Степана Бандери у співпраці з Тернопільським та Калуським осередками СУМ в Україні планують провести в Борщові (Тернопільська обл.), на базі "Лісова пісня", з 15 по 30 липня, міжосередковий юнацький вишкільно-відпочинковий табір “Дух нашої давнини – ІІ”.

Структурно табір складатиметься з 3-х підтаборів: МЮ та СЮ (ратники та суспільники-культурники), з кількістю 40-30-30 таборовиків, відповідно. Загальна кількість обслуги (команда, виховники, інструктори) - 40-50 осіб. Програма табору зберігає традиційну схему "Духу нашої давнини": "Шляхетність-Мудрість-Мужність", проте на цей раз кожен підтабір матиме програму, пристосовану лише до одного з цих компонентів, наприклад, ратники – Мужність, сусп.-культ.- Мудрість, МЮ - Шляхетність. 

МЮ, інструктори, команда та суспільники-культурники житимуть на стаціонарній базі, ратники – в наметовому містечку. Харчування всіх - у їдальні.

Особливістю таборування є те, що ратницький підтабір знаходитиметься на відстані 400 м від основної бази і матиме наметовий характер. Іншим моментом є те, що в старшому юнацтві не буде впорядників, проте основний акцент у викладі матеріалів спрямовуватиметься на фахових інструкторів.

З місця, де знаходиться табір близько до різних цікавих точок – геологічних, географічних та історично-культурних. Для ратників задумано по кілька виходів з ночівлею та різними вправами (водними, гірськими), для суспільників-культурників і МЮ - одноденні мандрівки, для всіх таборовиків – цікаві екскурсії.

Осередки-організатори запрошують до участі в таборі (виховників, інструкторів та юнацтво) сумівців з інших осередків.

Координатором підготовки ратницької програми є Сергій Підмогильний (8-067-968-31-25). 
Координатор суспільницько-культурницької програми – С.Липовецький (svyat@cym.org)
МЮ – С.Невечера (snevechera@foxtrot.kiev.ua). Звертайтесь до них.

Всі інші питання, як-то склад таборової комісії, команда, кандидатури виховників, інструкторів, пропозиції до програми та кандидатури тих, хто ці програми складатиме,  наразі відкриті...

Оргкомітет підготовки табору складається поки що з трьох осіб:

Представник компанії-спонсора –  В.Ченакіна,

Представник ЦНВ – С.Вербова,

Представник Тернопільського осередку – Ю.Заруцький

Звертаємося до осередків з проханням подавати  свої пропозиції щодо кандидатур в члени команди, виховників, інструкторів, лікарів, священиків, катехитів, а також побажання до програм таборів.
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ПЕРЕЛІК МОЛОДІЖНИХ ПРОЩ, ЯКІ ОРГАНІЗОВУЄ МОЛОДІЖНА ПАТРІАРША КОМІСІЯ УГКЦ

· 25-27 червня 2004 року - Всеукраїнська молодіжна проща до Зарваниці. У прощі візьме участь молодь з Польщі. Під час відпусту відбудеться ІІІ Молодіжний фестиваль сучасної духовної пісні „Відлуння”. Фестиваль започаткований у 2001 році з нагоди зустрічі Святішого Отця Івана Павла II з молоддю. Цього року його заключний тур відбудеться у с. Зарваниця 26 червня, а гала-концерт - у м. Тернополі 27 червня. До участі у фестивалі запрошені сольні виконавці, гурти, барди, хори. Охочі взяти участь у фестивалі повинні до 8 червня 2004 року подати фонограми своїх пісень до офісу Патріаршої комісії у справах молоді (м. Львів, вул. Озаркевича, 4). 

· 26 вересня 2004 року група української молоді разом з Блаженнішим Любомиром візьмуть участь у прощі до чудотворного місця у Ченстохові (Польща). 

· 28-29 липня 2004 року, в 139-ту річницю з дня народження Митрополита Андрея, відбудеться молодіжна проща з Львова до с. Прилбичі (родинної місцевості Митрополита). Цій прощі передуватиме молодіжний трудовий табір у духовно-реколекційному центрі в м. Новояворівську . 
· 13-15 серпня 2004 року в м. Дрогобичі відбудеться Форум молодіжних християнських організацій, рухів і спільнот УГКЦ на тему „Молодіжне служіння”, завданням якого є активізація молодіжного апостоляту в нашій Церкві, налагодження скоординованої співпраці цих організацій з Церквою, складання планів праці на майбутнє .
· Осінь 2004 року - в Києві заплановано конференцію „Віра і розум” на підставі енцикліки Святішого Отця Івана Павла II . До участі у цій конференції буде залучено студентів і викладачів провідних університетів України. 
· Закінчилися приготування делегації української молоді, яка візьме участь у проекті „Генуя - місто європейської культури” (5-11 липня 2004 року), та розпочато приготування до участі нашої молоді у XX Всесвітньому дні молоді, що відбудеться в Кельні (Німеччина) у серпні 2005 року. 
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“ЛИСТОНОША” - Електронний обіжник Тернопільської міської організації  Спілки Української Молоді в Україні

Розповсюджується серед сумівської громади 
Пишіть нам на адресу: ternopil@cym.org
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