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Електронний обіжник Тернопільської міської організації

Спілки Української Молоді в Україні 

********************************************************************
Гартуйсь!

Друзі та подруги!

Пропонуємо Вашій увазі нову підбірку інформації.

З повагою,

Редакція “Литоноші”
**************************************************************************************************

В цьому числі “Листоноші”:

· Вітання

· Відбулось засідання Міської Управи

· Лемківська ватра
· З Тернополя до екватора спочатку на “Запорожці”, а потім автостопом
· Увага! Готуємо табір!
· Відбувся Крайовий ХХXIV З'їзд СУМ у Великій Британії
**************************************************************************************************

ВІТАННЯ

Тернопільські СУМ’івці др.Андрій Мартишко та др.Павло Левків успішно завершили навчання в юридичному інституті отримавши диплом кваліфікованого спеціаліста. 

Вітаємо їх з цим досягненням, а подрузі Інні Архитко та друзям Євгену Загацькому, Андрію Синиці, Тарасові Любінському бажаємо успішного захисту дипломних робіт та віднайдення своєї стежки в дорослому житті.

***

Вітаємо Тернопільську СУМ’івку Іринку Бірак з одруженням! Хай доля буде прихильною до вашої молодої родини, а Господь обдарує всілякими гараздами!

***

Вітаємо др.Юрка Заруцького з нагоди відзначення його грамотою міського голови Тернополя за працю на інформаційній ниві. 
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ВІДБУЛОСЬ ЗАСІДАННЯ МІСЬКОЇ УПРАВИ

Відбулось засідання Управи міського СУМ’івського осередку. Серед рішень прийнятих проводом організації варто виділити наступні:

· Провести 26-28 червня в с.Зарваниця міжосередкову таборову зустріч (відповідальні – А.Мартишко, Ю.Заруцький);

· Спільно з  осередком СУМ м.Калуш, Центром Національного Відродження підготувати та провести виховницько-відпочинковий табір. Термін проведення табору: 15-30 липня 2004 року (див інформацію “Увага! Готуємо табір!”.

**************************************************************************************************
ЛЕМКІВСЬКА ВАТРА

Завтра, 5 червня, на Тернопільщині, в м.Монастириськ, розпочнеться VI Всеукраїнський фестиваль лемківської культури “Лемківська ватра”. До реч, зараз на Тернопільщині мешкає понад 20 тисяч представників цієї західної етнографічної гілки українського народу, місце осілості якої – Карпати. Участь в цьому етнічному фесті візьмуть лемки зі всієї України та з-за кордону. 
Незмінним учасниками таких велелюдних зібрань лемків є професійні мистецькі колективи та  колективи художньої самодіяльності. СУМ’івці також відвідають “Лемківську ватру”, аби приєднатись до цього величезного самобутнього пласту української культури.
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З ТЕРНОПОЛЯ ДО ЕКВАТОРА

СПОЧАТКУ НА “ЗАПОРОЖЦІ”, А ПОТІМ АВТОСТОПОМ
Наприкінці травня 24-річний знаний тернопільський сумівець, мандрівник та міжнародник Любомир Крупніцький, з двома львівськими екстремалами Андрієм Бандрівським та Ігорем Маркіним, вирушив на своєму “Запорожцеві” у трансконтинентальну подорож до Індонезії. Члени експедиції планують досягнути екватора, відвідавши Росію, Казахстан, Киргизстан, Індію, Китай, Таїланд, Малайзію та Індонезію. 

Наразі хлопці отримали візи на перебування в Індії та Китаї, решту планують оформляти безпосередньо на кордоні. Крім цього, вони зважили на поради лікарів і пройшли вакцинацію від небезпечних хвороб, які можна “підхопити” на Сході. 

Загальний кошторис усієї мандрівки, за підрахунками  Л. Крупніцького, складає 4 тис. доларів на трьох. Більшу частину витрат хлопці покриватимуть з власної кишені, оскільки потенційних спонсорів не надто зацікавила ця ідея. 

Під час подорожі члени експедиції планують поширювати інформацію про Україну та налагоджувати міжнародні контакти для реалізації в подальшому спільних гуманітарних проектів. Усі мандрівники досконало володіють англійською мовою. При цьому запасаються розмовниками, щоб на елементарному рівні порозумітися з жителями тих країн, якими подорожуватимуть. Тим паче, що “Запорожець” вони планують залишити уже в Киргизстані. 

    – У Китаї, — стверджує Любомир, — заборонено ввозити іномарки, тож починаючи від їхнього кордону ми добиратимемось до Індонезії автостопом. 

У далеку дорогу мандрівники взяли з собою і національні стяги, аби встановити їх на Евересті та інших високогір’ях, які зустрічатимуть під час подорожі. 

Цікаво, що Любомир не вперше бере участь у подібних авантюрно-екстремальних проектах. Він вже чимало мандрував автостопом, а у 2002 році здійснив велотур з Лондона, де він тимчасово працював секретарем тамтешньої Спілки Української Молоді, до Тернополя. Тепер засобом для пересування мандрівник обрав свій червоний “Запорожець”, якому 26 років. 

Повернутися додому Л. Крупніцький розраховує в середині осені. Він не виключає, що під час подорожі йому пощастить зустрітись з іншим тернопільським екстремалом — Романом Мартинюком, який десь у цей же час проїжджатиме країни Азії в рамках своєї кругосвітньої подорожі на мотоциклі. 

Андрій Вацик, газета “RIA плюс”
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УВАГА! ГОТУЄМО ТАБІР!

Центр національного відродження ім. Степана Бандери у співпраці з Тернопільським та Калуським осередками СУМ в Україні планують провести в Борщові (Тернопільська обл.), на базі "Лісова пісня", з 15 по 30 липня, міжосередковий юнацький вишкільно-відпочинковий табір “Дух нашої давнини – ІІ”.

Структурно табір складатиметься з 3-х підтаборів: МЮ та СЮ (ратники та суспільники-культурники), з кількістю 40-30-30 таборовиків, відповідно. Загальна кількість обслуги (команда, виховники, інструктори) - 40-50 осіб. Програма табору зберігає традиційну схему "Духу нашої давнини": "Шляхетність-Мудрість-Мужність", проте на цей раз кожен підтабір матиме програму, пристосовану лише до одного з цих компонентів, наприклад, ратники – Мужність, сусп.-культ.- Мудрість, МЮ - Шляхетність. 

МЮ, інструктори, команда та суспільники-культурники житимуть на стаціонарній базі, ратники – в наметовому містечку. Харчування всіх - у їдальні.

Особливістю таборування є те, що ратницький підтабір знаходитиметься на відстані 400 м від основної бази і матиме наметовий характер. Іншим моментом є те, що в старшому юнацтві не буде впорядників, проте основний акцент у викладі матеріалів спрямовуватиметься на фахових інструкторів.

З місця, де знаходиться табір близько до різних цікавих точок – геологічних, географічних та історично-культурних. Для ратників задумано по кілька виходів з ночівлею та різними вправами (водними, гірськими), для суспільників-культурників і МЮ - одноденні мандрівки, для всіх таборовиків – цікаві екскурсії.

Осередки-організатори запрошують до участі в таборі (виховників, інструкторів та юнацтво) сумівців з інших осередків.

Координатором підготовки ратницької програми є Сергій Підмогильний (8-067-968-31-25). 
Координатор суспільницько-культурницької програми – С.Липовецький (svyat@cym.org)
МЮ – С.Невечера (snevechera@foxtrot.kiev.ua). Звертайтесь до них.

Всі інші питання, як-то склад таборової комісії, команда, кандидатури виховників, інструкторів, пропозиції до програми та кандидатури тих, хто ці програми складатиме,  наразі відкриті...

Оргкомітет підготовки табору складається поки що з трьох осіб:

Представник компанії-спонсора –  В.Ченакіна,

Представник ЦНВ – С.Вербова,

Представник Тернопільського осередку – Ю.Заруцький

Звертаємося до осередків з проханням подавати  свої пропозиції щодо кандидатур в члени команди, виховників, інструкторів, лікарів, священиків, катехитів, а також побажання до програм таборів.

**************************************************************************************************

ВІДБУВСЯ КРАЙОВИЙ ХХXIV З'ЇЗД СУМ У ВЕЛИКІЙ БРИТАНІЇ
22 травня 2004 на СУМівській оселі “Тарасівка” відбувся Крайовий З’їзд Спілки Української Молоді у Великобританії. 

Делеґати брали активну участь у дискусіях, які торкали питань пов’язаних із діяльністю СУМ на терені Великобританії, також Крайовий З’їзд обрав нові керівні органи організації. Так Головою Крайової управи СУМ у Великобританії став друг Богдан Прихідний, Контрольну Комісію очолив друг Мирон Пиляк, Товариський Суд - друг Микола Матвіївський. 

Під час З’їзду Перехідним Прапором Крайової Управу за взірцеву працю нагороджено осередок СУМ в Манчестері та відзначено ряд заслужених членів СУМ. 
Джерело:  СУМнет
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“ЛИСТОНОША” - Електронний обіжник Тернопільської міської організації  Спілки Української Молоді в Україні

Розповсюджується серед сумівської громади 
Пишіть нам на адресу: ternopil@cym.org
******************************************************************************************

