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Електронний обіжник Тернопільської міської організації

Спілки Української Молоді в Україні
********************************************************************

Гартуйсь!

Вітаю сумівців Тернополя із появою "Листоноша".

Правду кажучи я вже переживав, що від вас нічого не було чути. Але радію появою "Листоноша" і прошу надальше мені його пересилати.

З Новим Роком  прошу прийняти щирі вітання  і побажання доброго здоров'я, щастя і гаразду та сповнення всіх мрій і задумів.

Юрій Наконечний
****************

В цьому числі “Листоноші”:

· Виставка др.Андрія Чернеця

· Створено групу вивчення історії СУМ’у

· Добра справа

· Молодому козаченьку мандрівочка пахне 

***

22 січня, у виставковій залі Тернопільського обласного краєзнавчого музею відкрилась виставка сумівця-прихильника Андрія Чернеця. На ній представлено колекцію з понад 1000 пляшок найрізноманітніших форм, кольорів, розмірів та об’ємів, яку багато років збирав молодий тернопільський художник та його друзі. 
Тернопільські сумівці не лише освятили своєю присутністю відкриття виставки але й дієво долучились до її проведення виступивши співорганзаторами цієї акції.

***

Групу з вивчення історії Спілки Української Молоді створено при Тернопільському обласному відділенні Центру Національного відродження імені Степана Бандери. 
До її складу ввійшли молоді історики-сумівці (та не сумівці) з Києва і Тернополя. 
Метою новостворенної дослідницької групи є вивчення та популяризація історії та діяльності Спілки. Не випадково ініціатива створення такої групи вийшла від тернопільської молоді, адже саме на території Тернопільщини (с.Кошляки), в 1948 році було відновлено перший підпільний осередок Спілки Української Молоді в Україні.
***

На початку грудня 2003 року сумівці України долучились до збору коштів на лікування львівської пластунки Оленки Власович, яка захворіла на лейкемію. Загалом, самими українськими сумівцями, за їх ініціативи та з їх допомогою було зібрано та передано на відповідний рахунок близько трьох тисяч гривень.

Однак, незважаючи на те, що лікарі давали майже 90% гарантії щодо одужання дитини, 21 грудня 2003 року Оленка Власович покинула цей світ...

Ця дівчина, сама того нехотячи, стала своєрідною об’єднавчою ланкою,  символом єдності української молоді, адже в доброчинному зборі коштів взяли участь не лише пластуни чи сумівці, але й члени інших молодіжних та громадських організацій України та світу.

Навіть після смерті Оленки продовжували надходити гроші на її лікування, то ж батьки дівчини зважились на мужній крок – прийняли рішення про перерахування цих коштів на лікування дітей хворих на лейкемію з подальшим створенням Благодійного Фонду імені Олени Власович.

Дякуємо всім сумівцям, які відгукнулись на чужу біду. Віримо, що ця наша маленька жертва була недаремною. 

***
Знаний тернопільський сумівець, ратник ІІ ступеня Сергій Підмогильний організовує наприкінці січня (29.01 – 01.02) мандрівку монастирями та замками Буковини, Молдови та Трансільванії.

Маршрут пролягатиме містами: Тернопіль – Чернівці – Сірет – Радауц – Путна – Сучевіца – Молдовіца – Кімполунг Молдованеск – Ватра Дорней – Гура Гуморулуй – Воронет – Сучава – Драгомірна – Роман – Бацау – Онешті – Таргу Секулец – Брашов – Предял – Буштені – Сіная – Бран – Сучава – Сірет - Чернівці – Тернопіль.

В програмі  мандрівки: відвідини монастирів Південної Буковини/Молдови (Північна Румунія), які відомі своєю своєрідною архітектурою та  зовнішнім  фресковим розписом; знайомство з гірськолижними курортами Кімполунг Молдованеск та Ватра Дорней; екскурсія до «столиці» Південної Буковини – Сучави та легендарного замку XVст. князя Влада Цепеша (Дракули); катання на гірських лижах.

За додатковою інформацією зголошуйтесь до Серігія Підмогильного 

Тел. 8 067 968-31-25

******************************************************************************************

“ЛИСТОНОША” - Електронний обіжник Тернопільської міської організації  Спілки Української Молоді в Україні

Розповсюджується серед сумівської громади 
Пишіть нам на адресу: ternopil@cym.org
******************************************************************************************

