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Гартуйсь!

Канікули-канікулами, а працювати треба! Листоноша непогано відпочив і готовий знову нести бойову СУМ’івську вахту.  

Навколо стільки змін, що, думаємо, краще слідкувати за ними разом. За це літо ми подорослішали, щось нове побачили-почули-відчули і маємо намір поділитись цим із оточуючими.

Батьки “Листоноші” запрошують до співпраці своїх давніх спецкорів, а тим хто вперше бачить наш часопис бажаємо відчути себе часточкою СУМ’івської родини, і, звичайно ж, чекаємо на ваші листи.

Зла погода чи хороша – прийде вчасно “Листоноша”!
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В цьому числі “Листоноші”:

· Перший ювілей в СУМ’івців Шумська
· Молодій парі – многая літа!
· Нестор Зарічний: “Дуже тішусь коли читаю в “Шляху перемоги” про СУМ’івців”
· Потрібна допомога
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Перший ювілей в СУМ’івців Шумська

26 вересня свою 5-ту річницю відзначила Шумська районна організація Спілки Української Молоді в Україні. 

Створений в 1999 році з ініціативи Тернопільських СУМ’івців Лариси та Павла Приймичів, зараз цей осередок налічує близько 100 осіб.

В житті організації, як і загалом в житті будь-кого, траплялись і веселі і прикрі хвилини. СУМ’івці Шумська пережили їх, як і личить справжнім членам Спілки Української Молоді, з гідністю та стійкістю. Осередок довів скептикам, що Шумщина залишається СУМ’івською вотчиною, що ідеї організації живуть, що існують тут правдиві СУМ’івські традиції і діють справжні СУМ’івці.

 Урочистості з нагоди Ювілею пройшли в Шумську та с.Васьківці. В приміщенні нової Домівки осередку відбувся концерт підготований силами шумчан-СУМ’івців а також святкова вечеря. 

Участь в ювілейних святкуваннях взяли й гості з Тернопільської міської організації СУМ в України.
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Молодій парі – многая літа!

В Тернопільському осередку сталась радісна подія – створено ще одну СУМ’івську сім’ю. 

25 вересня 2004 року шлюб взяли молоді дружинники: подруга Ірина Береза (вихованка рою “Нескорені”) та друг Андрій Пушкар (вихованець рою “НС-9”).

Бажаємо молодим медового життя, доброго майбуття, дітей повну хату і долю багату!

Довідка. З 1995 року в Тернополі створено 7 СУМ’івських сімей.
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Нестор Зарічний: “Дуже радію коли читаю в “Шляху перемоги” про СУМ’івців”

Мандруючи Тернопільщиною “Листоноша” відвідав свого давнього приятеля, одного з засновників Спілки Української Молоді в с.Кошляки, друга Нестора Зарічного.

Приємно було бачити, що цей сивий, постарший чоловік зберіг юнацький запал і бажання працювати задля України. 

Друг Нестор, який мешкає зараз в Збаражі, активно долучається до праці Української Греко-Католицької Церкви, порядкує в місцевій парафіяльній бібліотеці, є волонтером районного штабу Віктора Ющенка. Дуже важко застати п.Нестора вдома – він або в церкві, або на репетиції хору, або на пасіці, яку має в Кошляках.

“Листоноша” завітав до др.Нестора Зарічного пізно ввечері, та й то, як виявилось, застав його випадково – той хвильку перед тим повернувся з городу.

Розмова з давнім СУМ’івцем вийшла щира. Відчувається, що цій людині не байдужа справа і що він може слугувати прикладом для багатьох молодих людей в їхньому служінні Богові та Україні. 

Др.Нестор пильно слідкує за справами в Спілці Української Молоді. Щоправда не завжди він має свіжу інформацію про життя організації, однак дуже тішиться коли читає про СУМ’івців в газеті “Шлях перемоги” постійним передплатником якої є.

А нещодавно Нестор Зарічний, разом з своїми земляками, виготовив і подарував в обласний музей політв’язнів та репресованих фото-стенд де зібрані світлини Кошляцьких СУМ’івців, а також представників підпільних державницьких організацій, які діяли в цьому селі.


Вже прощаючись з другом Нестором дізнався прикру звістку – кілька місяців тому в кращий світ відійшов ще один кошляцький сеньйор-СУМ’івець др.Ростислав Зарічний. Важка хвороба надовго прикувала його до ліжка, зробила незрячими очі, але до останніх хвилин свого життя, він залишався борцем, адже не корився ні недузі, ні матеріальні скруті…
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Потрібна допомога

Просимо допомогти зібрати кошти на лікування дворічного Богданчика Довгошиї. Лікарі поставили йому діагноз “лейкемія”. Зараз хлопчик перебуває  на лікуванні в одній з столичних клінік. Для проведення операції, яка, віримо, врятує дитину, потрібні значні кошти. 

Просимо всіх небайдужих допомогти батькам зібрати необхідну  суму і  допомогти Богданчику, який у свої два рочки дуже любить життя.
Свої пожертви ви можете надсилати на Розрахунковий рахунок 26201404373001 в Філії ВАТ КБ “Надра” Тернопільського РУ, 

Ідент.код 2544119473, 

МФО 338705, 

ЗКПО 25748024

“Для лікування Богдана Довгошиї”

Молодіжний допомоговий комітет

м.Тернопіль
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“ЛИСТОНОША” - Електронний обіжник Тернопільської міської організації  Спілки Української Молоді в Україні

Розповсюджується серед сумівської громади 
Пишіть нам на адресу: ternopil@cym.org
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