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Електронний обіжник Тернопільської міської організації

Спілки Української Молоді в Україні
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Гартуйсь!

Помаранчевий колір несподівано став ознакою не лише Різдвяних подарунків, але й самого стилю нашого життя. І справа тут не лише в одязі чи в барві стяжок – справа, перш за все, в настрої.


То ж бажаємо, аби цей помаранчевий настрій зберігся в нас і після 26 грудня і на весь рік, що ось-ось прийде. 

Різдвяна зоря сяє різними кольорами, але найяснішим є її золотавий усміх. 

Сіно в яслах зібране з різнотрав’я, але переважає в ньому жовта барва.

Христос йде в цей світ одному Йому знаними стежками, але пастухи зустрічатимуть Його з помаранчевими китицями на киптарях…

Редакція “Листоноші”
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“Перший Воїн революції” – так можна охарактеризувати образ Архистратига Михаїла ТМО СУМ, біля якого протягом трьох діб молились тернополяни в Єпархіальному Катедральному храмі УГКЦ.

Другий тур виборів, який відбувався 21 листопада – празник Архистратига, зазделегідь очікувався як день, заступником якого стане воєвода небесного воїнства – Архистратиг Михаїл. Акафіст за його заступництво, з ініціативи ТУСК “Обнова” було організовано в багатьох містах України. Тернопільські СУМ’івці долучились до цієї акції надавши для потреб ініціаторів акції організаційний образ Архистратига Михаїла. 

Однак духовенство Катедрального собору вирішило протягом трьох діб проводити Акафісти до Архангела, а також закликало вірних приходити та молитись біля образу.

В такий несподіваний спосіб тернопільські СУМ’івці здобули нову духовно-революційну реліквію.

****

В рамках помаранчевої революції СУМ’івці Тернополя, спільно із СУМ’івцями Києва та членами тернопільських товариств “Обнова” і “Вертеп” провели панахиду на могилах Стуса, Литвина та Тихого, які знаходяться на Байковому кладовищі міста Києва.

Панахида на могилах дисидентів, яку відправив давній приятель тернопільських СУМ’івців о.Іван Гуня (УГКЦ), мала б засвідчити спадковість боротьби за свободу, а також підкреслити причетність борців минулих поколінь до Помаранчевої революції.

СУМ’івці з друзями також відвідали могили Лесі Українки, Михайла Грушевського, В’ячеслава Чорновола, Івана Миколайчука, Івана Світличного, Сергія Набоки, Слави Стецько та ін. 

На могилах героїв СУМ’івці відмовили молитви та запалили свічки.  

****

СУМ’івський намет був одним з перших, поставлених в Тернополі, на підтримку акцій протесту проти брехні та фальсифікацій. В перші дні помаранчевої революції його встановив у сквері імені Тараса Шевченка др.Віталій Шпилик, задекларувавши тим самим солідарність тернопільських СУМ’івців з загальноукраїнськими акціями громадської непокори.

****

Помаранчеву хустку Тернопільському міському Голові Богдану Левківу вручили мешканці наметового містечка столичного Майдану Незалежності. Йому було доручено передати цей символ єдності та мирного спротиву представникам молоді, які підтримують акцію протесту в Тернополі.

Повернувшись з Києва Богдан Євгенович зустрівся з мешканцями  наметового містечка розташованого на Театральному майдані Тернополя де й передав “хустку єдності” СУМ’івцю др.Андрію Богаю.

****

Експрес-виставку “За Україну! За Ющенка!” відкрито в Тернопільському обласному краєзнавчому музеї. Це чи не перша виставка в Україні присвячена подіям помаранчевій революції та її героям.

Експозиція постійно поповнюється новими експонатами, а долучитись до її формування можуть всі бажаючі. Цим скористались і Тернопільські СУМ’івці, які передали в музей світлини, агітаційні матеріали, СУМ’івські відзначки та відзначки помаранчевої революції.

Всі ці експонати зараз представлено на виставці, а згодом їх буде передано на збереження в фонди музею.
****

"Дарунки святого Миколая дітям Донбасу" – так називається благодійна акція, ініційована тернопільськими організаціями Центр мирянського апостоляту, Центр національного відродження, Спілка Української Молоді, Молодіжний Націоналістичний Конгрес, товариство “Вертеп”. 

Метою акції, є налагодження дружніх стосунків між дітьми західних та східних регіонів України, протидія сепаратистським ідеям, які плекають деякі політики. Ініціатори акції мають намір зібрати і передати до Дня Святого Миколая україномовні книжки дітям Донецької, Луганської та Запорізької областей. 

Долучитись до підготовки такого дарунка можуть всі бажаючі. Крім книг, приймаються й інші речі, які буде передано дітям Східної України. 
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“ЛИСТОНОША” - Електронний обіжник Тернопільської міської організації  Спілки Української Молоді в Україні

Розповсюджується серед сумівської громади 

Пишіть нам на адресу: ternopil@cym.org

***************************************************************************************************
