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Електронний обіжник Тернопільської міської організації

Спілки Української Молоді в Україні

********************************************************************

Гартуйсь!
В час Різдвяних свят 

Ми прийшли до Тебе,

Щоб добра і радості 

побажати в дім.

Хай нашої єдності 

вороги лякаються, 

А ми скажем разом:

“Христос Раждається!
Редакція “Листоноші”

***********************************************************************************************************
В Надвечір’я Богоявлення, 18 січня, члени Тернопільської міської організації Спілки Української Молоді в Україні організували вечерю для тих представників молодіжних спільнот міста, які не змогли в цей день бути разом зі своєю родиною. Спільна вечеря пройшла в приміщенні храму священомученика Йосафата. Крім традиційних різдвяних страв, на учасників акції чекали коляда, віншування та духовні розважання. Гості ж були не лише з Тернопільщини, але й з Закарпаття та Рівненщини.

Організатори спільної вечері впевнені, що ніхто з присутніх не відчув себе віддаленим від сім’ї, бо разом, зібравшись за братнім різдвяним столом, вони творили нову родину і нову традицію.
***

19 січня СУМ’івці, разом з представниками інших молодіжних організацій (товариство “Обнова” та “Вертеп”), відвідали могили борців за волю України, які спочили на Микулинецькому кладовищі Тернополя.

Священик єпархіального Катедрального Собору УГКЦ о.Орест Павлівський відправив панахиду біля меморіалу січових срільців та окропив Йорданською водою. Після цього учасники акції колядували на могилах усусусів, вояків УГА, політв’язнів та репресованих. Відвідала молодь й місця поховання полковника УПА Омеляна Польововго, першого бургомістра-українця Тернополя Лучаківського, генерала штабу Директорії Мішківського.

Як розповіли організатори акції “Кутя для героїв”, її метою є в особливий, духовний спосіб показати єдність поколінь української нації. До речі, таку акцію тернопільські СУМ’івці цього року проводять вже втретє.
***

Мистецьку атракцію „Зелена брама” вкотре покликав до життя тернопільський СУМ’івець Віталій Шпилик. Імпреза відбулась в спілчанській домівці де зібрались не байдужі до культурництва члени організації та їх друзі. Крім читання власних віршів та власних перекладів чужинських ліриків, учасники „ЗБ”  стали  дійовими особами імпровізованого перфоменсу та переглянули виставку робіт СУМ’івських фотохудожників.

***

Тернопіль відвідали гості з СУМ’івського осередку м. Івано-Франківськ. Юнацтво та дружинники привезли з Прикарпаття не лише добрий настрій, але й непогану погоду. Відтак, разом з місцевими СУМ’івцями, вони здійснили мандрівку Тернополем та відвідали містечко Бережани, уславлене митцями, які народились тут та вкрите славою січових стрільців, які склали свої молоді голови біля підніжжя гори Лисоня.

***

14 січня, в день коли Східна Церква вшановує пам’ять св.Василія Великого,  в столичному храмі оо.Василіан (м.Київ, Львівська площа) відбулась урочиста Архієрейська Літургія. Її відправили екзарх Києво-Вишгородський УГКЦ владика Василь Медвідь та Апостольський нунцій Архієпископ Іван Юркович, в співслужінні з місцевим духовенством та гостями, що прибули із василіанських монастирів України. 

По завершенні Літургії правлячих архієреїв, від імені всіх присутніх, вітала маленька київська СУМ’івка Дарина

Симчич.

Участь в урочистому Богослужінні взяли члени Управи Тернопільського осередку СУМ в Україні, які в цей час перебували в столиці, а також – представники редакції журналу „Крилаті”.

***

СУМ’івці Шумська долучились до поширення Вифлеємського вогню. Нагадаємо, що традиція передачі вогню, який палає в лампаді на місці народження Ісуса Христа, здавна побутує в середовищі європейських скаутів. Українські скаути-пластуни привозять цей символ миру та солідарності в нашу країну вже вшосте. На Тернопільщині ж така традиція є доволі молодою, і до її утвердження долучаються не лише пластуни але й члени Спілки Української Молоді. 

Так цього року тернопільські СУМ’івці передали Вифлеємський вогонь своїм побратимам з Шумська. Як розповів член Управи шумського осередку др.Павло Приймич, СУМ’івці принесли вогонь в місцевий храм св.Івана Богослова, де його міг взяти для своєї домівки будь хто. Передача вогню до церкви проходила урочисто, в присутності духовенства та мирян міста Шумськ.

***

Помаранчева Литва – таку назву мала мандрівки участь в якій взяли СУМ’івці та симпатики нашої організації.

Подорож стала продовженням мандрівки до Румунії,  яку минулого року організував Сергій Підмогильний. Учасників було шестеро – Андрій Мартишко (СУМ Тернопіль-Київ), Оленка Франківська (СУМ Тернопіль), Ромко Ковальчук (СУМ Тернопіль-Київ), Анна Коломієць, Христя Проців та Соломія Підгірняк. 

Маршрут мандрівки охоплював всі найбільші пам’ятки культури Литви, а зокрема міста - Вільнюс, Каунас, Клайпеда, Шауляй.

Розповідає Андрій Мартишко: “Кордон перейшли спокійно і без всіляких ускладнень. Вільно, місто з населенням біля 500 тис. чол., чимось нагадує Чернівці чи Станіславів, зі своїми двориками, вузенькими вулицями та каварнями, які ніжно звучать на їх мові "кавінє". В Литві все має імена, ніби з казки, котру писали діти з їх добротою і термінологією: Гедемінка, кібінє, Пікілішкас, Румжискас, ачьо. 

... Новий Рік зустріли з литовцями, і вже маємо добрі контакти з ними, приємні вони люди. Добра, тепла, затишна, і загадкова Старенька Литва. 

Загальне враження позитивне, і навіть більше, я в закохався в цю країну. Є контакти з особами котрі зацікавленні в співпраці з нами в молодіжному житті, бо роботи багато а місцеві українці швидше асимілюються з російськомовною меншиною, котра займає найнижчі щаблі суспільства. Окремої розмови варта співпраця з о. Василянами, котрі судячи з побаченого мають можливість проводити просвітницьку роботу, але їм бракує уваги з нашої сторони”.
***

Святий Миколай хоче прийти до кожної дитини незважаючи на те, де вона мешкає і якою мовою вона говорить. В цьому переконались організатори і учасники доброчинної акції “Дарунки Святого Миколая дітям Донбасу” проведеної з ініціативи Центру мирянського апостоляту Тернопільсько-Зборівської єпархії УГКЦ, обласного відділення благодійної установи “Центр національного відродження” молодіжних організацій міста – СУМ, “Вертеп” та МНК.

Як розповіла подруга Інна Архитко, яка представляла СУМ в оргкомітеті акції, більше 5 тисяч різноманітних україномовних книг, а також – фрукти, іграшки, канцелярське приладдя, зібрали для своїх ровесників з Донеччини тернопільські діти, які навчаються в християнському колегіумі імені Йосифа Сліпого та загальноосвітніх закладах нашого міста, а також в школах Збаразького та Бережанського районів Тернопільщини. Всі ці подарунки, разом з листами та різдвяними побажаннями й відвезли в Донецьк. 

Як розповіла подруга Інна, яка також брала участь в поїздці у Донецьк, – діти з радістю прийняли гостинці. Велике враження на маленьких донеччан  справили й письмові привітання передані їхніми тернопільськими ровесниками. І хоч не всі діти уявляли де ж знаходиться це далеке і небачене місто – Тернопіль, але тепло й увагу його мешканців вони таки відчули, а отже – незабаром будуть нові, спільні акції та зустрічі. А отже – майбутнє України не буде розділене між її сходом і Заходом. Майбутнє України в її дітях, незалежно від того в яких кінцях країни вони мешкають.

***************************************************************************************************

“ЛИСТОНОША” - Електронний обіжник Тернопільської міської організації  Спілки Української Молоді в Україні

Розповсюджується серед сумівської громади 

Пишіть нам на адресу: ternopil@cym.org

***************************************************************************************************
