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Гартуйсь!

Приємні новини приносити легко. Новини сумні тяжіють над їхнім вісником. Сьогоднішнє число “Листоноші” ми починаємо прикрою новиною – помер дворічний Богданчик Довгошия. 

Більшість часу з свого коротенького життя він провів у лікарнях борючись з важкою недугою – лейкемією. Однак, лікарі виявились безсилими - маленький Богданчик відійшов у кращий світ, а на небі з’явився ще один ангел, який молитиметься за нас і оберігатиме нас.

Дякуємо всім, хто відгукнувся на наш заклик і приєднався до акції спрямованої на збір коштів для лікування дитини. Ваша жертва не була марною, адже дарувала Богданові та його родині надію. А цей дар не купиш за жадні гроші.

З повагою,

За редакцію “Листоноші” 


Юрко Заруцький
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ВІСТІ З ІВАНО-ФРАНКІВЩИНИ

**********************************************************************************************************

25 січня минула 87-а річниця трагічної для української історії битва під Крутами, коли у бою чотиритисячним більшовицьким загоном за Українську державу полягло близько 300 студентів Юнацької школи імені гетьмана Б. Хмельницького. Суботнього дня (25.01.05) старшокласники і студенти навчальних закладів міста, члени СУМу, молодіжних організацій – КУН, „Пласт”, “Соціум-Еко-Арт”, Молодіжного парламенту запалили смолоскипи пам’яті, взявши участь у спільній молитві за всіх героїв, які поклали своє життя за волю і незалежність України. Захід відбувся під гаслом „Пам’ять про героїв Крут привела до Помаранчевої революції”.

Хода зі смолоскипами розпочалася від Калуського хіміко-технологічного технікуму і завершилася на площі біля кінотеатру „Відродження”, яка в останні місяці була центром волевиявлення калушан. Тут відбувалося віче пам’яті. Капелан молоді отець Ігор Пришляк відправив панахиду за убієнними. Молодь поставила кошик квітів і запалила свічки біля пам’ятника загиблим від рук гестапівців учням торгової школи (СУМ’івка Ольга Тисяк і пластун Олексій Оніщук)

Зі словами вдячності за те, що у вирішальний для країни час взяли приклад із героїв Крут, до молодих калушан звернувся міський голова Роман Сушко.

У цей день над площею лунали поезії про Україну та Крути, і звучав гімн Помаранчевої революції „Разом нас багато”.

***

У неділю, 6 лютого, відбулось засідання Управи Калуської міської організації СУМ в Україні. Одним з рішень проводу було надати І ступені:

Культурника – Прусак Іванці; Суспільника – Стасюк Нелі, Климентій Аллі, Тисяк Ользі, Ільницькому Василю, Шпитальному Ігорю; Ратника – Кузьмі Тарасу, Тимчишину Богдану, Стасюк Нелі, Климентію Володимиру, Шпитальному Ігорю, Кармаліті Андрію, Шпарію Андрію.

***

Подруга Галина Корнійчук очолила прес-службу Івано-Франківської обласної державної адміністрації. 

«Листоноша» вітає СУМ’івку з цим призначенням, бажає їй плідної праці та віщує, що подруга Галина є першою ластівкою – за нею до органів виконавчої влади різних регіонів та рівнів прийдуть працювати й інші СУМ’івці ( 
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ВІСТІ З ТЕРНОПІЛЬЩИНИ
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Продовжуючи традицію вшанування героїв національно-визвольних змагань, Тернопільські СУМ’івці здійснили вимарш до музею Голови Проводу ОУН в селі Великий Глибочок, що на Тернопільщині. Тут розташована хата-музей Провідника, в якій він проводив свої юнацькі роки.


СУМ’івці зустрілись з п.Мироном, який самотужки створив експозицію музею і зараз, на громадських засадах, опікується нею, дізнались про життя др.Ярослава Стецька та біографії героїв-тернопільчан, які прославились борючись за незалежність України.

***

Чергову річницю з часу створення відзначило 12 лютого Тернопільське товариство українських студентів-католиків “Обнова”. Ця організація діє на теренах нашого краю вже сім років об’єднуючи молодь, яка хоче краще пізнати християнське вчення та втілювати цю науку в повсякденному житті. 

Традиція діяльності товариства “Обнова” бере  свій початок в тридцятих роках минулого століття, коли цю організацію покликав до праці з молоддю митрополит Андрей Шептицький. З того часу, й до сьогодні, “Обнова” діє у відповідності з заповітом владики - “Обновити все в Христі!”.

Привітати тернопільських обновлян прийшли їх побратими з Львівської, Чернівецької та Івано-Франківської “Обнови”, друзі з товариства “Вертеп” та Спліки Української Молоді в Україні, представники керівництва міста. Всі вони побажали іменинникам кількісного і якісного росту, нових творчих здобутків та надбань на ниві суспільного служіння. На це обновлян та всіх присутніх благословив капелан товариства отець Тадей.


Крім офіційної частини, господарі запропонували гостям і відпочинково-мистецьку програму, яка завршилась пізно ввечері.

***

Тринадцятий Всесвітній День хворого відзначила минулого тижня Вселенська католицька Церква. Його було проголошено 30 травня 1992 року декретом Папи Римського Івана-Павла ІІ. Для відзначення Дня хворого було вибрано 11 лютого, коли католики вшановують Матір Божу Люрдську. І це не випадково, адже з того часу, коли Богородиця вперше з’явилася маленькій дівчинці Бернардеті в місцевості Люрд, Вона неустанно “лікує” там людські терпіння, повертаючи своїм дітям здоров’я не лише душі, але й тіла. 

В День хворого Церква закликає всіх людей доброї волі уважніше ставитись до тих, хто перебуває в полоні фізичної чи духовної недуги, хто потребує допомоги і до тих хто лікує людські немочі.

11 лютого представники молодіжних організацій (СУМ, «Пласт», «Обнова», УМХ) та християнських спільнот міста, об’єднаних для спільної праці в комісії у справах сім’ї та молоді Тернопільсько-Зборівської єпархії УГКЦ, відвідали лікувальні заклади Тернополя. Традиційно вони принесли в подарунок хворим людям молитву, хліб та різдвяну коляду, а священики окропили приміщення лікувальних закладів Йорданською водою. 

На думку організаторів такої акції, її проведення є потрібним не лише для пацієнтів, але й для тих, хто приходить в цей день до лікарень з добрим словом і символічними дарунками. 

“Таким чином ми вчимося розуміти, що немає різниці між людьми. Незалежно від того, де, і в якому стані вони зараз перебувають - вони є однаково улюблені Богом. Відвідати хворого – це те ж саме, що відвідати Христа, який страждає. Не можна втрачати такої можливості!” – говорить один з СУМ’івців - учасників доброчинної акції, що відбулась в Тернополі.
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ВІСТІ З УСІХ-УСЮД
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29-30 січня, в місті Чернігові відбулась організаційна нарада координаторів громадських проектів в областях України, фінансованих Східно-Європейським демократичним центром (м.Варшава).

Від Тернопільщини були присутні як координатори, Андрій Матришко (СУМ) та Толік Денис (ТМО "Відродження"), а також одержувач міні-гранту Ніла Наконечна ("Пласт").

Метою зустрічі було обговорення діяльності координаційних груп протягом минулого року, підбиття попередніх підсумків, а також вироблено план діяльності на цей рік. Важливим досягненням було те, що кожна група від областей, виявилась активним учасником подій "Помаранчевої революції" і ти засвідчила, що молодь України підтримує зміни і бажає формувати правдиве громадянське суспільство.
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“ЛИСТОНОША” - Електронний обіжник Тернопільської міської організації  Спілки Української Молоді в Україні

Розповсюджується серед сумівської громади

Пишіть нам на адресу: ternopil@cym.org
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