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Гартуйсь!

Друзі та подруги!

Насправді, приємно, що Листоноша, вже за той коротенький термін що він виходить у світ, довів потребу свого існування.

На нашу адресу надходять ваші листи та привітання. Повірте, що кожен з них є для нас цінним, адже підтверджує те, що праця наша не є водою, яку лиють на розпечений пісок. Віримо, що цей маленький Листоноша прийде з Тернополя у ваш осередок та до вас особисто, що розповісти, що ж твориться в сумівському світі.

Дякуємо за підтримку!

За редакцію

Редактор “Листоноші”





Юрко Заруцький

****************

В цьому числі “Листоноші”:

· Нам спокій тільки сниться!

· В мандрівку!

· Передплата

· Найкраща родина – добрі сусіди!

***

Нам спокій тільки сниться!

27 січня відбулась перші після зимових свят, справжні, величезні та серйозні сходини дружинників осередку.  Голова ТМО СУМ, др.Андрій Синиця коротко проінформував присутніх про перебіг засідання Крайової Управи СУМ в Україні та рішення прийняті під час цього зібрання. Юрко Заруцький повідомив сумівців про результати проведених нарад з керівництвом молодіжних організацій міста, а також про заходи заплановані Управою осередку на найближчий термін.

Подруга Інна Архитко, через зв’язкових, закликала виховників взяти участь в роботі виховницького клубу імені Григорія Ващенка, який, після тривалих вакацій, знову продовжує свою роботу. Планується також відновити діяльність політологічного клубу “Суспільник”.

Після офіційної частини відбулись святкування з нагоди минулого празника св.Василя та дня народження друга Василя “Гоцула”. В програмі урочистостей – салют з шампанського, споживання цього напою, знищення коробки цукерок та вручення одного маленького, але змістовний подарунок.

***

Наплічники готові, прощай...

Сьогодні, 28 січня, розпочалася вже анонсована нами подорож до Румунії. Як повідомили організатори цієї затії, заплановано додатково відвідати ще 8 монастирів! 

Також, збільшилась кількість бажаючих взяти участь в цій мандрівці. Щасливцями, які приєднались до подорожі стали відомий тернопільсько-київський пластун-самітник, “артвелесівець”, батяр, фотограф, митець, поет, маляр, дримбар, брат, прочанин, мандрівник Ромко Малко та просто тернопільсько-київський сумівець Святослав Липовецький.

За словами Св.Липовецького, на його участь в мандрівці (в останній момент і з відсутністю вільного місця в автобусі) вплинула невідомо ким поширювана легенда про те, що мандрівку організовує саме др.С.Липовецький (серед ймовірних версій - для того, щоб зірвати зимовий табір). Аби не розвіювати чиїгось сподівань та марень, друг Святослав сміливо кинувся назустріч незнаному...

***

Раді мама, раді тато – бо з’явилась перетплата!

Увага! Група дослідження історії СУМ та “Листоноша” пропонують спільний проект "Передплата"!

Час від часу Група надаватиме нашим читачам цікаві історичні матеріали, що стосуються історії Спілки. Зацікавлені в отриманні цього матеріалу повинні надісліти повідомлення на адресу “Листоноші” (ternopil@cym.org) і після цього отримати "електронну передплату".

Першими в розсилці-передплаті є матеріал про взаємини СУМу та Пласту в перші роки створення СУМу в діаспорі. Зауважмо, що матеріал підготовлений пластунами і був вміщений в їхній організаційній пресі. 

***
СУСІДИ

Тримаймося купи бо ми того варті і шляк нас не трафить доки ми разом!

КАЛУШ


Як відомо, на свято святого Миколая прийнято робити різноманітні подарунки. Цю традицію завжди підтримує Калуський осередок. Зусиллями головного виховника подруги Іванки Прусак було проведено вікторину, мета якої полягала в перевірці наявності знань з релігії і сумознавства. Потрібно зазначити, що юнацтво проявило себе дуже активно відповідало на запитання. В цілому вікторина пройшла у великій і невимушеній атмосфері. У її результати довели, що члени роїв мають гарні знання по даних темах.

***


17 січня активісти Спілки Української Молоді вп’яте організували лижний перехід з Калуша до Старого Угринова, вшанувавши таким чином пам’ять національного героя України Степана Бандери.


Стартували 15 сильних духом і тілом дівчат і хлопців біля приміщення Калуської молодіжної організації. У Старому Угриневі, де народився й проживав С.Бандера, лижники фінішували біля меморіального комплексу Провідника ОУН-УПА. Тут СУМівців зустрів директор цього закладу Богдан Янович, який провів у музеї для гостей змістовну екскурсію, під час якої молоді калушани почули цікаві маловідомі факти з життя національного героя України та його родини.

КИЇВ

27 січня ц.р. у Києві відбувся уже традиційний (6 раз) захід - "Крути. Концерт для ангелів."

В програмі: “Мертвий півень”, Едуард Драч, “Кому вниз”, Марія Бурмака, Тарас Петриненко та вірші Сергія Жадана. Вів концерт Місько Барбара.

За словами очевидців це був один із найкращих крутянських концертів. Цього разу до переповненого студентами  залу звертались як до спадкоємців крутянців, ведучий часто згадував про сучасний режим.

Приємно, що сумівці були представлені не тільки дружинниками, але й чисельною присутністю молодшого юнацтва та батьків. За це сумівці і вся та велика кількість ними запрошених людей (товаришів, випадкових, клерикальної молоді, отців і братів Василіян) висловлюють подяку своїм друзям з “Арт Велесу”.

“Листоноша” приєднується до подяк, адже свого часу "жертвами доброчинності" стали й сумівці з Тернополя та Хмельницького.
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Розповсюджується серед сумівської громади 
Пишіть нам на адресу: ternopil@cym.org
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