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Електронний обіжник Тернопільської міської організації

Спілки Української Молоді в Україні
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Гартуйсь!

Сьогоднішнє число “Листоноші” є дещо специфічним бо присвячене одній-єдиній події – акції “Доба”, яка проходила в Тернополі і була зініційована Тернопільськими СУМ’івцями.

І хоча сама акція відбулась вже давненько, однак, вважаємо, не завадить розповісти про її перебіг.
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ДОБА В ЖИТТІ ЛЮДИНИ, ОРГАНІЗАЦІЇ, ДЕРЖАВИ


Цьогоріч виповнюється 80 років з дня заснування СУМу, 75 років Харківському процесу над СВУ-СУМ та 10-ліття створення Тернопільської міської організації СУМ в Україні. З цієї нагоди тернопільські сумівці провели першу з черги ювілейних акцій під назвою “Доба”.


24 години сумівці та друзі з дружніх організацій (Пласт та Обнова) провели в камерах музею політв’язнів, де в 40-50-х роках знаходився ізолятор КГБ. Саме тут у 1951 році відбувалось слідство над 5 юнаками-сумівцями, що створили СУМ в с.Кошляки на Тернопільщині. Після молебну, проведеного в приміщенні колишнього карцеру, 21 учасник акції розділившись у хлопчачу та дівочу камери відбули добову програму свого ув’язнення. Сюди входили гутірки та інтеракції, пісні та мовчанка, тюремне харчування та прогулянка у в’язничному дворі.

На думку сумівців найбільше враження справляє мовчанка, яка відбувалась в камерах-одиночках (“мішках”). Водночас, за короткий час сумівці зуміли створити унікальні зразки тюремної творчості – поезії та малярства. Окрему сторінку ув’язнення займали тюремні передачі. Власне, самі передачі були не передбачені програмою акції, але коменданта підкупив той факт, що друзі підготували правильну заяву-акт передачі, де було вказано найменування продуктів, їх вага та кількість. Таким чином в дівочу камеру потрапили солодощі, а також усім дістались традиційно в’язничні делікатеси – родзинки. Найбільшу ж радість викликали 4 кг вареників, які з самого ранку приготовила сумівка, яка не змогла взяти участь в акції (Ірка Лиса).

Дана акція викликала широкий резонанс у представників ЗМІ. Не задовольнившись прес-конференцією, настирливі журналісти з камерами та фотоапаратами навідувались до нас у гості. Окрім анонсування та коментарів, які з’явились на радіо, відео-сюжети транслювало місцеве телебачення, водночас широку інформацію про акцію подала тернопільська та всеукраїнська преса.

Тернопільський музей політв’язнів є унікальною пам’яткою минулої епохи. Збережені камери-катівні вперше були використані як можливість вишколу та глибоких роздумів молоді.   
Святослав Липовецький
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ЧАС І ДОБА

...Квадрат металевого вічка відчинився, і крізь нього просунулася  рука з пакетом. 

— Це вам зі Львова передала Ірина Лиса. Є заява до коменданта, просить, щоб дати вам оці вареники. Загальна вага – два кілограми... 

Гримнув засув. Зник "конвоїр”, а дівчата, дякуючи своїй подрузі, яка не забула про них, почали розпаковувати посилочку...

Їх понад двадцять – юнаків і юнок, які добровільно вирішили побути певний час у приміщенні, де свого часу розташовувався слідчий ізолятор НКВД. Нині тут, у центрі Тернополя – історико-меморіальний музей політв’язнів. Аби якось ближче торкнутися доль і переживань тих галичан, яких тут тримали і допитували каральні радянські органи, молоді люди зробили цей дещо незвичний крок. Упродовж доби вони мешкали у камерах колишньої катівні. Голова Тернопільської міської організації "Спілка української молоді” Святослав Липовецький розповідає, що цього року минає 80 літ з часу заснування СУМу і десять – з дня її роботи в Тернополі.  Подібні організації є у десятьох країнах світу. І ось, аби перекинути своєрідний духовний місток з дня сьогоднішнього в минулий час, й  було вирішено провести акцію „Доба”. 

    Звичайно, тут, серед експонатів нинішнього музею, які розповідають про страхіття сталінських застінок, де кожен квадратний метр, здається, кричить болем, де через кілька годин стає душно і серце стискає невимовна, якась аж густа і важка туга.  Сумно-гнітюча атмосфера... Макет одного із ГУЛАГів, одіж в’язнів, дерев’яний куферок, з яким їхали в далекі сибіри наші краяни... Десь крапає вода. Крап, крап, крап. А  може, то – відлуння  сліз невинно убієнних? Їх, священиків, вчителів, лікарів, а ще — звичайних сільських господарів, членів "Просвіти”, СУМу, в перші дні війни замордовували „визволителі”. Катували, аби не залишити перед приходом німців потенційної сили опору радянському режиму...

Щось зашурхотіло, чи то здалося? Але ні, знову чути шурхіт. Що це? Може, то  шелестить пересохла стара хустина однієї із ув’язнених чи то протяг торкається отієї латочки-вишивки, вимереженої руками галичанки у бараці? Нема господині, немає... Тільки ота вишиванка нагадує про неї. А поруч, на стіні – намистинки-коралі. Чиї вони? Чиєї білої шиєчки торкалися? Хто їх і кому   подарував, ті коралі? Мовчать стіни, мовчить бетонна підлога, мовчать металеві двері. Мовчить і заґратоване вікно, сліпо вдивляючись на цих нових мешканців. Двоякий погляд у того вікна.  Воно, приземкувате, навіть не вікно, а так – ніби амбразура у товстезному мурі. Тільки-що засклена. Але  все-таки — вікно. Подвійне. Ніби заґратований кордон між двома світами. Воно подвійне. Ззовні, на рівні ніг пішоходів, дивиться на поштамт, засніжену алею, вуличний поспіх. А зсередини – ґрати... Крізь них і зиркає похмуро на дивних отих людей. Молоді  вони, але молоді і красиві такі. Їм би десь на дискотеку піти, чи у кав’ярню, вона поруч, і не одна. Так ні, вони — тут сидять. Ба  ні, не сидять. В одній камері,  жіночій, почувся спів. Згодом його підхоплюють парубочі голоси. Про Україну співають, про рідний край, як тоді, у сорокових. Гарно співають. Тільки ніхто не плаче. Згодом зависла мовчанка. Видно з усього — організована. Година, друга, третя. То теж таке собі випробовування волі. Мовчати, не говорити, коли страшно від отієї тиші, а поруч – друзі, такі веселі, а тут, ніби подорослішали... 

    ...Ніч. За дверима кроки наглядача. Це він дозволив підійти до тюремної каплички, схилитися перед Святим Образом, помолитися, вдивитися у полум’я свічечки. Це вже пізніше всі дивувалися, що невеличка свіча горіла, не гаснучи... вісімнадцять годин! Повільно меншала, ніби поіменно згадуючи усіх, хто мав тут останній притулок.  Ой, не одній свічечці тут треба згоріти, ой не одній, аби пом’янути їх, замордованих українців, тут, у підземеллі... 

    ....Ніхто не спить. То не від світла, що вмисно сліпить очі. Не від того не спиться їм, молодим. Стиха говорять. Дехто стоїть біля карти СРСР. Була така країна. А мапа та незвична. Вона з дивними кружальцями. Як їх багато! Та й все на Півночі, в Казахстані, у Сибірі, Далекому Сході, на березі Охотського моря, там, де Магадан, а є ще й далі від Великої Землі, аж там, де Анадир, і там, де Чукотка, теж кружечки є. Так то – Великий Архіпелаг ГУЛАГ, позначений на карті більшими і маленькими кружельцями... Хто вижив тут, у цих казематах, у так званому „слідчому ізоляторі”, мав шанс помандрувати у ті краї, відмічені на старій карті знаками. 

Помандрувати і або не доїхати, або не повернутися, або  й коли повернутися, то не через рік чи два...

    ...Серед камери причеплено аркуш паперу. Чий то? "Та то я  уночі намалював, — каже Тарас Любінський, один із "в’язнів", котрі тут мешкають. —  Бачите, то душі тих людей, що тут були. А то – дзвони, багато дзвонів, церкви-дзвіниці, ніби стіною стоять над тими, хто їм молився з діда-прадіда. А ще — дерева, посаджені предками, теж своїм гіллям заступають від смерті тих, хто плекав їх". — " А зверху це що за хмари крилаті?" — "Та то ж ангелики  дивляться вниз, на те страхіття, готові прийняти до себе наймолодшеньких, сиріток, бо душі їхніх батьків уже огорнула Божа благодать..." 

Не знаю, чи візьме з собою Тарас отой малюнок. Може, залишить його у камері-музеї. А  може – складе учетверо і візьме у далеку дорогу, якою планують пройти цього року монастирями і старими фортецями Західної України "сумівці". То буде ще одна їхня Доба. І Час для роздумів про минуле, про день сьогоднішній і завтрашній.  "Ми вийдемо звідси зовсім іншими, ніж сюди зайшли, — каже Юля Кульчицька". Так, це справді, сильний душевний сплеск для кожного з них, двадцять одного, хто провів тут добу. Вони взяли на себе важку ношу — по одній з лишком годині отого відведеного часу, і стали ніби одразу дорослішими, покидаючи каземати. 

Може, варто сюди прийти й нам? Старшим і молодим. Тим, в чиїх родинах дати неприродної смерті дорогих людей припадають на літо 1941, весну 1944 і наступні роки, аж до середини 50-х, коли було знищено останній бункер. Бо ж правду кажуть, що ми вмираємо щораз, коли вмирають близькі нам люди... І кожного такого сумного разу нас ніби стає менше, нашого „я”, бо ми віддаємо померлим часточку себе... Сюди треба прийти і тим, хто в післявоєнну пору оселився в центральній частині міста, інших районних центрах, де збереглися подібні сумні будівлі – у Чорткові, Кременці, Бережанах, моїй Теребовлі. Там теж, як і тут, про лиху годину нагадують  пам’ятні знаки на стінах катівень. Їм треба сюди прийти. Але вони  переважно поспіхом проходять повз цю будівлю, де тепер історико-меморіальний музей політв’язнів, намагаючись не дивитися на заґратовані вікна. Та їм треба прийти сюди, І не самим. А з внуками-правнуками, які б допомогли їм, немічним, спуститися крутими східцями долу. І там, у тихому закутку камери, стати навколішки біля свічки і просто помовчати, якщо вуста ніколи не промовляли молитви. Можливо, простять їм внуки-правнуки...

...ДОБА спливає. Хвилина за хвилиною. Хтозна, а може, то ми просто минаємо, а ЧАС, що увібрав у себе мільйони діб – вічний, нетлінний, як людська пам’ять...

Олег Снітовський, 

м.Тернопіль, 

перший день весни 2005 -го року
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ЗУСТРІЧ З ДУШЕЮ

    Хто я? Ким я є у світі?.. Здавалось би прості питання, але з іншого боку – відповіді на них людина шукає впродовж віків. А що потрібно для того, аби хоч одною клітиною зрозуміти якийсь певний відсоток цієї відповіді? Кожна людина сама шукає цей шлях, але, зрештою, першим кроком повинна бути зустріч з власною душею...
     У бурхливому світі наша душа інколи каже нам: "Зупинись! Поговори зі мною. Я цього дуже потребую". У такі хвилини вона хоче певного спокою і усамітнення. І нашим обов’язком є виконати таке бажання. А раптом ми зрозуміємо якісь дивні до цього часу речі, знайдемо відповіді на багато запитань, що турбують нас... 

     Щось подібне відчули нещодавно на собі тернопільські сумівці. "Доба" – так називалась акція, яку було проведено 26-27 лютого у Тернопільському музеї політичних в’язнів та репресованих. Близько двадцяти молодих людей, що представляють різні молодіжні організації рівно добу перебували у камерах, в яких гинули тисячі людей. Багато років тому вони боролися за волю України, бо дуже її любили і поклали за це своє життя. Сьогодні ж молодь – майбутнє нашої нації, вшановуючи пам’ять про українських патріотів, вирішила випробувати себе, пропустити крізь свою душу ті переживання, провести своєрідний діалог між собою і своїм внутрішнім "я". Метою акції було максимально відтворити умови перебування в’язнів у камерах, а це: обмежене харчування (хліб та чай), чітко визначені години на мовчанку, писання листів, сон, а також п’ятнадцятихвилинна прогулянка на свіжому повітрі, як це було у ті страшні часи. Мабуть, у сучасному світі – це дещо важкі випробування, але кожен, хто взяв участь у акції усвідомлював це і свідомо йшов на цей крок.

      Розпочалась "Доба" спільною молитвою "в’язнів" і благословенням отців, а потім в окремі камери було розселено хлопців та дівчат. Гучний звук замків, немов якийсь страшний грім абсолютно реально сповістив усім, що "ви перебуваєте у в’язниці". Можна лише уявити, що тоді відчувала молодь. Але спеціально складена програма поступово настрій покращувала. Цікаві інтеракції, під час яких "в’язні" пізнавали один одного глибше, мріяли про зустрічі з відомими людьми створювали атмосферу любові та надзвичайно міцної дружби. Просто неймовірне враження практично на усіх учасників акції справили мовчанки. Більше того, дехто навіть пропонував збільшити їх час. Найдовше "в’язні" мовчали дві години. За цей час вони мали можливість читати книги, писати листи додому, друзям по камерах, які передавались через маленьке віконечко у дверях. Тиша під час мовчанок також давала змогу зосередитись і зустрітись із своєю власною душею, можливо навіть і вилікувати її. "Це так цікаво і добре – просто мовчати і думати", - чуємо ми після першої мовчанки із уст однієї з учасниць акції. Напевно, немає кращого душевного відпочинку, ніж просто помовчати, а ще в стінах, які ніби шепочуть і промовляють болем, який їм довелося пережити. У камерах був присутній отой дух, що ним дихали колишні політичні в’язні, він був над молоддю протягом усієї доби і створював бентежний спокій, який іноді порушувався шумом вулиці. Також було проведено цікаві дискусії про роль молодої людини у суспільстві, постпомаранчеві події, організаційний рух в Україні та ін. Іноді учасники акції самі пропонували певні гутірки своїм друзям по камері. 

     Надзвичайно символічною у акції "Доба" стала свічка, яка палала в одній із камер, де було встановлено капличку. ЇЇ було запалено рівно на початку "Доби" і погасла вона на завершальній спільній молитві. Протягом усього часу перебування в казематах кожен міг прийти до тої свічки "надії" і помолитись Богу. Як розповіли учасники акції: "Молитва ця для нас була іншою; не такою, як щодня. Вона вселила в наші душі тепло, міцнішу віру і надію на краще майбутнє".

      Ніч закінчилась. О сьомій ранку – традиційне вставання, чай з хлібом, знову мовчанка, а потім... довгоочікувана п’ятнадцятихвилинна прогулянка в дворику музею політв’язнів і, відповідно, спільна зустріч "в’язнів" – дівчат та хлопців. У кожного ті хвилини в очах горіли зірки, але їх зрозуміти було важко. Свій стан, мабуть, і самі "в’язні" докінця не усвідомлювали. Під час цієї прогулянки молодь коротко ознайомилась з біографіями жертв політичних репресій, тернопільчан – Катрусі Зарицької і Михайла Сороки. А потім, опустивши голови і склавши руки за спину, "в’язні" трохи походили по колу під пильним наглядом коменданта і знову повернулись у свої камери. Але ця зустріч була надто короткою для того, щоб поговорити один з одним, поцікавитись, як здоров’я, тому як хлопці, так і дівчата з нетерпінням чекали ще одної спільної інтеракції. До цього обидві сторони готувались старанно. Дівчата навіть написали власний варіант пісні "Зажурились галичанки...", яку вони заспівали перед дверима хлопчачої камери.

Знову відбулася гутірка хлопців та дівчат, яка пройшла неймовірно швидко і з сумом на очах потрібно було повертатись у свої камери. 

      Далі – час роздумів, час для останньої мовчанки. Аби відчути ще більший спокій, атмосферу в’язниці, ридання стін, бажаючих на годину було поміщено в окремі камери. Під час тих шістдесяти хвилин хтось з них писав останні листи як "в’язень", хтось молився, але саме тоді кожен із учасників акції напевно найбільш глибоко усвідомив усю складність буття. Молоді люди у ті хвилини намагалися відкрити двері до свого серця і душі, вислухавши усі болі; вони намагалися вслухатись у гомін стін, які промовляли сотнями-тисяч голосів і благали любові, справедливості для українців. Вони були свідками тих жорстоких подій, несправедливості, що була звичною річчю у ті часи в Україні. Сьогодні, мабуть, немає стільки місця у нашому серці, щоб усвідомити ті страждання, яких було завдано борцям за волю України. Здійснювались жорстокі катування, вбивства за любов до рідної нації. Цікаво, як жили ті люди (але чи достойні вони того, щоб їх так називати?!)? Мабуть, лише стіни цієї страшної в’язниці пам’ятають як усе це було. Вони плачуть, гірко плачуть, ридають...

        За півгодини до закінчення акції "Доба" учасники зібралися для підбиття її підсумків. Під час обговорення були вислухані усі "плюси" і "мінуси", після чого відбулась завершальна молитва, а далі...

        Далі звичне щоденне буття, турботи, проблеми, перемоги, поразки, гамір, сміх, навколишнє середовище, але для тих, хто був добу у підземеллі, в камерах цей світ став дещо іншим. Молоді люди через пережиті почуття відкрили його для себе по-новому, вони розставили все на свої місця і вислухали тиху, спокійну, але сумну історію своєї душі.

Мар’яна Кріль
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