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Електронний обіжник Тернопільської міської організації

Спілки Української Молоді в Україні

********************************************************************

Гартуйсь!

Пропонуємо вашій увазі чергове число “Листоноші”.

**********************************************************************************************************

Квітна неділя зібрала в Тернополі місцевих СУМ’івців та їх колег з славного Хмельницького. Після Архієрейської Літургії, ритуального побиття вербовими галузками супроводжуваного традиційними побажаннями радості, щастя та передвеликодніх очікувань, відбулась спільна СУМ’івська мандрівка вулицями та парками Тернополя. 

Представники проводу Хмельницького осередку СУМ в Україні зустрілись з керівництвом Тернопільської СУМ’івської організації. Під час зустрічі йшлося про перспективи співпраці на міжосередковому рівні, обговорювались заплановані спільні заходи тощо.

***

Великодня здибанка “Серетяна” (Бохит - ІІІ) збере 3-4 травня на Тернопільщині СУМ’івців з різних осередків. Як розповів координатор Акції (віднедавна - киянин) др.Андрій Мартишко, долучитися до після великодньої мандрівки можуть всі бажаючі. 

Основною вимогою до учасників є наявність доброго настрою та непереборне бажання долати труднощі. Не завадить мати й туристичне спорядження.

Мандрівники мають намір здійснити вимарш до Теребовлянського замку, Підгорецького монастиря, Чортківської фортеці, Улашківської чернечої обителі. Заплановано також оглянути каньйон ріки Серет, ознайомлення з його флорою і фауною, дослідження печер Галилейська та Бугор. 

Окремою родзинкою програми має бути зустріч з єпископом Бучацької єпархії УГКЦ владикою Іринієм Біликом.
По завершенні мандрівки є нагода гайнути до Львова на відзначення Дня міста Лева.


Зголошення приймаються до 28 квітня 2005 року за адресою: batzjka@cym.org
***

Один з квітневих тижнів пройшов в тернопільському СУМі під білоруським забарвленням суспільництва та культурництва. 

Першою акцією на підтримку братнього слов’янського народу стали суспільницькі сходини, де всі присутні мали можливість висловитись відносно ситуації в Білорусії, читали тексти з “Славника свабоди”, які стосувались сучасного життя сябрів, дізнались про походження національної та радянської символіки цієї країни. 

Кульмінацією вечора став перегляд документального фільму “Репортаж з клітки для кроликів” про події в Білорусі та стан її політичної опозиції. 


Наступна акція відбулась через 2 дні  і мала більше культурницький характер. Спочатку сумівці побачили виставу-комедію Янки Купали “Павлінка” (в ролі Павлинки у першій з’яві виступила п-га Христина Безухова, в другій з’яві – Мар’яна Кріль, в ролі Якіма – д-г Любомир Крупніцький). 

Сумівці відзначили неабияку білоруську вимову акторів, які протягом цілого тижня зубрили слова. Вечірка закінчилась дискотекою під сучасну альтернативну білоруську музику.


Хоча обидві акції мали культурницьку та суспільницьку спрямованість – відповідальність за їх організацію лежала на уже відомому міжнароднику – Любкові Крупніцькому.

***

Кожен готується до зустрічі світлого празника Воскресіння Ісуса Христа по своєму. В часі Великого Посту ми намагаємось відшукати себе в повсякденній круговерті, застановитись над нашим місцем в цьому світі та місцем Господа в нашому житті.

Важко стверджувати, що саме спонукало членів Тернопільської міської організації  Спілки Української Молоді в Україні організувати паломництво до монастирів Галичини. Але напевно можна сказати, що акція ця мала глибоке духовне підґрунтя, адже відвідини прадавніх святинь Західної України допомогли молоді краще збагнути суть християнського вчення, доторкнутись до витоків нашої історії та релігії.

Програма триденної мандрівки була побудована таким чином, аби молодь щодня відвідувала інший монастир, порівнюючи традиції та звичаї різних чернечих спільнот.

Першою точкою мандрівки була студитська монаша обитель в селищі Підкамінь - місце здавна славне зціленнями і користується великою пошаною у паломників. Після цього мандрівники відвідали монастир оо.Василіан у Підгірцях де поклонились Чудотворній іконі Богородиці. Духовні науки тернопільські  СУМ’івці та їх друзі з Львова і Хмельницького продовжили в Золочеві де в місцевій чернечій василіанській спільноті відбули реколекції.

Показником того, що мандрівка вдалась є бажання молоді продовжити почате паломництво. Найближчим часом заплановано відвідати монастир в Уневі.

***************************************************************************************************

“ЛИСТОНОША” - Електронний обіжник Тернопільської міської організації  Спілки Української Молоді в Україні

Розповсюджується серед сумівської громади

Пишіть нам на адресу: ternopil@cym.org

***************************************************************************************************
