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Електронний обіжник Тернопільської міської організації

Спілки Української Молоді в Україні
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Читайте в “Листоноші”:

· “Цни мі ся за тобов, муй Лемківський краю”

· Заваниця збирає друзів;

· СУМ’івські кінотники;

· “Ой що то за шум учинився...”
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“Цни мі ся за тобов, муй Лемківський краю”

Вчетверте лемківська ватра зібрали на Тернопільщині СУМ’івців. В часі фестивалю “Лемківські дзвони” зустрілись представники Тернопільського, Івано-Франківського та Київського осередків Спілки Української Молоді в Україні.

Ці поціновувачі давньої етнічної групи українців вже давно уяснили, що ніхто за них самих для них ж свята не зробить. Відтак – бавились з молодечим завзяттям та запалом. 

Виявилось, що СУМ’івці знають десятки лемківських пісень і незгірш самих лемків їх виконують. А з таким знаним танцюристом як друг Андрій Мартишко, годі й змагатись. Він як дзиґа крутився в натовпі шанувальників польки, крутячи в танці симпатичну лемкиню.

Пізно вночі, коли СУМ’івці добрались до свого наметового табору, вони ще довго змагались за звання кращого виконавця лемківських співанок та почесного палія лемківської ватри. Зморені сном юнаки та дівчата заснули. Над наметами ясно світили зорі та гучно лунали пісні гурту “Світозари”...

На ранок СУМ’івці пересвідчились, що запропоновані другом Заруцьким правила переведення Лемківських фестин, справджуються на всі 100%. Обіцяний, хоч і зовсім неочікуваний дощ щедро окропив лемківську мистецьку резервацію, не пошкодувавши й наших мандрівників.

До домівок добирались зарезервувавши автобус-чобіток, який чесно довіз СУМ’івців до Тернополя. 

Додому всі повернулись веселими, мокрими, брудними та захриплими. Лемківська ватра вдалась!

Цни мі ся за тобов, муй Лемківський краю!

************************************************************************************************

Заваниця збирає друзів

Тисячі молодих людей з різних куточків України зібрались 11-12 червня на Тернопільщині, щоб поклонитись Чудотворній іконі Богородиці Зарваницької

Вже понад сім століть струменить в цьому подільському селі джерело віри, яке зцілює і від душевних і від фізичних хвороб. Через це і тягнуться до Зарваниці нескінченні потоки прочан, які приносять свої біди та радості до ніг Цариці Світу, знаючи, що не покине їх Бородиця в біді, що їх щирі молитви буде вислухано. 

В часі Помаранчевої революції до Богородиці лунали молитви з усіх майданів нашого краю. Ми просили Небесну Заступницю, щоб Вона своїм Покровом захистила Україну від злої напасті, дарувала перемогу тим, хто прагнув побороти зло й утвердити правду. З вірою в Бога ми перемогли. З вірою в Бога ми будуємо нову країну.

Цьогорічна ХІІ Всеукраїнська молодіжна прощам своїм гаслом мала євангельську цитату “Ми прийшли поклонитись Йому”, а тематика паломництва тісно перепліталась з наукою про Святі Тайни, адже 2005 рік Українська Греко-Католицька Церква проголосила Роком Пресвятої Євхаристії.

Впродовж двох днів молодь мала добру нагоду провести час в молитвах та роздумах, посповідатись та причаститись, побувати на численних Богослужіннях, зрештою – усамітнитись, аби подумки злучитись з Богом. 

Традиційно, в часі молодіжних відпустів, в Зарваниці збираються представники Спілки Української Молоді в Україні. Не став винятком і цей рік – до Чудотворного місця прибули СУМ’івці з Тернополя, Києва, Івано-Франківська, Калуша, Хмельницького та Львова. Для них кульмінаційним моментом зустрічі стало складання СУМ’івського Приречення. 

На вірність Богові та України урочисто присягнули членкині Івано-Франківського осередку СУМ в Україні Неля Стасюк та Олена Кульчицька. Свідками цьому були їхні друзі-СУМ’івці, організаційний прапор та Богородиця, яка взяла під опіку своїх дітей.
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СУМ’івські кінотники
На околицях містечка Монастириськ, що є своєрідною межею між Тернопільщиною та Івано-Франківщиною, відбулись перші СУМ’івські вправляння з виїздки на конях.

Участь в цьому непересічному дійстві взяли представники кількох СУМ’івських осередків та їх друзі з інших формацій. Оскільки самовидець не береться передати емоційного настрою, який супроводжував катання на конях, то обмежимось лише декларацією загальних результатів заїздів.

Серед дівчат незаперечним лідером у виздці стала Івано-Франківська СУМ’івка Галина Корнійчук. Направду, їй не було конкурентів у цій справі.

У парному катанні на коняці гран-прі здобули Андрій Синиця та Маряна Марець.

Серед лицарів, які осідлали білого коня перемогу розділили член пластового куреня “Вовча Ліга” Назар Крутькевич та скромний СУМ’івець з Тернополя, який побажав залишитись неназваним.

Всі результати зафіксовані за допомогою надсучасної фотоапаратури, є живі очевидці, то ж “Листоноша” запевняє у правдивості написаного.


До речі, незабаром Тернопільські СУМ’івці організовують кінну мандрівку...
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“Ой що то за шум учинився...”

Хто б що не говорив, але сумівці Тернополя є найбільш співучі! Нехай у нас немає індивідуальних виконавців, які грають на різних інструментах, немає хористів чи індивідуальних корифеїв, зате у нас є …. непереборне бажання співати і бути Почутими! 

Усі тернопільські знайомі, які трохи знаються на співі, відразу ж відмовляються вчити співати сумівців, але це не перешкода. Ще якихось 2 місяці тому друг Голова сам взявся за цю нелегку, але почесну справу. Завдяки йому сумівці вивчили “Гей струнко стань!” і, як би там не було, співають цей славень краще за будь-який інший осередок СУМ в Україні.  

І ось, коли в Україні відгуло Євробачення, сумівці в свій спосіб продовжили цю мистецьку атракцію. Бардівські пісні записані в форматі МР-3, за допомогою плеєра, через колонку з підсилювачем невгамовно звучать в сумівській домівці. Самі ж сумівці з імпровізованих співаників намагаються підтримати пісню.

Друг Голова стверджує, що це має колосальний успіх і тепер своїм співом ми можемо залякати будь-якого поціновувача високого (і не дуже) мистецтва!
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“ЛИСТОНОША” - Електронний обіжник Тернопільської міської організації  Спілки Української Молоді в Україні

Розповсюджується серед сумівської громади

Пишіть нам на адресу: ternopil@cym.org
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