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Електронний обіжник Тернопільської міської організації

Спілки Української Молоді в Україні
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Читайте в “Листоноші”:

· Наші вітання

· Наші відзначення 

· СУМ’івець - “губернатор” ?!

· Ми будуємо криївку!

· “Наша спадщина” (екологічна)
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НАШІ ВІТАННЯ

Тернопільські СУМ’івці щиро вітають спілчанське подружжя др.Андрія Пушкаря та пдр.Ірини Берези з нагоди народження первістка – сина на ймення Максим.

Бажаємо новонародженому козаку доброї долі й здоров’я доволі. ВА батькам, від імені осередку висловлюємо щиру подяку та пошану!

*** 

СУМ’івці славного і файного міста Тернопіль вітають редактора журналу “Крилаті” подругу Світлану Вербову з нагоди народження онука Данила. 

Бажаємо дитині, батькам та молодій бабусі всіляких гараздів, та приймаємо до Тернопільського земляцтва.
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НАШІ ВІДЗНАЧЕННЯ

В неділю, 24 липня, в Тернополі відбулась урочиста церемонія вручення відзнак “Гвардія революції” активним учасникам буремних подій липня-грудня 2004 року.

Іменем революції (а саме таке формулювання було в супровідних документах), помаранчевим орденом було вшановано й Тернопільську міську організацію “Спілка Української Молоді”.

Нагородження відбувалось з ініціативи Громадської організації “Наша Україна”.
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СУМ’івець - “ГУБЕРНАТОР” ?!

Про те, що СУМ’івці прийшли на працю до управлінських структур різних рівнів ми повідомляли вже давно. Нещодавно “Листоноші” стало відомо, що один з керівників обласних державних адміністрацій України також небезпідставно вважає себе СУМ’івцем.

Мова йде про керівника ОДА Тернопільщини Івана Михайловича Стойка.

Як зізнався пан Іван, в 80-тих роках, перебуваючи разом з батьками на вимушеному поселенні в Комі АССР і навчаючись у Сиктивкарському університеті, він створив при вузі осередок Спілки Української Молоді та недільну школу.

Як розповів Іван Михайлович, основним завданням цих українських острівців, було забезпечити спілкування між молоддю, яка в силу тих чи інших обставин покинула рідний край та опинилась на чужині, зберегти їхню національну та культурну ідентичність.
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МИ БУДУЄМО КРИЇВКУ!

Про те, що в Тернополі є унікальний музей політв’язнів в справжніх камерах НКВД, не знає, напевно, тільки лінивий. Сумівці неодноразово активно долучались до його діяльності (чого вартує остання акція “Доба” – коли 24 години юнаки та дівчата провели в стінах в’язниці).

Чергова спільна ініціатива Музею та ТМО СУМ обіцяє бути не менш цікавою і корисною. Будуємо криївку! Тепер, окрім камер, будемо мати й свою невелику криївку. Будівельні роботи уже розпочались – ряд сумівців і сумівок з сокирами та великими ножами протягом двох днів знімали кору із сосен, при цьому намагались (невдало) співати, планувати табір (вдало) та обговорити новини суспільно-політичної ситуації в Україні. Закінчилось усе традиційно – квасом.

Коли дійде черга до суттєвіших робіт по будівництву криївки, а це, орієнтовно, через місяць – тоді й покличемо Вас – друзів.

Гостріть сокири. Будуємо криївку!
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“НАША СПАДЩИНА” (ЕКОЛОГІЧНА)

Низку природозахисних та просвітницьких заходів здійснили  в рамках екологічного проекту “Наша спадщина” активісти Тернопільської міської організації “Спілка Української Молоді”.

В співпраці з колегами, які представляли об'єднання молоді “Гамадіон” та туристичну компанію “Terra incognita”,  СУМ’івці впродовж п’яти днів (з 10 по 15 липня) організували та провели прибирання й впорядкування території поблизу унікальних пам’яток природи та архітектури в Бучацькому та Заліщицькому районах Тернопільської області.

Увагу молоді привернули унікальні травертинові скелі в селі Рукомиш, каскад водоспадів в селі Русилів та Червоногородський (Джуринський) водоспад. На жаль стан цих об’єктів бажає бути кращим, зважаючи на кількість сміття, яким “прикрашені” ці нерукотворні пам’ятки. То ж учасникам експедиції довелось дещо покращити ситуацію, прибравши найбільш забруднені ділянки території та утилізувавши різноманітні побутові відходи, які накопичувались тут тривалий час.

Друга експедиційна група займалась очисткою і впорядкуванням берегів та русла ріки Стрипи у її водній ділянці між містом Бучач та селом Берим’яни (40 км).

В рамках екологічної акції молодь мала зустрічі з представниками громадськості. За словами коменданта акції Святослава Липовецького, особливо корисним для юних природозахисників стало спілкування з священнослужителем с.Рукомиш, який поділився планами про перетворення місцевої геологічної пам’ятки – травертинових скель та існуючого духовного комплексу в регіональний паломницький центр. 

Цікаво, що з поміж відомих людей, які цього року уже побували в Рукомиші є й знаний польський кінорежисер Єжи Гофман, який тут знімав одну із частин свого майбутнього кінофільму. 

Загалом, як повідомляють організатори акції, в експедиції “Наша спадщина” взяли участь 30 осіб, які представляли Тернопільщину, Рівненщину та м.Київ. 

Організатори сподіваються, що вслід за Бучацьким та Заліщицьким районом, подібні акції відбуватимуться й в інших куточках нашої області.

Також учасники експедиції дякують за підтримку Всеукраїнській громадській організації „Пора!”, Подільському центру соціальних технологій та Міжнародному Фонду „Відродження” за підтримку їхнього проекту.
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“ЛИСТОНОША” - Електронний обіжник Тернопільської міської організації  Спілки Української Молоді в Україні

Розповсюджується серед сумівської громади

Пишіть нам на адресу: ternopil@cym.org
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