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Гарутйсь!

Друзі та подруги!
Прийміть найщиріші привітання від Тернопільських СУМ’івців з нагоди празника Покрови Пресвятої Богородиці, який поєднав у собі значущі для кожного українця речі – віру в невмирущість національного духу, прагнення вибороти кращу долю для Вітчизни та народу, надію на опіку Божої Матері та її Сина.

На Покрови ми не лише вшановуємо Діву Марію, яка своїм омофором захищає Україну від злої долі та напасті, але й згадуємо тих, хто на Запоріжжі, в підпіллі ОУН, в боївках УПА наближав давню мрію нашого народу – створення Української самостійної держави.

Саме 14 жовтня, коли Християнська Церква віддає шану Богородиці, ми відзначаємо День українського козацтва та День створення Української Повстанської Армії. Ці військові формації обрали своєю Покровителькою Богоматір, вірячи, що вона не покине своїх дітей у біді. 

Зі словами “Під Твою милість прибігаємо, Владичице...” вони вирушали на ратний подвиг, аби покрити себе вічною славою, аби довести нескореність українського духу, аби прокласти собі і своєму народові шлях у безсмертя.

Схиляємо голови перед подвигом вояків ОУН-УПА.  Пам’ятаймо про жертви на шляху до нашої Незалежності. Пам’ятаймо тих, хто не дожив до цього світлого дня. Віримо в кращу долю свого народу. 

Слава Ураїні!                      Слава її героям!

Управа ТМО СУМ в Україні

Редакція “Листоноші”

***

Те, що нас єднає...

Напередодні Дня Покрови, 13 жовтня 2005 року, пам’ятна подія відбулась на межі Хмельниччини та Тернопільщини, де в селі Гукців (Чемиринський р-н, Хмельницька область)було відкрито пам’ятник на місці спалення тіла головнокомандувача УПА, генерал-хорунжого Романа Шухевича.

Участь в урочистостях, крім сина покійного Провідника п.Юрія Шухевича, численних представників виконавчої та законодавчої влади, духовенства та громадськості, взяли й делегати від Хмельницької обласної та Тернопільської міської організацій Спілки Української Молоді в Україні.

СУМ’івці віддали шану пам’яті Романа Шухевича та всім хто поклав життя виборюючи кращу долю для Вітчизни.

Дізнались СУМ’івці і про історію спорудження пам’ятника. Виявляється, в 1950 році на цьому місці, за наказом генерала МГБ Павла Судоплатова, було спалено тлінні останки головнокомандувача УПА, а те що залишилось, більшовицькі кати загорнули в плащ-намет і кинули в Збруч. 

Енкаведисти отримали вказівку вивезти уже мертвого генерала Шухевича з націоналістичної Західної України i поховати за Збручем, на Хмельниччині.
Відомості про це нещодавно були оприлюднені головою Рівненської ОДА п.Василем Червонієм з посиланням на документи Служби Безпеки України.

Про те, що енкаведисти палили тіло покійного генерала УПА, селяни здогадувалися. Та лише тепер, коли стали доступними деякі архіви КДБ i знайшли свідка тієї розправи, розкрилася страшна правда.

А нещодавно, тернопільські та рівненські водолази знайшли неподалік цього місця, у Збручі, обпалені людські кістки. Зараз їх передано на експертизу ДНК...

А над Збручем, на пагорбі, встановлено хрест, який єднає в одне ціле всю Україну, не залежно від берегів Збруча.

"На цьому мiсцi 9 березня 1950 року вознісся на небо лицарський дух головного командира УПА, вiрного сина українського народу, генерала Романа Шухевича, який загинув 5 березня 1950 року пiд мiстом Львiв у нерiвному бою з московсько-бiльшовицькими ординцями в результаті підлої зради", - написано на цьому Хресті Єднання.

***
Смолоскипи пам’яті 

Смолоскипною ходою вшанують завтра борців за волю України у Хмельницьку та Тернополі. Представники молодіжних організацій пройдуть колонами вулицями цих міст, аби, запаливши смолоскипи, освітити та освятити пам’ять про тих, хто жив і не вагаючись вмирав, вірячи в краще майбутнє рідного краю.

Участь в пропам’ятній ході візьмуть СУМ’івці Хмельницького та Тернополя.

***
Відновити істину
 
Тернопільські СУМ’івці отримали подяку від Катедрального Собору УГКЦ Тернопільсько-Зборівської єпархії  за відновлення історичної справедливості. 

А справа виглядає ось як. Побувавши на хорах Собору, де якраз проходять реставраційні роботи, СУМ’івці помітили, що художник, який малював сонм святих українського народу,  допустився прикрої помилки зобразивши Провідника ОУН Степана Бандеру одягнутого у військовий однострій.

СУМ’івці написали листа до настоятеля Катедрального Собору о.Андрія Говери, в якому вислови свою незгоду з таким вільним, на їх думку, трактуванням історії, адже Степан Бандера не служив в жодній з армій, а отже - не міг носити і не носив військової уніформи. 

СУМ’івці припустили, що, можливо, художник став жертвою усталеного стереотипу – словотвору “вояки ОУН-УПА”, який ототожнює ці дві, по суті, самостійні формації. 

Однак, якщо вояки Української Повстанської Армії носили військові однострої та їх елементи, то члени політичного утворення “Організація Українських Націоналістів” такого не практикували.

Зауваження СУМ’івців було прийнято і невдовзі Степан Бандера змінив військовий френч та галіфе на цивільний костюм.

Матеріальні затрати окупилися збереженням історичної справедливості для нащадків.
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Розповсюджується серед сумівської громади

Пишіть нам на адресу: ternopil@cym.org
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