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Гартуйсь, браття! Гартуйсь, сестри!

“Листоноша” вітає всіх із початком осені, і бажає аби її плоди, а також плоди нашої праці, були вагомими і солодкими!

Редакція

Точка перша – родинна!
Нас більшає! З приємністю та хвилюванням звідомляємо світ, що подруга Оріяна Смачило стала мамою народивши сина, якого вирішено назвати Святославом. 

Бажаємо дитині, а також мамі Оріяні та батькові Ігорю довгих та щасливих років життя! Наше їм СУМ’івське – Гартуйсь!

Точка друга – кумівсько-сумівська

Збільшилася когорта тернопільських кумів у родини Олега та Люди Юрченків, які мешкають у Києві. 

Хресним батьком їхнього сина Тарасика став Любко Крупніцький (тернопільський СУМ’івець-міжнародник). Хресною мамою малюка стала СУМ’івка Альвіна Ільченко (м.Київ).  

Ну як тут не потішитися за дитину, якій дісталися такі хороші батьки (біологічні та духовні)! 

Не похвальби ради відзначимо, що хресним батьком старшої доньки Юрченків Олесі є Липовецький Святослав, а сина Святославчика – Заруцький Юрко.

Бажаємо дітям та їх батькам многих літ життя!
Точка третя – таборова

Великою мужністю та самопожертвою відзначився цими днями голова Тернопілського осередку Сум Святослав Липовецький, який незважаючи на перестороги керівництва покинув працю (сподіваємося, що тимчасово) та подався на табір. Не витримав мабуть бідака. Зірвався. Скучив за справжнім життям.

Впродовж 18 днів він мав можливість вповні насолодитися таборовими буднями та нелегким комендантським хлібом.  

Табір “Лідер”, комендантом та одним із натхненників проведення якого був др.Святослав, ініційований молодіжними організаціями краю та обласним управлінням сім’ї та спорту, а тереном його проведення - Борщівський район Тернопільської області. 

Таборовиками стали 130 талановитих та творчих дітей зібраних із усієї Тернопільської області. 

Програма табору, укладена до речі також др.Липовецьким, була сформована на кращих традиціях та набутках СУМ’івського табірництва. 

Допомагали Святославові  реалізовувати програму подруги Інна Архитко та Маряна Марець (Тернопіль, СУМ), а також – кілька виховників із товариства “Обнова” та “Тризуб”.

За цією ж програмою і в ці ж дні відбувався ще один молодіжний табір, який проходив у Шумському районі і комендантом якого була подруга Катерина Новаковська (Шумськ, СУМ).

Пропонуємо вашій увазі допис друга Святослава про згаданий табір.

ДЕРЖАВНО-СУМІВСЬКИЙ “ЛІДЕР”
3 14 по 30 серпня, вперше в Україні, державний відпочинковий табір для 130 школярів було організовано за сумівською системою та за участю виховників-сумівців.

Щорічно через систему державних таборів відпочиває сотні тисяч молодих українців. Лише в Тернопільській області через пришкільні та відпочинкові табори цього літа “оздоровились” понад 60 тисяч школярів.

Громадські організації Тернопільщини, Тернопільсько-Зборівська єпархія УГКЦ та управління в справах сім’ї та молоді облдержадміністрації виступили з ініціативою проведення особливого обласного табору “Лідер”, який би спрямовувався для виховання обдарованих дітей.
Програмою табору було затверджено проект поданий ТМО СУМ. В основі програми – “Світоглядово-виховні заложення юнацтва СУМ”, а комендантом табору було затверджено голову ТМО СУМ д-га Святослава Липовецького. 

Зауважимо, що склад виховників теж складався з представників громадських організацій: ТМО СУМ в Україні, ТУСК “Обнова” та ВГСПО “Тризуб ім.С.Бандери” (СУМ представляли найдосвідченіші тернопільські виховниці: п-га Інна Архитко та п-га Мар’яна Марець, а Святослав Липовецький ще вів рій наймолодших юнаків).

Тендер на проведення даного табору виграла оздоровча база “Збруч”, яка знаходиться в смт. Скала-Подільська. Це дозволило в програму табору включити й екскурсійно-пізнавальний елемент: таборовики відвідали фортеці у Хотині, Кам’янець-Подільському та Скалі-Подільській, печери у с.Кривче.

Особливим пережиттям для учасників табору стало 24 серпня. Цього дня таборовики сплели великий вінок з мірту та горобини (за відсутністю калини) та святковою колоною вирушили за р.Збруч на місце де ймовірно було знайдено останки Командира УПА Тараса Чупринки-Романа Шухевича. Біля пам’ятного хреста відбулась урочиста збірка та панахида за Провідником. 

Інформація про даний табір уже з’явилась в Тернопільській (“Свобода”, “Вільне життя”, “Місто”, “У кожен дім”, “20 хвилин”) та всеукраїнській (“Експрес”) пресі. 

Окрім того, табір “Лідер” відвідав кореспондент “Урядового кур’єру”, то жі незабаром очікуємо публікацію про сумівського “Лідера” в кабмінівському віснику.    

Точка четверта – мандрівна

Група Тернопільських СУМ’івців здійснила вимарш в Українські Карпати. Окрім милування красою гір, поїдання афинів (чорниць) та малини, СУМ’івці ознайомилися із кращими набутками таких славних міст, як Ів.Франківськ, Долина й Косів.

Побували СУМ’івці й у селищі Старі Кути де зустрілися із заступником голови Тернопілського осередку СУМ др.Василем “Вуду” та др.Володимиром “Клапалем”. 

Вони вже, на той час, успішно переправили до Тернополя мандрівну групу СУМ’івців у складі Ірини Лисої та сестер Безухових, і з неймовірною радістю зустріли нових “паломників” до Карпатських вершин. 

Після дружньої вечірки, яка завершилась на світанку гості полишили втомлених господарів і подались на малу Батьківщину, аби у тиші та комфорті переосмислити побачене та почуте. 

Точка п’ята  – міжнародна

22 серпня група Тернопільських СУМ’івців, а також – співчуваюча молодь, вирушила до міста Вроцлав (Польща) для участі у спільному польсько-українському проекті “Християнин у вільному часі”. 

Як повідомила комендант мандрівки, подруга Мар’яна “Ребет” (Тернопіль, СУМ), міжнародний форум тривав впродовж тижня. За цей час представники молодіжного руху Тернопільщини, познайомляться зі своїми польськими колегами, налагодять нові містки міжнародної співпраці. 

Зрештою, даємо слово подрузі Мар’яні:

“Останній тиждень літа кожен з нас намагався провести якось по-особливому, тим паче, якщо він ще студент і попереду цілий навчальний рік. Так, цей тиждень може навіть стати найвдалішим за все літо. 

Мабуть, незабутніми (такий епітет досить вдалий) стали останні літні дні для десятьох українських студентів, представників різних молодіжних організацій і товариств, а головним чином - Спілки Української Молоді. 

З 23 по 30 серпня на півдні Польщі у місті Вроцлаві відбулася польсько-українська освітня програма «Християнин у вільному часі», організатором якої з польської сторони виступила єзуїтська організація DAS – Dom spotkań im. Angelusa Silesiusa (Дім зустрічей імені Ангеліуса Сілесіуса).

 У ході проекту реалізовувались різні форми роботи, відбувалися заняття, основним змістом яких було визначення місця християнина у сучасному світі. Звичайно, найцікавішими стали дискусії на тему двох традицій християнства – Східної і Західної. 

Оскількиучасники представляли Католицьку та Греко-Католицьку Церкви, їм справді було про що поговорити: структура Богослужінь у двох традиціях, особливості духовності, душпастирство при парафіях, монаші чини двох традицій… 

Це далеко не повний перелік питань, що обговорювались на конференції. Окрім цього учасники зустрічалися з представниками різних польських організацій, відвідали Коло взаємодопомоги, що є яскравим прикладом життя християн у сучасному світі – практично поряд знаходяться Протестантська Церква, жидівська Синагога, Католицька та Православна Церкви. 

Спільноти цих чотирьох святинь міцно співпрацюють між собою, що викликало великий подив і захоплення. Також молодь побувала у старовинних містечках Сьвєндніци та Кшешові, історія якого певним чином пов’язана зі Львовом. 

Хвилюючою та зворушливою для української молоді стала Свята Літургія у Греко-Католицькій Катедрі міста Вроцлава, де їх гостинно вітали українці, що вже багато років живуть у Польщі (багато з них там вже й народились), однак не забувають свого коріння. 

Керівник церковного хору родом з Теребовлі (Тернопільська обл.). Вже 15 років він живе у Польщі і є солістом Вроцлавської опери, але українська пісня, як сам зізнається, є чимось особливим і завжди милим серцю. 

Крім роботи на заняттях, були, звичайно, українські вареники, коломийка, кулеша та… менует і полонез в самому центрі Вроцлава перед місцевою ратушею. А ще залишилось багато спогадів, цікавих знайомств і новий досвід, який придасться у повсякденних справах”.
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Розповсюджується серед сумівської громади

Пишіть нам на адресу: ternopil@cym.org
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