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Гартуйсь!

Сумівці Бобринця вітають сумівців Тернополя і всіх хто отримує "Листоношу"!

Дуже приємно що виходить такий обіжник.
Залишаюсь з сумівським

Честь України! 




Готов Боронити!
З повагою,

Юрко Вербовий


***

Гартуйсь!

Добру справу робите, козаки!

Читати „Листоношу” було навіть цікавіше ніж „Електроніка” (
Напевно через те, що майже всі новини – про рідні краї та про людей, яких дуже добре знаєш і сміливо можеш назвати Рідними!

Нехай невичерпним джерелом натхнення буде Ваша Муза!

Любко Крупніцький (Тернопіль-Київ)
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В цьому числі “Листоноші”:

· Як ми відстоювали демократію

· Крутянський вечір

· Іван Гавдида – Галицький Лицар!

· Мандрує світом  “Листоноша” 
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Як ми відстоювали демократію

27 січня 2004 року запамяталось тернополянам тим, що в самому центрі міста розгорнулось протистояння між  прихильниками та противниками політичної реформи в Україні. Власне самого протистояння не сталось, бо на заваді були кордони міліції та хлопців у цивільному, які не пропускали велику групу журналістів, депутатів місцевих рад та представників громадськості до зали облдрамтеатру, в якій, несподівано для тернополян, проходив так званий “громадський форум” в підтримку курсу політичних реформ. 

Пікетувати це “славне” зібрання прийшли не лише постарші особи, але й представники коаліції молоді “Наша Україна”. Слід відзначити, що сумівське представництво було друге за чисельністю на цій дефіляді. 

Дещо настрій зіпсували мороз (маємо на увазі погоднє явище :-) та деяка неорганізованість пікетувальників, які ніяк не могли до кінця зрозуміти, що ж вони мають робити. Однак негативний результат це також результат. Хоч громадськості яка вистоювала під стінами театру не вдалось потрапити до середини і висловити свою думку, щодо політреформи, однак, такого-сякого довіду вона набралась. Спробуємо по точках:

· сумівці, користуючись сумяттям, провели кілька агітаційних рейдів під час яких мали змогу поспілкуватись з перехожими, що не могли втямити чого купа людей тупцює під театром. Цим особам ми повідоми про підстави нашої політики/діяльності та обмінялись контактною інформацією;

· сумівці на власні очі пересвічились на що перетворюється некерований натовп та чого вартий депутатський мандат та посвідчення журналіста;

· сумівці пересвідчились ще раз, що планування будь-якого заходу гарантує 80% успіху;

· зрештою, сумівці отримали заряд азарту та впевненості, що побудова України залежить лише від нашого бажання та вміння втілювати поточні завдання в життя.
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Крутянський вечір
Помянули крутянців молодіжні організації Тернопільщини. Вшанувати подиг однолітків до музею політв’язнів та репресованих (колишнє приміщення слідчого ізолятору КГБ) прийшли представники Спілки Української Молоді в Україні, Молодіжного Націоналістичного Конгресу, товариств “Вертеп” та “Обнова”.

Священники освятили приміщення колишньої тюрми, після чого розпочалась панахида за полеглими юнаками. Ніхто не виголошував промов, ніхто не закликав до походів чи пікетів – присутні чудово розуміли заради чого і кого вони прийшли. 
В спільній молитві поєднались різні покоління. Тут були стараші люди, які бачили на своєму віку і холод Сибірів, і переслідування режиму, і втрату рідних та друзів, і ранок Незалежності. Разом з ними, плі о пліч, стояла молодь в якої попереду ще довгий та незвіданий шлях. Прийшли помолитись з батьками і маленькі діти.

Як сказав у своїй проповіді отець Орест: “Свідченням нашої памяті про полеглих крутянців є наша спільна молитва, яка, в першу чергу потрібна нам, щоб  зрозуміти, що немає більшої любові як жити й загинути задля друзів своїх та задля Батьківщини”...

Після спільної молитви розпочався мистецький вечір, який закінчився пізно ввечері.

До речі, крім тернопільських сумівців, які взяли участь у заході, присутніми були й Іринка Туз (Київ) та Уляна Бородіна (Калуш). 
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Іван Гавдида – Галицький Лицар!

З ініціативи тернопільських СУМ’івців було зроблено подання до оргкомітету конкурсу “Галицький Лицар-2003” в якому зазначалось, що молодіжні організації Тернополя (СУМ, “Вертеп”, МНК) висувають на здобуття перемоги в номінації “Громадський діяч року” кандидатуру Івана Гавдиди. 

Нагадаємо, що друг Іван вбитий у Києві за нез’ясованих обставин наприкінці серпня 2003 року, за життя активно долучився до розвитку та вставновлення молоджіного руху області, брав активну участь в політичному та громадському житті України та краю.
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Мандрує світом  “Листоноша” 

До цього, вже четвертого числа “Листоноші”, долучаємо малесесенький інформаційний проектик, в якому вміщені більші за обсягом матеріали надіслані на нашу адресу сумівцями з інших осередків.
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УВАГА! ПЕРЕДПЛАТА!

Увага! Група дослідження історії СУМ та “Листоноша” пропонують спільний проект "Передплата"!

Час від часу Група надаватиме нашим читачам цікаві історичні матеріали, що стосуються історії Спілки. Зацікавлені в отриманні цього матеріалу повинні надісліти повідомлення на адресу “Листоноші” (ternopil@cym.org) і після цього отримати "електронну передплату".

Першим в розсилці-передплаті є матеріал про взаємини СУМу та Пласту в на ипочатках створення СУМу в діаспорі. Зауважмо, що матеріал підготовлений пластунами і був вміщений в їхній організаційній пресі. 
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“ЛИСТОНОША” - Електронний обіжник Тернопільської міської організації  Спілки Української Молоді в Україні

Розповсюджується серед сумівської громади 
Пишіть нам на адресу: ternopil@cym.org
******************************************************************************************

