ЛИСТОНОША ч.42 (127)
********************************************************************

Електронний обіжник Тернопільської міської організації

Спілки Української Молоді в Україні
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Гартуйсь!

Тернопільський осередок СУМ в Україні вітає друзів з празником св.арх.Михаїла. який є провідником небесного воїнства та покровителем Спілки Української Молоді.  

Нехай він буде для нас прикладом віри та вірності, сили та сміливості, правди та мудрості!

З нами Бог!

***

СУМівська “фамилія” Тернополя примножилась новою родиною – на рушничок щастя стали подруга Ірина Павловська (“Їжачок”) та її обранець Сергій. Весілля відгуляли 18 листопада у м.Дубно, що на Рівненщині.

Тернопільський осередок був представлений подругою Наталкою М., яка передала Іринці найщиріші привітання від СУМівців, які, на жаль, не змогли прибути на весілля через участь у вишколі (читай далі). 

Щиро бажаємо молодому подружжю многих років життя у щасті, мирі, добрі та злагоді!

***

28 жовтня у Шумську відбувся семінар для дружинників та юнацтва СУМ. Характерно, що участь в семінарі взяли не тільки місцеві СУМівці, але й весь молодий актив Шумщини (ліцеїсти, держслужбовці, журналісти, викладачі). 

З Тернополя із викладами приїхав голова ТМО СУМ в Україні д.Святослав Липовецький, а також начальник обласного управління у справах сім’ї, молоді та спорту.

Кульмінацією семінару став несподіваний прихід голови районної державної адміністрації. Послухавши звіти роботи в малих групах пан Петрук погодився зіграти із СУМівцями в мафію. Впродовж півтора годин голова районної райдержадміністрації жодного разу не був мафією і проявив себе азартним, хоч й стриманим чоловіком. Після закінчення семінару пан Петрук разом із СУМівцями навів порядок у приміщенні та порозвозив дітей по хатах.

***

18-19 листопада, напередодні свята Архистратига Михаїла відбувся вишкільний семінар ТМО СУМ в Україні „Лицарство Архистратига”. Участь в семінарі взяли юнацтво і дружинники з Тернополя, Шумська, Франківська та Калуша.

Семінар відбувався в с.Заздрість Теребовлянського р-ну – у музеї-садибі Патріарха Йосипа Сліпого. Програма семінару включала в себе гутірки, інтеракції, читання улюбленої літератури і, звичайно, відвідини музею.

Поза тим, СУМівці спільно готовили їсти, грали в слона і просто багато спілкувались.

Принагідно висловлюємо вдячність Товариства „Свята Софія”, п-зі Іванці (Калуш), дівчатам із Шумська, Олці зі Станіславова і всім тим хто нас підтримував! 

***

З нагоди світлого празника св.арх.Михаїла та всіх небесних сил у Катедральному Соборі Тернопільсько-Зборівської єпархії УГКЦ впродовж 9 днів відправлявся молебень до Архистратига.

Проведення такої акції було зініційоване напередодні Помаранчевої революції Спілкою Української Молоді та товариством “Обнова”, небесним патроном яких є архангел Михаїл.

Традиційно такий молебень відбувається перед СУМівською осередковою іконою Архистратига. Не став винятком і цьогорічна акція - осередкова святиня виставлена для вшанування у тернопільській Катедрі.

22 листопада, по завершенні Архієрейської літургії, яку відправить єпарх Тернопільсько-Зборівський УГКЦ владика Василій, ікону буде повернено до осередку.

***

Тернопільські СУМівціі закликають вшанувати пам'ять жертв голодоморів і політрепресій 33-годинним голодуванням 24-25 листопада

Тернопільська міська організація "Спілка української молоді в Україні" закликає вшанувати пам'ять жертв голодоморів і політичних репресій 33-годинним голодуванням 24-25 листопада. 

"Ми закликаємо всіх людей доброї волі взяти на себе цей добровільний пост, а також протягом цих 33 годин зробити якесь добре діло й пом'янути всіх безневинно убієнних українців молитвою", - повідомив керівник організації др.Святослав Липовецький. 

Він пояснив, що брати участь в акції, яку організатори назвали "Сопричастя", можуть всі бажаючі, яким виповнилося 18 років. 

"Таким чином, ми хочемо подумки возз'єднається з тими, хто страждав, будучи невинним. Це своєрідна духовна трапеза, де головну роль грає не фізична їжа, а їжа духовна, а також молитва й добра справа, без яких віра людини мертва", - повідомив др.Липовецький. 

Усі, хто погодиться взяти участь в акції "Сопричастя", почнуть добровільне голодування о 7:00 24 листопада й закінчать його спільною молитвою о 16:00 25 листопада. 

На заклик СУМ вже відгукнулися молоді люди із Грузії, Словаччини, США, Польщі. 

Про підтримку акції повідомив доктор філологічних наук, академік НАН України, голова асоціації українців Словаччини та НТШ у Словаччині Микола Мушинка.

Подібну акцію тернопільська організація Союзу української молоді вже проводила в 2003 році, коли відзначали 70-ту річницю Голодомору 1932-1933 років

***

Традиційно весело й змістовно відзначили Міжнародний день студента тернопільські СУМівці

Низка заходів присвячених цьому святу відбулась 17 листопада в обласному центрі.  

Гасло молодіжної акції, організаторами якої виступили ТМО СУМ, „Пласт”, Фундація регіональних ініціатив, НДЛМ, обласна студрада, був девіз «Я – українець!». 

Як повідомила представник оргкомітету, член ТМО СУМ Мар’яна Кріль, в рамках акції відбулась студентська теренова гра, участь у якій взяли кілька команд з різних вузів міста. Перед гравцями стояли історичні, культурні, спортивні завдання. 

З метою пропаганди мистецтва у обласному художньому музеї експонувалася фотовиставка «Крізь об’єктив студента». На ній було представлено близько ста фотографій різних молодих авторів.

Завершилося свято фестивалем студентського театру та кіно. Ця імпреза пройшла у Театрі актора і ляльки. На фестивалі демонструвалися українські фільми, а також вистави аматорських театрів. 

Очевидець стверджує, що тернопільські СУМівці також долучилися до служіння Мельпомені і спробували, яким є на смак акторський та режисерський хліб. 
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