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Тернопільські СУМівці обрали новий Провід осередку
23 листопада у Тернополі відбувся ХІ Міський Збір Тернопільської міської організації СУМ в Україні.
Після спільної молитви та відспівування гімну Спілки, головуючий на Зборі др.Юрій Заруцький зачитав присутнім вітальні листи від СУМівської родини Сергія, Світлани, Андрія та Ольги Підмогильних (м.Київ), подр.Ірини Павловської (м.Рівне), др.Андрія Мартишка (м.Варшава, Республіка Польща).
Голова ТМО СУМ Святослав Липовецький прозвітував про діяльність організації за період 2005-2006 років. 
На його думку осередок зберіг та примножив давні традиції, відбулося якісне зростання членства, в середовищі державницьких організацій, місцевої та виконавчої влади регіону ТМО СУМ користується заслуженим авторитетом.
Серед недоліків др.Святослав назвав пасивність окремих Дружин, відірваність від Всеукраїнських СУМівських заходів.
Заслухавши й обговоривши звіт Святослава Липовецького та інформацію голови КРК ТМО СУМ др.Володимира Бірчака учасники Міського Збору прийняли рішення визнати діяльність уступаючої Управи задовільною та подякували Проводу за плідну працю.
Після перерви делегати обрали нову Управу Тернопільської міської організації СУМ.
Головою осередку став др.Святослав Липовецький. 

Заступником голови - референтом у справах дружинників обрано Василя Федюка (др.“Вуду”), Головним Виховником осередку – подр.Інну Архитко, секретарем Управи – Маряну Кріль (подр.“Ребет”), скарбником – подр.Маряну Марець. Інформаційну референтуру очолив др.Юрко Заруцький.
Головою Контрльно-ревізійної комісії ТМО СУМ обрано Тараса Любінського (др.”Невідомий”). Члени КРК – подр.Христина Безухова та др.Володимир Бірчак (“Клапаль”).
***
Запали свічку пам’яті...
25 листопада Україна вшановуватиме пам’ять жертв голодоморів та політичних репресій. 

· В рамках пропам’ятних заходів Тернопільські СУМівці, спільно з членами товариства „Обереги”, організували та провели у Тернопільському національному педагогічному університеті ім.Володимира Гнатюка показ документального кінофільму „Брати”, знятого у 2004 році Львівською обласною державною телерадіокомпанією. 
Глядачі, а це були студенти вузу, мали можливість дізнатися про заходи, які вживали українці Галичини для допомоги тим, хто потерпав від голоду на Великій Україні. 

· О 7:00 год. 24 листопада СУМівці Тернополя розпочали акцію „Сопричастя”, яка передбачає 33-годинну добровільну відмову від їжі, добре діло та молитву кожного учасника. 

„Листоноша” просить зголоситися кожного хто в той чи інший спосіб долучився до цієї ініціативи. 

· Голова ТМО СУМ Святослав Липовецький запрошений до участі у програмі „Тема тижня”, яка транслюється у прямому ефірі на тернопільському телеканалі „TV-4”. Тема програми, яку глядачі зможуть побачити 24 листопада стосується Голодомору 1932-1933 рр.

***

Віра без добрих справ – мертва...

Молодіжний допомоговий комітет Тернополя просить відгукнутися на прохання про допомогу 3-місячній Валерії Слинько, якій лікарі поставили діагноз - пухлина. 
Шанси вилікуватися, за словами лікарів, у дитини дуже великі, але у мами дівчинки, Марії, яка виховує її одна, не вистачає коштів «потягнути» лікування самотужки. Тому вона звертається до всіх небайдужих з проханням про допомогу. 
Лікування триватиме не один місяць і займе немало зусиль і коштів, та мама дівчинки переконана, що дитина одужає. 

Реквізити для надання фінансової допомоги в гривнях: 

КРД АППБ «Аваль» 
МФО: 322904 
ЗКПО: 23494105 
Одержувач: Слинько Марія Григорівна 
Р/р: 262533789470 
Ідентиф. код отримувача: 2729202120 

Призначення платежу: поповнення СКР згідно договору 0355579100 Слинько Марія Григорівна. Безкорисна фінансова допомога на лікування доньки Слинько Валерії. 


Мама дівчинки, Марія - тел. 8-097-4234369 
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Розповсюджується серед сумівської громади

Пишіть нам на адресу: ternopil@cym.org
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