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....41 казка.... у Києві....

Миколай Бородатий, як то традиційно буває, завітав до СУМівців  19 грудня. Але так вже йому в нас сподобалося, а діти до нього так звикли, що вирішив він у нас залишитися принаймні на зимові свята. Це не жарт, просто саме цієї піснею закінчувався СУМівський вертеп.


Вертеп”Три князі в Вифлеємі” був написаний Юрієм Шкрумеляком і виданий у Львові 1936 році. Ця маленька історична довідка допомагає зрозуміти, чому в вертепі немає традиційних трьох Царів зі Сходу, але є три Царі з України – Князь Володимир, гетьман Мазепа та Отаман Петлюра. В усьому  іншому сценарій зберігає старі, добрі традиції Різдвяного дійства, що бере свій початок в Україні ще за часівв гетьмана Конашевича – Ссагайдачного – є і три Пастушки, що розповідають про народження Ісусика, єі Ангел, який боронить нас від всього злого,  а нечистої сили вистарчає – і дивна Коза – Сатана, і Ірод з Воїном, і Жид.


Підготовка нашого вертепу почалася ще до Нового Року, але головна доля роботи виала на першу декаду січня. Я рада, що юнацтво з відповідальністю поставилося  до роботи і з ентузіазмом придумувало, як же зробити наші зустрічівеселими: одного разу майже всі Царі  були в окулярах і це нагадувало щонайменше презентацію нової колекції сонцезахисних окуляр французького кутюр’є, іншим разом хлопці вирішили повправлятися в стрільбі з кулементів,  що нам були потрібні для вертепу, ще якось згадується велика кількість аскорбінової кислоти, після певної межі аптекар відмовиласяя її продавати. Не зможу перелічити всі кумедні випадки. Нашою постійною атмосферою були голосний сміх і звеселяючий галас, ну і, звісно, голос виховниці, яка намагалася все заспокоїти(.


В Новому Році ми провели першу репетицію 3 січня, після якої ми пішли на Ялинку. Важко було знайти відповідь на запитання юнацтва, чому в Українському Домі звучить російськомовна музика, але нашими спільнимизусиллями ми домоглися двох україномовних композицій, а російську попсу було зведено до мінімуму. Головне, вони спрообували себе у ролі таких собі офіційних осіб, а закінчилося це все модифікованою теренівкою „козаки – татари”, правда. Охороняли вони солодощі, а основними засобами боротьби були сніжки.


Тиждень після цієї забави був досить насиченим – ми не без допомоги батьків (защо їм дуже дякуємо) ставили власне actions, приносили елементи костюмів, тренувалися в акторській майстерності. І ось цей день настав. Після закінчення Служби Божої глядачі надзвичайно швидко зібралися в залі. Спочатку – „Добрий вечір тобі”, всі разом, залою. Потім вертеп. Пізніше – спів хору „Соняшник”, за що треба дякувати Маргариті Кулічовій, за ініціативу.


Взагалі, мені здається, що вертеп вдався на славу, і не тому, що як годиться колядникам, ми трохи назбирали грошей, але: ми здружилися за цей час, ми гарно репрезентували Спілкусеред парафіян церкви Святого Василія, ми мали спільну акцію з хором „Соняшник”, ми купили на зароблені ж нами гроші подарунки дітям-сиротам з інтернату, ми довго готувалися, а виступ став нам нагородою. Ще одним приємним підсумком виступу стала пропозиція пані Білецької відвідати членів організації „Знання – інтелект” – людей з обмеженими фізичними можливостями. Ми розбилися на дві групи – всього вертепу в малих кімнатках не покажеш – і вирушили колядувати. Мені була удже важлива та дитяча щирість, юнацький запалв цій справіі як зворушливо було бачити на очах людей сльози, а юнацтво дарувало їм свої дзвінкі голоси і маленькі подарунки, що зробили напередодні вдома. Окрема подяка Катрусі Симчич, яка очолила другу групу колядників. Сподіваюся, що ми запалили свічечку віри, надії у тих людей і бажання жити…


Останньою імпрезою, що була цілком ініціативою Юнацтво, а самме Марго, були відвідини інтернату для сиріт. На жаль, у нас не було можливості безпосередньо поспілкуватися з дітьми, але ми спілкуватися з дітьми, але ми спілкувалися з ними засобами музики колядок, слів вертепу і нашими серцями. Як приємно було бачити зосереджені обличчя малечі, які зачаровано дивилися вертеп. Сподіваюся, що зернинка української ідеї, що ми її засіяли, проросте колись густим колоссям.


Кажуть, як хочеш побачити результати своєї праці за рік – посади пшеницю, за десять років – посади виноград, а за сто років – виховай дитину. А я бачу вже певні результати за три тижня. Чи ж не чудо це?..

Іринка Туз (м.Київ)
***

Містерія нового року у Карпатах

Новий рік як новий рік. Мабуть, у сотні людей такі щороку трапляються. За винятком того, що лише таким як ми могло повезти хату у Карпатах знайти за 15 хвилин до відбуття електрички додому.  А їхати додому й справді так не хотілося, таке палке бажання зимовими горами помилуватися, свіжим морозяним повітрям подихати у кожному палало. Усі ж з міста приїхали. Хто з Франківська, хто з Тернополя, а хто зі Львова. Ніхто ж і подумати не міг, що  по сусідству з хатою, в якій ми мешкати два дні збиралися, такий п’яний та аґресивний людський фактор буде, що наше перебування в горах для нас життєво небезпечним та душе удушливим стане. 

Воно, оте палке бажання в горах залишитись, мабуть, і було почуте Богом та  людьми  доброї волі, й ми потрапили до привітної оселі пана Василя. 

Хата при дорозі, звичайна. Подвір’я надолині, а вона ніби на підвищенні, на горбку. В Карпатах так часто буває.  А як слизько біля тієї хати, такого льоду намерзло, що то певно лише гуцули по нім ходити вміють, інші мусять літати або повзати. Якби не пачка солі, що Тарас на стежки насипав, то до виходку ніхто б без пригод не втрафив.

У хаті прохолодно трохи, та хата душею тепла виявилась. Господарі добрі люди, хоч півроку тому як трагедію пережили. Казав пан Василь з гіркотою, що з дружиною рівно двадцять років і три дні прожили. “Певно таки любив жінку, - думали ми, дівчата, - бо рідко коли чоловік дні перебування у шлюбі з такою точністю вираховує.”  От і залишились діти без мами. Світлана, старша, мусить тепер біля господарки поратися і ще на заочному вчитись. Їй хіба що бабця ще трохи допомагає. А Володя у дев’ятий клас Татарівської школи ходить. Каже, що вчителі там у них слабенькі, у Ворохті кращі.

Виявилось, що пан Василь чужих людей до хати брати на свята не дуже практикув та ще й в такій кількості. Нас всього чотирнадцять чоловік було. А тому просив, аби  наше святкування спокійним було, без бійок та сварок. А попри все ставився до нас як до рідних. Весь час переймався чи нам щось треба, і чи затишно, чи тепло. Ми й справді до себе якусь велику довіру та гостинність відчули. Звідки взялося не лише почуття вдячності до чоловіка, а й якась місійність ту довіру виправдати, показати себе з найкращого боку, залишити про себе приємну згадку. Аби потім по селі відгомін пішов, що “були такі у мене випадкові гості, та які виховані та файні  хлопці й дівчата.  Таки ще є порядна добра молодь на цім світі.”

А ще та хата особлива була, бо в ній всередині вогонь горів. Справжній. Лишень з того каміну у велику кімнату купу диму валило. Певно витяжка не зовсім правильно побудована була. Від того у вітальні так особливо все деревом паленим пахло, що здавалось, ніби ми й не в хаті, а в колибі якісь сидимо. І ще трохи зимно там було. Пан Василь там рідко палив, вже й не пам’ятав коли.  Не було такої потреби. Весь час і так або в кухні, або в спальні сидиться. 

За дві години до восьмої вечора вже все на стіл пороблене мали. Дівчата постарались. Та й хлопці помагали. Основне правильно організувати роботу, аби всі при ділі були й даром не швеньдяли. Нам ще й кицька чорна на кухні компанію складала. Веселіше було. Тварини якось все вміють на людину впливати. Потім ще й сусід з песиком прийшов, малим та хитрим, з вигляду як лисичка. Хотіла з ним побавитись, а сусід казав, що кусає зараза. То ми йому сардельку вділили, щоб піддобритись.

Десь біля десятої стали за стіл сідати, старий рік проваджати. Запросили господаря як годиться до столу. Сина господаря біля себе посадила, аби дитині подати все, що бажає, а сестра десь до друзів у село подалася. Молоді там собі окремо новий рік справляють. Перше стали всі до спільної молитви з подякою Богу за  старий рік, за те, що хату сьогодні дав, і за господаря та його родину, що такі привітні, а тоді кожен за своє помолився, за батьків, і тих, що того вечора не з нами були. Перший тост господар сказав. Відчувалось, що з душею, і що з жалем…

Їли всі  з апетитом, як з голодного краю, бо насправді від раня нічого суттєвого в роті не мали. Спочатку трохи говорили: про місцевих, про день, що склався, про політику й політиків, що Україну продають і пів-Карпат скупили, про Ресторан “Піги” Суркіса, про приїжджих, що гірше як на мерседесі, крайслері чи ландровері в ці дні по горах не їздять, про кацапів та народних депутатів говорили, про людські біди й таке інше.  Аж поки всі не наїлися й після довгого з пригодами дня  стихли й дрімати почали. Змучені таки всі були. Склалось враження, що до нового року ніхто не досидить. Ціла година залишалась.  Правда господар вирішив у каміні для нас бульби напекти, ще й мачку з олії та часнику зробив. І як бульба вже готова була, то частина з нас на підлогу з канапи й крісел злізли, сіли навколо мисочки з мачкою й почали тою запашною бульбою ласувати. Вона якась страшенно смачна була. Як ніколи. Певно гуцульська. І таки все одно спати хотілося. Кожен собі місця, аби десь голову притулити, шукав. Навіть Чубай і Скрябін не помагав, ані “Дикі танці” Руслани. Добре, що один з Андріїв зі Львова свою дівчину Наталю послухав та й виголосив усім ідею Новий рік на вулиці, на дорозі зустріти. 

Трохи тяжко було себе докупи зібрати й з теплої хати на мороз виповзти, але то був єдиноможливий і остаточно правдивий варіант усіх пробудити й такий приємний вечір ще на кілька годин продовжити. Так і зробили. Повбиралися, взяли дві пляшки шампанського (більше з собою не мали), посудини, що перше під руку попали, кожен для себе й подалися через засніжене подвір’я на дорогу. Від сусідів загавкав пес. Сніг з блискотом хрустів під ногами. Ліхтар біля хати освічував півсаду а решта була ніч. Темна й зоряна. Небо чисте. Мороз сильний усюди, де голе тіло, ущіпнути встигав. Дехто таки віддано залишився в хаті вітання Президента Кучми послухати. Що було цілком корисним, бо при закінченні його балаканини хлопці мали вийти до нас, і то був би знак, що старий рік вже позаду. Ми трохи метушились, шукали сірників, аби бенгальські вогні запалити, переживали, що не встигнемо. Й як хлопці з криком з хати повибігали, Ромко відкоркував одну пляшку шампанського й почав нас з неї як Шумахер на Формулі-1 обливати. Добре, що ще одна пляшка була. Так з шампанським, бенгальськими вогнями у руках ми стали на стійку струнко й заспівали на всю силу “Ще не вмерла Україна”. То був певно апогей Нового року для нас, момент повного задоволення і найбільшої гордості.  Потім ми просто тішилися, що в горах. А гори гуділи. Розривались від петард і феєрверків. За горою зі сторони Гути, здавлось, йшов фронт Другої Світової, і небо мінялося. Ставало то яскраво зеленим, багряно червоним, а то ультрамариновим. Дізнатися, що там відбувалося ми не могли – гора була на заваді. 

Вернулись до хати. Пред тим ще трохи побавилися снігом. Спати вже зовсім не хотілося. Очі у всіх світилися. Щоки й носи рум’яніли від морозу. Свято продовжувалось вже більш звичайним чином: танці, співи, інсценізації, чай і солодке на десерт. Далі час таки зробив своє, і ми повкладалися спати, хто де міг. Без спальників – на канапі та кріслах, а ще в кухні на бомбетлі, решта – на підлозі. 

Вранці ставати не хотілось. В каміні портіскував тепло вогонь, а надворі падав лапатий сніг. Було ліниво й затишно.

Поснідавши, зібрали наплечники, поприбирали після себе в хаті. Остап не хотів злазити з печі. Казав, що лишиться в зятях. Але ми таки мусіли йти, бо час підпирав. Було вже по полудню. То ж усі урочисто подякували пану Василю за добру гостину, подарували йому ще пляшку шампанського, про яку звечора забули на півіконнику, коли залишали вистудити. На завершення заспівали “Многая літа”, заплатили гроші за перебування (виявилось надзвичайно дешево, як для такого часу в горах) й подались пішки по дорозі до Ворохти.  

Галина Корнійчук (м.Івано-Франківськ)
