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Гартуйсь!

Друзі та подруги!

Вітаємо вас на сторінках нашого “Листоноші”! Вже те, що ви зараз читаєте цей юний обіжник є свідченням того, що ні вам, ні нам не набридло спілкування за його посередництвом.

Ми й не зогледілись, як “Листоноша” вп’яте причалапав у наші скриньки.

Раніше (ще до освітніх реформ) оцінка “5” у наших школах вважалась доволі пристойною. То ж, користуючись старою оціночною системою, виставляємо “Листоноші” п’ятірку за живучість та “прагнення до перемоги”!

Тричі слава! З маленьким, але чесним ювілеєм!

З повагою та дружнім сумівським вітанням,

Редактор “Листоноші”



Юрко Заруцький

04 лютого 2004 року

м.Тернопіль
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В цьому числі “Листоноші”:

· Наші повернулись!

· Що важливіше – бізнес чи громадський рух?

· Ідеологічно правилий відпочинок

· Сусіди
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Наші повернулись!

З 29.01 по 2.02 нарешті відбулась довго анонсована подорож сумівців та друзів до Румунії. Загальна кількість учасників становила 15 осіб, що на бусі-всюдиході таки здолали румунські Карпати.

Програма мандрівки була виконана на “успішно” і окрім монастирів та замків подорожуючі мали змогу відвідати міста Сучаву, Береш + ще якесь акуратно-кучеряве містечко з австрійською забудовою та важко зрозумілою назвою.

Особливі враження в мандрівників викликали: архітектура та аура монастирів Південної Буковини, зупа з виноградного листя та риби в одному з монастирів, веселі похорони та трембітання музик на них, строї на румунах в день Стрітення (за григоріанським календарем), мороз в бусі та готелях,  дикі танці під живу музіку в одній з кнайп, каракулеві шапки на головах чоловічого населення країни, вбивство (заколення) свині мало не на центральній вулиці міста, вино та паленка, замки, гори та місцеві “гуцули”, а ще - гужовий транспорт на вулицях і яскраво червоні китиці на головах коней (як сказав один з мандрівників: “Не хотів би я народитись конем в Румунії”).

Було ще багато всього, але менше з тим, організатори пообіцяли ще одну подорож до цієї країни, але тепер на наші рідні землі.      

(Детальніше про перебіг мандрівки незабаром на сайті Тернопільського осередку СУМ в Україні).
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Що важливіше – бізнес чи громадський рух?

Такою була тема телепрограми зініційованої Тернопільським обласним державним телебаченням. До участі в зйомках були запрошені представники молодіжних організацій міста та області (в тому числі й СУМ) та студенти місцевих вузів. Організатори ставили перед собою мету розв’язати питання – що є важливішим для молоді - участь в громадському русі чи активне включення в бізнесові справи.

На жаль (а може й на щастя) дискусії не вийшло бо і запрошені дикскутанти-опоненти, і представники “молодіжок”, і студенти активно захищали точку зору, що молода людина має поєднувати свою участь громадському русі і задіяність до праці на тому чи іншому підприємстві. На думку учасників телепередачі, таке поєднання дасть можливість молодій людині вдосконалитись, виробити себе як справжнього активного громадянина, а також, на практиці, оцінити свою спроможність жити дорослим життям. Більш цікавішою виявилась спонтанновиникла дискусія, щодо корисності-некорисності молодіжного руху радянської доби, та його існування, як такого. Гості могли б довго і з задоволенням спілкуватись на цю тему, однак – час передачі був обмежений, то ж довелось перенести цю дискусію в кулуари.
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Ідеологічно правилий відпочинок

Мабуть ні в кого не виникає сумніву в тому, що тернопільські сумівці вміють і люблять розважатись. Зрештою, після копіткої праці сам Бог велів відпочити! 

Саме так вирішили на сходинах дуржинників і на другий день відправились підкорювати снігову гірку. Гірський слалом сумівці здійснювали за допомогою санчат та підручних матеріалів. 

Однак, якщо наявність спортінвентарю і викликала щиру зажуру, то загальну радість учасників цієї відпочинкової акції викликала присутність на ній ідеологічно правильних гасел – над гіркою майорів прапор з кличем “ТАК, ЮШЕНКО!”, який передбачливі сумівці не полінувались надійно закріпити перед початком цієї “імпрези”. 

Таким чином, крім суто відпочинковго, захід мав ще й глибоке ідеологічне та пропагандивне підгрунтя.
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СУСІДИ!
1 лютого 2004 року Спілка Української Молоді в Україні м. Калуша брала участь у IV міській спартакіаді, яка проводилась між політичними партіями та громадськими організаціями. Спартакіада відбулася у приміщенні ДЮСШ „Сокіл” за підтримки блоку Віктора Ющенка „Наша Україна”. 8 команд змагалися у різних видах спорту: міні-футболу, тенісу, шахи, шашки, піднімання гирі, перетягування канату.

Спілка Української Молоді здобула такі перемоги:

ІІІ місце
з міні-футболу (гравці: Кармаліта Андрій, Тимчишин Богдан, Кузьма Тарас, Лучко Орест, Савчук Тарас, Ільницький Василь, Петреній Василь, Кульчак Михайло);

І місце 

з тенісу серед жінок (Стасюк Неля);

ІІІ місце
з тенісу серед хлопців (Завируха Олександр);

І місце

з шахів і шашок серед чоловіків (Шпарій Андрій);

ІІ місце

з шахів серед жінок (Свічевська Наталя);

ІІІ місце
з шашок серед жінок (Стасюк Неля).

У підсумку команда Спілки Української Молоді (капітан - Климентій Володимир) посіла ІІ загальнокомандне місце.

Своєю перемогою команда СУМ завдячує не тільки своїй хорошій фізичні підготовці, але й чарівній групі підтримки. А саме: Тисяк Лідії, Тхір Світлані, Гаманюк Тетяні, Кармаліті Вікторії, Петреній Марічці.

P. S. Кілька слоганів від групи підтримки калушан:

1. СУМ як грає у футбол,


4. А сумівці молодці,

Забиває завжди гол.



    Футболісти Ви круті.

2. А сумівці молодці,



5. Ви афганці не старайтесь,

Вболівальники круті.


    І сімівцям піддавайтесь.

3. СУМ як атакує,

Перемогою шокує.










Тисяк Лідія м.Калуш
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УВАГА! ПЕРЕДПЛАТА!

Вітаємо тих читачів “Листоноші”, які не полінувалися передплатити матеріали напрацьовані групою дослідження історії СУМ. Всім іншим нагадуємо, що передплата триває! 

Ціна – ваша увага та бажання дізнатись про щось нове та цікаве.

Зацікавлені в отриманні матеріалів повинні надісліти повідомлення на адресу “Листоноші” (ternopil@cym.org) і після цього отримати "електронну передплату".
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“ЛИСТОНОША” - Електронний обіжник Тернопільської міської організації  Спілки Української Молоді в Україні

Розповсюджується серед сумівської громади 
Пишіть нам на адресу: ternopil@cym.org
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