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Електронний обіжник Тернопільської міської організації

Спілки Української Молоді в Україні 

********************************************************************

Бог ся Рождає,

Хто то може знати,

Ісус му ім’я,

Марія му мати...

Отак востаннє цього року заколядувавши (адже, традиційно, колядують в Україні до Стрітення, а воно вже не за горами) “Листоноша” вітає всіх своїх читачів. 

Гартуйсь!
13  лютого 2004 року

м.Тернопіль
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В цьому числі “Листоноші”:

· Історія і сучасність
· А в тернополян - весілля!

· Яким повинен бути сучасний студент-християнин?

· Третя річниця МНК

· Сусіди

**************************************************************************************************

Історія і сучасність

В Тернопільському видавництві “Лілея” побачила світ книжка “Михайло Фурда – визначний сумівець та громадянин”. Присвячна вона багатолітньому діячеві Спілки Української Молоді в США, колишньому голові осередку СУМ в Нью-Йорку др.Михайлові Фурді.

Як виявилось пан Михайло має певну дотичність до славної Тернопільської землі. Наразі сумівці досліджують це питання, однак вже відомо, що не так давно в краєзнавчий музей Підгаєччини (один з районів Тернопільщини) надійшли книги та підбірки журналу  “Крилаті” з бібліотеки др.Фурди.

До речі згадана книга незабаром перевидаватиметься в Тернополі новим тиражем, то ж, можна сподіватись, що її зможуть отримати і сумівці.
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А в тернополян - весілля!

Тричі слава! Шафа на голову (так галичани образно вияснюють факт одруження) впала славному тернопільському сумівцю, ратнику І ступеня др.Сергію Глущаку.

Як стало відомо з достовірних джерел – обраницею др.Сергія є дівчина з рідкісним українським ім’ям Вікторія, з дому - Пушкар.

Весілля відбудеться 14 лютого у Бродах, на Львівщині. Комендантом заходу (читай – старшим дружбою) буде др.Сашко Лещук (СУМ, Тернопіль).

Молодій парі – многая літа!
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Яким повинен бути сучасний студент-християнин?
 
Під таким гаслом у Тернополі проходив “круглий стіл”, який зібрав студентську молодь, представників товариств “Обнова” та “Вертеп”, Спілки Української Молоді в Україні, Молоджіного Націоналістичного Конгресу, проректорів з виховної роботи та викладачів вищих навчальних закладів та довенство міста. 

Під час діалогу молодіжні організації мали можливість презентувати себе та окреслити своє бачення сучасного студента-християнина. Натомість, представники ВНЗ змогли більше дізнатися про ці організації, специфіку їх діяльності та перспективи співпраці з ними у навчальних закладах. 

Обговорювались також питання створення в університетах та академіях капличок, запровадження капеланства, надання приміщень навчальних закладів для зібрань молодіжних організацій, можливість проведення ними культурних заходів у актових та конференц-залах цих закладів Було теж погоджено справу представлення у навчальних закладах діяльності молодіжних товариств шляхом встановлення інформаційних стендів, на яких буде розміщено відповідні матеріали та виготовлення буклету з даними про всі організації. 

Стверджувалось, що сьогодні дуже важливо показати ті пріоритети, навколо яких повинна згуртуватись українська молодь. Ними, в першу чергу, повинні бути традиційні цінності українського народу, котрі формувалися протягом тисячоліть – родинність, шляхетність, християнська моральність, глибока віра в Бога. І щоб виплекати перелічені цінності в молодіжному середовищі, необхідна співпраця державних структур, громадських об'єднань та представників вищих навчальних закладів. 

Також було зачитано текст резолюції, у якій учасники круглого столу „Сучасний студент-християнин” запропонували: 

•  Розробити і почати реалізовувати у 2004-2005 навчальному році програму „Духовні цінності християнської України” у навчальних закладах області. 

•  Розробити шляхи постійної популяризації молодіжних християнських спільнот у студентському середовищі. 

•  Ініціювати на рівні органів обласної влади та міського самоврядування молодіжні програми, котрі б стали реальною альтернативою аморальним та антихристиянським проявам у суспільному та культурному середовищі. 

•  Впровадити при вищих навчальних закладах інститут капеланства ( духовного проводу ). 

  

  

Ярослав Шевчук 
Голова ТУСК “Обнова ”, м. Тернопіль 
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Третя річниця МНК

Цими днями третю річницю з часу створення відзначив Молодіжний Націоналістичний Конгрес. Урочистості проходили в Києві та Сумах, де вони поєднались з 15-тою річницею створення СУМ “Сумщина” (не секрет, що багато чільних діячів МНК є вихідцями з цієї організації).

Як повідомляють учасники заходу, святкування проходили бурхливо – розпочались пікетування російськомовної газети в м.Суми і закінчились феєрверком та дружньою вечіркою.

До участі в урочистастях були запрошені й окремі члени ТМО СУМ в Україні. Однак долучитись до всієї програми святкувань вони не змогли, то ж обмежились дружньою вечіркою в столиці.
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Сусіди

В ніч з 14 на 15 люте Івано-Франківський осередок, з ініціативи рою “Світанок”, проводить дружню міжосередкову вечірку присвячену дню закоханих. 
Всіх охочих розважитись сумівців організатори імпрези чекають 14 лютого, о 20 годині, в приміщенні Домівки Івано-Франківського СУМ (вул. Лепкого 46). 

На вечірку вже пообіцяли приїхати друзі з Львівського та Коломийського осередків.
**************************************************************************************************
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“ЛИСТОНОША” - Електронний обіжник Тернопільської міської організації  Спілки Української Молоді в Україні

Розповсюджується серед сумівської громади 
Пишіть нам на адресу: ternopil@cym.org
******************************************************************************************

